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	Προς

Κάθε ενδιαφερόμενο



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΓΙΑ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΚΕΤΩΝ ΜΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΦΙΛΤΡΑ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΚΟΥΠΕΣ
             Ο Δήμος Τρικκαίων θα προβεί στην προμήθεια 70 πακέτων με σακούλες και φίλτρα για ηλεκτρικές σκούπες για τις ανάγκες των δομών του τμήματος Παιδικής Μέριμνας και Τρίτης Ηλικίας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας και Αλληλεγγύης, ενδεικτικού προϋπολογισμού δαπάνης 651,00 €  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
            Η προμήθεια θα γίνει με  απευθείας ανάθεση Δημάρχου, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
   
  Παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους προμηθευτές, όπως υποβάλλουν την προσφορά τους σε κλειστό φάκελο, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του Δήμου μέχρι και την Παρασκευή 28/04/2017 και ώρα 11:00 π.μ. οπότε και θα γίνει η αποσφράγιση των προσφορών,  στο Δήμο Τρικκαίων, Τμήμα Προμηθειών, (Ασκληπιού 18) 2ος όροφος, ή να αποστέλλονται ταχυδρομικά στο Δήμο Τρικκαίων/Πρωτόκολλο – Για το Τμήμα Προμηθειών, μέχρι την προηγούμενη της αποσφράγισης, υπεύθυνη  κ. Μαρία Μουργελά,  τηλ. 24313-51205, e-mail: m.mourgela@trikalacity.gr.  
       Μαζί με την προσφορά  να υποβληθεί : 

· Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 στην  οποία θα δηλώνουν:

α) Τα νομικά πρόσωπα  ότι:
είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο ή επαγγελματική οργάνωση, ορίζοντας ρητά την επωνυμία του Επιμελητηρίου ή της επαγγελματικής οργάνωσης και το αντικείμενο των δραστηριοτήτων, που ασκούν (ρητά κατονομαζόμενες).
β) Τα φυσικά πρόσωπα :
το ειδικό επάγγελμά τους, µε το οποίο είναι εγγεγραμμένοι στο Επιμελητήριο.

Για τυχόν διευκρινήσεις επί των Τεχνικών Προδιαγραφών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την αρμόδια υπάλληλο του Τμήματος Παιδικής Μέριμνας και Τρίτης Ηλικίας κ. Ευαγγελία Μπαλαή στο τηλ. 24310-63214.



Οι τεχνικές προδιαγραφές, ενδεικτικός προϋπολογισμός & το έντυπο οικονομικής προσφοράς είναι αναρτημένα στο διαδίκτυο: http://trikalacity.gr/category/epikairotita/prokiriksis/
          Ο Δήμαρχος Τρικκαίων








         Δημήτρης Παπαστεργίου

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:






1. Δ/νση Κοινωνικής Μέριμνας & Αλληλεγγύης


(προκειμένου να ενημερωθούν  τα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας 


Διαγωνισμών Προμηθειών & Αξιολόγησης προσφορών)
2. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών


















