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IANOYAΡΙΟΣ 2018
Ο Δήμαρχος Τρικκαίων 

   προκηρύσσει φανερή, πλειοδοτική και προφορική δημοπρασία ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διεξαγωγής δημοπρασιών του Δήμου, για την εκμίσθωση της καλλιεργήσιμης γης της Τοπικής Κοινότητας Διαλεκτού, που επιδέχεται καλλιέργεια και δενδροκομία, και συγκεκριμένα των τμημάτων: 

1.Ε1(30.000,00m2), 

2.E2(7.410,34m2),

3. E3(22.335,04m2) και

4. Ε4(30.000,40m2)   ,
 Τα ανωτέρω τεμάχια  συνολικού εμβαδού 89.745,81m2 τα οποία αποτελούν τμήμα του τεμαχίου με αριθμό 767 (αναδασμός αγροκτήματος Διαλεκτού),θα εκμισθωθούν με τους παρακάτω όρους:                                       
Θεσμικό Πλαίσιο

Α.   Το άρθρο 195 του Ν. 3463/2006(Δ.Κ.Κ) .

Β. Το άρθρο 196 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ.) (μεταγραφή συμβάσεων) στο οποίο ορίζεται ότι:
«Το πλήρες κείμενο των συμβάσεων, με τις οποίες γίνεται εκμίσθωση δημοτικών ή κοινοτικών ακινήτων για χρονική διάρκεια μεγαλύτερη από εννέα (9) έτη, μεταγράφεται ατελώς, στα βιβλία μεταγραφών του Δήμου ή της Κοινότητας».

Γ.Τις διατάξεις  του Π.Δ. 270/81, περί καθορισμού των όρων διενέργειας δημοπρασιών για εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων των Δήμων και των Κοινοτήτων
Δ. Τις διατάξεις των άρθρων 272, 65 και 67 (παρ.8) του Ν. 3852/10 (ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ)

Ε. Την υπ΄αρ.  684/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Τρικκαίων που επικυρώθηκε με την με αριθμ. 3536/221069/12.12.2017 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, Γενική Δ/νση Εσωτ. Λειτουργίας, Δ/νση Διοίκησης τμήμα Διοικητικού – Οικονομικού Ν. Τρικάλων με την οποία εγκρίθηκε η πολυετής  εκμίσθωση δημοτικής καλλιεργήσιμης έκτασης, τμήμα του τεμαχίου με αριθμό 767 (αναδασμός αγροκτήματος Διαλεκτού, έτους 1976) και προσδιορίζεται με τα τμήματα Ε1(30.000,00M2) Ε2(7.410,34Μ2) Ε3(22.335,04Μ2) Ε4(30.000,40Μ2) της Τ.Κ. Διαλεκτού και ο καθορισμός των  όρων της  δημοπρασίας αυτού . 

Ά ρ θ ρ ο 1ο.

 Περιγραφή της έκτασης

 Η προς εκμίσθωση έκταση και συγκεκριμένα των τμημάτων 1.Ε1(30.000,00m2), 2.E2(7.410,34m2), 3.E3(22.335,04m2) και 4.Ε4(30.000,40m2)   , συνολικού εμβαδού 89.745,81m2  βρίσκεται,  στην  Τοπική Κοινότητα Διαλεκτού(του Δήμου Τρικκαίων), όπως προκύπτει  από το τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1/1000 το οποίο συντάχθηκε τον Αύγουστο του έτους 2016 από τον τοπογράφο μηχανικό του Δήμου Τρικκαίων, Θεόδωρο Σιακαβάρα αποτελεί τμήμα του τεμαχίου 767 αναδασμού αγροκτήματος Διαλεκτού και  επιδέχεται καλλιέργεια και δενδροκομία.
.

Ά ρ θ ρ ο 2ο. 

Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας-δικαίωμα συμμετοχής-τόπος και χρόνος διεξαγωγής
Η δημοπρασία είναι φανερή  προφορική και πλειοδοτική, και θα διεξαχθεί την 30η Ιανουαρίου 2018 ημέρα Τρίτη και ώρα  12:00π.μ, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Μεγάρου που βρίσκεται στην Ασκληπιού 18,  ενώπιον της επιτροπής Διεξαγωγής Δημοπρασιών για εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων του Δήμου Τρικκαίων, που έχει ορισθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Δικαίωμα συμμετοχής στη δημοπρασία έχουν οι δημότες – κάτοικοι του Δήμου Τρικκαίων ανεξάρτητα από την έκταση της καλλιεργήσιμης  γης τους.

Αν η δημοπρασία αποβεί άγονη θα επαναληφθεί σύμφωνα με το άρθρο 6 του Π.Δ.270/81 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  του Δημαρχιακού Μεγάρου σε ημερομηνία που θα  οριστεί στην Περιληπτική Διακήρυξη επαναληπτικής δημοπρασίας του Δημάρχου Δήμου Τρικκαίων και δικαίωμα συμμετοχής έχει ο οποιοσδήποτε.

Οι προσφορές των πλειοδοτών αναγράφονται στα πρακτικά κατά σειρά εκφωνήσεως μετά του ονοματεπωνύμου του πλειοδότη. Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για τον εκάστοτε πλειοδοτούντα, η δέσμευση δε αυτή μεταφέρεται αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους ακόλουθους και επιβαρύνει οριστικά τον τελευταίο πλειοδότη.

Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να δηλώσει τούτο προς την επιτροπή διεξαγωγής της δημοπρασίας, προ της ενάρξεως του συναγωνισμού, παρουσιάζοντας και το προς τούτο ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ με το γνήσιο της υπογραφής, αλλιώς θεωρείται ότι μετέχει για δικό του λογαριασμό
Η δημοπρασία μπορεί να συνεχιστεί και πέραν της οριζόμενης στη διακήρυξη ώρας, εφόσον εξακολουθούν  άνευ διακοπής οι προσφορές .Για τη συνέχιση της δημοπρασίας και πέραν της οριζόμενης ώρας αποφασίζει η Επιτροπή, η απόφαση της οποίας καταχωρείται στα πρακτικά .

Η απόφαση της επί της δημοπρασίας επιτροπής περί αποκλεισμού ενδιαφερομένου να συμμετάσχει στη δημοπρασία, επειδή δεν πληροί τους υπό της οικείας διακηρύξεως προβλεπόμενους όρους, αναγράφεται στα πρακτικά. Τα πρακτικά της δημοπρασίας συντάσσονται εφ'απλού χάρτου.

Άρθρο 3ο. 
Εγγυητής 

Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται να παρουσιάσει την ημέρα της δημοπρασίας αξιόχρεο εγγυητή ,που θα υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας και στη συνέχεια τη σύμβαση, καθιστάμενος αλληλεγγύως και εις ολόκληρον υπεύθυνος με τον τελευταίο πλειοδότη μισθωτή για την εκπλήρωση των όρων της συμβάσεως.  

Άρθρο 4ο. 

Ρήτρα αποκλεισμού δικαιώματος αποζημίωσης

 Ο τελευταίος πλειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα προς αποζημίωση από τη μη έγκριση των πρακτικών δημοπρασίας από το αρμόδιο όργανο του δήμου ή της διοικητικής αρχής που έχει αντίστοιχη αρμοδιότητα. Ο μισθωτής δεν δικαιούται να ζητήσει αποζημίωση από το Δήμο για τυχόν βλάβη στο χώρο από θεομηνία, πυρκαγιά πλημμύρα κλπ.

 Άρθ ρ ο 5ο. 

 Σύμβαση                           

Ο τελευταίος πλειοδότης είναι υποχρεωμένος μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση σ’ αυτόν της απόφασης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας για την  έγκριση του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει με τον εγγυητή του, για τη σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης μίσθωσης , που για λογαριασμό του Δήμου υπογράφει ο Δήμαρχος, αλλιώς η κατατεθείσα εγγύηση καταπίπτει υπέρ του Δήμου άνευ δικαστικής παρεμβάσεως, κηρύσσεται αυτοδίκαια έκπτωτος και  ενεργείται δε αναπλειστηριασμός σε βάρος του πλειοδότη και του εγγυητή του.

Στην περίπτωση που στην νέα δημοπρασία  θα επιτευχθεί μικρότερο μίσθωμα, ο τελευταίος πλειοδότης και  εγγυητής του  ενέχονται εις ολόκληρον απέναντι στον Δήμο για τη μικρότερη διαφορά του αποτελέσματος της δημοπρασίας από την προηγούμενη όμοια.  
 Μετά το πέρας της παραπάνω προθεσμίας των δέκα ημερών η σύμβαση θεωρείται ότι  καταρτίσθηκε οριστικά.

 Ά ρ θ ρ ο 6ο. 

Διάρκεια μίσθωσης-Αναπροσαρμογή μισθώματος
1.  Η διάρκεια της εκμίσθωσης ορίζεται για εικοσιεννέα  (29) έτη. Αρχίζει από την επομένη της υπογραφής της  σύμβασης και λήγει την αντίστοιχη ημεροχρονολογία μετά την συμπλήρωση των 29 ετών.Το μίσθωμα θα αναπροσαρμόζεται κάθε έτος σε ποσοστό ίσο με τον Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (ΔΤΚ) του προηγούμενου έτους και μόνο σε περίπτωση που αυτός εμφανίζει θετικό πρόσημο. Σε περίπτωση που εμφανίζει αρνητικό πρόσημο το μίσθωμα δεν θα μειώνεται, αλλά θα παραμένει ως έχει. Η ως άνω αύξηση θα υπολογίζεται επί του καταβληθέντος το αμέσως προηγούμενο έτος μισθώματος

Σε περίπτωση που ο μισθωτής αιτηθεί την αποδέσμευσή του πριν τη λήξη της μίσθωσης με δική του υπαιτιότητα, τούτο να εγκρίνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο , με κατάπτωση  υπέρ του Δήμου της εγγυητικής καλής εκτέλεσης  και βεβαίωση-απαίτηση του αναλογούντος μισθώματος για το έτος αποδέσμευσης, από την 1 Ιανουαρίου έως και την ημερομηνία απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης της λύσης μίσθωσης.

  Ά ρ θ ρ ο 7ο.

 Καταβολή του Μισθώματος
  Το μίσθωμα ορίζεται ετήσιο ( ισούται με τον γινόμενο των στρεμμάτων επί του επιτευχθέντος μισθώματος ανά στρέμμα) και θα καταβάλλεται την 31η Δεκεμβρίου κάθε έτους. Το έτος αρχίζει την πρώτη Ιανουαρίου κάθε έτους και λήγει στις 31 Δεκεμβρίου. Για το πρώτο έτος ειδικότερα,  θα καταβληθεί  το αναλογούν μίσθωμα από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι την 31 Δεκεμβρίου καθώς επίσης και για το τελευταίο έτος, θα καταβληθεί  το αναλογούν μίσθωμα από την 1 Ιανουαρίου του τελευταίου έτους  μέχρι την λήξη της σύμβασης. 

Η καταβολή του μισθώματος θα γίνεται στην οικονομική υπηρεσία εφάπαξ έως την 31η Δεκεμβρίου κάθε έτους. Εκτός από το συμφωνηθέν μίσθωμα, ο μισθωτής βαρύνεται με την πληρωμή οποιουδήποτε τέλους, φόρου ή εισφοράς που βαρύνει το ακίνητο, δημόσιου ή δημοτικού πλην του ΕΝΦΙΑ ή αντίστοιχου μελλοντικού φόρου. Επίσης, με το σύνολο του αναλογούντος χαρτοσήμου (3,6%) ή αν αυτό καταργηθεί με το αντίστοιχο τέλος ή φόρο.
 Ά ρ θ ρ ο 8

 Δικαίωμα συμμετοχής –Εγγύηση συμμετοχής

  Για να γίνει κάποιος δεκτός στην παραπάνω δημοπρασία πρέπει  να καταθέσει  επί ποινή αποκλεισμού στην Επιτροπή Δημοπρασιών, αίτηση συμμετοχής με τα στοιχεία  του συμμετέχοντος (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, ΑΔΤ, ΑΦΜ, τηλέφωνο) και τα  κάτωθι:

1. Γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ποσού ύψους  ίσο προς το 1/10  του προτεινόμενου ως οριζόμενου ελάχιστου ορίου πρώτης προσφοράς της διακήρυξης υπολογιζόμενου για ένα έτος και συγκεκριμένα 
α.Για το τμήμα Ε1(30.000,00m2) γραμμάτιο ποσού ύψους 105,00 ευρώ, 
β.Για το τμήμα E2(7.410,34m2), γραμμάτιο ποσού ύψους 25,94 ευρώ
γ.Για το τμήμα E3(22.335,04m2)γραμμάτιο ποσού ύψους 78,17 ευρώ  και
δ.Για το τμήμα Ε4(30.000,40m2)γραμμάτιο ποσού ύψους 105,00 ευρώ. 

Οι ανωτέρω εγγυητικές επιστολές συμμετοχής, αντικαθίσταται με την υπογραφή της σύμβασης, με  εγγυητικές καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, ποσού ύψους ίσο προς το 1/10 επί του επιτευχθέντος μισθώματος  για  την μισθωτική περίοδο των 10 ετών. Οι εγγυητικές καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης θα επιστραφούν μετά τη λήξη των μισθώσεων. Οι εγγυητικές συμμετοχής των μειοδοτών αποδίδονται μετά τον τερματισμό της δημοπρασίας.
  Οι ανωτέρω εγγυητικές επιστολές παραμένουν εις χείρας των εκμισθωτών, καθ’ όλη τη διάρκεια της ισχύος της μισθωτικής σύμβασης, ως εγγυοδοσία, είτε για την πιστή τήρηση των όρων της μισθωτικής συμβάσεως οριζόμενων ως ουσιωδών ενός εκάστου των όρων και αυτών ως σύνολο, είτε για την ακριβή, νόμιμη, εμπρόθεσμη και προσήκουσα εκτέλεση των όρων εν γένει της διακήρυξης , και θα επιστραφεί, ατόκως στον μισθωτή μετά τη λήξη της μίσθωσης και την εμπρόθεσμη και προσήκουσα εκκένωση και παράδοση της χρήσης του μισθίου, και την εκκαθάριση όλων των εκκρεμών λογαριασμών. 

  Ο Δήμος δικαιούται να εισπράττει από την κατωτέρω εγγύηση, με ισόποση κατάπτωσή της, κάθε οφειλή του πλειοδότη είτε από μισθώματα, συμβατικά πρόστιμα, οφειλές σε οργανισμούς κοινής ωφέλειας, είτε στην περίπτωση μη προσήκουσας εκτέλεσης της μίσθωσης, είτε πρόωρης αποχώρησης του μισθωτή από το μίσθιο πριν τη λήξη του χρόνου της μίσθωσης, και εν γένει στην περίπτωση μη προσήκουσας κατά τα συμφωνηθέντα εκτέλεσης ενός εκάστου και ως σύνολο όλων των όρων της μισθωτικής σύμβασης, παραιτουμένου του μισθωτή από το δικαίωμα να αναζητήσει αυτό το ποσό δικαστικώς ή εξωδίκως.

         Σε καμία περίπτωση η εγγυοδοσία αυτή δεν συμψηφίζεται με τυχόν οφειλόμενα μισθώματα.

2. Βεβαίωση δημοτικής ενημερότητας από την Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου Τρικκαίων και από τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης – Αποχέτευσης Τρικκαίων για το διαγωνιζόμενο και τον εγγυητή του.
3. Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος και ο εγγυητής του είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους σε ισχύ την ημέρα της δημοπρασίας.
4. Υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβε γνώση  των όρων της  διακήρυξης της δημοπρασίας και τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα, έχει πλήρη γνώση για τα  όρια, την ακριβή τοποθεσία και την πραγματική κατάσταση του μισθίου, την οποία  και αποδέχεται. Η εκ των υστέρων επίκληση άγνοιας της πραγματικής κατάστασης του μισθίου δεν θα γίνεται αποδεκτή. 

5. Πιστοποιητικό περί εγγραφής του συμμετέχοντα στο δημοτολόγιο του Δήμου  Τρικκαίων και μονίμου κατοικίας αυτού.
6. Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής  ταυτότητας του συμμετέχοντα καθώς και του εγγυητή του.

7. Σε περίπτωση που κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου πρέπει να προσκομίσει όλα τα ανωτέρω δικαιολογητικά για λογαριασμό αυτού του οποίου πλειοδοτεί, προσκομίζοντας επιπρόσθετα και εξουσιοδότηση του συμμετέχοντα ως προς το πρόσωπο του με το γνήσιο της υπογραφής. 

8. Την ημέρα της δημοπρασίας, ο ενδιαφερόμενος υποχρεούται να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή, που θα υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας καθιστάμενος αλληλέγγυος και σε ολόκληρο υπεύθυνος μετά του τελευταίου πλειοδότη για την εκπλήρωση οποιουδήποτε όρου της σύμβασης μίσθωσης, παραιτούμενος της ενστάσεως διζήσεως.
Στη δημοπρασία που θα διεξαχθεί θα γίνονται δεκτοί όλοι οι δημότες κάτοικοι του Δήμου Τρικκαίων.
Στην περίπτωση που η πρώτη δημοπρασία αποβεί άκαρπη, στην επαναληπτική δημοπρασία που θα διεξαχθεί σε ημερομηνία και ώρα που θα καθοριστεί στην Περιληπτική Διακήρυξη επαναληπτικής δημοπρασίας του Δημάρχου Δήμου Τρικκαίων, θα γίνονται δεκτοί όλοι .

Ά ρ θ ρ ο 9ο. 
Χρήση της έκτασης

Η έκταση εκμισθώνεται αποκλειστικά και μόνο για καλλιέργεια και δενδροκομία. Σε διαφορετική περίπτωση ο Δήμος μπορεί να προβεί σε έξωση του μισθωτή. Για κάθε παράβαση των όρων της παρούσας, το Δημοτικό Συμβούλιο με αιτιολογημένη απόφασή του μπορεί να κηρύξει τον μισθωτή έκπτωτο χωρίς την παρέμβαση των δικαστηρίων.

Ά ρ θ ρ ο 10ο. 

Υποχρεώσεις μισθωτή

 1. Ο μισθωτής υποχρεούται να διατηρεί και διαφυλάσσει την κατοχή του μισθίου, τις υπέρ αυτού δουλειές, τα όρια αυτού και εν γένει το μίσθιο, σε καλή κατάσταση, προστατεύοντας αυτό απέναντι σε κάθε καταπάτηση, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση. Απαγορεύεται  η κατάληψη άλλων χώρων γύρω από το παραχωρούμενο ακίνητο καθώς και η τοποθέτηση σε αυτό μηχανημάτων, εύφλεκτων ή εκρηκτικών υλών ή αντικειμένων, που μπορεί να βλάψουν το ακίνητο ή να ρυπαίνουν σοβαρά το περιβάλλον.
Ο ενοικιαστής οφείλει να τηρεί τους όρους και προϋποθέσεις που τίθενται από τις υπηρεσίες (Α, Β του κάτωθι Πίνακα 1)
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	Υπηρεσία Νεωτέρων μνημείων και Τεχνικών Έργων Θεσσαλίας
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2. Εφόσον κατά τη διάρκεια της σύμβασης μίσθωσης η χρηματική εγγύηση μειωθεί, ο μισθωτής υποχρεούται να προβαίνει άμεσα στην συμπλήρωσή της στο κατά την σύμβαση απαιτούμενο εκάστοτε ύψος, μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από της προς τούτο ειδικής προσκλήσεως του Δήμου, παρέχοντας το δικαίωμα στον  Δήμο να καταγγείλει χωρίς προειδοποίηση  ή διαμαρτυρία την σύμβαση, για οποιονδήποτε λόγο ο πλειοδότης δεν ανανεώσει, συμπληρώσει ή αντικαταστήσει αυτήν μέσα στην καθοριζόμενη προθεσμία.
Ά ρ θ ρ ο 11
Καταγγελία της Μίσθωσης – Λύση της Σύμβασης
 1. Η μίσθωση μπορεί να λυθεί από πλευράς του Δήμου, με αιτιολογημένη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, χωρίς να δοθεί καμία αποζημίωση στον μισθωτή,  και χωρίς την παρέμβαση των δικαστηρίων όταν:

α. Ο μισθωτής  δεν χρησιμοποιεί το χώρο, για το σκοπό τον οποίο τον ενοικίασε,

β. Βλάπτεται η δημόσια υγεία ή το δημόσιο συμφέρον, 

γ. Σε  κάθε περίπτωση παραβίασης οποιουδήποτε όρου της αναλυτικής διακήρυξης ή της παρούσας σύμβασης.

    2.Η δια καταγγελίας λύση της σύμβασης που γίνεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του δήμου κατά τα ανωτέρω , έχει τις παρακάτω συνέπειες :

α.
Την κατάπτωση, ως ποινή, της υπέρ του Δήμου εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης που έχουν κατατεθεί, χωρίς αυτή να συμψηφίζεται με οφειλόμενα μισθώματα.

β.
Την κήρυξη ληξιπρόθεσμων και απαιτητών όλων των μισθωμάτων μέχρι και τη  λύση της σύμβασης μίσθωσης.

γ.
Την  υποχρέωση  του  πλειοδότη  να  παραδώσει  το μίσθιο την ημέρα και ώρα που ορίζεται στην πρόσκληση του Δήμου. Αν ο πλειοδότης αρνηθεί ή καθυστερήσει για οποιοδήποτε λόγο την παράδοση του, ο Δήμος  έχει το δικαίωμα να επιβάλλει πλέον της αποζημίωσης για τη χρήση αυτού και ποινική ρήτρα ίση με το τριπλάσιο του ημερήσιου μισθώματος του τελευταίου μισθωτικού έτους, για κάθε ημέρα καθυστέρησης παράδοσης του, καθώς και να αποβάλλει τον πλειοδότη με κάθε νόμιμο μέσο. 

 Ά ρ θ ρ ο 12ο. 

Κατώτατο όριο της πρώτης προσφοράς
Το κατώτατο όριο πρώτης προσφοράς ορίζεται στο ποσό των   …35,00€/στρέμμα  .

Κάθε προφορική προσφορά θα πρέπει να είναι μεγαλύτερη της προηγούμενης τουλάχιστον κατά  0,50€/στρέμμα. 

 Ά ρ θ ρ ο 13ο. 

Λήξη μίσθωσης – Απόδοση χρήσης μισθίου

1. Ο μισθωτής κατά τη λήξη της μισθώσεως θα έχει υποχρεωτικά εξοφλήσει κάθε είδους οφειλή του, που αφορά με οποιονδήποτε τρόπο το μίσθιο, έναντι κάθε τρίτου, φυσικού ή Νομικού προσώπου ή Αρχής.

2. Επίσης ο μισθωτής υποχρεούται να παραδώσει το μίσθιο με τη λήξη της μίσθωσης, στην κατάσταση την οποία το παρέλαβε, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση.

3. Σε περίπτωση υπερημερίας ως προς την απόδοση της χρήσης του μισθίου, ο μισθωτής υποχρεούται στην καταβολή ποινικής ρήτρας για κάθε παρερχόμενη ημέρα ίση με το τριπλάσιο του ημερήσιου μισθώματος του τελευταίου μισθωτικού έτους.

 Ο μισθωτής υποχρεούται με τη λήξη της μίσθωσης, να παραδώσει το μίσθιο στην κατάσταση στην οποία το παρέλαβε, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση.

 Ά ρ θ ρ ο 14ο. 

Αναμίσθωση - Υπεκμίσθωση –Μεταβίβαση μισθωτικής σχέσης
      Απαγορεύεται η σιωπηρή αναμίσθωση, η σιωπηρή παράταση ή υπεκμίσθωση του μισθίου ή παραχώρηση της χρήσης του σε τρίτο.

      Αποχώρηση του αρχικού μισθωτή και μεταβίβαση της μισθωτικής σχέσης σε άλλο, επιτρέπεται μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις, πάντα μετά από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και εφόσον ο νέος μισθωτής θα πληροί τις προϋποθέσεις και θα παρέχει τις εγγυήσεις της παρούσας διακήρυξης

Σε περίπτωση θανάτου του μισθωτή κατά τη διάρκεια της μισθώσεως η σύμβαση θεωρείται αυτοδικαίως λυμένη και δεν αναγνωρίζεται δικαίωμα συμβατικό η μη στους κληρονόμους του αποβιώσαντος μισθωτή. Το μίσθιο περιέρχεται αυτοδικαίως στην κατοχή του Δήμου. 

   
Διατηρεί όμως ο Δήμος το δικαίωμα εάν υπάρχει πρόσωπο εκ των κληρονόμων, που θα υποδεικνύεται από αυτούς ως κατάλληλο, να θέσει αυτόν στην κρίση της Οικονομικής Επιτροπής και στη συνέχεια υπό την έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου, με την προϋπόθεση ότι το πρόσωπο αυτό θα παρέχει τις εγγυήσεις της παρούσας διακήρυξης (πέραν της προσκόμισης εγγυητικής επιστολής και εγγυητή).

  Ά ρ θ ρ ο 15ο.

 Ευθύνη Δήμου 
   Ο Δήμος δεν ευθύνεται έναντι του μισθωτού για την πραγματική κατάσταση στην οποία βρίσκεται το μίσθιο, τής οποίας τεκμαίρεται ότι έχει λάβει γνώση, ούτε για την ύπαρξη οποιασδήποτε δουλείας επί του κτήματος, ούτε, συνεπώς, υποχρεούται στην επιστροφή ή μείωση του μισθώματος, ούτε στη λύση της μισθώσεως.

Ο Δήμος δεν έχει καμία υποχρέωση να διαφυλάττει τα σύνορα των αγρών, υποχρέωση την οποία αναλαμβάνει ο τελευταίος πλειοδότης δικαίωμα του οποίου είναι να προστατεύει την παραπάνω έκταση με κάθε νόμιμο μέσο.
 Ά ρ θ ρ ο 16ο. 

Επανάληψη της δημοπρασίας

 Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οίκοθεν από τον δήμαρχο εάν δεν παρουσιάσθηκε κατ’ αυτήν πλειοδότης. 

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου όταν: 

α) το αποτέλεσμα αυτής δεν εγκριθεί από τη Οικονομική Επιτροπή ή το δημοτικό συμβούλιο ή την αρμόδια Διοικητική αρχή λόγω ασύμφορου του επιτευχθέντος αποτελέσματος ή σφάλματος στη διενέργεια της δημοπρασίας
β) μετά την κατακύρωση της δημοπρασίας, ο τελευταίος πλειοδότης και ο εγγυητής του αρνούνται να υπογράψουν τα πρακτικά, ή τη σύμβαση μίσθωσης επίσης όταν μετά την κοινοποίηση στον τελευταίο πλειοδότη της εγκριτικής επί του αποτελέσματος της δημοπρασίας αποφάσεως δεν προσέλθει αυτός εμπροθέσμως για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης.

Στην περίπτωση (β) η δημοπρασία, επαναλαμβάνεται εις βάρος του τελευταίου πλειοδότη και του εγγυητή αυτού, ως ελάχιστον δε όριο προσφοράς ορίζεται το επ' ονόματι τούτου κατακυρωθέν ποσόν, δυνάμενο να μειωθεί με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.
Η επαναληπτική δημοπρασία γνωστοποιείται με περιληπτική διακήρυξη του δημάρχου αναφερομένης στους όρους της πρώτης διακήρυξης και δημοσιευομένης, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες προ της ημέρας της διενέργειας της δημοπρασίας, διεξάγεται δε σύμφωνα με τα όσα αναφέρθηκαν.
Η επανάληψη της δημοπρασίας ενεργείται με βάση τη δοθείσα τελευταία προσφορά κατά την προηγούμενη δημοπρασία.

 Ά ρ θ ρ ο 17ο.

 Μεταγραφή σύμβασης
Το πλήρες κείμενο της σύμβασης (συμφωνητικού) μεταγράφεται ατελώς, στα βιβλία μεταγραφών του Δήμου Τρικκαίων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 196 του ΔΚΚ.

Ά ρ θ ρ ο 18

Ειδικές Ρήτρες

1.
Με  την  υποβολή  της  συμμετοχής θεωρείται  αυτοδίκαια  ότι  ο  διαγωνιζόμενος αποδέχεται  ανεπιφύλακτα  τους  όρους  της  παρούσας  διακήρυξης  και  δεν δύναται  να υπαναχωρήσει για οποιονδήποτε λόγο.

2.
Τα πρόσωπα που επιτρέπεται να παρευρεθούν κατά τη διάρκεια της δημοπρασίας είναι οι ενδιαφερόμενοι είτε οι νομίμως εξουσιοδοτημένοι, σύμφωνα με την παρούσα, αντιπρόσωποι αυτών.

3.
Ο μισθωτής έχει υποχρέωση να δέχεται κάθε έλεγχο από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, κατόπιν έγγραφης ενημέρωσης του μισθωτή ως προς την ημέρα και ώρα της επίσκεψης, προκειμένου να ελέγχεται ως προς την τήρηση της κείμενης νομοθεσίας και της μισθωτικής σύμβασης. Σε περίπτωση άρνησης του μισθωτή να δεχθεί τον ανωτέρω έλεγχο, ο Δήμος μπορεί να καταγγείλει τη σύμβαση αζημίως και να επιδιώξει την αποζημίωση του για κάθε θετική και αποθετική ζημία που μπορεί να υποστεί εξαιτίας της καταγγελίας αυτής.

4.
Όλοι οι όροι της μισθωτικής σύμβασης είναι ουσιώδεις και για το λόγο αυτό, σε περίπτωση μη τήρησης αυτών, ο Δήμος έχει το δικαίωμα να προβεί σε καταγγελία της μίσθωσης, ενώ κάθε είδους εγγύηση που θα έχει καταβληθεί από το μισθωτή καταπίπτει υπέρ του Δήμου.

5.
Για κάθε διαφορά που τυχόν θα προκύψει από την εκτέλεση ή την ερμηνεία της μισθωτικής σύμβασης, αρμόδια θα είναι τα Δικαστήρια των Τρικάλων, εφαρμοστέο θα είναι το Ελληνικό Δίκαιο.

6.
Όλοι οι όροι της παρούσης προκήρυξης αποτελούν υποχρεωτικό περιεχόμενο της σχετικής  σύμβασης,  ακόμη  κι  αν  δεν  γίνεται  ρητή  μνεία  των όρων  αυτών  στη  σχετική σύμβαση, η δε συμμετοχή παντός διαγωνιζομένου στον οικείο διαγωνισμό υποδηλώνει τη ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή εκ μέρους του των όρων της διακήρυξης.






Ά ρ θ ρ ο  19ο
Ενστάσεις

Ενστάσεις  κατά  των  αποφάσεων  της επιτροπής  δημοπρασίας, για  λόγους που ανακύπτουν, δικαιούνται να υποβάλουν οι συμμετέχοντες εντός αποκλειστικής προθεσμίας δύο (2) εργάσιμων ημερών από την ημέρα της δημοπρασίας. Οι ενστάσεις θα κατατίθενται στο Γενικό Πρωτόκολλο του Δήμου. Επί των ενστάσεων αποφαίνεται οριστικά η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου.
 Ά ρ θ ρ ο 20ο. 

Δημοσίευση Διακήρυξης -Έξοδα Δημοπρασίας
      Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί σύμφωνα με το άρθρο 4 του Π.Δ. 270/1981 με φροντίδα του Δημάρχου τουλάχιστον δέκα ημέρες πριν από τη διενέργεια της δημοπρασίας με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας  Διαλεκτού και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου  και  στην ιστοσελίδα του  «προγράμματος Διαύγεια» .Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί, σε μία καθημερινή τοπική εφημερίδα.

      Σε περίπτωση επαναληπτικής δημοπρασίας, η περιληπτική διακήρυξη του Δημάρχου θα δημοσιευθεί σύμφωνα με το άρθρο 4 του Π.Δ. 270/1981 με φροντίδα του Δημάρχου τουλάχιστον πέντε ημέρες πριν από τη διενέργεια της δημοπρασίας, με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος  στον πίνακα ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας  Διαλεκτού και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και  στην ιστοσελίδα του  «προγράμματος Διαύγεια» .

 Περίληψη της διακήρυξης της επαναληπτικής δημοπρασίας θα δημοσιευθεί, σε μία καθημερινή τοπική εφημερίδα.

      Τα έξοδα δημοσίευσης των ανακοινώσεων του Δήμου  βαρύνουν τον πλειοδότη που θα αναδειχθεί από την δημοπρασία.Σε περίπτωση άγονης δημοπρασίας  αρχικής ή επαναληπτικής, τα έξοδα δημοσίευσης θα βαρύνουν το Δήμο Τρικκαίων.
Ά ρ θ ρ ο 21ο. 

Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας

 Η έγκριση των πρακτικών της δημοπρασίας γίνεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 195 του ΔΚΚ, και στη συνέχεια με έγκριση από την αρμόδια Διοικητική αρχή.

 Ά ρ θ ρ ο 22ο.

 Εξουσιοδοτήσεις

Ο Δήμαρχος Τρικκαίων εξουσιοδοτείται για την υπογραφή του συμβολαίου Άρθρο 23ο.
 Πληροφόρηση ενδιαφερομένων

Πληροφορίες για τη δημοπρασία, παρέχονται από την Οικονομική Υπηρεσία Δήμου Tρικκαίων, γραφείο Εσόδων  τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από την υπάλληλο Κυριακοπούλου Μαρία  email:m.kyriak@trikalacity.gr, Τηλέφωνο: 2431351112 - τηλεομοιοτυπία: 2431351145.
Αντίγραφο της διακήρυξης μπορεί να αντληθεί από την επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου μας.
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