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ΘΕΜΑ:  Αποστολή της αριθ. 117/2004 Α.Δ.Σ " Έγκριση  υποβολής πρότασης και υλοποίησης   

                έργου Μητροπολιτικού   Δικτύου Υψηλών Ταχυτήτων καθώς και σύνδεσης σημείων  

                του Δήμου Τρικκαίων σε αυτό".

ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 13/5/2004 που διαλαμβάνει: την αρ.117/2004 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

                                                      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
                                                              ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

          Συνημμένα:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.6ης/2004 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

Αριθ. απόφ.117/2004  
                                                           ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

                              " Έγκριση  υποβολής πρότασης και υλοποίησης  έργου Μητροπολιτικού       

                           Δικτύου Υψηλών Ταχυτήτων καθώς και σύνδεσης σημείων  του Δήμου    

                           Τρικκαίων σε αυτό".

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

 Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 13-5-2004 ημέρα Πέμπτη   ώρα  8.00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από  6-5-2004 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι τέσσερα  (24 ) μέλη ήτοι:

   Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                         Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

  1. Αγγελής                 Άγγελος                    1. Μαραγκός              Δημήτριος

  2. Αργυροπούλου      Ελένη                        2. 

  3. Βαβύλης                Αθανάσιος                 

  4. Βράντζα                Παναγιώτα

  5. Γεωργολόπουλος   Ευάγγελος                       

  6. Γκίμτσας                Χρήστος                       

  7. Ζολώτας                Απόστολος

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. Καταβούτα             Ελένη

10. Κατσάρος               Μιλτιάδης

11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Λάππας                   Χρήστος 

13.-------------------------------------------

14. Μπαλοδήμος          Γεώργιος

15. Μπρουζούκη          Νικολέτα

16. Νάκης                     Βασίλειος

17. Παιδής                    Στέφανος 

18. Παπαστεργίου        Δημήτριος

19. Πολυμερόπουλος   Αλέξανδρος

20. Σακκάς                   Στέφανος του Λάμπρου

21. Σακκάς                   Στέφανος του Σωτ. 

22. Σαράντης                Μιχαήλ

23. Σπαθής                   Γεώργιος

24. Σπανός                   Θεόδωρος

25. Τσιάρας                 Αθανάσιος

                                                                       Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                                                       Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως  

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ TOIXOKOΛΗΣΗΣ ΠΙΝΑΚΑ ΘΕΜΑΤΩΝ & ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ της 6ης Συνεδρίασης του Δ.Σ. (13-5-2004 ημέρα Πέμπτη  & ώρα 8.00 μ.μ.)

(άρθρα 96 παρ.6 & 119 του Π.Δ. 410/95 (Δ.Κ.Κ.)

Τρίκαλα σήμερα.  -5-2004 ο υπογεγραμμένος Μαυρίκος Γεώργιος τοιχοκόλλησα τον προορισμένο για αυτό ειδικό χώρο του Δημαρχείου τον με αριθμ. Πρωτ. -5-2004  πίνακα θεμάτων που συζητήθηκαν στην 6η συνεδρίαση του Δημ. Συμβουλίου της 13.5.2004  ημέρα  Πέμπτη  & ώρα 8.00 μ.μ. περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν με αυξ. αριθμ.   115,116,117,118,119,120,121,122,123,124,125,126,127,128,129,130,131,132,133,134,135,136, 137,138,139,140,141,142,143,144

         Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των μαρτύρων που υπέγραψαν:

        1.Ψωφάκη Παρασκευή                                                                                                     

        2. Καραμπούλα Ελένη 

     Ο ενεργήσας την τοιχοκόλληση                                               Οι μάρτυρες 


                                                                                1.
   

                                                                                            2.

Μετά από αυτό και προ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο κ.  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το από 11/5/2004 έγγραφο του Δημάρχου στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ: "Απόφαση υποβολής πρότασης και υλοποίησης έργου Μητροπολιτικού     

                Δικτύου Υψηλών Ταχυτήτων καθώς και σύνδεσης σημείων του Δήμου  

                Τρικκαίων σε αυτό".


Στα πλαίσια της Πρόσκλησης 93 του Μέτρου 4.2 «Ανάπτυξη Υποδομών Δικτύων Τοπικής Πρόσβασης» και με στόχο την υλοποίηση Μητροπολιτικού Δικτύου δεδομένων υψηλών ταχυτήτων (ΜΑΝ), ο Δήμος Τρικκαίων σχεδίασε έργο πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών, με τίτλο «Μητροπολιτικό Δίκτυο δεδομένων υψηλών ταχυτήτων για το Δήμο Τρικκαίων». 


Σκοπός της προτεινόμενης πράξης η εγκατάσταση δικτύου οπτικών ινών στην πόλη των Τρικάλων, που θα αποτελεί τον κορμό του Μητροπολιτικού Δικτύου. Το δίκτυο θα διασυνδέει με υψηλές ταχύτητες (ευρυζωνική διασύνδεση), φορείς του Δημοσίου Τομέα –αρχικά-, που επιλέγονται με κριτήρια σκοπιμότητας, που θα εξασφαλίζουν την προστιθέμενη αξία του δικτύου, αλλά και τη βιωσιμότητά του, μετά το τέλος του έργου. 


Μέσω του δικτύου, θα ανταλλάσσονται δεδομένα αλλά και φωνή μεταξύ των συνδεδεμένων φορέων, ενώ το Μητροπολιτικό Δίκτυο θα συνδέεται και με το Διαδίκτυο. Οι υπηρεσίες φωνής αποτελούν το πρώτο κριτήριο σκοπιμότητας του δικτύου, καθώς αναμένεται να μηδενισθούν τα κόστη επικοινωνιών μεταξύ των φορέων. Μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα, το Δίκτυο θα χρησιμοποιηθεί για την παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών στους πολίτες των Τρικάλων, οι οποίες είτε θα αναπτυχθούν τοπικά, είτε κεντρικά με οριζόντιες δράσεις των Υπουργείων.


Για την επίτευξη των στόχων του έργου, ο Δήμος Τρικκαίων θα προβεί σε συγκεκριμένες ενέργειες στα πλαίσια του έργου, ως εξής:

1. Προσδιορισμός των Δημοσίων Φορέων που θα διασυνδεθούν, καθώς και ορισμένων φορέων του ιδιωτικού τομέα, που παρέχουν υπηρεσίες κοινής ωφέλειας (Δ.Ε.Η., ΚΤΕΛ, ΟΣΕ). Οι φορείς επιλέγονται βάσει της σκοπιμότητας παρουσίας τους στο δίκτυο (γιατί θα το χρησιμοποιήσουν, αλλά και λόγω της δυνατότητας παροχής ηλεκτρονικών υπηρεσιών στο μέλλον). Επιπλέον, επιλέγονται με γεωγραφικά κριτήρια, ώστε να είναι δυνατή η υλοποίηση του δικτύου, στα δεδομένα οικονομικά μεγέθη. Επιλέχθηκαν 26 φορείς, από το Δημόσιο Τομέα, Μουσεία, Σχολικές Μονάδες, Κέντρα Εκπαίδευσης και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα που εδρεύουν στα Τρίκαλα, καθώς και οι παραπάνω φορείς του Ιδιωτικού Τομέα.

2. Επικοινωνία με τους φορείς και έγγραφη αποδοχή της συμμετοχής τους στο δίκτυο. Μετά το τέλος του έργου, η βιωσιμότητα του δικτύου θα εξασφαλιστεί με την οικονομική συμμετοχή των εμπλεκόμενων φορέων, καθώς και άλλων του ιδιωτικού τομέα που θα ενδιαφερθούν για την εμπλοκή τους. Για το λόγο αυτό, οι φορείς που θα συμμετάσχουν θα πρέπει να γνωρίζουν τις υποχρεώσεις που απορρέουν, αλλά και τα οφέλη που θα αποκομίσουν. 

3. Εγκατάσταση του δικτύου οπτικών ινών και τοποθέτηση εξοπλισμού λειτουργίας. 


Για την ανάπτυξη των ανωτέρω δράσεων, Ο Δήμος Τρικκαίων θα χρειαστεί, στα πλαίσια του έργου, να προμηθευτεί υποδομές πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών για την υλοποίηση και λειτουργία του Μητροπολιτικού Δικτύου. Την επίβλεψη των εργασιών θα έχει εταιρία συμβούλων που θα επιλεγεί για όλη την περιφέρεια Θεσσαλίας και όχι στα πλαίσια του παρόντος έργου.


Ωφελούμενοι από την προτεινόμενη πράξη θα είναι οι εμπλεκόμενοι φορείς και τα στελέχη τους, καθώς θα διαθέτουν δίκτυο επικοινωνίας φωνής και δεδομένων, υψηλών ταχυτήτων και μικρού κόστους λειτουργίας, αλλά και οι πολίτες των Τρικάλων, καθώς το Μητροπολιτικό Δίκτυο θα αποτελέσει το μέσο για την υλοποίηση ηλεκτρονικών υπηρεσιών από τους εμπλεκόμενους φορείς



Στην τεκμηρίωση και υποστήριξη του προτεινόμενου έργου θα συμβάλει και το έργο «Προώθηση της Ευρυζωνικότητας στο Δήμο Τρικκαίων», το οποίο εγκρίθηκε την 15-3-2004 για ένταξη στο Ε.Π. «Η Κοινωνία της Πληροφορίας» και έχει ως στόχο την ενημέρωση του κοινού για την αξία των ευρυζωνικών υπηρεσιών και των δικτύων υψηλών ταχυτήτων.


Η προτεινόμενη πράξη συμβάλει στους στόχους του μέτρου 4.2, έχει εκτιμώμενη ημερομηνία έναρξης και λήξης, διάρκεια και προϋπολογισμό, που περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα εκτιμώμενων στοιχείων:

	Ημ/νία έναρξης:
	01/08/2004

	Ημ/νία λήξης:
	31/07/2005

	Διάρκεια:
	12 μήνες

	Προϋπολογισμός:
	                   80.000 € ανά    

       χιλιόμετρο δικτύου


       Η χρηματοδότηση του έργου είναι 100% επιδοτούμενη ( 75% από το Ε.Π. " Η Κοινωνία της Πληροφορίας" και 25% από Εθνικούς πόρους).

Στα πλαίσια του έργου πρόκειται να διασυνδεθεί στο Μητροπολιτικό Δίκτυο του Δήμου Τρικκαίων το Δημαρχείο Τρικάλων.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Την υποβολή της ανωτέρω πρότασης του Δήμου Τρικκαίων, την αποδοχή υλοποίησης του Μητροπολιτικού Δικτύου με τελικό Δικαιούχο το Δήμου Τρικκαίων και τη διασύνδεση του Δημαρχείου Τρικάλων στο δίκτυο αυτό. 

Το Δημ. Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του κ. Δημάρχου και ότι το θέμα είναι κατεπείγον, διότι πρέπει άμεσα να υποβληθεί τεχνικό δελτίο έργου στην Κοινωνία της Πληροφορίας  Α.Ε. (Υπουργείο Οικονομίας), προκειμένου να ενταχθεί ο Δήμος Τρικκαίων στο Πρόγραμμα ανάπτυξης Μητροπολιτικών Δικτύων. 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ομόφωνα


- Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος.


- Εγκρίνει την υποβολή πρότασης του Δήμου Τρικκαίων στον ΕΥΔ Κτ.Π. στα πλαίσια του Μέτρου 4.2 "Ανάπτυξη Υποδομών Δικτύων Τοπικής Πρόσβασης", κωδικός πρόσκλησης 93. Ο Δήμος Τρικκαίων, ως τελικός Δικαιούχος της πρόσκλησης εφόσον εγκριθεί η πρότασή του, θα αναλάβει την υλοποίηση ευρυζωνικού μητροπολιτικού δικτύου οπτικών ινών (ΜΑΝ), που στην πρώτη φάση θα διασυνδέει τα κτίρια του Δημοσίου συμφέροντος της πόλης, ενώ θα αναλάβει την αποτελεσματική λειτουργία του και την επέκτασή του και σε ιδιωτικού φορείς.


-  Επίσης εγκρίνει τη διασύνδεση του κτιρίου του Δημαρχείου Τρικάλων στο ανωτέρω Μητροπολιτικό Δίκτυο (ΜΑΝ).  

Η παρούσα Απόφαση έλαβε αυξ. αριθ. 117/2004
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ

                                                        ΜΙΧΑΗΛ ΣΑΡΑΝΤΗΣ

                                                            Ακριβές Αντίγραφο

                                                            Τρίκαλα      /   /2004  

                                                      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

                                                                  ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

