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ΘΕΜΑ:Αποστολή της αριθ.180/2004 Α.Δ.Σ «Έγκριση άμεσης αποξήλωσης αυθαίρετης 

              σιδηροκατασκευής & τέντας  Καφετέριας «ΣΑΝΤΕ» της εταιρίας «Χρήστος 

             Δαδάλιας & ΣΙΑ Ο.Ε.»  που βρίσκεται επί των πεζοδρόμων Βύρωνος & 

              Ασκληπιού».

ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 29/6/2004 που διαλαμβάνει: την αρ.180/2004 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

                                                      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
                                                              ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

          Συνημμένα:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.8ης/2004 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

Αριθ. απόφ.180/2004  
                                                           ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Έγκριση άμεσης αποξήλωσης αυθαίρετης σιδηροκατασκευής & τέντας  Καφετέριας «ΣΑΝΤΕ» της εταιρίας «Χρήστος Δαδάλιας & ΣΙΑ Ο.Ε.»  που βρίσκεται επί των πεζοδρόμων Βύρωνος & Ασκληπιού».

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

 Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 29-6-2004 ημέρα Τρίτη   ώρα  8.00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από  22-6-2004 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι τέσσερα  (24 ) μέλη ήτοι:

   Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                         Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

  1. Αγγελής                 Άγγελος                    1. Κατσάρος               Μιλτιάδης

  2. Αργυροπούλου      Ελένη                        2. 

  3. Βαβύλης                Αθανάσιος                 

  4. Βράντζα                Παναγιώτα

  5. Γεωργολόπουλος   Ευάγγελος                       

  6. Γκίμτσας                Χρήστος                       

  7. Ζολώτας                Απόστολος

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. Καταβούτα             Ελένη

10. ------------------------------------------

11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Λάππας                   Χρήστος 

13. Μαραγκός              Δημήτριος 

14. Μπαλοδήμος          Γεώργιος

15. Μπρουζούκη          Νικολέτα

16. Νάκης                     Βασίλειος

17. Παιδής                    Στέφανος 

18. Παπαστεργίου        Δημήτριος

19. Πολυμερόπουλος   Αλέξανδρος

20. Σακκάς                   Στέφανος του Λάμπρου

21. Σακκάς                   Στέφανος του Σωτ. 

22. Σαράντης                Μιχαήλ

23. Σπαθής                   Γεώργιος

24. Σπανός                   Θεόδωρος

25. Τσιάρας                 Αθανάσιος

                                                            Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                                            Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως  

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ TOIXOKOΛΗΣΗΣ ΠΙΝΑΚΑ ΘΕΜΑΤΩΝ & ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ της 8ης Συνεδρίασης του Δ.Σ. (29-6-2004 ημέρα Τρίτη  & ώρα 8.00 μ.μ.)

(άρθρα 96 παρ.6 & 119 του Π.Δ. 410/95 (Δ.Κ.Κ.)

Τρίκαλα σήμερα. 30-6-2004 ο υπογεγραμμένος Μαυρίκος Γεώργιος τοιχοκόλλησα τον προορισμένο για αυτό ειδικό χώρο του Δημαρχείου τον με αριθμ. Πρωτ.13332/30-6-2004  πίνακα θεμάτων που συζητήθηκαν στην 8η συνεδρίαση του Δημ. Συμβουλίου της 29-6-2004  ημέρα  Τρίτη  & ώρα 8.00 μ.μ. περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν με αυξ. αριθμ.195                                                                                                                                                                                     

         Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των μαρτύρων που υπέγραψαν:

         1.Γκουγκαρά Αικατερίνη                                                                                                      

        2. Καραμπούλα Ελένη 

     Ο ενεργήσας την τοιχοκόλληση                                               Οι μάρτυρες 


                                                                                1.
   

                                                                                            2.

Μετά από αυτό & προ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο κ.Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου σχετικά με την αυθαίρετη σιδηροκατασκευή & τέντας  Καφετέριας «ΣΑΝΤΕ» επί των πεζοδρόμων Ασκληπιού & Βύρωνος, της εταιρίας «Χρήστος Δαδάλιας & ΣΙΑ Ο.Ε.».

Με την αρ.74/18-4-2003 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής απορρίφθηκε ομόφωνα 

Αίτηση του Χρήστου Δαδάλια για την τοποθέτηση τέντας έναντι του καταστήματος του επι των πεζοδρόμων Ασκληπιού & Βύρωνος γιατί είναι παράνομη και εμποδίζει τη διέλευση οχημάτων (πυροσβεστικών, απορριμματοφόρων κλπ)

Με την επακολουθήσασα αριθ.212/11-12-2003 απόφαση της Δημαρχιακής επιτροπής αποφασίσθηκε ομόφωνα να αποξηλωθούν άμεσα οι τέντες & ομπρέλες διαφόρων καταστημάτων, μεταξύ των οποίων & αυτές της καφετέριας «ΣΑΝΤΕ» γιατί δημιουργούν κυκλοφοριακά προβλήματα.

Τέλος με την αριθ.135/5-5-2004 απόφασή της η Δημαρχιακή Επιτροπή εμμένοντας στις προηγηθείσες ως άνω αριθ.74 & 212/2003 αποφάσεις της αποφάσισε & έδωσε εντολή να αποξήλωθούν άμεσα οι δύο σιδηροκατασκευές  της καφετέρια  «ΣΑΝΤΕ» της εταιρίας «Χρήστος Δαδάλια & ΣΙΑ Ο.Ε.» επί των πεζοδρόμων Βύρωνος & Ασκληπιού.

Μετά τη λήψη και επίδοση της τελευταίας   αυτής απόφασης (135/2004) η εν λόγω εταιρία  δια του πληρεξουσίου του Δικηγόρου άσκησε στο Δικαστήριο α) την από 15-6-2004 προσφυγή της  κατά των τριών αποφάσεων της Δημαρχιακής Επιτροπής ζητώντας την ακύρωση επικουρικά δε τη μεταρρύθμισή τους & β) την από 15-6-2004 αίτηση αναστολής εκτέλεσης που κατατέθηκε στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Τρικάλων με αριθ. κατάθεσης 78/16-6-2004,με την οποία ζητάει την αναστολή εκτέλεσης των ανωτέρω αποφάσεων της Δημαρχιακής Επιτροπής 

Από το Διοικητικό Πρωτοδικείο Τρικάλων ορίσθηκε δικάσιμος της αίτησης αυτής η 15-10-2004 ημέρα Παρασκευή & ώρα 1:30 μ.μ. & τάχθηκε προθεσμία οκτώ (8) ημερών από την επίδοσή της για την αποστολή του σχετικού φακέλου με τις απόψεις της Υπηρεσίας για τη ζητούμενη αναστολή, αλλά με την από 16-6-2004 προσωρινή διαταγή του Προέδρου Υπηρεσίας διατάχθηκε προσωρινά η αναστολή εκτέλεσης της αριθ.135/2004 απόφασης μέχρι να εκδοθεί απόφαση επι της αίτησης αναστολής.

Να σημειωθεί ότι η πολεοδομία του Δήμου με την αριθ.2558/18-6-2004 έκθεση αυθαιρέτου βεβαίωσε την επιβολή προστίμου 14.086,56 € σε βάρος της παραπάνω εταιρίας καφετέριας «ΣΑΝΤΕ».

Ο Δήμος Τρικκαίων άσκησε  την από 24-6-2004 αίτηση ανάκλησης προσωρινής διαταγής που κατέθεσε δια μέσου του νομικού συμβούλου του, η οποία όμως απορρίφθηκε με νέα πράξη του Προέδρου Υπηρεσίας.

Επειδή ο χώρος είναι Δημοτικός & θα πρέπει άμεσα να επανέλθει η νομιμότητα  στο συγκεκριμένο χώρο & επειδή η παραμονή των παράνομων σιδηροκατασκευών & τεντών της καφετέριας «ΣΑΝΤΕ» εγκυμονεί άμεσους & σοβαρούς κινδύνους για την ασφάλεια όλης της γύρω περιοχής σε περίπτωση πυρκαγιάς πέραν των λοιπών προβλημάτων (διέλευση ασθενοφόρων οχημάτων, κυκλοφοριακών κλπ)

Επίσης θα πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη:

1.Το αριθ.2287-Φ.400.32/10-5-2004 έγγραφο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Τρικάλων (το οποίο κοινοποιείται & προς τον κ .Εισαγγελέα  Τρικάλων ) & με το οποίο επισημαίνονται τα προβλήματα που προέκυψαν από τις τέντες & διάφορα άλλα εμπόδια κατά πρόσφατη πυροσβεστική άσκηση στο κέντρο της πόλης των Τρικάλων με ρητή επισήμανση για τις τέντες στη γωνία των οδών Βύρωνος & Ασκληπιού (όπου το κατάστημα & οι τέντες της καφετέριας «ΣΑΝΤΕ»

2.Το αριθ.1011/1/55α/4-6-2004 έγγραφο του Αστυνομικού Τμήματος Τρικάλων (το οποίο κοινοποιείται & προς τον κ. Εισαγγελέα Τρικάλων) στο οποίο μεταξύ των άλλων αναφέρει ότι οι αυθαίρετες κατασκευές της καφετέριας «ΣΑΝΤΕ» παρεμποδίζουν την προσπέλαση οχημάτων άμεσης επέμβασης (βαρέα οχήματα πυροσβεστικής, διασωστικά για την αντιμετώπιση πυρκαγιών ,σεισμών, ή άλλων ατυχημάτων).

Από τα παραπάνω διαφαίνεται η αναγκαιότητα άμεσης αποξήλωσης των αυθαιρέτων κατασκευών  του εν λόγω καταστήματος για το λόγο αυτό προτείνω την λήψη απόφασης ώστε άμεσα να αποξηλωθούν οι αυθαίρετες κατασκευές της καφετέριας «ΣΑΝΤΕ» & να μην αποτελέσει αυτό κακό προηγούμενο και για τα άλλα καταστήματα που αυθαιρετούν. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και το γεγονός ότι ο Δήμος θα πρέπει να λάβει μέτρα σε βάρος εκείνων που αυθαιρετούν & καταλαμβάνουν Δημοτικό Χώρο χωρίς προηγούμενα να τους έχει χορηγηθεί η νόμιμη άδεια & επειδή η παραμονή των παράνομων κατασκευών της καφετέρια «ΣΑΝΤΕ», επί των οδών Βύρωνος & Ασκληπιού εγκυμονούν άμεσους & σοβαρούς κινδύνους και επειδή το θέμα είναι κατεπείγον

                                               Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος.

Εγκρίνει την άμεση αποξήλωση αυθαίρετης σιδηροκατασκευής & τέντας  Καφετέριας «ΣΑΝΤΕ» της εταιρίας «Χρήστος Δαδάλιας & ΣΙΑ Ο.Ε.»,  που βρίσκεται επί των πεζοδρόμων Βύρωνος & Ασκληπιού.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμ. 180/2004

                                               ΤΟ   ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ.                    ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ   Σ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ

Ακριβές αντίγραφο

Τρίκαλα….../…../2004

                                                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ.   ΤΑΜΗΛΟΣ
