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ΘΕΜΑ:  Αποστολή της αριθ.326/2004 Α.Δ.Σ «Εγκρίνει ως έχει η αριθμ.43/2004 Απόφαση 

               του Δ.Σ.της ΔΕΠΑ Τρικάλων  σχετικά με την υπαγωγή των υπαλλήλων αυτής, στις 
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ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 8/12/2004 που διαλαμβάνει: την αρ.326/2004 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
                                                          ΜΙΧΑΗΛ  ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Εκ του πρακτικού της αριθ.13ης/2004 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ.326/2004
	
	Περίληψη
Εγκρίνει ως έχει η αριθμ.43/2004 Απόφαση του Δ.Σ.της ΔΕΠΑ Τρικάλων  σχετικά με την υπαγωγή των υπαλλήλων αυτής, στις ρυθμίσεις  του Π.Δ.164/2004


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

 Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 8-12-2004 ημέρα Τετάρτη   ώρα  8:30 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από  2-12-2004 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι τρία (23) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                 Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου      Ελένη                          

  3. Βαβύλης                Αθανάσιος                 

  4. Βράντζα                 Παναγιώτα                

  5. Γεωργολόπουλος   Ευάγγελος                

  6. Γκίμτσας                Χρήστος                   

  7. Ζολώτας                Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9.-------------------

10. Κατσάρος               Μιλτιάδης

11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Λάππας                   Χρήστος 

13. ----------------------
	14. --------------------

15. Μπρουζούκη          Νικολέτα

16. Νάκης                     Βασίλειος 

17. Παιδής                    Στέφανος 

18. Παπαστεργίου        Δημήτριος

19. Πολυμερόπουλος   Αλέξανδρος

20. Σακκάς                   Στεφ. του Λάμπρ

21. Σακκάς                   Στεφ. του Σωτηρίου    

22. Σαράντης                Μιχαήλ

23. Σπαθής                   Γεώργιος  

24. Σπανός                   Θεόδωρος

25. Τσιάρας                 Αθανάσιος



	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1.Καταβούτα Ελένη

 2.Μαραγκός Δημήτριος 

 3.Μπαλοδήμος Γεώργιος       
	4.

5.

6.


                                                        Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                                        Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως  

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημ.Σύμβουλοι α.1.Λάππας Χρήσ.2.Παιδής Στ.3. Πολυμερόπουλος Αλεξ.4.Σακκάς Στέφ.του Σωτ.5.Κατσάρος Μιλτ.& απουσίαζε ο Δημ.Σύμβουλος:1.Σπανός Θεόδ.

Μετά από αυτό ο κ.πρόεδρος εισηγούμενος το 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης (προτάχθηκε) έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την αριθμ.43/2004 Απόφαση του Διοικητικού Συμνβουλίου της ΔΕΠΑ στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Εκ του πρακτικού της υπ’ αριθμ.  6/2004 συνεδριάσεως του Δ/κού Συμβουλίου της         ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’ Τρικάλων.

Αρ. Αποφ. 43/2004



                          ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Λήψη απόφασης   σχετικά    με   την     υπαγωγή   υπαλλάλων της ΔΕΠΑ Τρικάλων στις                                                     

ρυθμίσεις  του  άρθρου  11  του   Π.Δ. 164 / 2004.

 Το Διοικητικό Συμβούλιο της  ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’  Τρικάλων

 Στα  Τρίκαλα  και  στα  γραφεία  της ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’ Τρικάλων  σήμερα  την  06η του μηνός

Δεκεμβρίου  του έτους 2004, ημέρα Δευτέρα και ώρα  20:00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της  ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’  Τρικάλων, μετά από την 6/29-11-2004  πρόσκληση του Προέδρου αυτού και η  οποία δόθηκε στον καθένα από τα μέλη του σύμφωνα με το άρθρο 5 του Κανονισμού Διοίκησης της επιχείρησης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο  7 μελών βρέθηκαν παρόντα  και   τα  εφτά  (7)  μέλη  του  Δ.Σ. ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

	1.  Ταμήλος Μιχαήλ

2.  Σακκάς  Στέφανος

3.  Σαράντης Μιχαήλ

4.  Αγγελής  Άγγελος 

5.  Καίκης Γεώργιος  

6.  Παππάς Δημήτριος  

7.  Κουτελίδας Αχιλλέας                                  
	Πρόεδρος

Αντιπρόεδρος

Μέλος

Μέλος

Μέλος 

Μέλος 

Μέλος 


ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ:  Κανένα 

Ο Πρόεδρος κ. Ταμήλος Μιχαήλ, Δήμαρχος Τρικκαίων, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Μετά   από   αυτό    ο  πρόεδρος  εισηγούμενος   το    7ο  θέμα    της   ημερήσιας   διάταξης που   είναι:  «Λήψη   απόφασης    σχετικά   με  την   υπαγωγή   υπαλλήλων   της   ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’  Τρικάλων   στις  ρυθμίσεις   του  άρθρου   11  του  Π.Δ.164/2004 »  και  ανέγνωσε   το  χρονικό   των   συμβάσεων   όλων   των   εργαζομένων   στη  ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’    Τρικάλων  που  είχαν   κάνει   αίτηση   να   υπαχθούν   στο   Π.Δ. 164 / 2004 και   είπε   τα   εξής:

 Όσον   αφορά   τις   2  αιτήσεις   εργαζομένων  ήτοι :

1)  Του Τσίπα Θεόδωρου  του  Αχιλλέα  του  οποίου  η   σύμβασή   στις  19/07/2004  είναι  ενεργή ορισμένου  χρόνου   μέσω  ΟΑΕΔ και  μολονότι  καλύπτει    πάγιες  και  διαρκείς  ανάγκες σύμφωνα  με  την  υπ΄ αριθμ.  149/2004  βεβαίωση  του   Δ/ντή   της   Επιχείρησης  πρέπει  να   απορριφθεί,  διότι  δεν  εμπίπτει   στις   διατάξεις  του  άρθρου  11  του            Π.Δ. 164/2004,  καθότι στις 19/07/2004 δεν συμπληρώνει 24 μήνες χρόνο εργασίας στη ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’    Τρικάλων.

2)  Της  Μπράκη  Ευφροσύνης   του  Νικολάου   της  οποίας   η  σύμβαση   στις   19/07/2004  είναι  ενεργή  με   σύμβαση  μίσθωσης  έργου,   εργάζεται   όμως   από  τις  16/09/1999  έως  και  σήμερα  όπως   αναφέρεται   και  στις  βεβαιώσεις  υπ΄ αριθμ.  18416/2004 του  Δημάρχου  Τρικκαίων   και  υπ΄ αριθμ.  3898/2004  του  Δ/ντού  Τεχνικών  Υπηρεσιών   του  Δήμου  Τρικκαίων   καλύπτοντας  πάγιες  και  διαρκείς  ανάγκες   στο  Τμήμα  Κυκλοφοριακού  Σχεδιασμού  του  Δήμου  Τρικκαίων  με  διάφορες   συμβάσεις  οι  οποίες   αναφέρονται   αναλυτικά   στην  αίτησή  της  και  στα  στοιχεία  που  προσκόμισε,  πρέπει  να  απορριφθεί   διότι  δεν  εμπίπτει  στις   διατάξεις   του  άρθρου  11  του             Π.Δ.  164/2004,  καθότι  στις   19/07/2004  δεν  συμπληρώνει   24  μήνες  χρόνο   εργασίας   στην   ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’    Τρικάλων.  

Στη   συνέχεια   το   λόγο  πήρε   ο  κ. Καίκης   Γεώργιος   ο   οποίος    ανέφερε    ότι    ανεξάρτητα  από  τις  προυποθέσεις  του   Π.Δ.164/2004   που  είναι « αρνητικές » για  την  πλειοψηφία   των  συμβασιούχων ,  η  δική  μου   θέση     αλλά   και  της  παράταξης  που  εκπροσωπώ   είναι   ότι  για   τους   συγκεκριμένους  συμβασιούχους  πρέπει   οι  συμβάσεις  τους   να   μετατραπούν  σε  συμβάσεις  αορίστου  χρόνου,   διότι  καλύπτουν  πραγματικές   ανάγκες  στις   υπηρεσίες  τους   αλλά   και  γενικότερα   πρέπει   να   σταματήσει  η  πολιτική  της   ομηρίας   όσον  αφορά  την   εργασία τους.

Στη  συνέχεια   το  λόγο  πήρε  ο  κ.  Αγγελής   Άγγελος  ο  οποίος  ανέφερε  ότι   η  κ.  Μπράκη  Ευφροσύνη    παρότι   δεν  καλύπτεται  από  το  Π.Δ. 164/2004  ωστόσο   επειδή   προέρχεται   από   άλλες   Δημοτικές   Επιχειρήσεις του  Δήμου  Τρικκαίων   με  διαδοχικές  συμβάσεις    θα  πρέπει   να  εγκριθεί  η  μονιμοποίηση  της   διότι στο  χρονικό  αυτό διάστημα   που  αναφέρονται  οι  διαδοχικές  συμβάσεις  καλύπτει  πάγιες  και  διαρκείς   ανάγκες  στο   Τμήμα  Κυκλοφοριακού  Σχεδιασμού  του  Δήμου  Τρικκαίων  .

Για  το  λόγο  αυτό  ο   Δήμαρχος  θα  πρέπει  να  συνοδεύσει  την  αίτησή της   με   υπεύθυνη δήλωση  που   θα  αναφέρει   τις  παραπάνω  συμβάσεις  και  το  δικαίωμά  της   να  γίνει   μόνιμη  υπάλληλος  στο  Δήμο  Τρικκαίων.

Το  λόγο   πήραν   και   τα   υπόλοιπα   μέλη  του  Δ.Σ. της  ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’   Τρικάλων  και  ύστερα   από   διαλογική   συζήτηση   και  έχοντας   υπόψη   όλα  τα  στοιχεία   των   υπαλλήλων  ( αιτήσεις,  συμβάσεις,  αντικείμενο )  εξετάζοντας  τα  διεξοδικά   σύμφωνα  με   το  υπ’ αριθμ.   201/02-11-2004   έγγραφο   της   ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’   Τρικάλων,  όσον  αφορά   την   πρόταση  του   Προέδρου,    για   μέν  τον   κ.  Τσίπα   Θεόδωρο   του  Αχιλλέα  με   ψήφους  έξη  (6)  υπέρ   και  μία  (1)  κατά , του μέλους  του   Δ.Σ.  κ.  Καίκη  Γεώργιου, ενώ  για     την  κ.  Μπράκη   Ευφροσύνη  του  Νικολάου  με    ψήφους  πέντε   (5) υπέρ  και  δύο   (2)   κατά ,   των  μελών  του  Δ.Σ.  κ.κ.  Καίκη  Γεώργιου  και    Αγγελή  Άγγελο.     

Αποφασίζει   

Κρίνει   ότι   οι   κάτωθι   εργαζόμενοι   ήτοι:

1) Τσίπας   Θεόδωρος   του   Αχιλλέα ,   δεν  πληροί   αθροιστικά   τις   προϋποθέσεις   που  θέτει   το  άρθρο  11  του  Π.Δ. 164/2004  και  συνεπώς    δεν   υπάγεται    στις   ρυθμίσεις    του   ανωτέρου   Π.Δ.,   μολονότι   καλύπτει   πάγιες   και  διαρκείς   ανάγκες   της ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’    Τρικάλων  και

2) Μπράκη  Ευφροσύνη   του  Νικολάου , δεν   πληροί  αθροιστικά   τις  προϋποθέσεις  που  θέτει  το    άρθρο  11  του  Π.Δ. 164/2004  και  συνεπώς  δεν  υπάγεται  στις    ρυθμίσεις   του  ανωτέρου  Π.Δ.  για  την  ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’    Τρικάλων, διότι   εργάζεται  στο   Τμήμα   Κυκλοφοριακού  Σχεδιασμού   του  Δήμου  Τρικκαίων  από   16/09/1999   μέχρι   και   σήμερα   καλύπτοντας   πάγιες   και   διαρκείς   ανάγκες  του   ανωτέρου   Τμήματος  του  Δήμου   σύμφωνα   με  την  υπ΄ αριθμ. 18416/2004  βεβαίωση του  Δημάρχου  Τρικκαίων   και  την υπ΄ αριθμ. 3898/2004   βεβαίωση του  Δ/ντού  Τεχνικών  Υπηρεσιών . 

Κατόπιν  αυτών   εισηγείται   σύμφωνα   με  τις   διατάξεις   της   παραγράφου  2   του  άρθρου  11  του  Π.Δ. 164/2004  προς  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  την  μη  υπαγωγή   των  ανωτέρω   υπαλλήλων   στις   ρυθμίσεις  του  εν  λόγω  Προεδρικού  Διατάγματος.           

 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό   43 /2004                        

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             ΤΑ ΜΕΛΗ  

              1.  Σακκάς  Στέφανος                

              Μιχαήλ  Κ.  Ταμήλος                                                2.  Σαράντης  Μιχαήλ
                      Δήμαρχος                                                            3. Αγγελής  Άγγελος
                                                                                                   4.  Καίκης   Γεώργιος
                                                                                                   5.  Παππάς Δημήτριος
                                                                                                   6.  Κουτελίδας   Αχιλλέας
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση η οποία είναι καταγραμμένη στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

                                               Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Κρίνει   ότι   οι   κάτωθι   εργαζόμενοι   ήτοι:

1) Τσίπας   Θεόδωρος   του   Αχιλλέα ,   δεν  πληροί   αθροιστικά   τις   προϋποθέσεις   που  θέτει   το  άρθρο  11  του  Π.Δ. 164/2004  και  συνεπώς    δεν   υπάγεται    στις   ρυθμίσεις    του   ανωτέρου   Π.Δ.,   μολονότι   καλύπτει   πάγιες   και  διαρκείς   ανάγκες   της ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’    Τρικάλων  και

2) Μπράκη  Ευφροσύνη   του  Νικολάου , δεν   πληροί  αθροιστικά   τις  προϋποθέσεις  που  θέτει  το    άρθρο  11  του  Π.Δ. 164/2004  και  συνεπώς  δεν  υπάγεται  στις    ρυθμίσεις   του  ανωτέρου  Π.Δ.  για  την  ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’    Τρικάλων, διότι   εργάζεται  στο   Τμήμα   Κυκλοφοριακού  Σχεδιασμού   του  Δήμου  Τρικκαίων  από   16/09/1999   μέχρι   και   σήμερα   καλύπτοντας   πάγιες   και   διαρκείς   ανάγκες  του   ανωτέρου   Τμήματος  του  Δήμου   σύμφωνα   με  την  υπ΄ αριθμ. 18416/2004  βεβαίωση του  Δημάρχου  Τρικκαίων   και  την υπ΄ αριθμ. 3898/2004   βεβαίωση του  Δ/ντού  Τεχνικών  Υπηρεσιών . 

Κατόπιν  αυτών   εισηγείται   σύμφωνα   με  τις   διατάξεις   της   παραγράφου  2   του  άρθρου  11  του  Π.Δ. 164/2004  προς  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  την  μη  υπαγωγή   των  ανωτέρω   υπαλλήλων   στις   ρυθμίσεις  του  εν  λόγω  Προεδρικού  Διατάγματος.           

Εγκρίνει ως έχει η αριθμ.43/2004 Απόφαση του Δ.Σ.της ΔΕΠΑ Τρικάλων  σχετικά με την υπαγωγή των υπαλλήλων αυτής, στις ρυθμίσεις του άρθρου 11 του Π.Δ.164/2004 

Η αρ.43/2004 Απόφαση του Δ.Σ.της ΔΕΠΑ Τρικάλων επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση Στην παρούσα απόφαση μειοψήφησε ο κ.Καϊκης (χωρίς αιτιολογία)

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 326/2004


                                 ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ

                                                    ΜΙΧΑΗΛ ΣΑΡΑΝΤΗΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2004

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ TOIXOKOΛΗΣΗΣ ΠΙΝΑΚΑ ΘΕΜΑΤΩΝ & ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ της 13ηης Συνεδρίασης του Δ.Σ. ( 8-12-2004)  ημέρα Τετάρτη & ώρα 8.30 μ.μ.(άρθρα 96 

παρ.6 & 119 του Π.Δ. 410/95 (Δ.Κ.Κ.)

Τρίκαλα σήμερα. 13-12-2004 ο υπογεγραμμένος Μαυρίκος  Γεώργιος τοιχοκόλλησα τον προορισμένο για αυτό ειδικό χώρο του Δημαρχείου τον με αριθμ. Πρωτ.25531/13.12.2004  πίνακα θεμάτων που συζητήθηκαν στην 13η συνεδρίαση του Δημ. Συμβουλίου της 8.12.2004  ημέρα Τετάρτη & ώρα 8.30 μ.μ.και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν με αυξ. αριθμ.

323,324,325,326,327,328,329,330,331,332,334,335,336,337,338,339,340,341,342,343,344,

345,346,347,348. 

         Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των μαρτύρων που υπέγραψαν:

         1.Καραμπούλα Ελένη                                                                                                     

         2.Ψωφάκη Βούλα

  Ο ενεργήσας την τοιχοκόλληση                                               Οι μάρτυρες 


                                                                                1.
   

                                                                                      2.
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