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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.463/2006 Α.Δ.Σ «Έγκριση ανανέωσης σύμβασης 

              ανάθεσης αρμοδιοτήτων για την διαφήμιση στην ΔΕΚΑ Τρικάλων».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 28/12/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.463/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.19ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 463/2006

	Περίληψη

«Έγκριση ανανέωσης σύμβασης ανάθεσης αρμοδιοτήτων για την διαφήμιση στην ΔΕΚΑ Τρικάλων».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 28-12-2006 ημέρα Πέμπτη ώρα 20:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 21-12-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί  παρόντα είκοσι δύο   (22) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος 

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                   

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα 
  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                               

  6. Ζολώτας                 Απόστολος 

  7. Καΐκης                    Γεώργιος

  8. Καταβούτα             Ελένη                                                                                                                                 
  9. Κολότσιος              Απόστολος

 10. Κωνσταντινίδου       Ιωάννα     

 11. Λάππας                  Χρήστος     
 
	12. Μαραγκός             Δημήτριος    

 13. Μπαλοδήμος         Γεώργιος

14. Μπρουζούκη   Νικολέτα                                                                                  

15. Νάκης              Βασίλειος

16. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

17. Παπαστεργίου   Δημήτριος

18. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

19. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου
20. Σπαθής             Γεώργιος                

21. Σπανός            Θεόδωρος

22. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1.  Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                                                                                      

 2. Κατσάρος                Μιλτιάδης
	3.  Πολυμερόπουλος   Αλέξ.                                                                                                                                 
4.      


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι  Σπαθής Γεώργιος & Κωνσταντινίδου Ιωάν.

Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 10ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου σχέδιο ανανέωσης σύμβασης για την ανάθεση άσκησης αρμοδιοτήτων από το Δήμο Τρικκαίων στη ΔΕΚΑ Τρικάλων για τη διαφήμιση και πρότεινε την έγκριση αυτής.
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη τις αριθμ. 111/1995, 207/1995 & 71/2004 ΑΔΣ σχετικά με την ανανέωση ανάθεση της  εν λόγω  αρμοδιότητας στη ΔΕΚΑ (διαφήμιση).
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά πλειοψηφία
- Εγκρίνει την ανανέωση υπογραφής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Τρικκαίων και της ΔΕΚΑ για την ανάθεση στη ΔΕΚΑ Τρικάλων την άσκηση αρμοδιοτήτων για την εμπορική διαφήμιση μέχρι 31-12-2009.
- Η σύμβαση έχει ως κατωτέρω:

ΑΡΘΡΟ 1:
 Ανάθεση – Γενικά
Ο Δήμος Τρικκαίων έχει μεταξύ άλλων και σύμφωνα με α) το Π.Δ.323/1989, άρθρα 29 & 93 Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας, β) το Ν.1080/80, γ) το Ν.1144/81, δ) το Ν.1491/84 §3 αρθρο 5, ε) τον Ν.1900/90 και στ) το Ν.2130/93 §2 αρθρο 8  ζ) Ν.2946/01 η) Ν.2880/01 και τον Ν.3074/02 Αρθ.12 την αρμοδιότητα εκτός των άλλων σε θέματα εμπορικής διαφήμισης σε κοινόχρηστους χώρους και μη, τον προσδιορισμό αυτών των χώρων διαφήμισης όπως επίσης και σε θέματα ελέγχου και τήρησης των διατάξεων που αφορούν την  εμπορική διαφήμιση και  στην  επιβολή των νόμιμων προστίμων στους παραβάτες.

Με την παρούσα σύμβαση ο Δήμος Τρικκαίων με βάση το άρθρο 29 του Π. Δ. 323/89, όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 43 του Ν. 2218/94, αναθέτει    στην   "Δ.Ε.Κ.Α."   την   άσκηση δραστηριοτήτων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ιδιαίτερα την  διοίκηση,  την  οργάνωση,  την  διαχείριση  και  την εκμετάλλευση του  Σχεδίου  Εμπορικής  Διαφήμισης,  το  οποίο αποτελεί  αναπόσπαστο  μέρος  της  παρούσας  σύμβασης,  με δυνατότητα τροποποιήσεων κατά τη διάρκεια εφαρμογής του, δηλαδή την επίβλεψη, τον έλεγχο, την αστυνόμευση και τις διαδικασίες είσπραξης των τελών χρήσης και μίσθωσης των χώρων εμπορικής διαφήμισης.   Επίσης ο Δήμος,  με βάση τις διατάξεις του άρθρου 36 του Π.Δ. 410/95   Δ.Κ.Κ. όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 43 του Ν.2218/94, σε συνδιασμό με το άρθρο 1 παρ.Ι.στοιχ.[β] και παρ.3 του Π.Δ.  434/82 «περί καθορισμού αρμοδιοτήτων, καθηκόντων, προσόντων, δικαιωμάτων και υποχρεώσεων του Προσωπικού της Ειδικής Υπηρεσίας Δήμων και Κοινοτήτων, του άρθρου 24 παρ.2 του ν.1065/80», αναθέτει στην  "Δ.Ε.Κ.Α."  Τρικάλων  την  αρμοδιότητα  βεβαίωσης  των παραβάσεων εμπορικής διαφήμισης που βρίσκεται στα όρια του Δήμου Τρικκαίων (παράλληλα με την Ειδική Υπηρεσία)
Η " Δ.Ε.Κ.Α." Τρικάλων, αποδέχεται την από μέρος της ανάληψη της  δραστηριότητος . και  ιδιαίτερα της  διοίκησης, οργάνωσης, διαχείρισης και εκμετάλλευσης του Σχεδίου Εμπορικής Διαφήμισης υπό τους όρους της παρούσας σύμβασης, οι οποίοι εξειδικεύουν και συγκεκριμενοποιούν και το αντικείμενο του έργου.

Ρητώς συμφωνείται  μεταξύ των συμβαλλομένων ότι  κάθε ιδιαίτερης σημασίας απόφαση για την Εμπορική Διαφήμιση παραμένει στην αρμοδιότητα του Δήμου και των αρμοδίων οργάνων του, ιδιαίτερα δε κάθε απόφαση που έχει σχέση με την έγκριση κάθε μελέτης και σχεδίων εμπορικής διαφήμισης (τον προσδιο​ρισμό των χώρων Ν.2946/01), την βελτίωση και  επέκταση αυτών.   Η δε "Δ.Ε.Κ.Α." είναι υποχρεωμένη να δρα και να κινείται εντός των αρχών αυτών.

ΑΡΘΡΟ 2:

Έναρξη ισχύος - Διάρκεια της σύμβασης-

Η παρούσα σύμβαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής της από τα συμβαλλόμενα μέρη.

Η διάρκεια της ορίζεται σε τρία έτη (3) με ημερομηνία έναρξης την  1/1/2006   και λήξη την 31/12/2009.

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης μπορεί να παραταθεί ύστερα από πρόταση της "Δ.Ε.Κ.Α." Τρικάλων και απόφαση αποδοχής της από το Δημοτικό Συμβούλιο.
ΑΡΘΡΟ 3:

Σκοπός - Στόχος της σύμβασης

Σκοπός της παρούσας σύμβασης είναι  η οργάνωση και ο εκσυγχρονισμός της εμπορικής διαφήμισης, καθώς και η αύξηση των προερχόμενων από αυτήν εσόδων, μέσα από την ορθολογική διαχείριση,  με  στόχο  την  αισθητική  αναβάθμιση  και  τον ευπρεπισμό της πόλης των Τρικάλων.

ΑΡΘΡΟ 4:

Αντικείμενο σύμβασης.

Το Σχέδιο Εμπορικής Διαφήμισης του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης, περιλαμβάνει:

α- Τη  διοίκηση και  διαχείριση  του Σχεδίου Εμπορικής Διαφήμισης.

β. Την  υλοποίηση, του Σχεδίου εφαρμογής της Εμπορικής  Διαφήμισης, έτσι   όπως   αυτό  έχει ήδη αναλυθεί και περιγραφεί στην προηγούμενη μελέτη και ειδικότερα, την  εκμετάλλευση της χρήσης   χώρων    εμπορικής   διαφήμισης, είτε  μέσω   δημόσιου πλειοδοτικού   διαγωνισμού είτε μέσω ανάθεσης , την είσπραξη των διαφημιστικών τελών,   την   αφαίρεση   των   αυθαίρετων διαφημίσεων, την ενημέρωση  και  ευαισθητοποίηση όλων των εμπλεκομένων     στην υπόθεση της  εμπορικής διαφήμισης (διαφημιστικών γραφείων, επαγγελματικών φορέων, διαφημιζομένων κλπ.), την κωδικοποίηση της σχετικής με την εμπορική διαφήμιση   νομοθεσίας, τη    σύνταξη   μητρώου    διαφημιστικών    επιχειρήσεων. 

ΑΡΘΡΟ 5:

Διοίκηση - Διαχείριση-

Στη διοίκηση και διαχείριση του,  περιλαμβάνονται η ίδρυση γραφείου της "Δ.Ε.Κ.Α." Τρικάλων στελεχωμένο με το αναγκαίο προσωπικό -3 ΑΤΟΜΑ-(επιστημονικό, διοικητικό, τεχνικό), την είσπραξη των εσόδων, την βεβαίωση και είσπραξη των παραβάσεων, την επιστημονική, λογιστική, γραμματειακή και τεχνική υποστήριξη και κάθε άλλη δραστηριότητα που κρίνεται αναγκαία για την απρόσκοπτη λειτουργία του σχεδίου.

ΑΡΘΡΟ 6:

Δικαιώματα και υποχρεώσεις του Δήμου Τρικκαίων

Ο  Δήμος  οφείλει  να  συνδράμει  με  κάθε  τρόπο την "Δ.Ε.Κ.Α."  σε όλες τις διαδικασίες εφαρμογής του Σχεδίου στο μέτρο του  δυνατού  και  των αρμοδιοτήτων  (εγκρίσεις  όπου απαιτούνται,  πολεοδομικές παρεμβάσεις,  παραχώρηση τεχνικών μέσων  και  ανθρώπινου  δυναμικού  για  την  καταστολή  της παράνομης και αυθαίρετης διαφήμισης κ.λ.π.).

Να ενημερώνει τη "Δ.Ε.Κ.Α.", παράλληλα με τις υπηρεσίες του Δήμου, για αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου ή άλλου κατά νόμο αρμόδιου οργάνου, για κάθε έργο που προτίθεται να εκτελέσει  στους μισθωμένους χώρους και που προβλέπεται να επηρεάσει προσωρινά ή μόνιμα το Σχέδιο Εμπορικής Διαφήμισης.

Σε  περίπτωση  που  κάποιο  φυσικό  ή  νομικό  πρόσωπο εμποδίζει με οιονδήποτε τρόπο και για οποιονδήποτε λόγο την ορθή εφαρμογή του Σχεδίου Εμπορικής Διαφήμισης, ο Δήμος με την παρούσα σύμβαση παρέχει την εντολή στη "Δ.Ε.Κ.Α." να λάβει άμεσα όλα τα απαραίτητα μέτρα θεραπείας.

ΑΡΘΡΟ 7:

 Δικαιώματα και υποχρεώσεις της "Δ.Ε.Κ.Α."

Τα δικαιώματα της "Δ.Ε.Κ.Α." ορίζονται από τους γενικούς και ειδικούς όρους της παρούσας σύμβασης και εξειδικεύονται με τους οικονομικούς όρους που διέπουν αυτήν.

Είναι σαφές ότι η "Δ.Ε.Κ.Α." ανέλαβε την υλοποίηση του Σχεδίου με βάση τους οικονομικούς όρους που αναφέρονται στην παρούσα σύμβαση.

Οι υποχρεώσεις της "Δ.Ε.Κ.Α." περιγράφονται επίσης στα σχετικά άρθρα της παρούσας σύμβασης. Ειδικότερα αυτές συνίστανται σε κάθε ενέργεια που αποσκοπεί στην καλή εκτέλεση και  την  αποδοτική  λειτουργία  του  έργου  που  ανέλαβε για ολόκληρο το διάστημα ισχύος της παρούσας σύμβασης (ενημέρωση και  ευαισθητοποίηση όλων των εμπλεκομένων στην υπόθεση της εμπορικής  διαφήμισης,  κωδικοποίηση  της  σχετικής  με  την εμπορική διαφήμιση νομοθεσίας, την σύνταξη μητρώου όλων των διαφημιστικών επιχειρήσεων και την ολοκλήρωση μηχανογράφησης με  την  ανάπτυξη  προγράμματος  διαχείρισης  μέσω  Η/Υ  της εμπορικής, διαφήμισης.

ΑΡΘΡΟ 8: 

Είσπραξη τελών χρήσης και μίσθωσης χώρων

Η είσπραξη κατ'εντολή και για λογαριασμό του Δήμου των τελών χρήσης και της μίσθωσης των χώρων, γίνεται από όργανα της "Δ.Ε.Κ.Α." Τρικάλων σύμφωνα με το άρθρο 45 παρ. 2 του Ν. 2218/94 με ειδικά έντυπα που φέρουν ευδιάκριτα την ένδειξη "Δυνάμει της  απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου".

Τα ειδικά έντυπα είσπραξης τελών χρήσης και μίσθωσης των χώρων θα φέρουν τις ακόλουθες ενδείξεις:

α. Στοιχεία   διαφημιζομένου (Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, ΑΦΜ, αρ.ταυτότητας, τηλέφωνο).

β. Συνοπτική   περιγραφή    διαφήμισης   (είδος διαφήμισης, κατηγορία, ποσότητα, τιμή μονάδος). γ. Ημερομηνία έκδοσης. 

δ. Υπογραφή του αρμοδίου υπαλλήλου της "Δ.Ε.Κ.Α." 

ε. Το συνολικό ποσό.

Ειδικά για την μίσθωση των χώρων εμπορικής διαφήμισης η "Δ.Ε.Κ.Α." Τρικάλων θα προβεί στην διακήρυξη δημοπρασίας με σκοπό την ανάδειξη αναδόχου (την καλύτερη και συμφερότερη προσφορά) και με βάση το συμφωνητικό που θα υπογράψει με τον Ανάδοχο θα λογίζεται έσοδο του Σχεδί.ου Εμπορικής Διαφήμισης και  πάντα σύμφωνα  με τις διατάξεις του Ν.2946/01.
Τα τέλη είσπραξης χρήσης και μίσθωσης των χώρων θα καταβάλλονται απ'επευθείας στο ταμείο της "Δ.Ε.Κ.Α." για λογαριασμό του Δήμου, με ειδικά τριπλότυπα έντυπα είσπραξης τα οποία θα φέρουν ευδιάκριτα την ένδειξη "Δυνάμει της  απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου".  

ΑΡΘΡΟ 9:

Έσοδα - Έξοδα 

Οι εισπράξεις από τα τέλη χρήσης και μίσθωσης των χώρων καθώς και από τα πρόστιμα των παραβάσεων αποτελούν το σύνολο των εσόδων του Σχεδίου Ελεγχόμενης Διαφήμισης.

Τα έξοδα του  αποτελούν το κόστος των επενδύσεων και το κόστος διοίκησης και διαχείρισης, όπως αυτά ειδικότερα έχουν ήδη καθοριστεί στην προηγούμενη σύμβαση.

Το καθαρό ποσό που προκύπτει  μετά την αφαίρεση των εξόδων από το σύνολο των εσόδων, κατάνεμεταί μεταξύ Δήμου και "Δ.Ε.Κ.Α." κατά ποσοστό 50% με την εξής διαδικασία:

Κάθε μήνα συντάσσεται από τη "Δ.Ε.Κ.Α." συνολική έκθεση που εμφανίζει αναλυτικά τις μηνιαίες εισπράξεις:

α. Από τα τέλη χρήσης,  β.- Από την μίσθωση των χώρων και γ. Από τα πρόστιμα.

Από το μηνιαίο συνολικό ποσό των εσόδων αφαιρούνται και καταβάλλονται στην "Δ.Ε.Κ.Α." το συνολικό μηνιαίο ποσό των εξόδων συν του αντίστοιχου Φ.Π.Α, και ειδικότερα:

α- Το ποσό   των μηνιαίων  αποσβέσεων για τις επενδύσεις  που έχουν πραγματοποιηθεί και, β. Το ποσό του κόστους διοίκησης και διαχείρισης.

Το υπόλοιπο ποσό θα κατανέμεται  εξίσου  (50%) μεταξύ Δήμου και  "Δ.Ε.Κ.Α." στο πρώτο δεκαπενθήμερο του επόμενου μήνα.   Στα ποσά που δικαιούται, σύμφωνα με τα παραπάνω να λάβει ο Δήμος και η "Δ. Ε. Κ. Α.", θα συμψηφίζονται τα ποσά που έχουν εν τω μεταξύ λάβει.

Εάν κατά την εκκαθάριση διαπιστωθεί ότι υπάρχει αρνητικό υπόλοιπο, τούτο μεταφέρεται σταδιακά στις εκκαθαρίσεις των επόμενων μηνών έως ότου εξαληφθεί.

Οποιαδήποτε επιβάρυνση (φόρος, τέλος, εισφορά κλπ) που αφορά τις καταβολές οι οποίες θα γίνονται προς τη "Δ. Ε. Κ. Α." από τα αναλογούντα σ' αυτή έσοδα του, θα βαρύνουν τη "Δ.Ε.Κ.Α.".

Τυχόν τέλη ή εισφορές που θα επιβληθούν σε βάρος του Δήμου, θα τον επιβαρύνουν.

Ειδικότερα  για τον  ΦΠΑ,  συμφωνείται  ότι  ο  ΦΠΑ που αναλογεί στο μερίδιο των καθαρών εσόδων στη "Δ.Ε.Κ.Α.", θα αφαιρείται από τα συνολικά καθαρά έσοδα του  και μετά θα γίνεται η κατανομή των μεριδίων.

Το τέλος διαφήμισης θα αναπροσαρμόζεται κάθε ημερολο​γιακό έτος, συμφωνά με την ισχύουσα νομοθεσία και την υπ' αριθμ. 33/01 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΑΡΘΡΟ 10:

Επενδύσεις και Ιδιοκτησία

Συμφωνά με το καταστατικό  ίδρυσης της "Δ.Ε.Κ.Α." Τρικάλων, λόγω του αμιγούς χαρακτήρα της επιχείρησης, όλα τα περιουσιακά της στοιχεία ανήκουν και μεταβιβάζονται με τη λήξη της διάρκειας λειτουργίας της στο Δήμο Τρικκαίων.

ΑΡΘΡΟ 11:

Επιτροπή παρακολούθησης.

Ερμηνευτικά προβλήματα και διαδικαστικά ζητήματα που θα προκύψουν κατά την άσκηση της ανατιθέμενης στη "Δ.Ε.Κ.Α." αρμοδιότητας,  αντιμετωπίζονται  και  επιλύονται  από τριμελή επιτροπή, την οποία απαρτίζουν δυο εκπρόσωποι του Δήμου και ένας εκπρόσωπος της "Δ.Ε.Κ.Α."

Η Επιτροπή έχει επίσης αρμοδιότητα να παρακολουθεί και να ελέγχει τον τρόπο άσκησης της ανατιθέμενης στη "Δ.Ε.Κ.Α." αρμοδιότητας,  να προβαίνει  στις αναγκαίες κατά περίπτωση συστάσεις και προς τα δυο μέρη, καθώς και να αποφασίζει για ζητήματα, που με ειδική διάταξη της έχουν ανατεθεί.

ΑΡΘΡΟ 12: 

Επίλυση διαφορών.

Κάθε διαφορά που προκύπτει κατά τη διάρκεια της παρούσας σύμβασης, επιλύεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΑΡΘΡΟ 13:

Γενικές διατάζεις.

Ο  Δήμος  Τρικκαίων  αναλαμβάνει   στα  πλαίσια  των αρμοδιοτήτων του, την υποχρέωση υποστήριξης της διαφήμισης  (εγκρίσεις όπου απαιτούνται, έγκαιρη χορήγηση αδειών, πολεοδομικές παρεμβάσεις, κλπ).

Το Σχέδιο Εμπορικής Διαφήμισης που  εγκρίθηκε  με την   απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης.

Η παρούσα σύμβαση υπογράφεται σύμφωνα με την   απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων που εγκρίθηκε   με την  απόφαση της Νομαρχίας Τρικάλων.

Σήμερα, τα συμβαλλόμενα μέρη, δια των νομίμων εκπροσώπων τους, ανέγνωσαν, βεβαίωσαν και συμφωνήσαν υπογράφοντας την παρούσα σύμβαση,  λαμβάνοντας από  ένα αντίτυπο.
- Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Τρικκαίων κ. Μιχαήλ Ταμήλο, για την υπογραφή της Σύμβασης.
- Γίνεται μνεία ότι μειοψήφησαν  οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1) Τσιάρας Αθ.,                   2) Αγγελής Αγ., 3) Λάππας Χρ., 4) Κολότσιος Απ., 5)Καΐκης Γεώργ.,                                        6) Γεωργολόπουλος  Ευάγ., 7) Βαβύλης Αθ. & 8) Σπανός Θεόδ.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   463/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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