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                                                                                      ΚΟΙΝ:  1. Γραμματεία Δ.Σ.

                                                                                           2. ΔΕΥΑΤ 

                                                                                           3. Δ/νση Τεχν. Υπ. (κ. Τσαπάλα)                                                       

                                                                                           4. Αρχείο                                                 

ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.306/2007 Α.Δ.Σ «Έγκριση Παραχώρηση  της χρήσης του αριστερού κτιρίου της ΑΓΡΕΞ για χρήση αποθήκης αμαξοστασίου, αίθουσας προσωπικού συνεργείων κλπ της ΔΕΥΑΤ».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 12/06/2007 & της συνεχιζόμενης στις 18-06-2007 που διαλαμβάνει: την αρ.306/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.9ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 306/2007
	Περίληψη

«Έγκριση Παραχώρηση  της χρήσης του αριστερού κτιρίου της ΑΓΡΕΞ για χρήση αποθήκης αμαξοστασίου, αίθουσας προσωπικού συνεργείων κλπ της ΔΕΥΑΤ».




Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα  12-06-2007 ημέρα  Τρίτη  ώρα  8:00 μ.μ. & συνεχιζόμενη αυτής στις 18-06-2007 ημέρα Δευτέρα & ώρα 20:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της  από 07-06-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι  επτά (27) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1.Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη

2.Βράντζα                      Παναγιώτα

3.Δεληλίγκας                 Χαράλαμπος

4.Ζολώτας                     Απόστολος

5.Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη

6.Μαραγκός                  Δημήτριος

7.Μπαλοδήμος              Γεώργιος

8.Μπρουζούκη-Αλεξίου     Νικολέτα                                                                                  
9.Νάκης                        Βασίλειος

10.Ντιροκάλτση             Πηνελόπη                                                                                   
11. Παζαϊτης                 Δημήτριος

1.Παπαϊωάννου          Βασίλειος.

12.Παπαστεργίου         Δημήτριος                     

13.Πολυμερόπουλος    Αλέξανδρος


	14.Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου

15. Σακκάς    Στεφ.  του Σωτηρίου

16.Τσιάρας                   Αθανάσιος

17.Αγγελής                   Άγγελος

18.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη

19.Γκουγκουστάμος     Ζήσης

20.Κόφφας                    Γεώργιος  

21.Παρθένης                 Σωτήριος

22.Βαβύλης                  Αθανάσιος

23.Κολότσιος               Απόστολος

24.Λάππας                    Χρήστος

25.Σπανός                    Θεόδωρος.                 

26.Καϊκης                    Γεώργιος                        

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	1.  

 2. 
	3.                                                                                                                                

4.      


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Διακοπείσης της από 12-06-2007 συνεδρίασης και συνεχιζόμενης σήμερα Δευτέρα    18-06-2007 & ώρα 20:00 μ.μ. με παρόντα είκοσι  έξι    (26) μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ήτοι: 1)Αργυροπούλου Ελ.,   2) Βράντζα Παν., 3) Δεληλίγκας Χαρ., 4)Ζολώτας Απ., 5)Καταβούτα Ελ., 6)Μαραγκός Δημ., 7)Μπαλοδήμος Γεώργ., 8)Μπρουζούκη Νικ., 9) Νάκης Βασ., 10)Ντιροκάλτση Πην., 11)Παζαΐτης Δημ., 12)Παπαϊωάννου Βασ., 13)Παπαστεργίου Δημ., 14)Πολυμερόπουλος Αλέξ.,                 15) Σακκάς Στ. του Λάμπ.  16)Σακκάς Στ. του Σωτ., 17) Τσιάρας Αθ., 18)Αγγελής Αγ., 19)Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσ., 20)Γκουγκουστάμος Ζήσης, 21)Κόφφας Γεώργ., 22)Παρθένης Σωτ., 23)Βαβύλης Αθ., 24)Κολότσιος Απ.,  25)Σπανός Θεόδ. &                    26) Καΐκης Γεωργ. 

Απών ο Δημ. Σύμβουλος κ.  Λάππας Χρ.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 30ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

Α)
- Την από 14/03/2007 εισήγηση  της ΔΕΥΑΤ  (υπογράφεται από τον κ. Ηλία Βαλαωρα ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ: Μετεγκατάσταση υπηρεσιών της Δ.Ε.Υ.Α.Τ. στα κτίρια της ΑΓΡΕΞ.

Δύο από τα χρονίζοντα προβλήματα της Δ.Ε.Υ.Α.Τ. είναι η στέγαση των βυτιοφόρων οχημάτων της Επιχείρησης καθώς και των πλαστικών σωλήνων ύδρευσης και αποχέτευσης.

Όπως είναι γνωστό η διαρκής παραμονή των οχημάτων στον ήλιο, την βροχή, τον παγετό προκαλεί φθορές σε όλα τα οχήματα. Τα βυτιοφόρα οχήματα λόγω των πολλών πλαστικών και μεταλλικών σωληνώσεων που διαθέτουν παρουσιάζουν συχνά βλάβες και δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν, ιδιαίτερα σε ακραίες καιρικές συνθήκες.

Την χειμερινή περίοδο οι χειριστές είναι αναγκασμένοι να περιμένουν να ανέβει η θερμοκρασία για να ξεκινήσουν τα μηχανήματά τους. Για το λόγο αυτό σε αρκετές περιπτώσεις που επιβαλλόταν να κινηθούν τα οχήματα της Δ.Ε.Υ.Α.Τ. όπως π.χ. για τον αποχιονισμό της πόλης αυτό δεν έγινε λόγω πήξεως του καυσίμου.

Οι πλαστικοί σωλήνες που χρησιμοποιούνται στα δίκτυα της Δ.Ε.Υ.Α.Τ. στεγάζονται μόνο κατά ένα μέρος σε υπόστεγο στον Βιολογικό Καθαρισμό και λόγω της προσβολής από την ηλιακή ακτινοβολία χάνουν ένα μεγάλο μέρος από τις μηχανικές ιδιότητές τους και μειώνεται ο χρόνος ζωής των.

Επομένως είναι απαραίτητη η μετεγκατάσταση των παραπάνω σε ένα στεγασμένο χώρο όπως αυτός των κτιρίων της ΑΓΡΕΞ  στην οδό Πύλης.

Τα κτίρια αυτά διαθέτουν τους απαιτούμενους χώρους για την στέγαση τόσο των ευπαθών οχημάτων (βυτιοφόρα, van παρακολούθησης αγωγών κλπ) και των σωλήνων όσο και του προσωπικού ύδρευσης και αποχέτευσης,  της αποθήκης και των ανταλλακτικών των μηχανημάτων.

Από πλευράς προσβασιμότητας, τα κτίρια διαθέτουν εξόδους και στην οδό Πύλης και στην οδό Διώνης που αποτελεί τμήμα του περιφερειακού δακτυλίου.    

Ο περιβάλλων χώρος των εγκαταστάσεων προς την οδό Πύλης θα διαμορφωθεί κατάλληλα ώστε να προκύψει ένα καλαίσθητο αποτέλεσμα που θα αναβαθμίσει την περιοχή ενώ στον χώρο προς την οδό Διώνης θα δημιουργηθούν θέσεις στάθμευσης για τα οχήματα της Υπηρεσίας, γήπεδο ποδοσφαίρου και δύο γήπεδα καλαθοσφαίρισης για χρήση από τους κατοίκους της περιοχής.

Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την μετεγκατάσταση στα κτίρια της ΑΓΡΕΞ για την οριστική επίλυση των προαναφερθέντων προβλημάτων.

Β)
- Την αριθμ. 37/2007 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑΤ με την οποία ζητείται η παραχώρηση του αριστερού κτιρίου της ΑΓΡΕΞ για χρήση αποθήκης, αμαξοστασίου, αίθουσας προσωπικού συνεργείων κ.λ.π. της Δ.Ε.Υ.Α.Τ. καθώς και την παραχώρηση του κτιρίου στο οποίο σήμερα στεγάζεται το Μουσείο Κατσικογιάννη μελλοντικά και όταν οι συνθήκες το επιτρέψουν για τη στέγαση των Υπηρεσιών της Δ.Ε.Υ.Α.Τ.
Ο κ. Αθ. Τσιάρας  μεταξύ των άλλων ανέφερε ότι ο χώρος της ΑΓΡΕΞ προσφέρεται για πολιτιστικές και αθλητικές εγκαταστάσεις και δεν θα ψηφίσουν την μετεγκατάσταση της ΔΕΥΑΤ σ’ αυτό το χώρο. 

Ο κ. Σωτ. Παρθένης υποστήριξε ότι ο χώρος της ΑΓΡΕΞ είναι κατάλληλος για να δημιουργηθεί Αθλητικό – Πολιτιστικό  Κέντρο που να καλύπτει όλη την περιοχή Αγ. Μονή, Αμπελάκια κλπ.

Ο κ. Απ. Κολότσιος  ανέφερε ότι ο Συνδυασμός «ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ» , συμφωνεί με την μετεγκατάσταση της ΔΕΥΑΤ στην ΑΓΡΕΞ με τις προϋποθέσεις α) Θα πρέπει να δημιουργηθεί ένας καλαίσθητος χώρος και θα πρέπει να αποτελέσει ο Δήμος και η Δημοτική Επιχείρηση παράδειγμα προς μίμηση προς όλες τις παρακείμενες Επιχειρήσεις και β) Να μεταφερθούν στον χώρο την ΑΓΡΕΞ όλες η Υπηρεσίες της ΔΕΥΑΤ.
Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι υπάρχει σοβαρό θέμα τι θα γίνει με το Μουσείο Κατσικογιάννη. Όπως φάνηκε  δεν είναι ο κατάλληλος χώρος για Μουσείο, μία τόσο σπουδαία Συλλογή, τόσο μακριά, σε μία περιοχή, που είναι κυρίως βιοτεχνική, αναπτυσσόμενη με πρατήρια , Super Market κλπ.

Προκύπτει η κατασκευή των (δύο) αποθηκών της Ε.Γ.Σ. που ο Δήμος έχει πάρει. Ήδη η Ε.Γ.Σ. αποδέσμευσε τις υπόλοιπες αποθήκες τις  οποίες ο Δήμος μπορεί να νοικιάσει.
Εάν αυτές οι προθέσεις ευοδωθούν τότε μπορούμε το Μουσείο Κατσικογιάννη, όπως κι άλλες πινακοθήκες να στεγασθούν σ’ αυτό το χώρο. Έτσι αξιοποιείται καλύτερα το Μουσείο και θα είναι πιο προσβάσιμο  στους  επισκέπτες.

Έτσι μένει ελεύθερος ο χώρος στην ΑΓΡΕΞ και εκεί που είναι το Μουσείο, μπορεί ο χώρος αυτός να χρησιμοποιηθεί για Γραφεία.
Οι μελέτες που μέχρι σήμερα έγιναν για το χώρο της ΑΓΡΕΞ για Αμφιθέατρο – Πολιτιστικές και Αθλητικές εγκαταστάσεις, πιστεύω ότι η μη εφαρμογή τους σημαίνει ότι δεν ωρίμασαν οι συνθήκες για να γίνουν.

- Αθλητικές εγκαταστάσεις, μπορούν να γίνουν απέναντι προς το Super Market LIDL σε Δημοτικό χώρο που είναι προς το Γυμνάσιο και Λύκειο της Αγ. Μονής.
- Πιστεύω ότι θα πρέπει αρχικά να παραχωρηθεί ο χώρος, που ζητείται από την ΔΕΥΑΤ για αποθήκες, αμαξοστάσιο, αίθουσας προσωπικού συνεργείων κ.λ.π και εάν πετύχει αυτή η μεταφορά μπορεί μελλοντικά να προχωρήσουμε και στην μετεγκατάσταση των Γραφείων, στο χώρο όπου σήμερα είναι το Μουσείο Κατσικογιάννη.
- Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη τα ανωτέρω 


Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     κατά  πλειοψηφία
- Εγκρίνει την παραχώρηση της χρήσης  στην ΔΕΥΑΤ του αριστερού κτιρίου της ΑΓΡΕΞ για  χρήση αποθήκης, αμαξοστασίου, αίθουσας προσωπικού συνεργείων κ.λ.π. της ΔΕΥΑΤ και μελλοντικά να επανεξεταστεί η παραχώρηση του κτιρίου που σήμερα  στεγάζεται το Μουσείο Κατσικογιάννη  και εφόσον οι συνθήκες το επιτρέψουν για την μετεγκατάσταση όλων των  υπηρεσιών της ΔΕΥΑΤ.
- Γίνεται μνεία ότι μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : 1) κ. Αθ. Τσιάρας,                      2) Αγ.Αγγελής, 3) Χρυσ. Γάλλου-Δαλκαφούκη, 4) Ζήσης Γκουγκουστάμος, 5) Γεώργ. Κόφφας, & 6) Σωτ. Παρθένης,  οι οποίοι υποστήριξαν ότι ο χώρος της ΑΓΡΕΞ θα πρέπει να αξιοποιηθεί για Πολιτιστικές και Αθλητικές εγκαταστάσεις.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμ. 306/2007
                                                     ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ

                                                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ          

                  Ακριβές Αντίγραφο

                    Τρίκαλα      /   /2007
                  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

                 ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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