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ΘΕΜΑ:Αποστολή της αριθ.317/2007 Α.Δ.Σ ««Αναβολή συζήτησης του θέματος «Παραχώρηση της  χρήσης Δημοτικής Εκτασης στο Αστικό ΚΤΕΛ Τρικάλων 
   για την προσωρινή    στάθμευση  των  Λεωφορείων» 

ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 12/06/2007 & της συνεχιζόμενης στις 18-06-2007 που διαλαμβάνει: την αρ.317/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.9ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ.317/2007
	Περίληψη

   «Αναβολή συζήτησης του θέματος «Παραχώρηση της    

   χρήσης Δημοτικής Εκτασης στο Αστικό ΚΤΕΛ Τρικάλων 
   για την προσωρινή    στάθμευση  των  Λεωφορείων»


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 12-06-2007 ημέρα  Τρίτη & ώρα  8:00 μ.μ.& συνεχιζόμενη αυτής  στις 18-06-2007   ημέρα Δευτέρα  & ώρα 8.00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 07-06-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με  το άρθρο 95 του N.3463/2006 (ΔKK) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου. Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών βρέθηκαν παρόντα   όλα  τα μέλη  (27)  ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ



	1.Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη

2.Βράντζα     Παναγιώτα

3.Δεληλίγκας     Χαράλαμπος

4.Ζολώτας  Απόστολος

5.Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη

6.Μαραγκός    Δημήτριος

7.Μπαλοδήμος   Γεώργιος

8. Μπρουζούκη -Αλεξίου  Νικολέτα              

9.Νάκης    Βασίλειος

10. Ντιροκάλτση Πηνελόπη       
11.Παζαϊτης   Δημήτριος

12.Παπαϊωάννου Βασίλειος.

13.Παπαστεργίου Δημήτριος                     

14.Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος


	15.Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου

16. Σακκάς    Στέφανος  του Σωτηρίου
17.Τσιάρας  Αθανάσιος

18.Αγγελής    Αγγελος

19.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη

20.Γκουγκουστάμος Ζήσης

21.Κόφφας  Γεώργιος  

22.Παρθένης   Σωτήριος

23.Βαβύλης   Αθανάσιος

24.Κολότσιος    Απόστολος

25.Λάππας   Χρήστος

26.Σπανός   Θεόδωρος.                 

27.Καϊκης  Γεώργιος                        

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ



	 1. 
 2. 
	3. 

4.      


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Διακοπείσης της από 12-06-2007 συνεδρίασης και συνεχιζόμενης σήμερα Δευτέρα  18-06-2007 & ώρα 8:00 μ.μ. με παρόντα είκοσι  έξι    (26) μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ήτοι: 1)Αργυροπούλου Ελ., 2) Βράντζα Παν. 3.Δεληλίγκας Χαρ., 4)Ζολώτας Απ., 5) Καταβούτα Ελ.,6)Μαραγκός Δημ., 7)Μπαλοδήμος Γεώργ., 8)Μπρουζούκη Νικ., 9) Νάκης Βασ., 10) Ντιροκάλτση Πην., 11)Παζαΐτης Δημ., 12)Παπαϊωάννου Βασ., 13)Παπαστεργίου Δημ., 14)Πολυμερόπουλος Αλέξ., 15) Σακκάς Στ. του Λάμπρ 16)Σακκάς Στ. του Σωτ.,17) Τσιάρας Αθ., 18)Αγγελής Αγ., 19)Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσ., 20)Γκουγκουστάμος Ζήσης, 21)Κόφφας Γεώργ.,22) Παρθένης Σωτ., 23)Βαβύλης Αθ., 24)Κολότσιος Απ., 25)Σπανός Θεόδ.&  26) Καΐκης Γεωργ.  Απών ο Δημ. Σύμβουλος:1) Λάππας Χρ ) 
Μετά από αυτό ο κ.πρόεδρος  εισηγούμενος το 9ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την αίτηση του  «ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.», στην οποία αναφέρονται τα εξής:
Αίτηση

Της εδρεύουσας στα Τρίκαλα ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΤΡΙΚΑΛΩΝ – ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», με το διακριτικό τίτλο «ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.», νόμιμα εκπροσωπούμενης, από το Δημήτριο Λεωνίδα Ιωάννου, πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κάτοικο Τρικάλων.

Όπως σας είναι γνωστό, μέχρι σήμερα όλα τα λεωφορεία της εταιρίας μας, κατόπιν συνεννόησης με εσάς, στάθμευαν  σε ιδιοκτησίας σας, ήτοι στο πάρκιγκ που βρίσκεται απέναντι από τη Δ.Ε.Η. Επειδή το τελευταίο χρονικό διάστημα έχετε εγκαταστήσει άλλα κτίρια – αίθουσες πολλαπλών δραστηριοτήτων εντός του ανωτέρω χώρου (κτίριο ΚΑΠΗ και παιδικό σταθμό), μας ζητήσατε να απομακρυνθούμε  από την ανωτέρω ιδιοκτησία σας. Αναλαμβανόμενοι ότι πράγματι είναι αντικειμενικά αδύνατο να παραμείνουμε στον ανωτέρω χώρο, σας παρακαλούμε όπως μας παραχωρήσετε μία άλλη ιδιοκτησία σας, προκειμένου να σταθμεύουμε όλα τα λεωφορεία μας και πιο συγκεκριμένα το πάρκιγκ στην περιοχή του Ριζαριού δίπλα στις εγκαταστάσεις του βιολογικού καθαρισμού.

Επειδή μάλιστα έχουμε σκοπό να χρησιμοποιούμε την ανωτέρω έκταση προς γενικότερη εξυπηρέτηση των λειτουργικών αναγκών των λεωφορείων μας, ήτοι καθαριότητα, ανεφοδιασμός καυσίμων κ.λ.π., θα πρέπει η παραχώρηση – μίσθωση της ανωτέρω ιδιοκτησίας σας προς εμάς να έχει διάρκεια τουλάχιστον δέκα (10) ετών, προκειμένου να εκδώσουμε τις αντίστοιχες άδειες εγκατάστασης.

Σας επισημαίνουμε ότι η εταιρία μας τα τελευταία χρόνια βρίσκεται σε αναζήτηση αγοράς ακινήτου, προκειμένου να είναι σε θέση να εξυπηρετεί όλες τις λειτουργικές ανάγκες των λεωφορείων της. Ευελπιστώντας ότι σύντομα Θα μπορέσουμε να γίνουμε ιδιοκτήτες μίας έκτασης, σας παρακαλούμε όπως εγκρίνετε το αίτημά μας προς αντιμετώπιση των τρεχουσών αναγκών (στάθμευση και καθαριότητα), διότι όπως και σε ίδιοι αντιλαμβάνεστε, Θα επιβαρυνθούν ακόμα περισσότερο οι κυκλοφοριακές συνθήκες της πόλης μας, αν αναγκαστούμε  να σταθμεύσουμε τα λεωφορεία μας σε διάφορα σημεία (αντί να είναι συγκεντρωμένα σε πάρκιγκ), γεγονός επίσης που δεν βοηθάει στην αισθητική άποψη της πόλης μας.
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση  αφού έλαβε υπόψη  την  ανωτέρω
εισήγηση της υπηρεσίας 

                                  Αποφασίζει    Ομόφωνα
Αναβάλλει την συζήτηση του θέματος «Παραχώρηση της χρήσης Δημοτικής Εκτασης στο 

Αστικό    ΚΤΕΛ Τρικάλων για την προσωρινή    στάθμευση των Λεωφορείων,λόγω του περασμένου της ώρας.

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμ.317/2007
      ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ

                                             ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ          

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ
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