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	ΠΡΟΣ:
	 Κάθε ενδιαφερόμενο


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
 ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΜΜΟΥ ΛΑΤΟΜΕΙΟΥ    
       Ο Δήμος Τρικκαίων θα προβεί στην προμήθεια  ΑΜΜΟΥ ΛΑΤΟΜΕΙΟΥ  για τις ανάγκες  συντήρησης των οδών που εντός των ορίων του Δήμου Τρικκαίων, ενδεικτικού προϋπολογισμού δαπάνης 770,00 € μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
Η προμήθεια θα γίνει με  απευθείας ανάθεση Δημάρχου, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή  σύμφωνα με:
1. Τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του Ν.2286/95.
2. Την 27319/02 (ΦΕΚ 945 Β/24-7-2002) απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης και το γεγονός ότι δεν υπερβαίνει η ανάθεση το όριο που τίθεται για την απευθείας ανάθεση.
 Παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους προμηθευτές, όπως υποβάλλουν την προσφορά τους, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του Δήμου, μέχρι και την Πέμπτη 26 Μαϊου 2016 και ώρα 10,30 π.μ., οπότε και θα γίνει η αποσφράγιση των προσφορών, στο Δήμο Τρικκαίων, Τμήμα Προμηθειών, (Ασκληπιού 18) 2ος όροφος ή να αποστέλλονται ταχυδρομικά στο Δήμο Τρικκαίων/Πρωτόκολλο – Για το Τμήμα Προμηθειών, μέχρι την προηγούμενη της αποσφράγισης,  υπεύθυνη  κ. Σοφία Τσιτσικά, τηλ. 2431 3 51205, 3,  e-mail: tsitsika@trikalacity.gr
Οι τεχνικές προδιαγραφές, ενδεικτικός προϋπολογισμός και το έντυπο Οικονομικής Προσφοράς είναι αναρτημένα στο διαδίκτυο: http://trikalacity.gr/category/epikairotita/prokiriksis/.
Παρακαλούμε οι προσφορές να συμπληρώνονται στο έντυπο Οικονομικής Προσφοράς.
             




Ο Δήμαρχος Τρικκαίων    
                




 Δημήτρης Παπαστεργίου
Κοινοποίηση:

· Δ/νση Επιχειρησιακού Έργου
  για ενημέρωση της Επιτροπής Διενέργειας
  Διαγωνισμών Προμηθειών & Αξιολόγησης 
  Προσφορών.















