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	Ταχ. Δ/νση: 

Ταχ. Κωδ.: 

Πληρ: 
Τηλ.: 

Email: 
	Ασκληπιού 18
421 00
Φωτεινή Κρύου
24313  51203-205
fkriou@trikalacity.gr
	ΠΡΟΣ:
	 Κάθε ενδιαφερόμενο


	
	ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ


Ο Δήμος Τρικκαίων θα προβεί στην ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ για τις ανάγκες του Δημοτικού Κολυμβητηρίου,  ενδεικτικού προϋπ/σμού δαπάνης 6.310,00 €  (χωρίς το ΦΠΑ).
Η προμήθεια θα γίνει με απευθείας ανάθεση Δημάρχου, με κριτήριο κατακύρωσης  τη χαμηλότερη τιμή στο σύνολο των ειδών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του Ν.2286/95.
Παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους προμηθευτές, όπως υποβάλλουν την προσφορά τους, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του Δήμου, μέχρι και την Πέμπτη  9  Ιουνίου 2016 και ώρα 11:00 π.μ., οπότε θα γίνει και η αποσφράγιση των προσφορών, στο Δήμο Τρικκαίων, Τμήμα Προμηθειών, Ασκληπιού 18, 2ος όροφος ή να κατατίθενται ή να αποστέλλονται ταχυδρομικά στο Δήμο Τρικκαίων/Πρωτόκολλο - Για το Τμήμα Προμηθειών Ασκληπιού 18, 42 100 Τρίκαλα, μέχρι την προηγούμενη της αποσφράγισης, υπεύθυνη κ. Κρύου Φωτεινή, τηλ. 24313-51205, e-mail: fkriou@trikalacity.gr.

Οι ενδιαφερόμενοι θα προσκομίσουν σφραγισμένο φάκελο που θα περιλαμβάνει  εκτός της προσφοράς, αντίγραφα εγκρίσεων Α.Χ.Κ., ΕΟΦ, Φύλλων Δεδομένων Ασφαλείας, ΙSO και CE, όπου είναι απαραίτητο.

Κατά τα λοιπά και για όσα τυχόν δεν ορίζονται στην πρόσκληση, ισχύουν τα οριζόμενα στις τεχνικές προδιαγραφές του Τμήματος Πολιτισμού - Αθλητισμού της Δ/νσης ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, οι οποίες και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Οι τεχνικές προδιαγραφές, ενδεικτικός προϋπολογισμός και το έντυπο Οικονομικής Προσφοράς είναι αναρτημένα στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα του Δήμου Τρικκαίων, στη διαδρομή: http://www.trikalacity.gr/prokirikseis.
Παρακαλούμε οι προσφορές να συμπληρώνονται στο παραπάνω αναρτημένο έντυπο Οικονομικής Προσφοράς.
 O ΔΗΜΑΡΧΟΣ    ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ
Κοινοποίηση:

- Διεύθυνση Παιδείας & Πολιτισμού 
(προκειμένου να ενημερωθεί  η αρμόδια 

Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης Προσφορών)















