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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                ΕΡΓΟ: Εγκατάσταση Φυσικού Χλοοτάπητα 
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                                        και  Ηλεκτροφωτισμός στο Βοηθητικό 
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ                                                                       Γήπεδο Τρικάλων Δ. Τρικκαίων
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ                          ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 46.172,36 €
                                                                        ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: α) Γενική Γραμματεία Αθλητισμού
                                                                                                        Πρόγρ/μα Δημοσίων Επενδύσεων 2015 

                                                                                                        Κωδικός 2014ΣΕ01600058 (40.000.00 €)
                                                                                                        β) Ίδιοι –Πόροι (6.172,36 €)
ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

     Η παρούσα μελέτη συντάσσεται με σκοπό την αναβάθμιση των υφιστάμενων υποδομών στο βοηθητικό γήπεδο του Εθνικού Σταδίου Τρικάλων.

     Για το σκοπό αυτό, προβλέπεται να εκτελεστούν τόσο ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες όσο και εργασίες εγκατάστασης φυσικού χλοοτάπητα.

     Ειδικότερα, προβλέπονται οι παρακάτω επεμβάσεις:

Α) ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
     Οι ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες αναφέρονται στον εμπλουτισμό του ηλεκτροφωτισμού του βοηθητικού γηπέδου του Εθνικού Σταδίου Τρικάλων επί των υπαρχόντων τεσσάρων εννιάμετρων μεταλλικών πυλώνων.

     Συγκεκριμένα, σε καθέναν απ’ αυτούς τους πυλώνες θα προστεθούν με κατάλληλα στηρίγματα οι αντίστοιχοι προβολείς τύπου HQI 400 Watt με λαμπτήρα IP65 E40, μαύρου χρώματος, έτσι ώστε ι συνολική ισχύς φωτισμού του κάθε πυλώνα να ανέλθει στα 1600 Watt.

     Το υπάρχον ηλεκτρικό πίλλαρ θα επισκευαστεί με τους κατάλληλους μικροαυτοματισμούς, ασφάλεια, διακόπτη διαρροής και ηλεκτρικό πίνακα τεσσάρων σειρών.

     Μετά τη συμπλήρωση του εξοπλισμού, της θέσης σε λειτουργία του πίλλαρ και την εγκατάσταση των προβολέων, θα γίνει δοκιμή του υπάρχοντος δικτύου καλωδιώσεων. Τυχόν κατεστραμμένα ή ανεπαρκή τμήματα θα αντικατασταθούν ή προστεθούν, προκειμένου ο συνολικός ηλεκτροφωτισμός του γηπέδου να τίθεται σε πλήρη, ομαλή, ασφαλή και επαρκή λειτουργία.

     Εφόσον απαιτηθούν εκσκαφές για τη διέλευση καλωδίων, θα γίνει διάνοιξη χανδάκων πλάτους 40 cm και βάθους 70 cm περίπου, εντός των οποίων θα τοποθετηθούν, για τη διέλευση των καλωδίων, πλαστικοί σωλήνες από σκληρό PVC εξωτερικής διαμέτρου 63 mm και πάχους 2 mm, ανθεκτικών σε εσωτερική πίεση 6 atm και φέροντες οδηγούς από γαλβανιοσμένο σύρμα. Στα κατάλληλα σημεία θα κατασκευαστούν φρεάτια επισκέψεως από σκυρόδεμα πάχους 10 cm και διαστάσεων 30Χ40Χ70 (βάθος) cm με διπλό χυτοσιδηρούν κάλυμμα.

     Όλες οι σχετικές εργασίες και υλικά  θα είναι σύμφωνα με τις ισχύουσες επίσημες προδιαγραφές και τις υποδείξεις της Τεχνικής Υπηρεσίας και το όλο έργο θα κατασκευαστεί έντεχνα, τηρουμένων όλων των Π.Τ.Π. που διέπουν την εκτέλεση των Δημοσίων Έργων και την πιστοποίηση κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2000, για την σωστή εφαρμογή των υλικών και με εγγύηση κατασκευής.
Β) ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ

     Σε σχέση με τις εργασίες εγκατάστασης φυσικού χλοοτάπητα στο βοηθητικό γήπεδου, αρχικά προβλέπεται να γίνει εκσκαφή του χώρου του γηπέδου σε βάθος 5 εκατοστών, με τρόπο ώστε να μην προκληθούν ζημιές στο υπάρχον υπόγειο σύστημα άρδευσης. Οποιαδήποτε ζημιά η οποία θα οφείλεται σε υπαιτιότητα του αναδόχου, θα βαρύνει τον ίδιο. 
     Στη συνέχεια, ο χώρος του γηπέδου θα πληρωθεί με κηπευτικό χώμα, θα γίνει από τον ανάδοχο ανάλυση εδάφους ώστε να καθορισθούν τα κατάλληλα βελτιωτικά εδάφους, τα οποία και θα ενσωματωθούν στο έδαφος. Εφόσον κριθεί απαραίτητο από την αρμόδια Υπηρεσία Πρασίνου και Κηποτεχνίας, θα γίνει εφαρμογή μυκητοκτόνου σκευάσματος. Μετά την ομοιόμορφη διάστρωση και συμπύκνωση του εδαφικού υποστρώματος θα γίνει κατεργασία με ειδικό άροτρο (εδαφοσχίστη) και στη συνέχεια θα γίνει κατεργασία με φρέζα για να ψιλοχωματιστεί το έδαφος.
     Το υπάρχον σύστημα άρδευσης θα δοκιμαστεί, ώστε να είναι εξασφαλισμένη η σωστή λειτουργία του.
     Κατόπιν, θα γίνει μια γενική μόρφωση του εδάφους για την απομάκρυνση των πλεοναζόντων χωμάτων καθώς και κάθε άχρηστου υλικού, ο χώρος θα ισοπεδωθεί, θα δοθούν οι κατάλληλες κλίσεις και θα συμπιεστεί, ώστε το έδαφος να προετοιμαστεί κατάλληλα για τη σπορά του χλοοτάπητα. Τέλος, θα ενσωματωθούν στο έδαφος και σε βάθος 10 εκατοστών, βελτιωτικά εδάφους, τύρφη (2 μέρη απλή και 1 μέρος εμπλουτισμένη) και βασικό λίπασμα και σύμφωνα πάντα με τις υποδείξεις του αρμόδιου Τμήματος Πρασίνου και Κηποτεχνίας .
     Στη συνέχεια θα γίνει η εγκατάσταση του χλοοτάπητα με σπορά, όπως περιγράφεται αναλυτικά στο αντίστοιχο άρθρο. Κατά τη σπορά θα χρησιμοποιηθεί μίγμα σπόρων που θα περιέχει 1) Festuca arudinacea, Poa pratensis ή 2) Festuca arudinacea, Poa pratensis και Lolium perenne και ποσοστό περιεχομένων ζιζανίων 0% και θα γίνει εφαρμογή κατάλληλου εντομοκτόνου σκευάσματος. Αν το γκαζόν δε φυτρώσει σε ικανοποιητικό βαθμό, θα πρέπει να γίνει επανασπορά, ώστε το αποτέλεσμα να κριθεί ικανοποιητικό από την αρμόδια υπηρεσία.
     Τέλος, μετά το πρώτο κούρεμα του χλοοτάπητα και για ένα (1) μήνα θα γίνονται όλες οι απαραίτητες εργασίες συντήρησης του χλοοτάπητα, δηλαδή αρδεύσεις, λιπάνσεις, κουρέματα, βοτανίσματα με τα χέρια, συμπληρωματική σπορά αν χρειαστεί, προληπτικοί ή κατασταλτικοί ψεκασμοί και ότι άλλο είναι απαραίτητο για τη σωστή συντήρηση του έργου.
     Το συνολικό κόστος όλων των προαναφερθέντων εργασιών, συμπεριλαμβανομένων των Γ.Ε. & Ο.Ε. (18%), των απροβλέπτων (15%) και του Φ.Π.Α. (23%), ανέρχεται στο ποσό των 46.172,36 €, εκ των οποίων τα 40.000,00 € θα καλυφθούν από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Πρόγραμμμα Δημοσίων Επενδύσεων 2015 -  Κωδικός 2014ΣΕ01600058) και τα υπόλοιπα 6.172,36 € θα καλυφθούν από δημοτικούς (ιδίους) πόρους. 
ΤΡΙΚΑΛΑ,  /06/2016
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