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Προμήθεια και τοποθέτηση 750,00€
Ι.ΓΕΝΙΚΑ
Με την παρούσα τεχνική περιγραφή προβλέπεται η προμήθεια και τοποθέτηση υαλόθυρας μετά σταθερού γυάλινου τμήματος, για τις ανάγκες της Δ/νσης Παιδείας και Πολιτισμού και συγκεκριμένα του Δημοτικού Ωδείου του Δήμου Τρικκαίων , προκειμένου να καλυφθούν οι τρέχουσες ανάγκες. 

Η δαπάνη προϋπολογίζεται στο ποσό των 750,00 € , συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και  θα βαρύνει τον Κ.Α 15-6661 «Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων» του προϋπολογισμού του Δήμου, οικον. έτους  2016. 

Η προμήθεια θα γίνει με «απευθείας ανάθεση», σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/08.08.2016 τεύχος Α΄).

Τρόπος Παράδοσης: 

Η παράδοση των ειδών θα γίνει εφάπαξ.  Τα έξοδα μεταφοράς βαρύνουν τον προμηθευτή.

Χρόνος Παράδοσης:

Η παράδοση των ειδών θα γίνει  εντός δέκα(10) ημερών από την παραγγελία του Δήμου.

Τόπος Παράδοσης:

Η παράδοση θα γίνει στο Δημοτικό Ωδείο του Δήμου Τρικκαίων, ή όπου αλλού υποδείξει ο Δήμος.

Παραλαβή υλικών:

Η παραλαβή των ειδών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής, σύμφωνα με το άρθρο 221 παρ. 11β του Ν. 4412/2016.
ΙΙ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Τα προς προμήθεια και τοποθέτηση είδη αναφέρονται αναλυτικά παρακάτω. Οι τιμές  προκύπτουν μετά από έρευνα αγοράς.
Αναλυτικότερα, ο Δήμος θα προβεί στην προμήθεια και τοποθέτηση μονόφυλλης, διαφανούς υαλόθυρας securit.και σταθερό μέρος από κρύσταλλο 5+5 τρίπλεξ, με όλα τα υλικά που απαιτούνται για την τοποθέτηση και την σωστή λειτουργία της.
Συγκεκριμένα :
· Μονόφυλλη, διαφανή, παλινδρομική υαλόθυρα securit διαστάσεων 0,80 χ 2,00 μ.
· Το στάθερό μέρος θα κατασκευαστεί από υαλοπίνακα ασφαλείας τρίπλεξ (LAMINATED), συνολικού πάχους 10 mm (5 mm + μεμβράνη + 5 mm) και διαστάσεων 0,80 χ 2,00 μ., πολλαπλών στοιβάδων, από κρύσταλλα διαφανή (clear float) και μεμβράνη πολυβινυλίου ή άλλου υλικού, οποινδήποτε διαστάσεων, πλήρως τοποθετημένο στην  υπάρχουσα κάσα με ξύλινα πηχάκια πάχους 1 εκ. και όλα τα  υλικά και μικροϋλικά που θα απαιτηθούν επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 03-08-07-02 

· Η στερέωση της υαλόθυρας θα γίνει με μεταλλικές, άνω και κάτω αναρτήσεις με παλινδρομικό στροφέα, τοποθετούμενα χωνευτά σε οικοδομικά στοιχεία (δάπεδο – άνω υπάρχουσα κάσα).
· Θα τοποθετηθεί μεταλλικό κλείθρο, άριστης ποιότητας , μη οξειδούμενο, αξιόπιστο και εύκολο στο χειρισμό, στην κάτω πλευρά της θύρας. Επίσης θα ανταποκρίνεται στους κανονισμούς για την πυροπροστασία, τις συνθήκες πανικού ,την ασφάλεια κ.λ.π.

· Οι χειρολαβές θα είναι από κρύσταλλο ( στρογγυλό ) και θα τοποθετηθούν εκατέρωθεν του φύλλου της θύρας
· Οι ακμές της θύρας θα πρέπει να είναι τριγωνικά κομμένες (μπιζουτάρισμα), και τελείως λειασμένες. 
· Μεταξύ των υαλοπινάκων SECURIT και της κάσας, αφήνεται κενό από 5 έως 7 mm, Για την κάλυψη αυτών των κενών χρησιμοποιούνται λεπτές διατομές αλουμινίου με ψήκτρες (βουρτσάκια), που περιορίζουν στο ελάχιστο τα μειονεκτήματα των υποχρεωτικών κενών. 

· Όλα γενικά τα μεταλλικά υλικά ,θα είναι ανθεκτικά στην διάβρωση και την οξείδωση από την επίδραση του περιβάλλοντος και εκείνη των συνδεομένων υλικών.

Όλα τα προιόντα θα πρέπει να διαθέτουν τις αντίστοιχες εγκρίσεις και τα επιμέρους πιστοποιητικά,  φωτοαντίγραφα των οποίων θα πρέπει να κατατεθούν με την προσφορά.
ΙΙΙ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
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