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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος  Τρικκαίων
Έχοντας υπόψη :
· τις διατάξεις του εδ. ε' της παρ. 1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, 
· τις διατάξεις  του Π.Δ. 270/81, περί καθορισμού των όρων διενέργειας δημοπρασιών για εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων των Δήμων και των Κοινοτήτων

· το άρθρο 192 του ισχύοντος Κώδικα περί Δήμων και Κοινοτήτων, που κυρώθηκε νομοθετικά με το Ν.3463/2006 σχετικώς με τη δυνατότητα εκμίσθωσης ακινήτων Δήμων και Κοινοτήτων, σύμφωνα με το οποίο προβλέπεται ότι : Η εκμίσθωση ακινήτων των Δήμων και των Κοινοτήτων γίνεται με δημοπρασία. Αν  η δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα,  επαναλαμβάνεται. Αν και η δεύτερη δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα, η εκμίσθωση μπορεί να γίνει με απευθείας συμφωνία, της οποίας τους όρους καθορίζει το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο
· το άρθρο 195 του Ν. 3463/2006 σύμφωνα με το οποίο η καλλιεργήσιμη γη του Δήμου ή της Κοινότητας, που περιλαμβάνεται στη δημοτική ή κοινοτική περιφέρεια, αφού βεβαιωθεί ως προς τη θέση, τα όρια και την έκταση, εκμισθώνεται ολόκληρη ή σε τμήματα, με δημοπρασία, που γίνεται ύστερα από απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, ανάμεσα σε δημότες κατοίκους του Δήμου ή της Κοινότητας που έχει την κυριότητα της γης, εφόσον στην απόφαση βεβαιώνεται ότι η έκταση δεν είναι απαραίτητη για τις ανάγκες της τοπικής κτηνοτροφίας. Με απόφαση της δημαρχιακής επιτροπής (σήμερα οικονομικής επιτροπής) ή του κοινοτικού συμβουλίου ορίζονται το κατώτατο όριο του μισθώματος και οι λοιποί όροι της δημοπρασίας, και μπορεί να απαγορευθεί να συμμετέχουν στη δημοπρασία ιδιοκτήτες καλλιεργήσιμων εκτάσεων ορισμένου αριθμού στρεμμάτων.

· Το γεγονός πως εάν η δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα, επαναλαμβάνεται ανάμεσα σε όλους τους δημότες, ανεξάρτητα από την έκταση της καλλιεργήσιμης ιδιοκτησίας τους. Αν και στην περίπτωση αυτή, η δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα, επαναλαμβάνεται και μπορεί να συμμετάσχει σε αυτήν οποιοσδήποτε.

· την υπ΄αρ.211/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Τρικκαίων που επικυρώθηκε με την με αριθμ. 1861/81319/6.05.2014 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, Γενική Δ/νση Εσωτ. Λειτουργίας, Δ/νση Διοίκησης τμήμα Διοικητικού – Οικονομικού Ν. Τρικάλων
· την υπ΄αρ.118/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τρικκαίων  περί έγκρισης των όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση δημοτικών εκτάσεων που βρίσκονται στην τοπική κοινότητα Γλίνους και στη Δημοτική Κοινότητα Τρικκάιων για εγκατάσταση ή μετεγκατάσταση ποιμνιοστασίων , η οποία επικυρώθηκε με την με αρ. 1330/75753/9.05.2016 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας Γενική Διεύθυν.Εσωτερ.Λειτουργίας,Δ/νση Διοίκησης τμήμα Διοικητικού-Οικονομικού Ν. Τρικάλων.
· Την αριθμ.221/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τρικκαίων  περί έγκρισης των πρακτικών δημοπρασίας εκμίσθωσης δημ. Εκτάσεων  για εκατάσταση ή μετεγκατάσταση ποιμνιοστασίων που επικυρώθηκε με την αρ. 1960/109432/27-6-2016 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας Γενική Διεύθυν.Εσωτερ.Λειτουργίας,Δ/νση Διοίκησης τμήμα Διοικητικού-Οικονομικού Ν. Τρικάλων, σύμφωνα με την οποία, για τη δημοτική έκταση στην κτηματική περιφέρεια των Αγίων Αποστόλων (Χέρσο) επιφανείας (6.000,00τ.μ) με αριθμό 80β που  βρίσκεται  στην Δημοτική Κοινότητα  του Δήμου Τρικκαίων , δεν παρουσιάστηκε κανείς ενδιαφερόμενος.
Διακηρύττει

τη διεξαγωγή φανερής, πλειοδοτικής, προφορικής και επαναληπτικής δημοπρασίας  για την εκμίσθωση δημοτικής έκτασης κτηματικής περιφέρειας Αγίων Αποστόλων (Χέρσο), επιφανείας (6.000,00τ.μ) με αριθμό 80β που  βρίσκεται  στην Δημοτική Κοινότητα  του Δήμου Τρικκαίων .
Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου την 29η του μήνα Μαρτίου 2017, ημέρα Τετάρτη και  ώρα  11:00 ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διεξαγωγής δημοπρασιών και σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αριθμ. 27265/3-6-2016 διακήρυξης.

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε είκοσι  (20)έτη.

Το ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς του ετήσιου μισθώματος ορίζεται στο ποσό των είκοσι  (20,00€) ευρώ ανά στρέμμα ετησίως.

Για να λάβει κάποιος μέρος στην δημοπρασία πρέπει να προσκομίσει εγγυητική επιστολή  συμμετοχής, ποσού  διακοσίων σαράντα  (240,00€) ευρώ.

Η  περιληπτική  διακήρυξη  θα δημοσιευθεί σύμφωνα με το άρθρο 4 του Π.Δ. 270/1981 με φροντίδα του Δημάρχου πέντε ημέρες τουλάχιστον πριν από τη διενέργεια της δημοπρασίας, με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων  του Δήμου Τρικκαίων επί της οδού Ασκληπιού 18-Τρίκαλα και ανάρτηση της στην  ιστοσελίδα  του  Δήμου.

Πληροφορίες  για  τη  δημοπρασία  παρέχονται  καθημερινά,  τις  εργάσιμες  ημέρες  από  ώρες  από 08:00’-13:00’ στο Τμήμα Εσόδων της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Τρικκαίων, διεύθυνση Ασκληπιού 18, ΤΚ 421  31  -  Τρίκαλα,  (τηλέφωνο  243135112  αρμόδιος υπάλληλος  κ. Κυριακοπούλου Μαρία).
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