ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΑΓΓΕΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΛΑ)
Διπλωματούχος Σύνθεσης-Ενορχήστρωσης
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Τρίκαλα. Είναι διπλωματούχος σύνθεσης – ενορχήστρωσης, πτυχιούχος ανώτερων θεωρητικών Ευρωπαϊκής μουσικής και πτυχιούχος πιάνου. Έχει συμμετάσχει σε παραστάσεις του Δημοτικού Θεάτρου καθώς επίσης και σε πλήθος συνεδρίων του εξωτερικού συνθέτοντας μουσική πρωτότυπη. Υπήρξε μαέστρος της χορωδίας ενηλίκων ΦΟΙΝΙΞ. Διακρίθηκε σε Πανελλήνιους διαγωνισμούς σύνθεσης, λαμβάνοντας 1ο βραβείο και χρυσό μετάλλιο.  


ΔΕΡΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΝΙΝΑ)
Δημόσιος Υπάλληλος
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην πόλη των Τρικάλων. Έκανε σπουδές στο Αμερικανικό Πανεπιστήμιο Αθηνών στον κλάδο Διοίκησης Επιχειρήσεων και στην συνέχεια αποφοίτησε από την καλλιτεχνική σχολή ΑΚΤΟ στον τομέα της διακόσμησης. Εργάστηκε στις δημόσιες σχέσεις στην ΕΡΤ ΑΕ για 6 χρόνια, διοργανώνοντας εκδηλώσεις στην Ελλάδα αλλά και σε όλη την Ευρώπη, καθώς επίσης και επί 4 έτη στο Κατάρ για λογαριασμό της κυβέρνησης. Σήμερα εργάζεται στο Γενικό Νοσοκομείο Τρικάλων.
 
 
ΚΑΤΣΙΑΜΠΑ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ
 Γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Τρίκαλα. Αποφοίτησε από το Πολυκλαδικό Λύκειο Τρικάλων και στη συνέχεια έλαβε πτυχίο προγραμματισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών, καθώς και πτυχίο δημοσιογραφίας από το Πάντειο Πανεπιστήμιο. Το 2001 παρακολούθησε επιστημονικό σεμινάριο με θέμα «Βασικές έννοιες της χρηματιστηριακής αγοράς» από το Ελληνικό Τραπεζικό Ινστιτούτο. Τα τελευταία 15 χρόνια  ασχολείται με τη διοργάνωση εκδηλώσεων.  

ΜΠΑΛΑΤΣΟΥΚΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Τρίκαλα και διαμένει στη συνοικία της Αγίας Τριάδας. Είναι απόφοιτη ΙΕΚ στον τομέα Οργάνωση & Διοίκηση Επιχειρήσεων και Marketing και έχει παρακολουθήσει εκπαιδευτικά σεμινάρια του κλάδου της σε Δανία και Κύπρο με θέμα την ανάπτυξη πολυμέσων & εφαρμογών και την τραπεζική εξυπηρέτηση με τη χρήση νέων τεχνολογιών. Διετέλεσε μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Αργιθεατών Ν. Τρικάλων και Πρόεδρος και χοροδιδάσκαλος του Μορφωτικού Συλλόγου συνοικίας Αγίας Τριάδας. Στις δημοτικές εκλογές του 2010 υπήρξε υποψήφια τοπική σύμβουλος στη Δημοτική Κοινότητα Τρικκαίων.

ΤΣΙΑΝΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
[bookmark: _GoBack]Γεννήθηκε στην Αθήνα και  μεγάλωσε στα Τρίκαλα απ’ όπου και κατάγεται. Είναι απόφοιτος  Μηχανικών Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής, με ειδίκευση στην εκπαίδευση με μαθησιακές  λεκτικές  δυσκολίες  και  πρόσφατα, στον τομέα  Διοίκησης Πολιτισμικών Μονάδων του Ε.Κ.Π.Α. Είναι  πτυχιούχος Ανωτέρων Θεωρητικών, καθώς επίσης κατέχει και  πτυχίο Αρμονίου. Ενεργό μέλος στους  Εθελοντές του Δήμου Τρικκαίων και  μέλος  της Δημοτικής  Φιλαρμονικής  και  της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Τρικάλων. Έχει παρακολουθήσει  πλήθος  σεμιναρίων στον  τομέα  της  ειδικότητάς  της  και  ποικίλα στο Κέντρο Δια βίου Μάθησης  του Δήμου Τρικκαίων. Ασχολείται με τον χορό και συμμετέχει ενεργά σε ποικίλες, πολιτιστικές εκδηλώσεις.
 
 


