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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατόπιν της ανάρτησης από τον ΟΑΕΔ των οριστικών πινάκων κατάταξης ανέργων στο Πρόγραμμα Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα για 36.500 θέσεις εργασίας θέσεις (πρόσκληση 4/2020) ενημερώνουμε τους επιτυχόντες που θα απασχοληθούν στον Δήμο Τρικκαίων ότι, μετά την παραλαβή του συστατικού σημειώματος από την αρμόδια Υπηρεσία του ΟΑΕΔ (ΚΠΑ2), θα πρέπει να καταθέσουν με αίτησή τους στον Δήμο τα απαραίτητα δικαιολογητικά της θέσης για την οποία έχουν επιλεγεί.
Τα απαιτούμενα προσόντα ανά ειδικότητα και τα έγγραφα που αποδεικνύουν την ύπαρξή τους καθώς και  υπόδειγμα της αίτησης που θα πρέπει οι επιτυχόντες να υποβάλλουν, είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου Τρικκαίων www.trikalacity.gr στην ενότητα «Νέα».
Λόγω των περιοριστικών μέτρων κατά του covid-19 η κατάθεση των αιτήσεων με τα κατά περίπτωση απαραίτητα προσόντα ανά ειδικότητα θα γίνεται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση: koinofelis@trikalacity.gr με συνημμένα όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά που απαιτούνται και αναγράφονται στη αίτηση. 
Αν αυτό δεν είναι δυνατόν για λόγους αδυναμίας πρόσβασης στο διαδίκτυο, η αίτηση και τα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται στο ισόγειο χώρο του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Τρικκαίων «Αθανάσιος Τριγώνης», επί της οδού Γαριβάλδη 6-12, με φυσική παρουσία του ωφελούμενου, λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα ατομικά μέτρα προφύλαξης (μάσκα, αποστάσεις) αποκλειστικά και μόνο κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού με την αρμόδια υπηρεσία.του Δήμου.
Τηλέφωνα επικοινωνίας για ραντεβού και διευκρινήσεις:
Σακελλαρίου Χρήστος: 24313 -51298

Χαντζάρα Ντιάνα:        24313-21180

Μέρκατα Βασιλική :      24313-51177

Τηλέφωνο θυρίδας παραλαβής αιτήσεων στο πνευματικού κέντρου: 24313-53572
Email: koinofelis@trikalacity.gr
Συνημμένα :
1. Αίτηση

2. Υπεύθυνη Δήλωση

3. Παράρτημα ΙΙ (Προσοντολόγιο - Ειδικότητες)
4. Παράρτημα IIΙ (Προσοντολόγιο)
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