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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                          ΤΡΙΚΑΛΑ  11/5/2022
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                                                      Αριθμ.πρωτ.:21821 
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών

Τμήμα  Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας
Ταχ.Δ/νση: Ασκληπιού 18

Πληρ.:Νταλάση Αικατερίνη

Τηλ.24313-51111 

e-mail: kdalasi@trikalacity.gr

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ ΜΕ ΚΑΕΚ 451305501006, ΕΚΤΑΣΗΣ 26,9 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ 4Ο ΧΛΜ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ  ΤΡΙΚΑΛΩΝ –ΛΑΡΙΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΛΕΓΡΑΦΟΣ-ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΣ.
ΦΑΝΕΡΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Κριτήριο κατακύρωσης: Η υψηλότερη τιμή

Τιμή εκκίνησης: 200,00 € /ΣΤΡΕΜΜΑ ΕΤΗΣΙΩΣ
Α.Ο.Ε. : 215/2022  

ΜΑΪΟΣ  2022
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Δήμαρχος Τρικκαίων 

  προκηρύσσει δημόσια φανερή προφορική πλειοδοτική δημοπρασία ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διεξαγωγής δημοπρασιών του Δήμου Τρικκαίων, για την εκμίσθωση  αγροτεμαχίου  ιδιοκτησίας Δήμου Τρικκαίων με ΚΑΕΚ 451305501006, έκτασης 26,9 στρεμμάτων που βρίσκεται στο 4ο χλμ της Εθνικής οδού Τρικάλων Λαρίσης στη θέση Τηλέγραφος-Παπαπέτρος , για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκού πάρκου.

                              Η δημοπρασία θα πραγματοποιηθεί με τους εξής όρους:

 Ά ρ θ ρ ο  1ο  

Θεσμικό πλαίσιο

1) Άρθρο 72 του Ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε και ισχύει από  την παρ. 1 του άρθρου 3 του Ν. 4623/19 (ΦΕΚ 134/09.08.2019 τεύχος Α’).
2) Άρθρο 192 του ΔΚΚ (Ν. 3463/06) όπως αυτό αντικαταστάθηκε και ισχύει από το άρθρο 196 του Ν.4555/2018.
3) Οι διατάξεις του ΠΔ 270/81.

4 Η υπ΄αριθμ. 34/2022 απόφαση  του Συμβουλίου της Κοινότητας Τρικκαίων.

5) Η  υπ’ αριθμόν 59/2022 απόφαση  του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων περί έγκρισης εκμίσθωσης του αγροτεμαχίου  ιδιοκτησίας Δήμου Τρικκαίων με ΚΑΕΚ 451305501006, έκτασης 26,9 στρεμμάτων που βρίσκεται στο 4ο χλμ της Εθνικής οδού Τρικάλων- Λαρίσης στη θέση Τηλέγραφος-Παπαπέτρος , για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκού πάρκου.

6) Οι  διατάξεις του άρθρου 4 παρ. δ του άρθρου 196 Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α') : Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»], σύμφωνα με το οποίο : 

«4. Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, επιτρέπεται, κατόπιν δημοπρασίας, κατά παρέκκλιση των διατάξεων του άρθρου 610 του Α.Κ., η μακροχρόνια μίσθωση:…..
δ) ακάλυπτων δημοτικών εκτάσεων, για διάρκεια μέχρι πενήντα (50) έτη, με σκοπό την ίδρυση ή επέκταση βιοτεχνικών και βιομηχανικών εγκαταστάσεων, καθώς και επενδύσεις σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας».

7) Η με αριθμ. 215/2022 απόφαση της Οικονομικής επιτροπή, με την οποία εγκρίθηκαν οι όροι δημοπράτησης για την εκμίσθωση του αγροτεμαχίου.
Ά ρ θ ρ ο  2ο  

Τόπος, ημέρα και ώρα διεξαγωγής της δημοπρασίας

   Η Δημοπρασία είναι φανερή, προφορική και πλειοδοτική και θα γίνει στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Μεγάρου που βρίσκεται στην οδό Ασκληπιού 18,  ενώπιον της Επιτροπής Διεξαγωγής Δημοπρασιών για εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων του Δήμου στις 25 Μαΐου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ  και  δικαίωμα συμμετοχής στη δημοπρασία έχουν όλοι.

  Αν η δημοπρασία αποβεί άγονη θα επαναληφθεί σύμφωνα με το άρθρο 6 του Π.Δ.270/1981 με τους ίδιου όρους στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Μεγάρου που βρίσκεται στην οδό Ασκληπιού 18, σε ημερομηνία και ώρα που θα οριστεί στην περιληπτική διακήρυξη επαναληπτικής δημοπρασίας του Δημάρχου Δήμου Τρικκαίων και δικαίωμα συμμετοχής έχει οποιοσδήποτε.

Ά ρ θ ρ ο  3ο

Περιγραφή του ακινήτου
Το δημοτικό αγροτεμάχιο βρίσκεται στο 4ο χλμ της Εθνικής οδού Τρικάλων-Λαρίσης , στη θέση Τηλέγραφος-Παπαπέτρος και έχει έκταση 26,9 στρέμματα. Το γεωτεμάχιο περιήλθε στην κυριότητα του Δήμου Τρικκαίων με το υπ΄αριθμ.2310/7-12-1988 συμβόλαιο ανταλλαγής του συμβολαιογράφου Τρικάλων  Χρήστου Τζήμα, από την Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Τρικάλων. Το γεωτεμάχιο  απεικονίζεται στο απόσπασμα κτηματολογικού διαγράμματος του Εθνικού κτηματολογίου με ΚΑΕΚ : 451305501006. Το αγροτεμάχιο με ΚΑΕΚ 451305501006 εμβαδού 26.900 τ.μ, απεικονίζεται επίσης στο  από Νοεμβρίου 2016  τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1:1000 της Δ/νσης Χωροταξίας και Περιβάλλοντος του Δήμου Τρικκαίων με τα στοιχεία 1-2-3-4-5-6-7-8-9-1. 
Η παραπάνω έκταση αποτελεί  καλλιεργήσιμη γη, δεν χρησιμοποιείται  από το Δήμο,  δεν συμβάλλει κατά κάποιο τρόπο στην εκπλήρωση των αναγκών της τοπικής κτηνοτροφίας, διότι μέχρι σήμερα εκμισθωνόταν επανειλημμένα ως καλλιεργήσιμη  γη.
                                               Ά ρ θ ρ ο  4ο           

                                             Τιμή εκκίνησης -Μίσθωμα

Το μίσθωμα ορίζεται ως ετήσιο, ανά ημερολογιακό έτος και ισούται με τον γινόμενο των στρεμμάτων του αγροτεμαχίου επί του επιτευχθέντος μισθώματος ανά στρέμμα. Καταβάλλεται δε εμπρόθεσμα μέχρι την 31η Δεκεμβρίου κάθε έτους, διαφορετικά επιβαρύνεται με τις ανάλογες προσαυξήσεις. 
Η τιμή εκκίνησης (κατώτατο όριο προσφοράς) καθορίζεται στο ποσό των 200,00 €/στρέμμα  ετησίως.
Για το πρώτο μισθωτικό έτος θα υπολογιστεί και θα χρεωθεί το αναλογούν μίσθωμα από την ημερομηνία υπογραφής του συμβολαίου μέχρι την 31/12/2022.

Το μίσθωμα θα αναπροσαρμόζεται κατά ποσοστό ίσο με το 100% του τιμαρίθμου του κόστους ζωής , όπως αυτός καθορίζεται από την ΕΛΣΤΑΤ για τους αμέσως 12 προηγούμενους μήνες, μόνο αν αυτός εμφανίζει θετικό πρόσημο. Σε διαφορετική περίπτωση θα παραμένει όπως έχει διαμορφωθεί το αμέσως προηγούμενο έτος.

Το μίσθωμα επιβαρύνεται με χαρτόσημο και ΟΓΑ χαρτοσήμου σε ποσοστό 3,6%. 

Ά ρ θ ρ ο  5ο        

Διάρκεια μίσθωσης-Αναπροσαρμογή 
    Η διάρκεια της μίσθωσης είναι  είκοσι πέντε (25) έτη, και μπορεί να ανανεωθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων.
Ά ρ θ ρ ο 6ο
                                                           Δικαιολογητικά συμμετοχής

 Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία πρέπει να προσκομίσει:
α) εγγύηση σε γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων ή εγγυητική επιστολή Τράπεζας για ποσό ίσο προς το δέκα τοις εκατό (10%) του  ετησίου μισθώματος .

β) Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντα ή του νομίμου εκπροσώπου σε περίπτωση εταιρείας, ότι έλαβε γνώση των όρων της δημοπρασίας και τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

γ) Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντα ή του νομίμου εκπροσώπου σε περίπτωση εταιρείας, ότι με την λήξη της μίσθωσης θα παραδώσει χωρίς άλλη προειδοποίηση στο Δήμο το μίσθιο

δ) Βεβαίωση της ταμειακής υπηρεσίας του Δήμου ότι δεν οφείλουν  από οποιαδήποτε αιτία προς τον Δήμο, ο συμμετέχων και ο εγγυητής του.

Σε περίπτωση  που ο συμμετέχων στη δημοπρασία  είναι εταιρεία, θα απαιτηθεί και βεβαίωση μη οφειλής στο Δήμο του νομίμου εκπροσώπου αυτής. 
Η εγγύηση επιστρέφεται αμέσως σ’ όλους τους  συμμετέχοντες πλην του τελευταίου ο οποίος οφείλει κατά την υπογραφή της σύμβασης να την αντικαταστήσει με εγγυητική καλής εκτέλεσης των όρων σύμβασης ποσού ίσο  με το ποσοστό 10% επί του επιτευχθέντος  ετήσιου μισθώματος, για την εξασφάλιση της έγκαιρης και εντός των από τη διακήρυξη οριζόμενων προθεσμιών καταβολής του μισθώματος.

Εκτός από την εγγύηση 10% επί του πάγιου ετήσιου μισθώματος, ο πλειοδότης υποχρεώνεται να προσκομίσει αξιόχρεο εγγυητή, που θα υπογράψει το πρακτικό της δημοπρασίας και τη σύμβαση που θα συναφθεί και έτσι θα είναι αυτεπάγγελτα και εξ ολοκλήρου υπεύθυνος με το μισθωτή, για την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης.

Ά ρ θ ρ ο 7ο
                                                     Πρακτικό δημοπρασίας 

Τα πρακτικά της δημοπρασίας, αφού υπογραφούν από την αρμόδια επιτροπή, θα εγκριθούν από τη Οικονομική Επιτροπή, χωρίς κανένα δικαίωμα του τελευταίου πλειοδότη να ζητήσει αποζημίωση ή άλλη αξίωση για τη μη έγκριση των πρακτικών ή τη καθυστέρηση κοινοποίησης της έγκρισής τους. Επίσης δε δικαιούνται αποζημίωση ή μείωση του ενοικίου από οποιοδήποτε λόγο ή άλλη αιτία μείωσης εισπράξεων.

Ά ρ θ ρ ο 8ο
                          Τρόπος  διεξαγωγής δημοπρασίας-Κατακύρωση αποτελέσματος 

Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για τον πλειοδότη. Η υποχρέωση αυτή περνάει από τον πρώτο στους επόμενους και επιβαρύνει οριστικά το τελευταίο πλειοδότη. Εάν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να το δηλώσει στην επιτροπή δημοπρασίας πριν από την έναρξη του διαγωνισμού, αφού προσκομίσει εξουσιοδότηση με το γνήσιο της υπογραφής. Διαφορετικά θεωρείται ότι μετέχει για δικό του λογαριασμό.

Ο ενοικιαστής που θα αναδειχθεί, υποχρεώνεται μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την ανακοίνωση σ’ αυτόν της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τρικκαίων «περί έγκρισης του αποτελέσματος της δημοπρασίας», να προσέλθει για τη σύνταξη και υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού, μαζί με τον εγγυητή του.

Σε περίπτωση που δεν προσέλθει έγκαιρα αυτός, κηρύσσεται έκπτωτος με Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και ενεργείται αναπλειστηριασμός σε βάρος του και σε βάρος του εγγυητή του, που είναι υπεύθυνοι για τη διαφορά του νέου μισθώματος από τη προηγούμενη δημοπρασία, η δε εγγύηση που κατατέθηκε εκπίπτεται υπέρ του Δήμου αυτοδίκαια.

                                                              Ά ρ θ ρ ο 9ο
                                               Αναμίσθωση-Υπεκμίσθωση

Σιωπηρή αναμίσθωση ή υπεκμίσθωση του χώρου από τον ενοικιαστή απαγορεύεται απόλυτα, με ποινή έκπτωσης.

                                                           Ά ρ θ ρ ο 10ο
                                                Υποχρεώσεις του μισθωτή 

Ο μισθωτής υποχρεούται σε καλή χρήση του μισθίου. Άλλως, ευθύνεται σε αποζημίωση για φθορές και βλάβες που προκλήθηκαν στο μίσθιο από αυτόν ή το προσωπικό του. Ακόμη, υποχρεούται να διατηρεί το μίσθιο καθαρό και να το χρησιμοποιεί με τρόπο που να μην θίγει την ησυχία, την υγεία, εργασία, ασφάλεια  των περίοικων των ακινήτων, να μην ρυπαίνει τον περιβάλλοντα κοινόχρηστο χώρο. Υποχρεούται να διατηρεί ανοιχτούς τους πλησίον αγροτικούς δρόμους και να επιτρέπει την διέλευση ανθρώπων και ζώων από αυτούς.

                                                            Ά ρ θ ρ ο 11ο
                                                           Ευθύνη Δήμου 

Ο Δήμος Τρικκαίων δεν έχει καμία ευθύνη απέναντι στο μισθωτή για την πραγματική κατάσταση στην οποία βρίσκεται ο χώρος που διαθέτει για εκμετάλλευση ή για την τυχόν ύπαρξη νομικών ή πραγματικών ελαττωμάτων αυτού . Ο μισθωτής αφού λάβει γνώση της κατάστασης του χώρου, δεν έχει δικαίωμα στην επιστροφή ή μείωση του δικαιώματος της μίσθωσης. Ακόμη αποκλείεται ο μισθωτής για το λόγο αυτό, να προβεί στη μονομερή λύση της σχετικής σύμβασης. Η συμμετοχή των ενδιαφερομένων στον διαγωνισμό σημαίνει άνευ ετέρου ότι έλαβε γνώση της κατάστασης του χώρου.

                                                             Ά ρ θ ρ ο 12ο
Απαγορεύεται κάθε αλλοίωση του χώρου από τον ενοικιαστή χωρίς έγκριση του αρμοδίου γραφείου του Δήμου Τρικκαίων και τη σύμφωνη γνώμη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, τα οποία πρέπει να ζητηθούν εγγράφως.

Κάθε έστω αναγκαία προσθήκη ή διαμόρφωση ή εγκατάσταση μηχανημάτων και πάσης φύσεως συσκευών στο δημοτικό χώρο που μισθώνεται από τον μισθωτή, παραμένει σε όφελος του χώρου μη δυναμένου του μισθωτού να αξιώσει αποζημίωση για ότι κατασκεύασε στο δημοτικό χώρο, δυναμένου του εκμισθωτή να αξιώσει την επαναφορά των πραγμάτων στην προτέρα κατάσταση με δαπάνες του μισθωτή.

                                                            Ά ρ θ ρ ο 13ο
Η μίσθωση θα λειτουργεί στο όνομα ή την επωνυμία του μισθωτή που θα προκύψει από την δημοπρασία και απαγορεύεται η με οποιονδήποτε τρόπο μεταβίβαση ή παραχώρηση της χρήσης του μισθίου σε τρίτο πρόσωπο ή συνιστώμενη εταιρεία από το μισθωτή χωρίς την έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τα έξοδα δημοσίευσης  βαρύνουν το τελευταίο πλειοδότη. Τον πλειοδότη επίσης βαρύνουν όλα τα έξοδα συμβολαίων, εγγραφής τους στο Κτηματολογικό Γραφείο Θεσσαλίας /Υποκατάστημα Τρικάλων και κάθε άλλη συναφή δαπάνη.

                                                           Ά ρ θ ρ ο 14ο
Ο Δήμος Τρικκαίων επιφυλάσσει στον εαυτό του το δικαίωμα να καταγγείλει μετά από προειδοποίηση ενός μήνα τη μίσθωση, εάν ο μισθωτής καθυστερήσει την καταβολή του μισθώματος.

                                                                  Ά ρ θ ρ ο  15ο  
Δημοσίευση διακήρυξης

Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί με φροντίδα του Δημάρχου τουλάχιστον δέκα ημέρες πριν από τη διενέργεια της δημοπρασίας με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού καταστήματος του Δήμου Τρικκαίων.

Επίσης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Τρικκαίων: www.trikalacity.gr  και στο πρόγραμμα  «Διαύγεια».

Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί  σε μία ημερήσια τοπική εφημερίδα. Τα έξοδα δημοσίευσης θα βαρύνουν τον τελευταίο πλειοδότη. Σε περίπτωση άγονης δημοπρασίας αρχικής ή επαναληπτικής, τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν το Δήμο Τρικκαίων.    

                                                              Ά ρ θ ρ ο 16ο
                                                     Πληροφόρηση ενδιαφερομένων

  Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται καθημερινά, τις εργάσιμες ημέρες από ώρες από 09:00’-13:00’ στο τμήμα Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου Τρικκαίων , διεύθυνση Ασκληπιού 18, ΤΚ 421 31 - Τρίκαλα, τηλέφωνο 2431351111 (αρμόδιος υπάλληλος  Νταλάση Αικατερίνη).

                                                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

                                                    ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
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