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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Γραμματεία Δημοτικής Επιτροπής
	

Τρίκαλα, 15 Ιανουαρίου 2024
Αριθ. Πρωτ. : 1388


ΠΡΟΣ : Τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής (Πίνακας Αποδεκτών)
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).




1η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την 19η του μηνός Ιανουαρίου έτους 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 και ισχύει :
·  
· 1. Εκλογή Αντιπροέδρου Δημοτικής Επιτροπής.
·  
· 2. Διαγραφή ποσού εισφοράς σε χρήμα οικοπέδου στην περιοχή «ΠΑΤΟΥΛΙΑΣ-ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ» από χρηματικό κατάλογο ως αχρεωστήτως βεβαιωθέν.
·  
· 3. Παράταση καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών της επαναληπτικής ανοικτής ηλεκτρονικής διαγωνιστικής διαδικασίας της Πράξης:  «Ψηφιακό Ασκληπιείο – Πάρκο Ασκληπιού»- Υποέργο 1: «Προμήθεια Υλικοτεχνικής Υποδομής για τη Λειτουργία του Ψηφιακού Ασκληπιείου – Πάρκου Ασκληπιού».
·  
· 4. Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας έως δύο μηνών, για την κάλυψη εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας.
·  
· 5. Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας έως δύο μηνών, για την κάλυψη εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους απόρους (ΤΕΒΑ) 2014-2020, λόγω του κλεισίματος της ανωτέρω προγραμματικής περιόδου.
·  
· 6. Έγκριση υποβολής πρότασης στο ΤΠΑ του Υπουργείου Εσωτερικών για την πρόσθετη χρηματοδότηση υλοποίησης της πράξης με τίτλο: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΤΑ Α' ΚΑΙ Β' ΒΑΘΜΟΥ_V», συνολικού προϋπολογισμού 1.200.000,00 €. Παροχή σχετικής εξουσιοδότησης στον Δήμαρχο Τρικκαίων.
·  
· 7. Συμβιβαστική αποζημίωση του Δήμου Τρικκαίων για Προσκύρωση Δημοτικών εκτάσεων στην ιδιοκτησία Απόστολου Παπαγεωργίου του Ιωάννη και της Βιργινίας, στην περιοχή «Δεξιά οδού Καλαμπάκας».
·  
· 8. Συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης οικονομικών προσφορών οικονομικού έτους 2024, για την διαδικασία απ΄ ευθείας ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων έργων, μελετών και παροχής συναφών υπηρεσιών, η οποία θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016  (ΦΕΚ  147/Α’/08.08.2016)  και  ιδίως  των  άρθρων  54 (παρ. 7), 118, 120 (παρ. 3), 73 (παρ. 1,2,6 & 7) και 74 (παρ. 1), όπως συμπληρώθηκαν/ τροποποιήθηκαν / αντικαταστάθηκαν / διαμορφώθηκαν και ισχύουν, σύμφωνα με τα άρθρα 17, 22, 23, 50 & 53 του Ν. 4782/21 (ΦΕΚ 36 Α’/09.03.2021).
·  
· 9. Άσκηση η μή εφέσεως κατά της αριθμ. Α451/2023 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας (Τμήμα Β΄ Μον/λές).
· 
	
	Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής


Σοφία Αλεστά
Αντιδήμαρχος
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