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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Γραμματεία Δημοτικής Επιτροπής
	ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ (αφορά την προσθήκη του 19ου θέματος)
Τρίκαλα, 16 Φεβρουαρίου 2024
Αριθ. Πρωτ. : 8378


ΠΡΟΣ :  1.Τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής (Πίνακας Αποδεκτών)
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).
2. κ. Ρίζου - Μπαούση Ελένη,
Πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων





7η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την 22η του μηνός Φεβρουαρίου έτους 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 και ισχύει :
·  
· 1. 2η αναμόρφωση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024.
·  
· 2. Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης προϋπολογισμού Δ΄ τριμήνου οικονομικού έτους 2023.
·  
· 3. Έγκριση επιστροφής ποσού 635,34€ στην επιχείρηση ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ Χ – ΛΙΟΥΡΑ Β ΟΕ ως αχρεωστήτως εισπραχθέν που καταβλήθηκε μέσω λογαριασμών  ρεύματος για Δημοτικά τέλη,  Δημοτικό Φόρο και Τέλος Ακίνητης Περιουσίας.
·  
· 4. Εξειδίκευση πίστωσης για τη διοργάνωση  Ημερίδας για το Σακχαρώδη Διαβήτη  που θα πραγματοποιηθεί,  σε συνδιοργάνωση του Δήμου Τρικκαίων με την Ελληνική Ομοσπονδία για το Διαβήτη , την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 2024,στο Μουσείο Τσιτσάνη .
·  
· 5. Εξειδίκευση πίστωσης για τη διοργάνωση του 2ου πανελληνίου εργαστηρίου ασφαλούς λαπαροσκόπησης χολοκυστεκτομής(ΕΤΑΛΧΟ)  που θα πραγματοποιηθεί,  σε συνδιοργάνωση του Δήμου Τρικκαίων με την Ελληνική Χειρουργική Εταιρεία , την Ελληνική Εταιρεία Χειρουργικής Ήπατος Χοληφόρων παγκρέατος και του Ιατρικού Συλλόγου Τρικάλων το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024 και την Κυριακή 10 Μαρτίου 2024,στο Μουσείο Τσιτσάνη .
·  
· 6. Τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης για την Πράξη «Προώθηση των υπηρεσιών διαπολιτισμικής μεσολάβησης σε Κέντρα Κοινότητας/Κέντρα Ένταξης Μεταναστών (συνεχιζόμενη δράση)» στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία 2021-2027».
·  
· 7. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση της κας Στέλλας Καπητανίδου).
·  
· 8. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση του κου Κατσουγιάννη Βασίλειου).
·  
· 9. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση του ΚΔΑΠ «Ομόνοια» του Δήμου Τρικκαίων).
·  
· 10. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση του ΚΔΑΠ ΑμεΑ Αγία Άννα).
·  
· 11. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση του ΚΔΑΠ ΜΕ Αγάπη).
·  
· 12. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Τρικκαίων).
·  
· 13. Tροποποίηση της 48/2024 απόφασης Δημοτικής Επιτροπής περί παραχώρησης κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα.
·  
· 14. Λήψη απόφασης για την απαγόρευση στάθμευσης σε τμήμα της δημοτικής οδού Περσεφόνης μετά της τοποθέτησης ρυθμιστικών πινακίδων Ρ-40 (απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση), έμπροσθεν καταστήματος κατεψυγμένων-νωπών προϊόντων.
·  
· 15. Έγκριση της αριθμ.  01/2024 μελέτης και των ΣΑΥ-ΦΑΥ του έργου με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΡΙΚΚΗ» καθώς και έγκριση της προσφυγής  στη σύναψη σύμβασης  με  τη διαδικασία της  απ΄ ευθείας  ανάθεσης,  του καθορισμού των όρων της πρόσκλησης και του καθορισμού των προσκαλούμενων οικονομικών φορέων για την ανάθεση της σύμβασης.
·  
· 16. Έγκριση της αριθμ.  03/2024 μελέτης και των ΣΑΥ-ΦΑΥ του έργου με τίτλο «ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ Δ. ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 2024» καθώς και έγκριση της προσφυγής  στη σύναψη σύμβασης  με  τη διαδικασία της  απ΄ ευθείας  ανάθεσης,  του καθορισμού των όρων της πρόσκλησης και του καθορισμού των προσκαλούμενων οικονομικών φορέων για την ανάθεση της σύμβασης.
·  
· 17. Παροχή ειδικής εντολής και πληρεξουσιότητας για παράστασης και κατάθεσης προτάσεων - υπ' αριθμ. καταθ. ΤΠ 47/23 αγωγή κατά του Δήμου Τρικκαίων .
·  
· 18. Άσκηση εφέσεως κατά της αριθμ. Α451//2023 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας.
·  
· 19. Έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) του έργου «ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΠΑΛΗΟΚΑΣΤΡΟΥ 2022 - 2023».

· 
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Αντιδήμαρχος
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