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ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Γραμματεία Δημοτικής Επιτροπής
	

Τρίκαλα, 8 Μαρτίου 2024
Αριθ. Πρωτ. : 13459


ΠΡΟΣ :Τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής (Πίνακας Αποδεκτών)
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).




10η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την 12η του μηνός Μαρτίου έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30 για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 και ισχύει :
·  
· 1.  Έγκριση  απαλλαγής οφειλέτη του Δήμου από προσαυξήσεις οφειλών.
·  
· 2.  Έγκριση διαγραφής ποσού  από  οφειλέτη του  Δήμου ως αχρεωστήτως βεβαιωθέν.
·  
· 3.  Έγκριση διαγραφής εισφοράς σε χρήμα από οφειλέτη του Δήμου λόγω μη  υποχρέωσης καταβολής
·  
· 4.  Έγκριση διαγραφής ποσού 25,88€, ανείσπρακτων Δημοτικών Τελών, Δημοτικού Φόρου, και Τέλους Ακίνητης Περιουσίας από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Τρικκαίων ως αχρεωστήτως βεβαιωθέντα  και επαναβεβαίωση.
·  
· 5.  Έγκριση διαγραφής ποσού ανείσπρακτων Δημοτικών Τελών, Δημοτικού Φόρου, και Τέλους Ακίνητης Περιουσίας από  τον Γκρεουσιώτη Δημήτριο  και τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Τρικκαίων ως αχρεωστήτως βεβαιωθέντα  και επαναβεβαίωση.
·  
· 6.  Έγκριση διαγραφής ποσών ανείσπρακτων Δημοτικών Τελών και Δημοτικού Φόρου από τον κ. Τζιάννη  Γεώργιο  ως αχρεωστήτως βεβαιωθέντα  και επαναβεβαίωση αυτών.
·  
· 7.  Έγκριση διαγραφής ποσών ανείσπρακτων Δημοτικών Τελών, Δημοτικού Φόρου, και Τέλους Ακίνητης Περιουσίας από  τον κ. Παπακωνστανίνου Γεώργιο , ως αχρεωστήτως βεβαιωθέντα.
·  
· 8.  Έγκριση διαγραφής ποσών ανείσπρακτων Δημοτικών Τελών, Δημοτικού Φόρου, και Τέλους Ακίνητης Περιουσίας από τον κ. Μυγδανάλευρο Αριστείδη ως αχρεωστήτως  βεβαιωθέντα  και επαναβεβαίωση αυτών.
·  
· 9.  Έγκριση διαγραφής ποσών ανείσπρακτων Δημοτικών Τελών, Δημοτικού Φόρου, και Τέλους Ακίνητης Περιουσίας από τον Μπύρο Ιωάννη και  τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Τρικκαίων ως αχρεωστήτως βεβαιωθέντα  και επαναβεβαίωση.
·  
· 10. Έγκριση διαγραφής μισθωμάτων περιπτέρου λόγω διακοπής μίσθωσης, ως αχρεωστήτως βεβαιωθέντων.
·  
· 11. Έγκριση του πρακτικού  φανερής  επαναληπτικής πλειοδοτικής προφορικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων στον οικισμό Ματσουκέϊκα της Τ.Κ Δενδροχωρίου.
·  
· 12. Έγκριση του πρακτικού φανερής  πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του δημοτικού καταστήματος-κληροδοτήματος Ιωάννη Ματσόπουλου, που βρίσκεται  στην οδό Μιαούλη 1 επιφάνειας  42 τ.μ.
·  
· 13. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτημα του Προέδρου του Μορφωτικού Συλλόγου Ριζωματιανών) .
·  
· 14. Έγκριση Πρακτικού 1 για τo Υποέργο 2  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΥΛΙΚΟΥ» της Πράξης με τίτλο «Αποκατάσταση, αναβάθμιση & εκσυγχρονισμός του Ιστορικού Διατηρητέου Μνημείου “Αρχοντικό Κυρνάσιου” στο Βαρούσι Τρικάλων και μετατροπή του σε «Σπίτι των Τρικαλινών Μουσικών Δημιουργών», προϋπ/σμού δαπάνης  213.900,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ- ματαίωση αποτελεσμάτων.
·  
· 15. Αποδοχή υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση πιλοτικών εφαρμογών που στοχεύουν στην Κλιματική Ουδετερότητα, μέσω του προγράμματος HORIZON.
·  
· 16. Έγκριση αποζημίωσης δαπανών μετακίνησης της κ. Ζαχαρή Κωνσταντίνας, ειδικής συνεργάτιδας του Δημάρχου Τρικκαίων, για τη συμμετοχή σε δράσεις του Δήμου Αθηναίων που αφορούν την πρωτοβουλία για τις «100 Κλιματικά Ουδέτερες και Έξυπνες Πόλεις».
·  
· 17. Επέκταση του Προγράμματος Επιχορήγησης για την Απασχόληση Μακροχρόνια Ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών που απασχολούνται στον Δήμο Τρικκαίων.
·  
· 18. Έγκριση  του 1ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Α.Π.Ε.) -1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ»
·  
· 19. Έγκριση ανάθεσης εργασιών συντήρησης χώρων πρασίνου στη Δ.Ε. Εστιαιώτιδας του Δήμου Τρικκαίων, για το έτος 2024.
·  
· 20. Έγκριση ανάθεσης εργασιών συντήρησης χώρων πρασίνου στη Δ.Ε. Καλλιδένδρου του Δήμου Τρικκαίων, για το έτος 2024.
·  
· 21. Έγκριση ανάθεσης εργασιών συντήρησης χώρων πρασίνου στη Δ.Ε. Κόζιακα του Δήμου Τρικκαίων, για το έτος 2024.
·  
· 22. Έγκριση ανάθεσης εργασιών συντήρησης χώρων πρασίνου στη Δ.Ε. Μεγάλων Καλυβίων του Δήμου Τρικκαίων, για το έτος 2024»
·  
· 23. Έγκριση ανάθεσης εργασιών συντήρησης χώρων πρασίνου στη Δ.Ε. Παληοκάστρου του Δήμου Τρικκαίων, για το έτος 2024.
·  
· 24. Έγκριση ανάθεσης εργασιών συντήρησης χώρων πρασίνου στη Δ.Ε. Παραληθαίων του Δήμου Τρικκαίων, για το έτος 2024.
·  
· 25. Έγκριση ανάθεσης εργασιών συντήρησης χώρων πρασίνου στη Δ.Ε. Τρικκαίων του Δήμου Τρικκαίων, για το έτος 2024.
·  
· 26. Έγκριση ανάθεσης εργασιών συντήρησης χώρων πρασίνου στη Δ.Ε. Φαλώρειας του Δήμου Τρικκαίων, για το έτος 2024.
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