Διαδρομή Α1 | Γοργογύρι – Ξυλοπάροικο
Η διαδρομή ξεκινάει από το χωριό Γοργογύρι και καταλήγει στο χωριό Ξυλοπάροικο. Ο εκτιμώμενος χρόνος πεζοπορίας υπολογίζεται σε 50 λεπτά και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως εύκολη. 
Διαδρομή Α2 | Ξυλοπάροικο – Κεφαλοπόταμος 
Η διαδρομή ξεκινά από το χωριό Ξυλοπάροικο και καταλήγει στον Κεφαλοπόταμο. Ο εκτιμώμενος χρόνος πεζοπορίας υπολογίζεται στις 2 ώρες και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως εύκολη. 
Διαδρομή Α3 | Ξυλοπάροικο – Κόρη 
Η διαδρομή ξεκινά από το χωριό Ξυλοπάροικο και καταλήγει στο χωριό Κόρη. Ο εκτιμώμενος χρόνος πεζοπορίας υπολογίζεται στις 3 ώρες και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως εύκολη. 
Διαδρομή Α4 | Κόρη – Πρόδρομος 
Η διαδρομή ξεκινά από το χωριό Κόρη και καταλήγει στο χωριό Πρόδρομος. Ο εκτιμώμενος χρόνος πεζοπορίας υπολογίζεται στις 2 ώρες και 20 λεπτά και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως εύκολη. 
Διαδρομή Α5 | Πρόδρομος – Κεφαλοπόταμος 
Η διαδρομή ξεκινά από το χωριό Πρόδρομος και καταλήγει στον Κεφαλοπόταμο. Ο εκτιμώμενος χρόνος πεζοπορίας υπολογίζεται στη 1 ώρα και 30 λεπτά και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως εύκολη. 
Διαδρομή Α6 | Κόρη – Καταφύγιο Κόζιακα 
Η διαδρομή ξεκινά από το χωριό Κόρη και καταλήγει στο καταφύγιο του Κόζιακα. Ο εκτιμώμενος χρόνος πεζοπορίας υπολογίζεται στις 4 ώρες και 30 λεπτά και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως δύσκολη. 
Διαδρομή Α7 | Πρόδρομος – Τρύπιο Λιθάρι 
Η διαδρομή ξεκινά από το χωριό Πρόδρομος και καταλήγει στην τοποθεσία Τρύπιο Λιθάρι. Ο εκτιμώμενος χρόνος πεζοπορίας υπολογίζεται στις 4 ώρες και 45 λεπτά και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως δύσκολη. 
Διαδρομή Β1 | Ψηφιακό Ασκληπιείο – Πρίνος 
Η διαδρομή ξεκινάει από το Ψηφιακό Ασκληπιείο και καταλήγει στο χωριό Πρίνος. Ο εκτιμώμενος χρόνος ποδηλασίας υπολογίζεται στα 5 λεπτά και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως εύκολη. 
Διαδρομή Β2 | Πρίνος – Πρόδρομος 
Η διαδρομή ξεκινάει από το χωριό Πρίνος και καταλήγει στο χωριό Πρόδρομος. Ο εκτιμώμενος χρόνος ποδηλασίας υπολογίζεται στα 35 λεπτά και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως εύκολη. 
Διαδρομή Β3 | Πρόδρομος – Γοργογύρι 
Η διαδρομή ξεκινάει από το χωριό Πρόδρομος και καταλήγει στο χωριό Γοργογύρι. Ο εκτιμώμενος χρόνος ποδηλασίας υπολογίζεται στα 10 λεπτά και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως εύκολη. 
Διαδρομή Β3a | Πρόδρομος – Ψηφιακό Ασκληπιείο 
Η διαδρομή ξεκινάει από το χωριό Πρόδρομος και καταλήγει στο Ψηφιακό Ασκληπιείο. Ο εκτιμώμενος χρόνος ποδηλασίας υπολογίζεται στα 10 λεπτά και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως εύκολη. 
Διαδρομή Β4 | Ψηφιακό Ασκληπιείο - Γοργογύρι 
Η διαδρομή ξεκινάει από το Ψηφιακό Ασκληπιείο και καταλήγει στο χωριό Γοργογύρι. Ο εκτιμώμενος χρόνος ποδηλασίας υπολογίζεται στα 20 λεπτά και η διαδρομή στο σύνολό της χαρακτηρίζεται ως εύκολη.

