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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Γραμματεία Δημοτικής Επιτροπής
	

Τρίκαλα, 11 Οκτωβρίου 2024
Αριθ. Πρωτ. : 53245


ΠΡΟΣ : Τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής (Πίνακας Αποδεκτών)
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).






54η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την 15η του μηνός Οκτωβρίου έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30 για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 και ισχύει :
·  
· 1. Εξειδίκευση πίστωσης για την διενέργεια ενημερωτικής εκδήλωσης  της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας του Δήμου Τρικκαίων με το Ινστιτούτο P.A.D.A - Αντιναρκωτική Δράση.
·  
· 2. Εξειδίκευση πίστωσης για την προμήθεια ενημερωτικού υλικού προκειμένου να διατεθεί στις δράσεις ενημέρωσης-ευαισθητοποίησης του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών του Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 3. Εξειδίκευση πίστωσης για την διενέργεια 3ήμερου φεστιβάλ του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών  του Δ. Τρικκαίων με στόχο την ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας  για τη λειτουργία και τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Κέντρου αλλά και την ευαισθητοποίηση σε ζητήματα έμφυλης βίας και έμφυλης ισότητας, που θα πραγματοποιηθεί στην πόλη των Τρικάλων στις 8, 9 και 10 Νοεμβρίου 2024.
·  
· 4. Έγκριση αποζημίωσης δαπανών μετακίνησης της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Μέριμνας και Δημοτικής Συμβούλου κας Δήμητρας Νάτσινα στη Βαρκελώνη, από 20 έως 23 Οκτωβρίου 2024.
·  
· 5. Έγκριση αποζημίωσης δαπανών μετακίνησης του Αντιδημάρχου, κ. Δημητρίου Παζαΐτη, στο Στρασβούργο, μεταξύ 21- 24 Οκτωβρίου 2024.
·  
· 6. Έγκριση αποζημίωσης δαπανών μετακίνησης της κ. Ζαχαρή Κωνσταντίνας, ειδικής συνεργάτιδας του Δημάρχου Τρικκαίων στο Στρασβούργο, μεταξύ 21- 24 Οκτωβρίου 2024.
·  
· 7. Έγκριση διαγραφής ποσών  και απαλλαγής προσαυξήσεων  από οφειλέτες του Δήμου και επαναβεβαίωση.
·  
· 8. Έγκριση επιστροφής  ποσού 302,17€ στον οφειλέτη κ. Μπαλαή Χρήστο του Βασιλείου που αφορά τροφεία Βρεφ/κού Σταθμού Ηλιαχτίδας, ως αχρεωστήτως εισπραχθέντα.
·  
· 9. Έγκριση δικαιολογητικών δαπανών της πάγιας προκαταβολής των Προέδρων των Κοινοτήτων.
·  
· 10. Τροποποίηση της υπ αριθμ 513/2024 απόφασης Δημοτικής Επιτροπής με θέμα την εξειδίκευση πίστωσης & καθορισμός δικαιολογητικών για την χορήγηση χρηματικών βοηθημάτων σε οικονομικά αδύνατους δημότες (υπ’ αριθμ.: 280/2022 & 312/2022 & 158/2024 ΑΔΣ).
·  
· 11. Αποδοχή δωρεάς διαφόρων  υλικών αθλητικού περιεχομένου του αποβιώσαντος προπονητή του Τοπικού ποδοσφαίρου κου Γεωργίου Ζαρίντα, από τον δωρητή κ. Νικόλαο Ζαρίντα του Γεωργίου.
·  
· 12. Έγκριση και καθορισμός όρων διακήρυξης ανοικτής ηλεκτρονικής διαγωνιστικής διαδικασίας κάτω των ορίων  για  Υπηρεσίες Ασφάλισης των οχημάτων  & μηχανημάτων του Δήμου Τρικκαίων,  συνολικού προϋπ/σμού  55.000,00 € χωρίς ΦΠΑ.
·  
· 13. Έγκριση Πρακτικoύ ΙΙΙ  για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Παρεμβάσεις βελτίωσης της ενεργειακής & λειτουργικής αποδοτικότητας υφιστάμενων αρδευτικών υποδομών του Δ. Τρικκαίων, με αναβάθμιση των Η/Μ εγκαταστάσεων και εφαρμογή συστήματος τηλεδιαχείρισης», συνολικού προϋπολογισμού  1.358.500,00 € χωρίς  ΦΠΑ.
·  
· 14. Έγκριση Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής του έργου «ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΔΕ ΦΑΛΩΡΕΙΑΣ 2022-2023».
·  
· 15. Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου:  «Aνακατασκευή δημοτικού κτιρίου παιδικού σταθμού Μεγ. Καλυβίων».
·  
· 16. Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση κτηρίου Επιμελητηρίου Τρικάλων ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Ενεργειακή αναβάθμιση κτηρίου Επιμελητηρίου Τρικάλων».
·  
· 17. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση του Τομέα Τρικάλων του Εθνικού Κέντρου Άμεσης  Βοήθειας Λάρισας).
·  
· 18. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση της κας Μπαλαμίτσα Βέρας που ενεργεί για λογαριασμό της Μονάδας Πρόληψης Μεσογειακής Αναιμίας του Γ.Ν. Τρικάλων).
·  
· 19. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση της ΜΟΛΕΤ).
·  
· 20. Λήψη απόφασης περί άσκησης αναιρέσεως κατά της αρίθμ. 56/2024 Απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας.

· 
	
	Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής


Σοφία Αλεστά
Αντιδήμαρχος
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1.  Αργυρίου Κωνσταντίνος
2.  Καταβούτας Γεώργιος – Κωνσταντίνος
3.  Λεβέντη-Καρά Ευθυμία
4.  Νάτσινα Δήμητρα
5.  Παπαναστασίου Ζωή
6.  Καϊκης Γεώργιος
7.  Ηλιάδης Γεώργιος
8.  Λάππας Αντώνιος
	1. Δήμαρχος Τρικκαίων
2. Γενικός Γραμματέας  Δ.Τρικκαίων
3. Αναπληρωματικά μέλη Δ.Ε. 

Λάππας Μιχαήλ
Ντιντής Παναγιώτης
Τσιούτσιας Βασίλειος
Μερτσιώτης Θωμάς
Ζαραμπούκας Χρήστος
Ντουρλιός Λάμπρος
Τριγώνης Ιωάννης
Κασσοπούλου Λώρεν
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