Σημεία ενδιαφέροντος 
Πρόδρομος 
Το όνομα του χωριού οφείλεται στο ομώνυμο εξωκλήσι του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου. Το εξωκλήσι, αφιερωμένο στην αποκεφάλιση Ιωάννου του Προδρόμου χρονολογείται γύρω στο 1700, και ήταν παλιά μοναστήρι, το οποίο ανακαινίστηκε το 1746 και το 1915. Η φορητή εικόνα του Προδρόμου χρονολογείται περί το 1796. Με την ίδια χρονολογία και από τον ίδιο αγιογράφο είναι και η φορητή εικόνα των Δώδεκα Αποστόλων, η οποία διασώθηκε από τον γκρεμισθέντα ομώνυμο ναό. Ο μεγαλοπρεπής αυτός ναός (τρίκλιτη βασιλική με διπλή στέγη) κτίστηκε το 1971, πάνω στα χαλάσματα του παλαιότερου ναού, ο οποίος είχε κατασκευαστεί το 1737. Όταν κατεδαφίστηκε ο ναός αυτός βρέθηκε μια επιγραφή που έγραφε: «Μαστροκώστας, Μαστρογιάννης 1745». Στον ενοριακό ναό των 12 Αποστόλων φυλάγεται Ευαγγέλιο (του έτους 1801) με ενθύμηση της 20/11/1827 που αναφέρεται στον θάνατο του Τρίκκης Γαβριήλ. Δυο χιλιόμετρα έξω από το χωριό, στο ύψωμα Παλιοκάστρου, διακρίνονται τα θεμέλια μικρού κάστρου Ρωμαϊκής ή βυζαντινής περιόδου. 
Ξυλοπάροικο 
Τα περισσότερα μνημεία της περιοχής καταστράφηκαν από τις μεγάλες πλημμύρες του 1904.Η εκκλησία της Αγίας Παρασκευής (14ος - 15ος αιώνας), σε ρυθμό βασιλικής είναι το παλαιότερο μνημείο που έχει σωθεί. Το χωριό έχει πανέμορφη θέα στον απέραντο Θεσσαλικό κάμπο και όταν η ατμόσφαιρα είναι καθαρή διακρίνονται και οι κορυφές του Ολύμπου. Στην περιοχή υπάρχουν επίσης οι μύλοι της Αγίας Παρασκευής και του Αγίου Αθανασίου. Πρίνος Ιερός Ναός Αγίων Πάντων, κατασκευαζόταν από το 1825, τα θυρανοίξια έγιναν το 1835. 
Γοργογύρι
 Ιερός Ναός Θεοτόκου ή Παναγία Φανερωμένη, από το 1857, με σημαντικές εικόνες. 
Ντριστέλες 
Στους οικισμούς του Γοργογυρίου και του Ξυλοπάροικου λειτουργούν Ντριστέλες με τις οποίες ασχολούνται επαγγελματικά αρκετοί ντόπιοι. Καλό είναι να σχεδιαστεί ενημερωτικό υλικό για τους επισκέπτες σχετικά με τον τρόπο λειτουργίας, την ιστορία τους και με τα στοιχεία της υφιστάμενης κατάστασης. 
Νερόμυλος Γιοβανίτη 
Ο νερόμυλος Γιοβανίτη βρίσκεται στο Γοργογύρι, νοτιοανατολικά του οικισμού, πλησίον του ρέματος. 
Ψηφιακό Ασκληπιείο – Πάρκο του Ασκληπιού 
Το ψηφιακό κέντρο Ασκληπιείο βρίσκεται υπό κατασκευή και πρόκειται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2023. Πρόκειται για ένα σύγχρονο κέντρο που θα δημιουργηθεί στο κτίριο όπου στεγάζονταν το δημαρχείο του τέως Δήμου Κόζιακα. Στον χώρο θα φιλοξενείται έκθεση με φαρμακευτικά φυτά και κεντρική προβολή με σύγχρονα οπτικοακουστικά μέσα. Θα λειτουργεί βιβλιοθήκη και στόχος του κέντρου είναι η πληροφόρηση των επισκεπτών σχετικά με την ιστορία της ιατρικής, το ανθρώπινο σώμα, τον Ιπποκράτη και τη συμβολή των τοπικών βοτάνων στην ιατρική. Το κέντρο θα αποτελεί την αφετηρία των πεζοπορικών και ποδηλατικών διαδρομών και εδώ, πιθανόν, να φιλοξενείται ο εξοπλισμός που θα δανείζεται στους επισκέπτες (ποδήλατα, αμαξίδια, μπατόν κλπ) 
Τρύπιο Λιθάρι 
Το τρύπιο Λιθάρι είναι ένας γεωλογικός σχηματισμός, βρίσκεται στην διαδρομή Κόρη – ορειβατικό καταφύγιο Κόζιακα και αποτελεί σημείο φυσικού ενδιαφέροντος. Είναι ένα χαρακτηριστικό σημείο στο οποίο σχηματίζεται μια μεγάλη τρύπα στον βράχο από την οποία προκύπτει το τοπωνύμιο. 
 Ορειβατικό καταφύγιο Κόζιακα 
Το ορειβατικό καταφύγιο του Κόζιακα βρίσκεται σε υψόμετρο 1.750μ, δυτικά της κορυφής Αστραπή και είναι λειτουργικό όλη την περίοδο του έτους. Η πιο σύντομη πρόσβαση είναι από το χιονοδρομικό κέντρο Περτουλίου.
Δημοτικό δάσος Παναγιάς 
Στην ευρύτερη περιοχή του έργου εντοπίζεται το δημοτικό δάσος Παναγιάς της τοπικής κοινότητας Βαλτινού του Δήμου Τρικκαίων της Π.Ε. Τρικάλων εμβαδού 27.095,45 τ.μ, το οποίο κηρύχθηκε Διατηρητέο Μνημείο της Φύσης. Πρόκειται για δάσος με επικρατέστερο είδος τον φράξο (Fraxinus angustifolia) και αποτελεί αντιπροσωπευτικό φυτοκοινωνικό σχηματισμό της παραποτάμιας βλάστησης του Θεσσαλικού κάμπου και πηγή πληροφοριών για την επιστημονική κοινότητα και τη διατήρηση της βιοποικοιλότητας.
Η περιοχή μελέτης στο μεγαλύτερο μέρος της είναι προστατευόμενη και ανήκει στο δίκτυο Natura 2000. Χαρακτηρίζεται ως Ζώνη Ειδικής Προστασίας (ΖΕΠ), που καθορίζεται σύμφωνα με την Οδηγία για τα πουλιά για την προστασία απειλούμενων, ευάλωτων, σπάνιων, ή και ενδημικών ειδών ορνιθοπανίδας, αλλά και ως Τόπους Κοινοτικής Σημασίας (ΤΚΣ), που καθορίζεται σύμφωνα με την Οδηγία για τους οικοτόπους, επειδή φιλοξενεί εξαιρετικά παραδείγματα τυπικών οικοτόπων χαρακτηριστικών μιας ή περισσοτέρων από τις εννέα βιογεωγραφικές περιοχές της Ευρώπης.

