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ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Γραμματεία Δημοτικής Επιτροπής
	

Τρίκαλα, 4 Οκτωβρίου 2024
Αριθ. Πρωτ. : 51523


ΠΡΟΣ : Τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής (Πίνακας Αποδεκτών)
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).





52η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την 08η του μηνός Οκτωβρίου έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30 για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 και ισχύει :
·  
· 1. Εξειδίκευση  πίστωσης  για  χορήγηση νέας  παροχής  ΦΟΠ  ισχύος  12 kVA  για  σύνδεση στο δίκτυο μέσης/χαμηλής τάσης  της  εγκατάστασης  στην  οδό  Καλαμπάκας 30-50 του Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 2. Εξειδίκευση  πίστωσης  για  χορήγηση νέας  παροχής  ΦΟΠ  ισχύος  12 kVA  για  σύνδεση στο δίκτυο μέσης/χαμηλής τάσης  της  εγκατάστασης  στην  οδό  Κονδύλη και Παλαιολόγου του Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 3. Εξειδίκευση  πίστωσης  για  χορήγηση νέας  παροχής  ΦΟΠ  ισχύος  12 kVA  για  σύνδεση στο δίκτυο μέσης/χαμηλής τάσης  της  εγκατάστασης  στην  οδό  Σαρανταπόρου και Σταμούλη του Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 4. Εξειδίκευση  πίστωσης  για  χορήγηση νέας  παροχής  ΦΟΠ  ισχύος  12 kVA  για  σύνδεση στο δίκτυο μέσης/χαμηλής τάσης  της  εγκατάστασης  στην  οδό  Τέρμα Ασκληπιού του Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 5. Εξειδίκευση  πίστωσης  για  χορήγηση νέας  παροχής  ΦΟΠ  ισχύος  12 kVA  για  σύνδεση στο δίκτυο μέσης/χαμηλής τάσης  της  εγκατάστασης  στο Ριζαριό του Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 6. Εξειδίκευση  πίστωσης  για  χορήγηση νέας  παροχής  ΦΟΠ  ισχύος  12 kVA  για  σύνδεση στο δίκτυο μέσης/χαμηλής τάσης  της  εγκατάστασης  στην  οδό  Β. Τσιτσάνη και Κατσιμίδου του Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 7. Εξειδίκευση πίστωσης για τη διεξαγωγή του 6ου METEORA WRESTLING ACADEMY- Διεθνές Τουρνουά Ελληνορωμαϊκής Πάλης στα Τρίκαλα, από τις 25 Οκτωβρίου έως 26 Οκτωβρίου 2024
·  
· 8. Εξειδίκευση πίστωσης για την πραγματοποίηση συναυλίας προς τιμή της αείμνηστης μαέστρου Τερψιχόρης Παπαστεφάνου που συνδιοργανώνει η χορωδία του Ψυχαγωγικού Ομίλου Σιδηροδρομικών με τον Δήμο Τρικκαίων το Σάββατο 12 Οκτωβρίου 2024 στην αίθουσα «Δημήτρης Καβράκος» του Πνευματικού Κέντρου «Αθανάσιος Τριγώνης».
·  
· 9. Ορισμός υπολόγου για έκδοση Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής
·  
· 10. Έγκριση Πρακτικού ΙΙΙ  για την «Προμήθεια Μέσων Ατομικής προστασίας για το προσωπικό του Δήμου Τρικκαίων», συνολικού προϋπολογισμού  304.020,34 €, χωρίς  ΦΠΑ.
·  
· 11. Έγκριση Πρακτικού ΙΙΙ της Επιτροπής διενέργειας – κατακύρωση αποτελέσματος του αριθμ. 357388 ηλεκτρονικού διαγωνισμού  για τη σίτιση των μαθητών μουσικού σχολείου Τρικάλων, σχολικού έτους 2024 – 2025  και των ωφελουμένων του ΚΗΦΗ, έτους 2025».   Αριθμ. Διακήρυξης  44700/28-08-2024.
·  
· 12. Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών –  καθορισμός όρων διακήρυξης ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας άνω των ορίων «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ» προϋπολογισμού 161.287,85 €  (προ ΦΠΑ) ήτοι  199.996,93 €  (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)
·  
· 13. Έγκριση Συμμετοχής / εκδήλωσης ενδιαφέροντος και Έγκριση Σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ ΤΕΕ και Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-Πλαίσιο για το Έργο «Κατασκευή έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο την δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία».
·  
· 14. Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στην πρόσκληση “Enabling City Transformation”, με ακρωνύμιο OneCity, μέσω της Αποστολής των «100 Κλιματικά Ουδέτερων και Έξυπνων Πόλεων μέχρι το 2030».
·  
· 15. Αποδοχή  Φακέλου Σύμβασης που συντάχθηκε από την Πολεοδομία προκειμένου αυτή να ανατεθεί σε ιδιώτες μελετητές και ιδιωτικά γραφεία μελετών
·  
· 16. Συμβιβαστική αποζημίωση του Δήμου Τρικκαίων για προσκύρωση δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Αθανασίας Μαυρομματιανού του Βασιλείου, Σπάρτης Μαυρομματιανού του Βασιλείου και Μαρίας Μαυρομματιανού συζ. Βασιλείου, στην περιοχή «Κέντρο», στα Τρίκαλα, επί  της οδού Βύρωνος, στο Ο.Τ.57, στα Τρίκαλα
·  
· 17. Έγκριση του πρακτικού φανερής επαναληπτικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του δημοτικού καταστήματος Κ29Α που βρίσκεται  στη δημοτική αγορά με πρόσοψη στην οδό Ηρώων Αλβανικού Μετώπου, επιφάνειας  16 τ.μ.
·  
· 18. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση του κ. Θωμά Παπαγεωργίου, υπεύθυνου  της επιχείρησης  με την επωνυμία «Μικρό»).
·  
· 19. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση του κ. Γρηγορίου Πλεσιώτη, υπεύθυνου  της επιχείρησης  με την επωνυμία «DIVERSO») .
·  
· 20. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση της κας Σταματίνας Λάμπρου, Συντονίστριας της 1ης ΤΟΜΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ)).

· 
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1.  Αργυρίου Κωνσταντίνος
2.  Καταβούτας Γεώργιος – Κωνσταντίνος
3.  Λεβέντη-Καρά Ευθυμία
4.  Νάτσινα Δήμητρα
5.  Παπαναστασίου Ζωή
6.  Καϊκης Γεώργιος
7.  Ηλιάδης Γεώργιος
8.  Λάππας Αντώνιος
	1. Δήμαρχος Τρικκαίων
2. Γενικός Γραμματέας  Δ.Τρικκαίων
3. Αναπληρωματικά μέλη Δ.Ε. 

Λάππας Μιχαήλ
Ντιντής Παναγιώτης
Τσιούτσιας Βασίλειος
Μερτσιώτης Θωμάς
Ζαραμπούκας Χρήστος
Ντουρλιός Λάμπρος
Τριγώνης Ιωάννης
Κασσοπούλου Λώρεν
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