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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Γραμματεία Δημοτικής Επιτροπής
	

Τρίκαλα, 8 Νοεμβρίου 2024
Αριθ. Πρωτ. : 57852


ΠΡΟΣ :1. Τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής (Πίνακας Αποδεκτών)
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).
2. Την Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κα Ελένη Ρίζου - Μπαούση





58η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την 12η του μηνός Νοεμβρίου έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30 για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 και ισχύει :
·  
· 1. Εξειδίκευση πίστωσης για τη διεξαγωγή των αγώνων δρόμου «35α Ελευθέρια Ντάσκεια» σε συνδιοργάνωση του Δήμου Τρικκαίων με το Γυμναστικό Σύλλογο Τρικάλων, την Κυριακή 24-11-2024 στη ΔΚ Πλατάνου.
·  
· 2. Εξειδίκευση πίστωσης για την ενοικίαση συστήματος χρονομέτρησης, στο πλαίσιο συνδιοργάνωσης  με το Δήμο Τρικκαίων, του 19ου Ημιμαραθώνιου Ράξας, την Κυριακή, στις 1 Δεκεμβρίου 2024, στα Τρίκαλα.
·  
· 3. Εξειδίκευση πίστωσης για την τοποθέτηση μουσικής σε κεντρικούς δρόμους στην πόλη των Τρικάλων κατά την περίοδο των εορτών των Χριστουγέννων για το διάστημα  από 1 Δεκεμβρίου 2024 έως και 10 Ιανουαρίου 2025.
·  
· 4. Εξειδίκευση  πίστωσης  για  ηλεκτροδοτήσεις  σε  δημοτικούς   χώρους  του Δήμου  Τρικκαίων.
·  
· 5. Oρισμός υπολόγου για την έκδοση: α) εντάλματος προπληρωμής ποσού 1425,22€ για ηλεκτροδοτήσεις στο Δήμο Τρικκαίων (μετατόπιση-παραλλαγή δικτύου Χ.Τ. στον Υ-10 Μεγ. Καλυβίων λόγω κυκλικού κόμβου στα πλαίσια του έργου: Κατασκευή κυκλικού κόμβου Μεγ. Καλυβίων &  β) εντάλματος προπληρωμής ποσού 20,00€ για πληρωμή τραπεζικών εξόδων.
·  
· 6. Έγκριση διαγραφής ποσών για εισφορά γης σε χρήμα  και απαλλαγής προσαυξήσεων από οφειλέτες του Δήμου και  επαναβεβαίωση αυτών.
·  
· 7. 11η αναμόρφωση προϋπολογισμού Δήμου Τρικκαίων, οικονομικού έτους 2024.
·  
· 8. Έγκριση δικαιολογητικών δαπανών της πάγιας προκαταβολής των Προέδρων των Κοινοτήτων.
·  
· 9. Έγκριση Πρακτικού περί τροποποίησης της αριθ. 62782/27-12-2022 αρχικής σύμβασης «Προμήθεια Τροφίμων Παιδικών Σταθμών – Ομάδα Δ», σύμφωνα με το άρθρο 132 του   ν. 4412/16.
·  
· 10. Ανάκληση της αριθ. 708/2024 Απόφασης Δ.Ε. και λήψη εκ νέου για την έγκριση τεχνικών προδιαγραφών –  καθορισμός όρων διακήρυξης ανοικτής ηλεκτρονικής διαγωνιστικής διαδικασίας άνω των ορίων  με τίτλο: «προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες των παιδικών σταθμών, κοινωνικού εστιατορίου και λοιπών δομών του Δήμου»,  συνολικού προϋπ/σμού  220.000,00 € προ ΦΠΑ.
·  
· 11. Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών - καθορισμός όρων της Πρόσκλησης για την 1η Εκτελεστική Σύμβαση της αρ. 49997/25-09-2024 συμφωνία πλαίσιο του έργου:  «ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ – Υποέργο 1 – Ελληνικές Έξυπνες Πόλεις: Επενδύσεις σε υποδομές και συστήματα SSC για ένα βιώσιμο & πράσινο αστικό μέλλον.
·  
· 12. Άδεια χρήσης επιφάνειας του χώρου του κτιρίου της πρώην Νομαρχίας για κάλυψη ανάγκης φωτογράφισης της εταιρείας «No limit styles – the street art project».
·  
· 13.Αποδοχή της υπ’ αριθμ. 74115/31-10–2024 (ΑΔΑ:9ΥΠΒ46ΜΤΛ6-073) απόφασης ένταξης χρηματοδότησης για την υλοποίησης της πράξης με τίτλο «ΑΜΕΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΗΣ ΠΛΗΜΜΥΡΑΣ DANIEL ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ».
·  
· 14. Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ (ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΤΕΓΗ).
·  
· 15. Έγκριση Πρακτικού  2  της Επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού ηλεκτρονικού  διαγωνισμού επιλογής αναδόχου για την κατασκευή του έργου:  ««ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΕΠ ΔΡΑΣΗ 4.3 «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΩΝ ΚΕΠ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ» ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΧΩΡΩΝ ΤΩΝ ΚΕΠ ΤΟΥ Δ.  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ.

· 
	
	Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής


Σοφία Αλεστά
Αντιδήμαρχος
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1.  Αργυρίου Κωνσταντίνος
2.  Καταβούτας Γεώργιος – Κωνσταντίνος
3.  Λεβέντη-Καρά Ευθυμία
4.  Νάτσινα Δήμητρα
5.  Παπαναστασίου Ζωή
6.  Καϊκης Γεώργιος
7.  Ηλιάδης Γεώργιος
8.  Λάππας Αντώνιος
	1. Δήμαρχος Τρικκαίων
2. Γενικός Γραμματέας  Δ.Τρικκαίων
3. Αναπληρωματικά μέλη Δ.Ε. 

Λάππας Μιχαήλ
Ντιντής Παναγιώτης
Τσιούτσιας Βασίλειος
Μερτσιώτης Θωμάς
Ζαραμπούκας Χρήστος
Ντουρλιός Λάμπρος
Τριγώνης Ιωάννης
Κασσοπούλου Λώρεν
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