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Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Γραμματεία Δημοτικής Επιτροπής
	

Τρίκαλα, 22 Νοεμβρίου 2024
Αριθ. Πρωτ. : 60473


ΠΡΟΣ : Τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής (Πίνακας Αποδεκτών)
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).





61η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την 28η του μηνός Νοεμβρίου έτους 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 και ισχύει :
·  
· 1. Αποδοχή χορήγησης τεχνικού εξοπλισμού από το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος προς την Υπηρεσία Δόμησης του Δήμου Τρικκαίων για την λειτουργία του πληροφοριακού συστήματος e- Άδειες, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «16591-Ταχύτερη έκδοση οικοδομικών αδειών (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5222718) του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα την υλοποίηση του υποέργου 3 «ΥΠΟΕΡΓΟ 15 Α: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΧΡΥΗΣΤΩΝ ΥΔΟΜ».
·  
· 2. Έγκριση Υποβολής Πρότασης– Κατάθεσης Τεχνικού Δελτίου, για την Ένταξη Χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα της Περιφέρειας Θεσσαλίας με τίτλο: «Υποστήριξη σύγχρονου πολιτισμού, (Κωδικός Πρόσκλησης: 39), Υλοποίησης της Πράξης με θέμα «Διεθνές Φεστιβάλ Κωμωδίας Κινηματογράφου» του Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 3. 12η αναμόρφωση προϋπολογισμού Δήμου Τρικκαίων, οικονομικού έτους 2024.
·  
· 4. Συμψηφισμός δικαιωμάτων και υποχρεώσεων των κ.κ. Χρήστου Παπαχρήστου του Ιωάννη και της Χαρίκλειας και Θαλή Παπαχρήστου του Ιωάννη και της Χαρίκλειας,  στην κυρωμένη πράξη εφαρμογής ΄΄Γέφυρα Πάσχου -Τμήμα ΙΙ΄΄ & αποζημίωση αυτών, η οποία προκύπτει μετά τον ανωτέρω συμψηφισμό δικαιωμάτων και υποχρεώσεων.
·  
· 5. Λήψη απόφασης για την τοποθέτηση πινακίδων πεζοδρόμου κατ΄ εφαρμογή του ρυμοτομικού σχεδίου (αριθμ. σχεδίου 2/09-01-1989 & ΦΕΚ 90/Δ΄/15-02-1989),  της πολεοδομικής μελέτης «ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΣΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 87401 Η ΤΡΙΚΚΗ»,  της πόλης των Τρικάλων του Δήμου Τρικκαίων» & τοποθέτηση πινακίδων ονομασίας των εκεί πλατειών.
·  
· 6. Παραχώρηση κοινόχρηστου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση της κας Χριστίνας Λαζαρίδου, Προέδρου του Δ.Σ. της "ΛΑΝΑΣΣΑ")
·  
· 7. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα ( αίτηση του κ.Κωνσταντίνου Στάμνα, Διευθυντή του Εθνικού Κέντρου Άμεσης  Βοήθειας Λάρισας).
·  
· 8. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση από το Sensory and Messy play ή Ψυχολο-Υγεία/Λογ-Υγεία Τρικάλων ).
·  
· 9. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση του ΚΔΑΠ ΜΑΘΗΣΗ ΙΚΕ).
·  
· 10. Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα (αίτηση του κ.Βησσαρίωνα Σαρρή).
·  
· 11. Έγκριση σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών για την συντήρηση του δημοτικού ηλεκτροφωτισμού  στη  Δ.Ε. Εστιαιώτιδας  ετών  2024 - 2025.
·  
· 12. Έγκριση σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών για την συντήρηση του δημοτικού ηλεκτροφωτισμού στη  Δ.Ε.  Καλλιδένδρου  ετών  2024 -2025.
·  
· 13. Έγκριση σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών για την συντήρηση του δημοτικού ηλεκτροφωτισμού στη  Δ.Ε.  Κόζιακα  ετών  2024 - 2025.
·  
· 14. Έγκριση σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών για την συντήρηση του δημοτικού ηλεκτροφωτισμού στη  Δ.Ε.  Μεγάλων  Καλυβίων  ετών  2024 - 2025.
·  
· 15. Έγκριση σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών για την συντήρηση του δημοτικού ηλεκτροφωτισμού στη  Δ.Ε.  Παληοκάστρου  ετών  2024 - 2025.
·  
· 16. Έγκριση σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών για την συντήρηση του δημοτικού ηλεκτροφωτισμού στη  Δ.Ε. Παραληθαίων  ετών  2024 - 2025.
·  
· 17. Έγκριση σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών για την συντήρηση του δημοτικού ηλεκτροφωτισμού στη  Δ.Ε. Φαλώρειας  ετών  2024 - 2025.

· 
	
	Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής


Σοφία Αλεστά
Αντιδήμαρχος
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1.  Αργυρίου Κωνσταντίνος
2.  Καταβούτας Γεώργιος – Κωνσταντίνος
3.  Λεβέντη-Καρά Ευθυμία
4.  Νάτσινα Δήμητρα
5.  Παπαναστασίου Ζωή
6.  Καϊκης Γεώργιος
7.  Ηλιάδης Γεώργιος
8.  Λάππας Αντώνιος
	1. Δήμαρχος Τρικκαίων
2. Γενικός Γραμματέας  Δ.Τρικκαίων
3. Αναπληρωματικά μέλη Δ.Ε. 

Λάππας Μιχαήλ
Ντιντής Παναγιώτης
Τσιούτσιας Βασίλειος
Μερτσιώτης Θωμάς
Ζαραμπούκας Χρήστος
Ντουρλιός Λάμπρος
Τριγώνης Ιωάννης
Κασσοπούλου Λώρεν
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