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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Γραμματεία Δημοτικής Επιτροπής
	

Τρίκαλα, 28 Νοεμβρίου 2024
Αριθ. Πρωτ. : 61788


ΠΡΟΣ : Τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής (Πίνακας Αποδεκτών)
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).





62η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την 02η του μηνός Δεκεμβρίου έτους 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:30 για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 και ισχύει :
·  
· 1. Εξειδίκευση πιστώσεων για τη διοργάνωση εκδήλωσης-αφιερώματος στον Ιταλό συνθέτη Ennio Morricone που θα πραγματοποιηθεί,  σε συνδιοργάνωση του Δήμου Τρικκαίων με την Κινηματογραφική Λέσχη Τρικάλων  και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φίλων Μουσικής Ennio Μοrricone  Ελλάδος  , το διήμερο 6 και 7 Δεκεμβρίου 2024 ,  στο Μύλο Ματσόπουλου και στο Λαογραφικό  Μουσείο Τρικάλων.
·  
· 2. Εξειδίκευση πίστωσης  για την ενοικίαση ηχητικού εξοπλισμού για την πραγματοποίηση   Χριστουγεννιάτικης παρέλασης , που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 2024 ,στο κέντρο της πόλης των Τρικάλων.
·  
· 3. Έγκριση  πρακτικού δημοπρασίας για τη μίσθωση του Νηπιαγωγείου Αγίου Νικολάου Τρικάλων καθώς και  γνωμοδότηση  και έγκριση της Δημοτικής  Επιτροπής της μοναδικής οικονομικής προσφοράς που κατατέθηκε για τη μίσθωση του ανωτέρω σχολείου .
·  
· 4. Λήψη απόφασης σχετικά με τον Εξώδικο ή μη συμβιβασμό επί της αίτησης του κ. Ζιώγου Ευάγγελου περί καταβολής αποζημίωσης για υλικές ζημιές του οχήματός του από εργασίες κοπής χόρτων.
·  
· 5. Λήψη απόφασης σχετικά με τον Εξώδικο ή μη συμβιβασμό επί της αίτησης του κ. Μπαμπατσιά Δημήτριου περί καταβολής αποζημίωσης για υλικές ζημιές του οχήματός του από εργασίες κοπής χόρτων.
·  
· 6. Συμβιβαστική αποζημίωση του Δήμου Τρικκαίων για Προσκύρωση Δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Μπίμψα  Αναστασίας   του Θωμά συζ.Σκούτα  , στην περιοχή Γ.Πάσχου-Τμήμα ΙΙ, μετά  την κύρωση της πράξης εφαρμογής.
·  
· 7. Διαγραφή ποσών εισφοράς σε χρήμα και μετατροπή γης σε χρήμα οικοπέδου στην περιοχή «Αγία Μονή Ι» από χρηματικούς  καταλόγους  ως αχρεωστήτως βεβαιωθέντα.
·  
· 8. Έγκριση διαγραφής ποσών ανείσπρακτων Δημοτικών Τελών, Δημοτικού Φόρου, και Τέλους Ακίνητης Περιουσίας από τον κ. Ντουρλιό Απόστολο (για την παροχή 44107970003) ως αχρεωστήτως  βεβαιωθέντα  και επαναβεβαίωση αυτών.
·  
· 9. Έγκριση διαγραφής ποσών ανείσπρακτων Δημοτικών Τελών, Δημοτικού Φόρου, και Τέλους Ακίνητης Περιουσίας από τον κ. Ντουρλιό Απόστολο (για την παροχή 44108573104) ως αχρεωστήτως  βεβαιωθέντα  και επαναβεβαίωση αυτών.
·  
· 10. Έγκριση Πρακτικών Ι και ΙΙ της Επιτροπής διενέργειας του αριθμ. 362168 ηλεκτρονικού διαγωνισμού  με τίτλο: «Προμήθεια πετρελαιοειδών του Δήμου Τρικκαίων και των νομικών του προσώπων, έτους  2024-2025» και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων .   Αριθμ.  Διακήρυξης:  51978/07-10-2024.
·  
· 11. Έγκριση Σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος Έργων και Μελετών Δήμου Τρικκαίων έτους 2025.
·  
· 12. Έγκριση σχεδίου Προϋπολογισμού 2025 Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 13. Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΡΟΜΑ ΣΤΟ ΚΗΠΑΚΙ Δ. ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ».
·  
· 14. Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΡΟΜΑ ΣΤΟ ΚΗΠΑΚΙ Δ. ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ».
·  
· 15. Έγκριση Πρακτικού  1  της Επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού ηλεκτρονικού  διαγωνισμού επιλογής αναδόχου για την κατασκευή του έργου  Υποέργο 1: Κατασκευή Πράσινου Σημείου Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 16. Έγκριση  2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Α.Π.Ε.) του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ  ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ  2021-2022.
·  
· 17. Έγκριση  2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Α.Π.Ε.) του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ Α’ ΚΑΙ Β’ ΤΟΜΕΑ  2021-2022».
·  
· 18. Παραλαβή της μελέτης : «Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για τη διευθέτηση Ληθαίου ποταμού από τη γέφυρα Εθνικής Οδού Τρικάλων – Ιωαννίνων (Γέφυρα Κουϊντα) έως Σ.Ε.Φ.Α.Α.» του αναδόχου ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΛΛΙΟΓΛΟΥ ΚΑΡΟΛΕΜΕΑ προϋπολογισμού 37.138,00 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%).
·  
· 19. Προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, σύμφωνα με το άρθρο 32§2γ &32Α  του Ν.4412/2016 , καθορισμός όρων πρόσκλησης σε περιορισμένο αριθμό οικονομικών φορέων για επιλογή αναδόχου υλοποίησης του έργου με τίτλο : «Άμεσες εργασίες για την διαχείριση κινδύνου από τα αποτελέσματα της καταστροφικής πλημμύρας Daniel στο Δήμο Τρικκαίων» Υποέργο 1 «Άμεσες εργασίες καθαρισμού της στένωσης του υδάτινου στοιχείου του ΓΟΕΒ στην παλαιά κοίτη του Ληθαίου» καθώς και συγκρότηση της επιτροπής αξιολόγησης για τη σύναψη σύμβασης.
·  
· 20. Προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, σύμφωνα με το άρθρο 32§2γ &32Α  του Ν.4412/2016 , καθορισμός όρων πρόσκλησης σε περιορισμένο αριθμό οικονομικών φορέων για επιλογή αναδόχου υλοποίησης του έργου με τίτλο : «Άμεσες εργασίες για την διαχείριση κινδύνου από τα αποτελέσματα της καταστροφικής πλημμύρας Daniel στο Δήμο Τρικκαίων» Υποέργο 2 «Κατεπείγουσες εργασίες κατεδαφίσεων επικινδύνως ετοιμόρροπων κτιρίων και απομάκρυνση αποβλήτων εκσκαφών μετά από τις πλημμύρες Σεπτεμβρίου 2023 (Daniel) στο Δήμο Τρικκαιων» καθώς και συγκρότηση της επιτροπής αξιολόγησης για τη σύναψη σύμβασης.
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1.  Αργυρίου Κωνσταντίνος
2.  Καταβούτας Γεώργιος – Κωνσταντίνος
3.  Λεβέντη-Καρά Ευθυμία
4.  Νάτσινα Δήμητρα
5.  Παπαναστασίου Ζωή
6.  Καϊκης Γεώργιος
7.  Ηλιάδης Γεώργιος
8.  Λάππας Αντώνιος
	1. Δήμαρχος Τρικκαίων
2. Γενικός Γραμματέας  Δ.Τρικκαίων
3. Αναπληρωματικά μέλη Δ.Ε. 

Λάππας Μιχαήλ
Ντιντής Παναγιώτης
Τσιούτσιας Βασίλειος
Μερτσιώτης Θωμάς
Ζαραμπούκας Χρήστος
Ντουρλιός Λάμπρος
Τριγώνης Ιωάννης
Κασσοπούλου Λώρεν
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