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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Γραμματεία Δημοτικής Επιτροπής
	

Τρίκαλα, 19 Δεκεμβρίου 2024
Αριθ. Πρωτ. : 67554


ΠΡΟΣ :  1.Τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής (Πίνακας Αποδεκτών)
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).
2. κ. Πέτσα Λάμπρο, Πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Αγρελιάς
3. κ. Καρατάσο Σωτήριο, Πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Πλατάνου
4. κ. Ρίζου - Μπαούση Ελένη, Πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων
5. κ. Καραλή Γεώργιο, Πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Μεγάρχης
6. κ. Κούρεντα Άγγελο, Πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Προδρόμου




67η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την 23η του μηνός Δεκεμβρίου έτους 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 και ισχύει :
·  
· 1.   Αποδοχή δωρεών βιβλίων στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Τρικάλων για το διάστημα από 13-12-2024 έως 18-12-2024.
·  
· 2.   Έγκριση αποζημίωσης δαπανών μετακίνησης της κ. Ζαχαρή Κωνσταντίνας, ειδικής συνεργάτιδας του Δημάρχου Τρικκαίων στη Θεσσαλονίκη, μεταξύ 12- 14 Ιανουαρίου 2025.
·  
· 3.   Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη δαπάνης που αφορά την "χορήγηση χρηματικού βοηθήματος σε πληγέντα από πυρκαγιά  πολίτη" (αφορά το από 13/11/2024 αίτημα).
·  
· 4.   Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη δαπάνης που αφορά την "χορήγηση χρηματικού βοηθήματος σε πληγέντα από πυρκαγιά  πολίτη" (αφορά το με αριθ. πρωτ. 67705/2024 αίτημα).
·  
· 5.   Έγκριση απόδοσης λογαριασμού χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και απαλλαγή της υπολόγου υπαλλήλου Τζάνη Ανατασίας.
·  
· 6.   Έγκριση απόδοσης λογαριασμού χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής και απαλλαγή του υπολόγου υπαλλήλου Κοτούμπα Κων/νου.
·  
· 7.   Λήψη απόφασης σχετικά με την αριθμ. πρωτ. 64005/5-12-2024 αίτηση περί απαλλαγής προσαυξήσεων.
·  
· 8.   Προσφυγή στη διαδικασία ανάθεσης της προμήθειας τροφίμων - Ομάδα Δ «ΝΩΠΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΦΡΟΥΤΑ» για την κάλυψη των αναγκών των Παιδικών Σταθμών του Δήμου, ως εξαιρετικά επείγουσα περίπτωση.
·  
· 9.  Έγκριση Πρακτικών 1 και 2 - ανάδειξη προσωρινού αναδόχου της αριθ. 52670/9-10-2024 Διακήρυξης ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας άνω των ορίων «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ» προϋπολογισμού 161.287,85 €  (προ ΦΠΑ) ήτοι  199.996,93 €  (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).
·  
· 10.  Έγκριση της  Τροποποίησης του  «ΥΠΟΕΡΓΟY 1: ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΡΟΧΘΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΛΗΘΑΙΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΤΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΗΣ».
·  
· 11. Έγκριση του 2ου Α.Π.Ε. και του 2ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε του «ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1: ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΡΟΧΘΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΛΗΘΑΙΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΤΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΗΣ».
·  
· 12. Έγκριση μελέτης με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ Δ. ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ» και έγκριση των ΣΑΥ & ΦΑΥ.
·  
· 13. Έγκριση μελέτης με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΠΛΑΤΑΝΟΥ Δ. ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ» και έγκριση των ΣΑΥ & ΦΑΥ.
·  
· 14. Έγκριση μελέτης με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΣΤΙΣ Τ.Κ. ΛΙΟΠΡΑΣΟΥ ΚΑΙ ΑΓΡΕΛΙΑΣ Δ. ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ» και έγκριση των ΣΑΥ & ΦΑΥ.
·  
· 15. Έγκριση μελέτης με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΣΤΙΣ Τ.Κ. ΜΕΓΑΡΧΗΣ ΚΑΙ ΚΟΖΙΑΚΑ Δ. ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ» και έγκριση των ΣΑΥ & ΦΑΥ.
·  
· 16. Έγκριση  Πρωτοκόλλου  Προσωρινής  και  Οριστικής  Παραλαβής  του  έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ & ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΜΝΗΜΕΙΟΥ «ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΚΥΡΝΑΣΙΟΥ» ΣΤΟ ΒΑΡΟΥΣΙ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΣΕ "ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΙΝΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ".
·  
· 17. Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας με διαπραγμάτευση  του έργου «Άμεσες εργασίες για την διαχείριση κινδύνου από τα αποτελέσματα της καταστροφικής πλημμύρας Daniel στο Δήμο Τρικκαίων» Υποέργο 2 «Κατεπείγουσες εργασίες κατεδαφίσεων επικινδύνως ετοιμόρροπων κτιρίων και απομάκρυνση αποβλήτων εκσκαφών μετά από τις πλημμύρες Σεπτεμβρίου 2023 (Daniel) στο Δήμο Τρικκαιων».
·  
· 18. Λήψη απόφασης περί της απαγόρευσης στάθμευσης οχημάτων στις οδούς Κολοκοτρώνη, Σαρανταπόρου, Περσεφόνης, Αθανασίου Διάκου, Καραϊσκάκη, τις Δευτέρες στο πλαίσιο λειτουργίας της Λαϊκής Αγοράς.
·  
· 19. Λήψη απόφασης περί της έγκρισης καθορισμού διαβάσεων πεζων στις ακόλουθες συμβολές οδών :                        
·        Α. Μυροφύλου & Μεγάρχης                         
·        Β. Μυροφύλου & Μεσοχώρας.
·  
· 20. Λήψη απόφασης περί της έγκρισης μετατόπισης:                          
·       Α. Της πιάτσας ΤΑΞΙ ευρισκομένης επί της οδού Όθωνος πλησίον της κεντρικής πεζογέφυρας                         
·       Β. Της θέσης εξυπηρέτησης ξενοδοχείων (αποβίβασης-επιβίβασης) που υφίστατο επίσης επί της οδού Όθωνος                        
·       Γ. Των θέσεων στάθμευσης δίτροχων (μοτοσυκλετών)  ευρισκομένης επι της οδού Κανούτα σε νέες θέσεις επί της  οδού Κανούτα, του Δήμου ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ, 
· στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου : «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΡΟΧΘΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΛΗΘΑΙΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΤΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΗΣ».
·  
· 21. Τροποποίηση της αριθμ.324/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: "Μη άσκηση εφέσεως κατά της αριθμ. 152/2018 απόφασης του Ειρηνοδικείου Τρικάλων, της Μαριάνθης Ίτσιου του Ευαγγέλου".
·  
· 22. Μη άσκηση εφέσεως κατά της αριθμ.Α131/2024 απόφασης Διοικητικού Πρωτοδικείου Τρικάλων (Τμήμα 1ο Μονομελές).
·  
· 23. Μη άσκηση εφέσεως κατά της αριθμ.Α210/2024 απόφασης Διοικητικού Πρωτοδικείου Τρικάλων (Τμήμα 2ο Μονομελές).
	
	Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής


Σοφία Αλεστά
Αντιδήμαρχος


Πίνακας Αποδεκτών	ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ
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1.  Αργυρίου Κωνσταντίνος
2.  Καταβούτας Γεώργιος – Κωνσταντίνος
3.  Λεβέντη-Καρά Ευθυμία
4.  Νάτσινα Δήμητρα
5.  Παπαναστασίου Ζωή
6.  Καϊκης Γεώργιος
7.  Ηλιάδης Γεώργιος
8.  Λάππας Αντώνιος
	1. Δήμαρχος Τρικκαίων
2. Γενικός Γραμματέας  Δ.Τρικκαίων
3. Αναπληρωματικά μέλη Δ.Ε. 

Λάππας Μιχαήλ
Ντιντής Παναγιώτης
Τσιούτσιας Βασίλειος
Μερτσιώτης Θωμάς
Ζαραμπούκας Χρήστος
Ντουρλιός Λάμπρος
Τριγώνης Ιωάννης
Κασσοπούλου Λώρεν
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