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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Γραμματεία Δημοτικής Επιτροπής
	

Τρίκαλα, 28 Μαρτίου 2025
Αριθ. Πρωτ. : 14659


ΠΡΟΣ : Τα μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής (Πίνακας Αποδεκτών)
(σε περίπτωση κωλύματος 
παρακαλείσθε να ενημερώσετε 
τον αναπληρωτή σας).





15η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την 03η του μηνός Απριλίου έτους 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30 για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23 και ισχύει :
·  
· 1. Τροποποίηση της αριθμ.174/2025 Απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής  του Δήμου Τρικκαίων με θέμα "Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 127871/13-3-2025 αίτηση της Ευαγγελία Νταμάτη  εκ μέρους  του ΚΔΑΠ ΑμεΑ Αγία Αννα" ως προς την ημερομηνία της εκδήλωσης.
·  
· 2. Εξειδίκευση πίστωσης για την πραγματοποίηση της Λιτανευτικής πομπής των Επιταφίων την Μεγάλη Παρασκευή 18 Απριλίου 2025 στο χώρο μπροστά από την Κεντρική Πλατεία Τρικάλων, σε συνδιοργάνωση του Δήμου Τρικκαίων με την Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης
·  
· 3. Εξειδίκευση πίστωσης για τη διοργάνωση του 19ου Πανελλήνιου Τουρνουά Ποδοσφαίρου παιδικών ομάδων «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΚΑΡΑΓΚΑΝΗΣ» σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Τρικκαίων, στις 14-16 Απριλίου, στα Τρίκαλα
·  
· 4. Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού οχήματος  εκτός διοικητικών ορίων Δήμου Τρικκαίων.
·  
· 5. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την αριθμ. πρωτ. 14058/26-3-2025 αίτηση περί απαλλαγής προσαυξήσεων
·  
· 6. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την αριθμ. πρωτ.  13539/21-3-2025 αίτηση περί απαλλαγής προσαυξήσεων.
·  
· 7. Συγκρότηση  Επιτροπών Διενέργειας & Αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων   προμηθειών  και υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 221 του Ν. 4412/2016,  για το έτος 2025.
·  
· 8. Συγκρότηση  Επιτροπών  Παρακολούθησης &  Παραλαβής  Προμηθειών & Υπηρεσιών, σύμφωνα με το   άρθρο  221  του Ν. 4412/2016,  για το έτος  2025.
·  
· 9. Ανάκληση της αρ. 44/2025 Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής για έγκριση διενέργειας ανοικτής ηλεκτρονικής διαγωνιστικής διαδικασίας άνω των ορίων για την ανάδειξη δικτύου μονοπατιών στον Δ. Τρικκαίων «Ακολουθώντας τα χνάρια του Ασκληπιού» της ΔΡΑΣΗΣ: 16851.
·  
· 10. Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών –  καθορισμός όρων διακήρυξης Ανοικτής Ηλεκτρονικής διαδικασίας άνω των ορίων για την ανάδειξη δικτύου μονοπατιών στον Δ. Τρικκαίων «Ακολουθώντας τα χνάρια του Ασκληπιού» του ΕΡΓΟΥ: «Δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών και διαδρομών πεζοπορίας» της ΔΡΑΣΗΣ: «16851 - Η προστασία της βιοποικιλότητας ως κινητήριος μοχλός βιώσιμης ανάπτυξης» με κωδ. ΟΠΣ ΤΑ 5190260,  συνολικού προϋπολογισμού 386.260,25 € συμπ/νου του ΦΠΑ.
·  
· 11. Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας με διαπραγμάτευση  του έργου                      «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΗ ΠΛΗΜΜΥΡΑ DANIEL ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ  ΥΠΟΕΡΓΟ1: ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΥΡΟΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ ΚΟΙΤΗ ΤΟΥ ΛΗΘΑΙΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΗ ΠΛΗΜΜΥΡΑ DANIEL ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ»
·  
· 12. Έγκριση  1ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Α.Π.Ε.) του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ  ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ  2022-2023.
·  
· 13. Έγκριση της ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ : «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ.
·  
· 14. Έγκριση του 1ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ & 1ο Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε ΤΟΥ  ΕΡΓΟΥ:    «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ  ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ   ΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ.

	
	Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής


 Σοφία Αλεστά
   Αντιδήμαρχος


	
Πίνακας Αποδεκτών                                                               ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ
	[bookmark: OLE_LINK5]
1.  Αργυρίου Κωνσταντίνος
2.  Καταβούτας Γεώργιος – Κωνσταντίνος
3.  Λεβέντη-Καρά Ευθυμία
4.  Νάτσινα Δήμητρα
5.  Παπαναστασίου Ζωή
6.  Καϊκης Γεώργιος
7.  Ηλιάδης Γεώργιος
8.  Λάππας Αντώνιος
	1. Δήμαρχος Τρικκαίων
2. Γενικός Γραμματέας  Δ.Τρικκαίων
3. Αναπληρωματικά μέλη Δ.Ε. 

Λάππας Μιχαήλ
Ντιντής Παναγιώτης
Τσιούτσιας Βασίλειος
Μερτσιώτης Θωμάς
Ζαραμπούκας Χρήστος
Ντουρλιός Λάμπρος
Τριγώνης Ιωάννης
Κασσοπούλου Λώρεν
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