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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.263/2004 Α.Δ.Σ «Έγκριση απ’ευθείας μίσθωσης αγροτεμαχίου»

ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 12/10/2004 που διαλαμβάνει: την αρ.263/2004 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
                                                               ΜΙΧΑΗΛ Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.11ης/2004 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

Αριθ. απόφ.263/2004  
                                                           ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Έγκριση απ’ευθείας μίσθωσης αγροτεμαχίου»

                                 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα  12η  Οκτωβρίου   2004 ημέρα Τρίτη  & ώρα 8.00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 7-10-2004  προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα προς τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.   

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί  όλα   (25)  μέλη ήτοι:

   Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                         Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

  1.Αγγελής Άγγελος                                   1. 

  2.Αργυροπούλου Ελένη                            2.                                      

  3.Βαβύλης Αθανάσιος                                   

  4.Βράντζα Παναγιώτα                                       

  5.Γεωργολόπουλος Ευάγγελος                         

  6.Γκίμτσας  Χρήστος                                     

  7.Ζολώτας Απόστολος                                          

  8.Καϊκης Γεώργιος

  9.Καταβούτα Ελένη                                                                                                               10.Κατσάρος Μιλτ.                

11.Κολότσιος Απόστολος

12.Λάππας Χρήστος                                                                                                                        13.Μαραγκός  Δημήτριος

14.Μπαλοδήμος Γεώργιος

15.Μπρουζούκη Νικολέτα

16.Νάκης Βασίλειος

17.Παιδής Στέφανος                                                                         

18.Παπαστεργίου Δημήτριος

19.Πολυμερόπουλος Αλεξ.                                                           

20.Σακκάς Στεφ.του Λάμ.                                                                                                            21.Σακκάς Στεφ.του Σωτ

22.Σαράντης Μιχαήλ

23.Σπαθής Γεώργιος 

24.Σπανός Θεόδωρος                                                                                                                                          25.Τσιάρας Αθανάσιος 

                                               Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                               Ο Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως  

Διακοπείσης της από 12-10-2004 συνεδρίασης και συνεχιζόμενη σήμερα Πέμπτη 14-10-2004 & ώρα 8 μ.μ. με 24 παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ήτοι:1.Αγγελης Aγγ.2.Αργυροπούλου Eλ.3.Βαβύλης Αθ. 4.Βράντζα Παν.5.Γεωργολόπουλος Ευάγ.6.Γκίμτσας Χρήστ.7.Ζολώτας Απ.8.Καϊκης Γεώρ.9.Καταβούτα Ελ.10.Κατσάρος  Μιλτ.11.Κολότσιος Απ. 12.Μαραγκός Δημ.13. Μπαλοδήμος Γεώρ.14.Μπρουζούκη Νικολ 15.Νάκης Βας.16. Παιδής Στέφ.17. Παπαστεργίου Δημ18.Πολυμερόπουλος Αλέξ. 19.Σακκάς Στέφ. του Λάμπρου 20.Σακκάς Στέφ.του Σωτ.21.Σαράντης Μιχ.22.Σπαθής Γεώργ.23.Σπανός Θεόδ. & 24 Τσιάρας Αθαν. Απών ο Δημ.Σύμβουλος   κ. Λάππας Χρήστος. 

Γίνεται μνεία ότι στην παρούσα απόφαση απουσίαζαν οι Δημ.Σύμβουλοι:Παιδής Στέφ.& Σπανός Θεόδ.

Μετά από αυτό ο κ.πρόεδρος εισηγούμενος το 22ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Συμβουλίου  εισήγηση του τμήματος  στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Στον συνοικισμό Πυργετού στη θέση Βακούφι όπως φαίνεται στο συν/μένο σχέδιο υπάρχει αγροτεμάχιο το υπ’ αριθμ. 22 α ιδιοκτησίας Αμπράζη Κων/νου εκτάσεως περίπου  τεσσάρων χιλιάδων τετραγωνικών μέτρων (4.000 m² ). 

Το ανωτέρω αγροτεμάχιο συνορεύει με το υπ’ αριθμ. 20 αγροτεμάχιο που είναι ιδιοκτησίας του Δήμου Τρικκαίων και το οποίο χρησιμοποιείται για την εκτέλεση επιχωματώσεων με ποικίλης μορφής επιχωμάτων (μπάζα, ξύλα, χώματα κ.α.). 

Το αγροτεμάχιο ιδιοκτησίας Αμπράζη Κων/νου περιέχει μεγάλους χωμάτινους όγκους που η σύστασή τους είναι κατάλληλη για τη επιχωμάτωση των μπαζών στο παρακείμενο αγροτεμάχιο του Δήμου. Μετά το πέρας της χρήσης αυτής το προαναφερθέν αγροτεμάχιο με κατάλληλη διαμόρφωση θα επανέρθει σε μορφή κατάλληλη προς καλλιέργεια.

Το αγροτεμάχιο του κ. Αμπράζη Κων/νου είναι το μοναδικό που συνορεύει με το αγροτεμάχιο του Δήμου μεταξύ του ποταμού και του αναχώματος. Μετά από έρευνα που κάναμε σε γειτονικά αγροτεμάχια για ενοικίαση ή αγορά δεν δέχθηκε κανείς ιδιοκτήτης.

Ο κ. Αμπράζης Κων/νος προσφέρει το εν λόγω αγροτεμάχιο προς ενοικίαση για τέσσερα (4) έτη συνολικά στην τιμή των πέντε χιλιάδων ΕΥΡΩ (5.000,00 €).

Λόγω των ανωτέρω προτείνουμε:

Να γίνει απ’ ευθείας μίσθωση, χωρίς Δημοπρασία, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του αγροτεμαχίου του κ. Αμπράζη Κων/νου, διότι το συγκεκριμένο αγροτεμάχιο είναι μοναδικό και επείγει η χρήση του νέου αγροτεμαχίου διότι η χρήση του αγροτεμαχίου του Δήμου τείνει να ολοκληρωθεί.

Επίσης η Τιμή της προσφοράς κρίνεται ικανοποιητική διότι και παλιότερα μισθώθηκε αγροτεμάχιο στην ανωτέρω περιοχή με τιμή 900.000 δ.ρ.χ. εκτάσεως 2.606,24 m² κατά το έτος 2000.   
  

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της υπηρεσίας & ότι το εν λόγω αγροτεμάχιο είναι το μόνο που μπορεί να εξυπηρετήσει τις ανάγκες του Δήμου, δεδομένου ότι είναι παρακείμενο αγροτεμαχίου του Δήμου

                                              Αποφασίζει   Ομόφωνα

Εγκρίνει την μίσθωση αγροτεμαχίου 4.000 μ2 στην περιοχή «ΒΑΚΟΥΦΙ» Πυργετού ιδιοκτησίας Αμπράζη Κων/νου, διότι το συγκεκριμένο αγροτεμάχιο είναι το μοναδικό και εξυπηρετεί τις ανάγκες του Δήμου, αφού γειτνιάζει με αγροτεμάχιο του Δήμου.

Η μίσθωση ισχύει για πέντε (5)  χρόνια με συνολικό τίμημα  5.000,00 €  

    Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 263/2004

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ
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ΜΙΧΑΗΛ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
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