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ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού της κατεπείγουσας συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 26/07/2005 που διαλαμβάνει: την αρ.300/2005 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Η ΔΗΜΑΡΧΟΥΣΑ
ΕΛΕΝΗ ΚΑΤΑΒΟΥΤΑ-ΚΑΤΣΙΚΗ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.11ης/2005 κατεπείγουσας  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου  Δήμου  Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ.300/2005                                                  ΠΕΡΙΛΗΨΗ
                                               «Εγκριση Συμμετοχής του Δήμου στο πρόγραμμα 123

                                                του ΠΕΠ Θεσσαλίας».   
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 26-07-2005 ημέρα  Τρίτη και ώρα 1+30 μεσημ. συνήλθε σε δημόσια κατεπείγουσα συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 25-07-2005 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα δεκατρείς           (13)  μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	     1. Αγγελής                  Άγγελος                     

     2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

     3.----------------------                 

     4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

     5. ----------------------                

     6. ----------------------------                   

     7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

     8. --------------------------
     9. Καταβούτα             Ελένη

1 10. --------------------------                                           

   11. ---------------------------
   12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

1 13. Λάππας          Χρήστος                                             
	   14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                                    16.-----------------------
   17. Νάκης              Βασίλειος

   18. Παπαστεργίου  Δημήτριος

   19. Πολυμερόπουλος   Αλέξανδρος

   20. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

   21. -------------------------        

   22. -------------------------       

23.--------------------------  

24.------------------------
25. ------------------------

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	    1.Βαβύλης                 Αθανάσιος                 
    2.Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος         
    3.Γκίμτσας                 Χρήστος                              
    4.Καϊκης                     Γεώργιος                            

    5.Κατσάρος           Μιλτιάδης         
    6.Κολότσιος              Απόστολος                                                        
	     7. Μπρουζούκη Νικολέτα
     8. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου        

     9. Σαράντης        Μιχαήλ       

10.Σπαθής            Γεώργιος  

11.Σπανός            Θεόδωρος

   12.Τσιάρας           Αθανάσιος
6.


                                                        Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                                        Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως  

Μετά από αυτό ο κ.πρόεδρος εισηγούμενος το  θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπ’όψη του Συμβουλίου την από 20-5-2005 εισήγηση του γραφείου Ε.Π. Η Κοινωνια Της Πληροφοριας (υπογράφεται από τον κ.Ράπτη)  στην οποία αναφέρονται τα εξής:
Πρόσκληση 123-Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων.

Το γραφείο του Δήμου Τρικκαίων για το Ε.Π.η κοινωνία της πληροφορίας εισηγείται δια της παρούσης την λήψη θετικής απόφασης για την συμμετοχή του Οργανισμού σε επιδοτούμενο (75%Ε.Ε.&25%Εθνικησυμμετοχή) πρόγραμμα σύμφωνα με τα παρακάτω.

Εισαγωγή

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Θεσσαλίας προβαίνει στην ενημέρωση των δυνητικών τελικών δικαιούχων για υποβολή προτάσεων στο Μέτρο 3.2 «Αστικές Παρεμβάσεις», του Π.Ε.Π. Θεσσαλίας 2000-2006. 

Στόχος του Μέτρου είναι η βελτίωση των αστικών υποδομών και υπερδομών με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας του πολίτη και η ανάδειξη της πολιτιστικής ταυτότητας και κληρονομιάς των αστικών κέντρων

Η παρούσα πρόσκληση για το Μέτρο 3.2 αφορά στην ακόλουθη κατηγορία πράξεων:

Ενέργεια 3.2.4: Δράσεις Κοινωνίας της Πληροφορίας

Οι προτάσεις που θα επιλεγούν προς ένταξη θα χρηματοδοτηθούν κατά 25% από εθνικούς πόρους και κατά 75% από το  Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.). Η παρούσα πρόσκληση αφορά χρηματοδότηση πράξεων συνολικού προϋπολογισμού έως 1.400.000 ΕΥΡΩ και απευθύνεται στις εξής κατηγορίες τελικών δικαιούχων:

Θεματικό Περιεχόμενο Έργου με Τελικό Δικαιούχο τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Τρικάλων

Η παρακάτω πρόταση θα υποβληθεί για λογαριασμό όλων των παραπάνω δήμων από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Τρικάλων.

Σκοπός της προτεινόμενης πράξης είναι η δημιουργία ενός γεωπληροφοριακού συστήματος, το οποίο θα περιλαμβάνει σε ψηφιακή μορφή χάρτες των κυριότερων δήμων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων (Τρικκαίων, Καλαμπάκας, Φαρκαδόνας, Πύλης, Καστανιάς, Αιθήκων και Ασπροποτάμου), εμπλουτισμένους με τοποθεσίες και σημεία ενδιαφέροντος, διαδρομές τουριστικού ενδιαφέροντος και μνημεία. Το σύστημα θα διασυνδέεται με δυο (2) επιπλέον υποσυστήματα, τα οποία θα αναπτυχθούν / προμηθευτούν στα πλαίσια της προτεινόμενης πράξης και είναι τα ακόλουθα:

Υποσύστημα ευφυούς πληροφόρησης πολιτών.
Υποσύστημα πύλη (portal), που θα προσφέρει πληροφορίες και υπηρεσίες μέσα από πολλαπλούς διαύλους επικοινωνίας (Διαδίκτυο, κινητή τηλεφωνία).

Υποσύστημα e-booking και e-Ticketing, που θα επιτρέπει στους πολίτες να συνδυάζουν προηγμένες τουριστικές υπηρεσίες, με υπηρεσίες ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, με υπηρεσίες μεταφορών (αστικές συγκοινωνίες), με θεάματα και με περιηγήσεις στο Δήμο.

Προκειμένου να υλοποιηθεί το γεωπληροφοριακό σύστημα και τα υποσυστήματα του, θα αναλυθεί στις παρακάτω εφαρμογές για τη σωστή διαχείριση πληροφορίας και παροχή υπηρεσιών:

Εφαρμογή διαχείρισης ψηφιακών δεδομένων, όπου θα είναι δυνατή η τροποποίηση του ψηφιακού υποβάθρου και των υπολοίπων πληροφοριών ώστε τα δεδομένα να διατηρούνται έγκυρα ανά πάσα στιγμή.

Εφαρμογή προβολής στατικών δεδομένων σε πολλαπλά επίπεδα προβολής. Οι χρήστες θα είναι σε θέση να δουν στατικές πληροφορίες σχετικά με τους δήμους, τα σημεία ενδιαφέροντος που υπάρχουν καθώς και τυποποιημένες διαδρομές τουριστικού ενδιαφέροντος.                                                         

Οι πληροφορίες θα παρουσιάζονται τόσο πάνω στο ψηφιακό υπόβαθρο όσο και σε πινακοποιημένη μορφή, ώστε να είναι κατανοητές τόσο από τους πολίτες των δήμων όσο και από τουρίστες που δίνατε να χρησιμοποιούν το σύστημα.

Εφαρμογή δρομολόγησης είτε με αυτοκίνητο ή με τα πόδια, η οποία θα δίνει τη δυνατότητα στους χρήστες να ζητούν υπηρεσίες δρομολόγησης από οποιοδήποτε σημείο σε ένα οποιοδήποτε άλλο μέσα στον ίδιο δήμο. Επιπλέον, ως σημεία άφιξης / αναχώρησης θα μπορεί να επιλεγεί οποιοδήποτε από τα σημεία ενδιαφέροντος, ώστε να γίνει εύκολη η πρόσβαση στα τουριστικά και πολιτιστικά σημεία των δήμων.

Εφαρμογή προβολής χαρτών, η οποία θα παρέχει όλες τις υπηρεσίες απεικόνισης των ψηφιακών δεδομένων για κάθε περίσταση, είτε πρόκειται για στατική παρουσίαση δεδομένων ενός σημείου ενδιαφέροντος ή για δυναμικά δεδομένα που δημιουργήθηκαν λόγω μιας αίτησης δρομολόγησης.

Εφαρμογής παροχής υπηρεσιών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, η οποία θα παρέχει τη δυνατότητα πληροφόρησης για τουριστικά γεγονότα καθώς και τη διάθεση εισιτηρίων για αυτά, σε συνδυασμό με υπηρεσίες μεταφορών με χρήση αστικών μέσω όπου απαιτείται.

Εφαρμογή διασύνδεσης με άλλα συστήματα, ώστε να είναι δυνατή η ανταλλαγή δεδομένων και υπηρεσιών μελλοντικά με άλλα συστήματα που υπάρχουν / θα εγκατασταθούν στους δήμους. Με αυτό τον τρόπο η πρωταρχική πληροφορία (ψηφιακοί χάρτες των κυριότερων δήμων της Ν.Α Τρικάλων) μπορεί να αξιοποιηθεί πολλαπλά, ενώ σε δεύτερο επίπεδο και οι προσφερόμενες υπηρεσίες μπορούν να αξιοποιηθούν από άλλα συστήματα για προστιθέμενη αξία.

Τα παραπάνω υποσυστήματα θα αποτελούνται από τα αντίστοιχα μηχανήματα εξυπηρετητών, οι οποίοι μπορούν να διαχωριστούν σε τρεις κατηγορίες: τους εξυπηρετητές εφαρμογών, όπου θα υλοποιούνται οι παρεχόμενες υπηρεσίες, των εξυπηρετητές βάσεων δεδομένων, όπου θα φιλοξενούνται τόσο τα ψηφιακά υπόβαθρα όσο και οι στατικές βάσεις δεδομένων που θα αναπτυχθούν και τέλος οι εξυπηρετητές διαδικτύου, όπου θα βρίσκονται οι λειτουργίες προβολής και διασύνδεσης. Στα πλαίσια διασύνδεσης, λοιπόν, τα υποσυστήματα θα διασυνδέονται με το Υποσύστημα φιλοξενίας και διάθεσης ψηφιακού πολιτιστικού υποβάθρου που υφίσταται στο Δήμο Τρικκαίων και που αναπτύχθηκε στα πλαίσια του Μέτρου 1.3 του Ε.Π. «Η Κοινωνία της Πληροφορίας» (κωδικός πρόσκλησης 65). Το υποσύστημα περιλαμβάνει την απαραίτητη υλικοτεχνική υποδομή (server, τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό), ώστε να φιλοξενεί λογισμικό βασισμένο σε σχεσιακή βάση δεδομένων με πολλαπλές λειτουργίες, η οποία περιέχει ψηφιοποιημένο πολιτιστικό προϊόν του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Τρικκαίων (συλλογές, εκθέματα μουσείων, αποσπάσματα βιβλίων, μουσικά κομμάτια). Το λογισμικό επιτρέπει την καταχώρηση κάθε είδους ψηφιοποιημένου πολιτιστικού προϊόντος, συνοδευόμενο από μετα-πληροφορία, που ακολουθεί τα Εθνικά πρότυπα που τέθηκαν για το σκοπό της ψηφιοποίησης. Επιπλέον στο σύστημα ως υπό διαχείριση ψηφιακό υλικό θα ενσωματωθεί και το πολιτισμικό υλικό που θα ψηφιοποιηθεί για λογαριασμό της Ν.Α Τρικάλων στα πλαίσια της πρόσκλησης 78 του ίδιου μέτρου του Ε.Π ΚτΠ καθώς και για λογαριασμό του οργανισμού στρατηγικού σχεδιασμού «Πίνδος». 

Επιπλέον, τα υποσυστήματα θα διασυνδέονται με το Υποσύστημα Ευφυών Μεταφορών που υφίσταται στο Δήμο Τρικκαίων και που αναπτύχθηκε στα πλαίσια του Μέτρου 2.8 (κωδικός πρόσκλησης 32) του Ε.Π. «Η Κοινωνία της Πληροφορίας». Το υποσύστημα διαθέτει κέντρο ελέγχου και αυτοματοποιημένα συστήματα αποτύπωσης στίγματος αστικών συγκοινωνιών, εξαγωγής πρόβλεψης χρόνου άφιξης/αναχώρησης λεωφορείων, αλλά και ενημέρωσης των πολιτών με τις πληροφορίες αυτές αλλά και για διαθέσιμους χώρους στάθμευσης στους Δημοτικούς σταθμούς, καθώς και με μηχανισμούς αυτόματης έκδοσης εισιτηρίων για τα αστικά λεωφορεία.

Τέλος, τα παραπάνω υποσυστήματα θα αξιοποιούν τα ευρυζωνικά δίκτυα μητροπολιτικής εμβέλειας που αναπτύσσονται στην πόλη των Τρικάλων (Μητροπολιτικό Δίκτυο Οπτικών Ινών (ΜΑΝ) και Ασύρματο Ευρυζωνικό Δίκτυο στην πόλη των Τρικάλων και στην Ευρύτερη περιοχή της ΤΕΔΚ Νομού Τρικάλων), στα πλαίσια των Μέτρων 4.2 και 4.3 του Ε.Π. «Η Κοινωνία της Πληροφορίας», ώστε να «μεταφέρουν» στους πολίτες υπηρεσίες και πληροφορίες, με υψηλές ταχύτητες, χωρίς κόστος για αυτούς αλλά και για τη Δημόσια Διοίκηση. 

Το σύστημα που θα αναπτυχθεί θα επιτυγχάνει στα ακόλουθα:

Τη συλλογή των σημείων πολιτιστικού και τουριστικού ενδιαφέροντος στην πόλη των Τρικάλων και την αποτύπωσή τους σε ψηφιακό χάρτη (γεωπληροφοριακό σύστημα).

Την καταγραφή δυνατών διαδρομών για περιηγήσεις στα μνημεία και αξιοθέατα πολιτιστικού ενδιαφέροντος της πόλης των Τρικάλων.

Την ενημέρωση των πολιτών και επισκεπτών της πόλης των Τρικάλων για τις δυνατότητες πολιτιστικής περιήγησης στην πόλη των Τρικάλων, για τη διαμονή τους σε αυτή ανάλογα με τις ανάγκες τους, αλλά και για δυνατότητες αυτόματης ηλεκτρονικής κράτησης δωματίων σε ξενοδοχεία, εισιτηρίων σε αστικές συγκοινωνίες και εισιτηρίων σε θεάματα που πραγματοποιούνται στην πόλη. 

Την υποστήριξη και ενημέρωση των πολιτών με χρήσιμες πολιτιστικές και τουριστικές πληροφορίες κατά την περιήγησή τους στην πόλη των Τρικάλων.

Ένα τέτοιο σύστημα μπορεί να προσφέρει πολλά στην προώθηση του τουρισμού για την περιοχή. Η παροχή πληροφόρησης στο διαδίκτυο για τα σημεία ενδιαφέροντος σε συνδυασμό με την παροχή προηγμένων υπηρεσιών όπως η δρομολόγηση σε ψηφιακό υπόβαθρο είναι σίγουρο ότι θα προσελκύσει των ενδιαφέρον των τουριστών. Επιπλέον, θα μπορέσει να προβληθεί η πολιτιστική ταυτότητα και κληρονομιά των αστικών κέντρων ως μέρος των αξιοθέατων και των υπηρεσιών τουριστικού περιεχομένου. Τα οφέλη όμως αφορούν και τους μόνιμους κατοίκους μιας και μέσω των παρεχόμενων υπηρεσιών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης θα βελτιωθούν οι αστικές υποδομές, π.χ. βελτίωση της παρεχόμενης εξυπηρέτησης στις αστικές συγκοινωνίες. Τέλος, η χρήση ψηφιακού υποβάθρου για την αποτύπωση της πληροφορίας επιτρέπει την παρουσίαση αυτής καθώς και των παρεχόμενων υπηρεσιών σε μια ευκολοκατανόητη μορφή (χάρτες) από όλους τους χρήστες του συστήματος, χωρίς να απαιτούνται ιδιαίτερες γνώσεις της περιοχής. Επίσης, γίνεται πιο σωστή η διαχείριση και διάχυση της πληροφορίας αυτής όχι μόνο για τις ανάγκες του συγκεκριμένου συστήματος αλλά και για άλλων υπαρκτών ή μελλοντικών συστημάτων, καθώς η γενική μορφή στην οποία είναι διαθέσιμη την καθιστά πολύ εύχρηστη. Τέλος, μέσω της απεικόνισης της πληροφορίας σε ψηφιακό γεωγραφικό υπόβαθρο είναι δυνατές υπηρεσίες όπως δρομολόγηση αυτοκινήτων ή προβολή μεταβλητών τουριστικών διαδρομών και ο συνεχής εμπλουτισμός αυτών με νέες πληροφορίες, που σε διαφορετική περίπτωση θα ήταν σχεδόν αδύνατες.

Προτεινόμενη Απόφαση

Με βάση τα παραπάνω αποφασίζουμε την εξουσιοδότηση της ΑΝΕΝΤ να υποβάλει για λογαριασμό μας τον πλήρη φάκελο για την πρόσκληση 123 του ΠΕΠ Θεσσαλίας και δηλώνουμε ότι Αποδεχόμαστε το θεματικό περιεχόμενο της παραπάνω πρότασης

Θα συνεργαστούμε απρόσκοπτα μαζί της για τη συλλογή όλων των δικαιολογητικών που απαιτούνται καθώς και για τη σύνταξη των μελετών σκοπιμότητας

Αποδεχόμαστε την χρήση των πνευματικών δικαιωμάτων του πολιτιστικού υλικού που ανήκει στην δικαιοδοσία του δήμου μας και δηλώνουμε ότι θα επιτρέψουμε τη χρήση του στα πλαίσια του συγκεκριμένου έργου

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έκρινε ότι το θέμα είναι κατεπείγον διότι θα πρέπει άμεσα να υποβληθούν τα δικαιολογητικά για την συμμετοχή του Δήμου στο ανωτέρω πρόγραμμα 

                                                      Αποφασίζει   ομόφωνα

Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος .

Εξουσιοδοτεί  την ΑΝΕΝΤ να υποβάλει για λογαριασμό μας τον πλήρη φάκελο για την πρόσκληση 123 του ΠΕΠ Θεσσαλίας και δηλώνουμε ότι 

Αποδεχόμαστε το θεματικό περιεχόμενο της παραπάνω πρότασης

Θα συνεργαστούμε απρόσκοπτα μαζί της (ΑΝΕΝΤ) για τη συλλογή όλων των δικαιολογητικών που απαιτούνται καθώς και για τη σύνταξη των μελετών σκοπιμότητας

Αποδεχόμαστε την χρήση των πνευματικών δικαιωμάτων του πολιτιστικού υλικού που ανήκει στην δικαιοδοσία του δήμου μας και δηλώνουμε ότι θα επιτρέψουμε τη χρήση του στα πλαίσια του συγκεκριμένου έργου.

     Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 300/2005
                                        ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ

                                                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2005

Η ΔΗΜΑΡΧΟΥΣΑ

  ΕΛΕΝΗ ΚΑΤΑΒΟΥΤΑ-ΚΑΤΣΙΚΗ

                                                            ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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