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    ΘΕΜΑ:Αποστολή της αριθ.384  /2005 Α.Δ.Σ «Εγκριση  Μερικής τροποποίησης του  

                 ισχύοντος ΟΕΥ του Δήμου μας (ΦΕΚ 1801/6-12-2004 τ.Β’)».

ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 25/10/2005 που διαλαμβάνει: την αρ.384/2005 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

                                                 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

                                                           ΜΙΧΑΗΛ  ΤΑΜΗΛΟΣ
        Συνημμένα:
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Εκ του πρακτικού της αριθ.14ης/2005 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 384 /2005
	
	Περίληψη
        «Εγκριση  Μερικής τροποποίησης του ισχύοντος ΟΕΥ του Δήμου μας (ΦΕΚ 1801/6-12-2004 τ.Β’) ».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 25-10-2005 ημέρα  Τρίτη  &  ώρα  8.00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 19-10-2005 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι  δύο  (22) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	        1.Αγγελής                  Άγγελος                     

  2.Αργυροπούλου       Ελένη                         

  3.Βαβύλης                 Αθανάσιος                 

  4.Βράντζα                  Παναγιώτα                                                                                

  5.Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6.-------------------------------                   

  7.Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8.Καϊκης                    Γεώργιος
 9. Καταβούτα             Ελένη

10.  ------------------------                                       
    11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

13. Λάππας                  Χρήστος
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16. Μπρουζούκη   Νικολέτα

17. Νάκης              Βασίλειος

18. Ντιροκάλτση Πηνελόπη
19. Παπαστεργίου  Δημήτριος 20. Πολυμερόπουλος   Αλέξ
 21. Σακκάς  Στεφ. Του Λάμπρου          

22. ----------------------------
23. Σπαθής            Γεώργιος  

24. Σπανός            Θεόδωρος  

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	1. Γκίμτσας                 Χρήστος                   
 2. Κατσάρος               Μιλτιάδης                                        
 3. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου          
	4.                                                      5.

6.


                                            Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                            Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως  

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησε η Δημ. Σύμβουλος κ. Μπρουζούκη Νικολέτα

Μετά από αυτό  o  κ.πρόεδρος  εισηγούμενος το 8ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης πρότεινε έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την με αριθμ.πρωτ.20240/13-10-2005 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών (υπογράφεται από την κ. Κατσένη) στην οποία αναφέρονται τα εξής:
ΘΕΜΑ :  Μερική τροποποίηση του ισχύοντος ΟΕΥ του Δήμου μας (ΦΕΚ 1801/6-12-2004 τ.Β’)     Κε Πρόεδρε,

Α. Μετά την εφαρμογή του ισχύοντος ΟΕΥ  & ύστερα από εκτίμηση των υπηρεσιακών αναγκών  για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου μας, θεωρούμε απαραίτητη την τροποποίησή του σε ορισμένα άρθρα  και συγκεκριμένα ως εξής:

Στο αρθρο  8 « ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ»:

 Προτείνεται η κατάργηση της(1) μίας θέσης του μετακλητού ιδιαίτερου Γραμματέα του Δημάρχου    ( Ν.2130/93 άρθρ. 26 παρ. 4)

2.  Στο άρθρο 9 «ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ» & συγκεκριμμένα

  στο μέρος που αφορά τους κλάδους και θέσεις των κατηγοριών ΠΕ,ΤΕ, ΔΕ προτείνεται: 
α)   Στην ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

    Ι.    η κατάργηση δύο (2) θέσεων κλάδου ΠΕ Διοικητικού –Οικονομικού (πτυχ.   Οικονομικών σπουδών) εκ των προβλεπόμενων δέκα πέντε (15) ήτοι το σύνολο  θέσεων κλάδου ΠΕ Διοικ. –Οικονομικού (πτυχ.Οικον.Σπουδών): ανέρχεται σε :Δέκα τρείς (13)

ΙΙ.  η σύσταση δύο (2) θέσεων κλάδου ΠΕ Οικονομικού-Λογιστικού με πτυχίο  Λογιστικής κατεύθυνσης ΑΕΙ για την εφαρμογή του διπλογραφικού συστήματος σύμφωνα με το άρθρ. 22 παρ. 1  του Ν. 3051/2002

 (Ηδη κατέχεται η μία (1)  εξ αυτών από υπάλληλο που προσελήφθη  με       διαδικασία ΑΣΕΠ)   ήτοι σύνολο θέσεων κλάδου ΠΕ Οικον.-Λογιστικού με πτυτ. Λογιστικής κατεύθυνσης ΑΕΙ : δύο (2).

β)   Στην ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  η  σύσταση μίας (1) νέας θέσης ΤΕ Ανθοκομίας & Αρχιτεκτονικής τοπίου, προκειμένου να εξυπηρετηθούν  οι ανάγκες εκπόνησης μελετών στα πλαίσια  του Γ Κ.Π.Σ. ,όπως αναφέρεται  στο επισυναπτόμενο  με αριθ. Πρωτ. 19796/5-10-2005 έγγραφο της Δ/νσης  Πρασίνου & Κηποτεχνίας, ήτοι     σύνολο θέσεων ΤΕ Ανθοκομίας & Αρχ/κής Τοπίου : μία (1)

γ)    Στην ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

  1.Εκ των προβλεπόμενων ένδεκα (11) θέσεων κλαδου ΔΕ Τεχνιτών ,βαφέων προτείνεται  η κατάργηση των εννέα (9) θέσεων κλάδου ΔΕ Τεχνιτών (βαφέων) & η διατήρηση  δύο (2) θέσεων κλάδου ΔΕ Τεχνιτών (βαφέων), ήτοι το  σύνολο θέσεων  κλάδου ΔΕ Τεχνιτών (βαφέων ): Δύο (2) 

  ΙΙ.  Εκ των προβλεπομένων δύο (2) θέσεων κλάδου  ΔΕ Τεχνιτών (όλες οι λοιπές ειδικότητες τεχν. Προσωπικού   ΔΕ ) προτείνεται η επιπλέον σύσταση δέκα  τριών (13) θέσεων κλάδου ΔΕ Τεχνιτών (όλες οι λοιπές ειδικότητες τεχνικού προσωπικού ΔΕ) και η διατήρηση των δύο (2) υφισταμένων  (ήδη κατέχονται οι ένδεκα (11) από υπηρετούντες υπαλλήλους) ήτοι σύνολο θέσεων κλάδου ΔΕ Τεχνιτών  (όλες οι λοιπές ειδικότητες τεχνικού προσωπικού : Δέκα πέντε (15)

  III  Εκ των προβλεπομένων δύο (2) θέσεων κλάδου ΔΕ σχεδιαστών προτείνεται η σύσταση μίας (1) επί πλέον θέσης κλάδου ΔΕ σχεδιαστών ήτοι σύνολο θέσεων κλάδου ΔΕ σχεδιαστών : τρείς (3)

δ)   Στην ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

            Εκ των προβλεπόμενων εξήντα (60) θέσεων κλάδου ΥΕ Εργατών προτείνεται: η κατάργηση των  έξι(6) θέσεων κλάδου ΥΕ Εργατών & η διατήρηση των πενήντα τεσσάρων  (54) κλάδου ΥΕ Εργατών ( εργατικό προσωπικό για εργασίες καθαρισμού εσωτερικών και εξωτερικών χώρων, αποκομιδής  και διάθεσης απορριμμάτων  επιμέλειας κήπων , περιποίησης ζώων , εργασιών νεκροταφείων  κ.λ.π. ) 

ήτοι σύνολο θέσεων ΥΕ Εργατών  (εργατικό προσωπικό για εργασίες καθ/σμού εσωτερικών και εξωτερικών χώρων, αποκομιδής και διάθεσης απορριμμάτων επιμέλειας κήπων ,περιποίησης ζώων , εργασιών νεκροταφείων κλπ) πενήντα  τέσσερις (54) 

    Σας γνωρίζουμε ότι με την προτεινόμενη τροποποίηση του ισχύοντος ΟΕΥ  δεν προκύπτει  διαφορά του συνόλου των τακτικών οργανικών θέσεων ήτοι το σύνολο αυτών παραμένει ίδιο :            Τριακόσιες  είκοσι τρείς (323) θέσεις.

 Β.  Από τη Δ/νση Πρασίνου  & Κηποτεχνίας προτείνεται με το αριθ.πρωτ. 19796/5-10-2005 έγγραφό της, το οποίο σας επισυνάπτουμε, η εξής τροποποίηση:

α)         Στο άρθρο 2, ενότητα Δ.5 Δ/ΝΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ & ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΑΣ:

            προτείνεται η  δημιουργία νέου τμήματος που επονομάζεται: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ , ΒΟΡΕΙΩΝ ΛΟΦΩΝ & ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΗΠΟΥ,το οποίο  θα αποτελείται από τα γραφεία:

Γραφείο Ζωολογικού Κήπου,το οποίο καταργείται  ως  αυτοτελές που υπήρχε και μεταφέρεται στο προτεινόμενο νέο τμήμα.

Γραφείο Προφήτη  Ηλία και Βορείων λόφων, το οποίο μεταφέρεται από το τμήμα Συντήρησης , προμηθειών , Διαχείρισης  & Οργάνωσης Συνεργείων στο ως άνω προτεινόμενο νέο τμήμα.

β)         Στο άρθρο 13 « ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΩΝ» και στο σημείο που αφορά στους κλάδους από τους οποίους θα προέρχονται οι Προϊστάμενοι της Δ/νσης Πρασίνου –Κηποτεχνίας και των Τμημάτων αυτής, προτείνεται η εξής τροποποίηση:

	Δ/ΝΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΑΣ
	ΠΕ Γεωπόνων ή ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπόνων

	Τμήμα Συντήρησης, Προμηθειών ,Διαχείρησης & Οργάνωσης Συνεργείων
	ΠΕ Γεωπόνων ή ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπόνων

	Τμήμα  Κηποτεχνικών Εφαρμογών Νέων Εργων ,Φυτωρίου και Οργάνωσης Συνεργείων
	ΠΕ Γεωπόνων ή Τεχνολόγων Γεωπόνων ή ΔΕ Διοικητικών

	Τμήμα Προφήτη Ηλία, Βορείων Λόφων & Ζωολογικού Κήπου
	ΠΕ Γεωπόνων ή ΠΕ Δασολόγων ή ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπόνων ή ΤΕ Δασοπόνων


 Κατά  τα άλλα θα παραμείνει ως έχει  ο ισχύων ΟΕΥ του Δήμου μας.

 Υστερα από τα παραπάνω , παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης.

Ο κ.Δήμαρχος ανέφερε ότι στο Α’ μέρος της εισήγησης πρόκειται για  υπηρεσιακές μεταβολές χωρίς καμία ουσιώδη τροποποίηση του ΟΕΥ και νομίζω ότι  δεν υπάρχει καμία διαφωνία επ’ αυτού.
Στο Β’ μέρος της εισήγησης (παράγραφος α’) προτείνεται η δημιουργία ενός ακόμη τμήματος στη Δ/νση Πρασίνου & Κηποτεχνίας ήτοι: Τμήμα Προφήτη Ηλία,  Βορείων Λόφων και Ζωολογικού Κήπου.

Το τμήμα αυτό μπορεί να εγκατασταθεί στο ακίνητο (περίπτερο) που ο Δήμος μίσθωσε από τον ΟΤΕ και βρίσκεται στον Προφήτη Ηλία, με το σκεπτικό ότι θα παράσχει πολύ καλύτερες υπηρεσίες τόσο στο άλσος Προφήτη Ηλία όσο και στον Ζωολογικό Κήπο ο οποίος  έχει αναμορφωθεί.

-Πιστεύω ότι και στην δημιουργία του νέου τμήματος δεν υπάρχει αντίρρηση.

-Σ’ότι αφορά την β’παράγραφο του Β’μέρους της εισήγησης στην οποία προβλέπεται Προϊστάμενος στην Δ/νση Πρασίνου & Κηποτεχνίας να προέρχεται από τον κλάδο ΠΕ Γεωπόνων υπάρχουν κάποιες αντιρρήσεις.
-Η μέχρι σήμερα επικρατούσα άποψη είναι ότι στις Γεωπονικές Υπηρεσίες των Δήμων ο επικεφαλής (Διευθυντής) προέρχεται από τον κλάδο ΠΕ  ΓΕΩΠΟΝΩΝ που είναι το 90% 

Των δραστηριοτήτων των συναφές.

-Εγώ συμφωνώ με την πρόταση της Διεύθυνσης πρασίνου & κηποτεχνίας, ότι δεν είναι δυνατόν να ασκεί Διοίκηση στη Γεωπονική Υπηρεσία ειδικότητα Δασολόγου.

 -Όπως τα Δασαρχεία Διοικούνται από Δασολόγους και όχι Γεωπόνους, ετσι και εδώ δεν είναι  δυνατόν η Γεωπονική Υπηρεσία να Διοικείται από Δασολόγο που σαν κύριο μέλημα είναι η ανάπτυξη πρασίνου και λουλουδιών στην πόλη.

Ο κ.Κολότσιος ανέφερε ότι συμμετείχε στην Διαπαραταξιακή Επιτροπή που ορίσθηκε για την σύνταξη του ΟΕΥ και προέβλεψαν στη Δ/νση Πρασίνου και στα δύο τμήματα και τις δύο ειδικότητες (Γεωπόνων και Δασολόγων) Πανεπιστημιακής & Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, διότι έτσι προβλέπονταν από το προσοντολόγιο των Δημοσίων Υπαλλήλων, αλλά και από το Π.Δ.344/2000 που κατοχυρώνει   τα επαγγελματικά δικαιώματα και την υποχρέωση των υπηρεσιών να απασχολούν Δασολόγους σε συγκεκριμένες  εργασίες και τομείς.
-Εξάλλου και το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος με έγγραφό του διαφωνεί κάθετα με την εισήγηση της Υπηρεσίας στο σημείο αυτό.

-Εμείς διαφωνούμε στην παράγραφο αυτή και επιμένουμε στην νομιμότητα και την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας.

Ο κ.Λάππας υποστήριξε ότι,εάν δεν υπάρχει Γεωπόνος ποιος θα είναι Διευθυντής στη Δ/νση Πρασίνου και στα δύο τμήματα: Θα είναι Τεχνολόγος ενώ υπάρχει Δασολόγος και θα είναι κάτω από τον Τεχνολόγο.

-Γι’ αυτό νομίζω ότι προκειμένου να υποστηριχθεί η νομιμότητα αλλά και η λειτουργικότητα θα πρέπει να υπάρχει και Δασολόγος στη Διεύθυνση  και σ’όλα τα τμήματα.
Επειδή όμως είναι αποδεκτό το σκεπτικό του κ.Δημάρχου ότι το αντικείμενο του Γεωπόνου στο Δήμο είναι πολύ μεγάλο να προβλέπεται αξιολογική σειρά, δηλαδή δεν μπορεί να γίνει Προϊστάμενος ένας Δασολόγος,όταν υπάρχει Γεωπόνος ήτοι να είναι ΠΕ Γεωπόνων και ελλείψει   αυτού ΠΕ Δασολόγων κλπ.

Ο Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.Ζολώτας Απόσ.& Γεωργολόπουλος Ευάγ, υποστήριξαν ότι επειδή το 90% του έργου της Δ/νσης Πρασίνου στο Δήμο είναι αρμοδιότητας του Γεωπόνου, να γίνει δεκτή η πρόταση της υπηρεσίας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη:

Α.Την  Εισήγηση της Υπηρεσίας  

Β.Τις τοποθετήσεις των μελών του Συμβουλίου

Γ.Τις προτάσεις του Συλλόγου Δημοτικών Υπαλλήλων, Δασολογικού Συλλόγου Τρικάλων & Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 

Και αφού ο κ.Πρόεδρος έθεσε  σε φανερά ψηφοφορία την εισήγηση της υπηρεσίας  «Περι Μερικής τροποποίησης του ισχύοντος ΟΕΥ του Δήμου Τρικκαίων  (201/2004 ΑΔΣ –ΦΕΚ1801/6-12-2004 τ.β)» κατά την οποία υπερ της έγκρισης αυτής ψήφισαν δέκα (10) Δημ.Σύμβουλοι ήτοι οι:1.Αγγελης  Αγγ.2.Αργυροπούλου Ελ.3.Βράντζα Παν.4. Γεωργολόπουλος Ευάγ.5.Ζολώτας Απόστ.6.Μπαλοδήμος Γεώργιος  (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου)  7.Νάκης Βασίλειος 8.Πολυμερόπουλος Αλέξ.9.Σακκάς Στέφ. του Λάμπρου & 10.Σπαθής Γεώργιος   Ενώ κατά ψήφισαν δέκα (10) Δημ.Σύμβουλοι ήτοι οι:1.Βαβύλης Αθαν.2.Καϊκης Γεώρ.3.Καταβούτα Ελ.4.Κολότσιος Αποσ.5. Κωνσταντινίδου Ιωάννα 6.Λάππας Χρ.7.Μαραγκός Δημ.8.Ντιροκάλτση Πην.9.Σπανός 
Θεόδ.& 10.Τσιάρας Αθαν.
Γίνεται μνεία ότι κατά την διάρκεια της ψηφοφορίας απουσίαζε ο Δημ. Σύμβουλος κ. Παπαστερίου Δημήτριος
                                  Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την  Μερική τροποποίηση του ισχύοντος Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας  του Δήμου Τρικκαίων  που ψηφίστηκε με την αριθμ.201/2004 ΑΔΣ και δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 1801/6-12-2004 τ.Β ήτοι:

Στο αρθρο  8 « ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ»:

 Καταργείται  η  μία (1)  θέση του μετακλητού ιδιαίτερου Γραμματέα του Δημάρχου    ( Ν.2130/93 άρθρ. 26 παρ. 4)

2.  Στο άρθρο 9 «ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ» & συγκεκριμμένα

  στο μέρος που αφορά τους κλάδους και θέσεις των κατηγοριών ΠΕ,ΤΕ, ΔΕ εγκρίνεται: 
α)   Στην ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

    Ι.  Καταργούνται  δύο (2) θέσεις κλάδου ΠΕ Διοικητικού –Οικονομικού (πτυχ.   Οικονομικών σπουδών) εκ των προβλεπόμενων δέκα πέντε (15) ήτοι το σύνολο  θέσεων κλάδου ΠΕ Διοικ. –Οικονομικού (πτυχ.Οικον.Σπουδών): ανέρχεται σε :Δέκα τρείς (13)

ΙΙ.Εγκρίνει τη σύσταση δύο (2) θέσεων κλάδου ΠΕ Οικονομικού-Λογιστικού με πτυχίο  Λογιστικής κατεύθυνσης ΑΕΙ για την εφαρμογή του διπλογραφικού συστήματος σύμφωνα με το άρθρ. 22 παρ. 1  του Ν. 3051/2002

ήτοι σύνολο θέσεων κλάδου ΠΕ Οικον.-Λογιστικού με πτυτ. Λογιστικής κατεύθυνσης ΑΕΙ : δύο (2).

β)   Στην ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  συστήνεται  μία (1) νέα θέση ΤΕ Ανθοκομίας & Αρχιτεκτονικής τοπίου, ήτοι                                                               σύνολο θέσεων ΤΕ Ανθοκομίας & Αρχ/κής Τοπίου : μία (1)

γ)    Στην ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

  1.Εκ των προβλεπόμενων ένδεκα (11) θέσεων κλαδου ΔΕ Τεχνιτών ,βαφέων καταργούνται εννέα (9) θέσεις κλάδου ΔΕ Τεχνιτών (βαφέων) & διατηρούνται  δύο (2) θέσεις κλάδου ΔΕ Τεχνιτών (βαφέων), ήτοι το  σύνολο θέσεων  κλάδου ΔΕ Τεχνιτών (βαφέων ): Δύο (2) 

  ΙΙ.  Εκ των προβλεπομένων δύο (2) θέσεων κλάδου  ΔΕ Τεχνιτών (όλες οι λοιπές ειδικότητες τεχν. Προσωπικού   ΔΕ ) εγκρίνεται  η επιπλέον σύσταση δέκα  τριών (13) θέσεων κλάδου ΔΕ Τεχνιτών (όλες οι λοιπές ειδικότητες τεχνικού προσωπικού ΔΕ) και η διατήρηση των δύο (2) υφισταμένων   ήτοι σύνολο θέσεων κλάδου ΔΕ Τεχνιτών  (όλες οι λοιπές ειδικότητες τεχνικού προσωπικού : Δέκα πέντε (15)

  III  Εκ των προβλεπομένων δύο (2) θέσεων κλάδου ΔΕ σχεδιαστών εγκρίνεται η σύσταση μίας (1) επί πλέον θέσης κλάδου ΔΕ σχεδιαστών ήτοι σύνολο θέσεων κλάδου ΔΕ σχεδιαστών : τρείς (3)

δ)   Στην ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

            Εκ των προβλεπόμενων εξήντα (60) θέσεων κλάδου ΥΕ Εργατών εγκρίνεται: η κατάργηση των  έξι(6) θέσεων κλάδου ΥΕ Εργατών & η διατήρηση των πενήντα τεσσάρων  (54) κλάδου ΥΕ Εργατών ( εργατικό προσωπικό για εργασίες καθαρισμού εσωτερικών και εξωτερικών χώρων, αποκομιδής  και διάθεσης απορριμμάτων  επιμέλειας κήπων , περιποίησης ζώων , εργασιών νεκροταφείων  κ.λ.π. ) 

ήτοι σύνολο θέσεων ΥΕ Εργατών  (εργατικό προσωπικό για εργασίες καθ/σμού εσωτερικών και εξωτερικών χώρων, αποκομιδής και διάθεσης απορριμμάτων επιμέλειας κήπων ,περιποίησης ζώων , εργασιών νεκροταφείων κλπ) πενήντα  τέσσερις (54) 

-Στο άρθρο 2, ενότητα Δ.5 Δ/ΝΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ & ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΑΣ:

εγκρίνεται η  δημιουργία νέου τμήματος που επονομάζεται: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ ΒΟΡΕΙΩΝ ΛΟΦΩΝ & ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΗΠΟΥ, το οποίο  θα αποτελείται από τα γραφεία:

1.Γραφείο Ζωολογικού Κήπου,το οποίο καταργείται  ως  αυτοτελές που υπήρχε και μεταφέρεται στο  νέο τμήμα.

2.Γραφείο Προφήτη  Ηλία και Βορείων λόφων, το οποίο μεταφέρεται από το τμήμα Συντήρησης , προμηθειών , Διαχείρισης  & Οργάνωσης Συνεργείων στο ως άνω νέο τμήμα.

β)  Στο άρθρο 13 « ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΩΝ» και στο σημείο που αφορά στους κλάδους από τους οποίους θα προέρχονται οι Προϊστάμενοι της Δ/νσης Πρασίνου –Κηποτεχνίας και των Τμημάτων αυτής, εγκρίνονται τα κατωτέρω:
	Δ/ΝΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΑΣ
	ΠΕ Γεωπόνων ή ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπόνων

	Τμήμα Συντήρησης, Προμηθειών ,Διαχείρησης & Οργάνωσης Συνεργείων
	ΠΕ Γεωπόνων ή ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπόνων

	Τμήμα  Κηποτεχνικών Εφαρμογών Νέων Εργων ,Φυτωρίου και Οργάνωσης Συνεργείων
	ΠΕ Γεωπόνων ή Τεχνολόγων Γεωπόνων ή ΔΕ Διοικητικών

	Τμήμα Προφήτη Ηλία, Βορείων Λόφων & Ζωολογικού Κήπου
	ΠΕ Γεωπόνων ή ΠΕ Δασολόγων ή ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπόνων ή ΤΕ Δασοπόνων


 Κατά  τα άλλα  παραμένει ως έχει  ο ισχύων ΟΕΥ του Δήμου Τρικκαίων.

Γίνεται μνεία ότι μειοψήφισαν οι Δημ.Σύμβουλοι που αναφέρονται στην φανερά ψηφοφορία ήτοι οι 1.Βαβύλης Αθαν.2.Καϊκης Γεώρ.3.Καταβούτα Ελ.4.Κολότσιος Αποσ.5. Κωνσταντινίδου Ιωάννα 6.Λάππας Χρ.7.Μαραγκός Δημ.8.Ντιροκάλτση Πην.9.Σπανός Θεόδ.& 10.Τσιάρας Αθαν.Οι οποίοι διαφώνησαν να αφαιρεθεί ο κλάδος ΠΕ Δασολόγων από την Δ/νση Πρασίνου –Κηποτεχνίας και από τα δύο τμήματα αυτής.
       Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 384/2005

                                           ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.              ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                            

                                             ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

                                                     Ακριβές Αντίγραφο

                                                     Τρίκαλα      /   /2005      

                                                     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

                                                           ΜΙΧΑΗΛ  ΤΑΜΗΛΟΣ
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