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Πληροφορίες:Ι. Σούλιος                                               Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤ/ΣΗΣ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ:ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 22                                   & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
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ΤΗΛ. 24310 63264                                                          
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  ΚΟΙΝ/ΣΗ  1.Γραμματεία Δ.Σ.  

                    2.κ.Κουκούση  

                    3.Νομ/κή Αυτ/ση 

                       Αντινομάρχη κ.Τσέλιο                                                                                                                                                                                               

                    4.Δ/ντή Πολ/μίας Νομ.Αυτ/σης κ.Τάσιο

                    5.Αρχείο                                                                                                                                                                                                                                                                            

  ΘΕΜΑ:Αποστολή της αριθ.89/2005 Α.Δ.Σ «Γνωμοδότηση υπερ του ρυμοτομικού 

                σχεδίου και των όρων δόμησης    Ανέγερσης του Νομαρχιακού Μεγάρου

                Τρικάλων στο ιδιόκτητο οικόπεδο της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων

                επι της οδού Ζαβλανίων   
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 02/03/2005 που διαλαμβάνει: την αρ. 89/2005 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
                                                                   ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Εκ του πρακτικού της αριθ.4ης/2005 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ.89/2005
	
	Περίληψη
«Γνωμοδότηση υπερ του ρυμοτομικού σχεδίου και των όρων δόμησης    Ανέγερσης του Νομαρχιακού Μεγάρου Τρικάλων στο ιδιόκτητο οικόπεδο της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων επι της οδού Ζαβλανίων ».



Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

 Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 02-03-2005 ημέρα  Τετάρτη    ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 24-02-2005 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι  τέσσερα   (24 ) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος                 

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6. Γκίμτσας                 Χρήστος                   

  7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. Καταβούτα             Ελένη

10. --------------------------

11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα

13. Λάππας                  Χρήστος
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16. Μπρουζούκη   Νικολέτα

17. Νάκης              Βασίλειος

18. Παπαστεργίου  Δημήτριος

19. Πολυμερόπουλος   Αλέξανδρος

20. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

21. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου        

22. Σαράντης        Μιχαήλ

23. Σπαθής            Γεώργιος  

24. Σπανός            Θεόδωρος

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Κατσάρος               Μιλτιάδης     

 2.

 3. 
	4.

5.

6.


                                                        Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                                        Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως  

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησε ο Δημ.Σύμβουλος κ. Σπανός θεόδ.

Μετά από αυτό ο κ.πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Συμβουλίου                                                                                                                                                         α.την από 14-12-2004 εισήγηση της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου (υπογράφεται από τον κ.Κουκούση) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ :«ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ

                ΧΩΡΟΥ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ   

                ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ»

Έχοντας υπόψη :

1) Την υπ’ αριθμόν  5588/8-12-2004 αίτηση της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων προβάλλοντας το αίτημα χωροθέτησης για την ανέγερση του Νομαρχιακού Διοικητηρίου επί της οδού Ζαβλανίων του Συνοικισμού Λογγακίου του Δήμου Τρικκαίων.       

2) Την επισυναπτόμενη αιτιολογική έκθεση της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης με τους λόγους δημιουργίας των ευνοϊκών συνθηκών για την συστέγαση όλων των υπηρεσιών στην προτεινόμενη θέση.             

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ :

Την έγκριση του τοπικού ρυμοτομικού σχεδίου όπως εμφανώς έχει προταθεί στο συνταχθέν τοπογραφικό διάγραμμα με την διαφοροποίηση των πλαγίων και της οπίσθιας οικοδομικής γραμμής και την μεταφορά αυτών σε απόσταση 15μ από τα όρια αντί των προτεινομένων 10 μ  καθώς και την αναγνώριση της πολυγωνικής Κ1,Κ2,Κ3,Κ4 και Κ5 ως πράσινη γραμμή (Ρυμοτομική) ταυτιζόμενη με τα όρια του γηπέδου.

Τέλος προτείνουμε  την μελέτη κυκλοφοριακής σύνδεσης των νέων κτιριακών εγκαταστάσεων με την επαρχιακή οδό Τρικάλων – Παλαιοπύργου.            

Β.την από 24-2-2005 εισήγηση της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου (υπογράφεται από τον κ.Κουκούση) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ:Ανέγερση Νομαρχιακού Μεγάρου

Συνέχεια της από 14-12-2001 εισήγησης της Δ/νσης Πολεοδομίας και λαβόντες υπ’ όψιν την από 14-2-2005 εισήγηση του αντινομάρχη κ. Δ. Τσέλιου και την από 21/18-2-2005 απόφαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου , η Πολεοδομική Υπηρεσία του Δήμου συμφωνεί όπως γνωμοδοτήσει το Δ.Σ.   για την ανέγερση του Νομαρχιακού Μεγάρου σε ιδιόκτητο οικόπεδο της Ν.Α. επί της οδού Ζαβλανίων εκτάσεως τριαντατριών  (33) περίπου στρεμμάτων σύμφωνα και με την από 14-12-2004 εισήγηση .   

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.Σπαθής Γ.Βαβύλης Αθ.Λάππας Χρ.Κολότσιος υποστήριξαν ότι για την ανέγερση του Διοικητηρίου δεν υπάρχουν οι απαραίτητες μελέτες κτιριολογικό πρόγραμμα κλπ. Το κυκλοφοριακό πρόβλημα της πόλης με την μεταφορά του Νομ/κού Μεγάρου στον προτεινόμενο χώρο δεν θα λυθεί, αλλά αντιθέτως  θα επιβαρυνθεί διότι οι μετακινήσεις με το αυτοκίνητο θα είναι περισσότερες και η ταλαιπωρία των πολιτών μεγαλύτερη.

Επίσης θα έπρεπε να προηγηθεί διαβούλευση - δημόσιος διάλογος με τις παραγωγικές τάξεις, φορείς & τους πολίτες ώστε να εκφράσουν  τις απόψεις τους.

Τέλος ανέφεραν ότι θα καταψηφίσουν το θέμα.

Ο κ.Δήμαρχος ανέφερε ότι η ανέγερση του Νομαρχιακού Μεγάρου στον εν λόγω χώρο αποτελεί επιτακτική ανάγκη τόσο για τις υπηρεσίες της Νομαρχιακής Αυτ/σης όσο και για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών & θα πρέπει να δοθεί λύση στην σημερινή συνεδρίαση.

Το θέμα συζητήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο προ δύο μηνών, όπου αναβλήθηκε, συζητήθηκε στο Νομαρχιακό Συμβούλιο & συζητείται  σήμερα.

Επομένως υπήρξε διαβούλευση και το θέμα για μεγάλο χρονικό διάστημα βρίσκεται στην επικαιρότητα και η πρόθεση της Νομαρχιακής Αυτ/σης για ανέγερση Νέου Μεγάρου στο ιδιόκτητο οικόπεδό της έγινε γνωστό σ’όλο το Νομό Τρικάλων.Αρα δεν  υφίσταται θέμα επιπλέον διαβούλευσης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, η οποία είναι καταγραμμένη στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού έλαβε υπόψη:

Α.τις εισηγήσεις της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου

Β.Την πρόταση της Νομαρχιακής Αυτ/σης κι ύστερα από φανερά ψηφοφορία κατά την οποία υπερ της εισήγησης της υπηρεσίας ψήφισαν δέκα εξ (16) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι:

1.Αργυροπούλου Ελ. 2.Βράντζα Παν.3.Γκίμτσας Χρ.4.Ζολώτας Απόσ.5.Καϊκης Γεώρ.6. Καταβούτα Ελ.7.Κωνσταντινίδου Ιωάν.8.Μαραγκός Δημ.9.Μπαλοδήμος Γεώρ.10.Μπρουζού- κη  Νικ.11.Νάκης Βασ.12.Παπαστεργίου  Δημ.13.Πολυμερόπουλος Αλέξ.14.Σακκάς Στεφ.του Λάμπρ 15.Σακκάς Στ. του Σωτηρίου   & 16.Σαράντης Μιχ.Κατά ψήφισαν εξ (6)   Δημ.Σύμβουλοι ήτοι οι:1.Αγγελής Αγγ. 2.Βαβύλης Αθ.3.Γεωργολόπουλος Ευάγ.4.Κολότσιος Απος.5.Λάππας Χρ.& 6.Σπαθής Γεώρ.Ενώ ο Δημ.Σύμβουλος Αθ.Τσιάρας δήλωσε «ΠΑΡΩΝ»

                                                Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Γνωμοδοτεί υπερ της Ανέγερσης του Νομαρχιακού Μεγάρου Τρικάλων στο ιδιόκτητο οικόπεδο της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων που βρίσκεται επι της οδού Ζαβλανίων στο συνοικισμό Λογγακίου του Δήμου Τρικκαίων εκτάσεως τριαντατριών (33) περίπου στρεμμάτων.

Γνωμοδοτεί υπερ του ρυμοτομικού σχεδίου και των όρων δόμησης όπως έχει προταθεί στο από 2-12-2004 συνταχθέν τοπογραφικό διάγραμμα της Νομαρχιακής Αυτ/σης κλιμ.1:1000 που υπογράφεται από τον Δ/ντή Πολεοδομίας Νομαρχιακής Αυτ/σης κ.Αναστάσιο Τάσιο, τοπογράφο Μηχανικό, με τη διαφοροποίηση των πλαγίων και της οπισθίας οικοδομικής γραμμής και τη μεταφορά αυτών σε απόσταση 15 μ.από τα όρια αντί των προτεινομένων 10 μ.καθώς και την αναγνώριση της πολυγωνικής Κ1,Κ2,Κ3,Κ4 και Κ5 ως πράσινη γραμμή (ρυμοτομική) ταυτιζόμενη με τα όρια του γηπέδου.

Επίσης προτείνεται  η μελέτη κυκλοφοριακής σύνδεσης των νέων κτιριακών  εγκαταστάσεων με την επαρχιακή οδό Τρικάλων –Παλαιοπύργου.

Γίνεται μνεία ότι μειοψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι:1.Αγγελής Αγγ.2.Βαβύλης Αθ.3.Γεωργο- λόπουλος Ευάγ.4.Κολότσιος Απος.5.Λάππας Χρ.& 6.Σπαθής Γεώρ για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό της απόφασης.

     Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 89/2004 

                                                       ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ

  ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ

                                                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ          

  Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2004

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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