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 ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.108/2006 Α.Δ.Σ «Αναβολή  λήψης απόφασης «Εξέταση 

                αιτήσεων για προσκύρωση Δημοτικής έκτασης στην πλατεία Μεταξά, προκειμένου να 
                πραγματοποιηθεί αυτοψία των μελών του Συμβουλίου».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 21/03/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.108/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.4ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 108/2006
	Περίληψη

         «Αναβολή  λήψης απόφασης «Εξέταση αιτήσεων για προσκύρωση 

         Δημοτικής έκτασης στην πλατεία Μεταξά, προκειμένου να        

πραγματοποιηθεί αυτοψία των μελών του Συμβουλίου».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 21-03-2006 ημέρα Τρίτη   ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 14-03-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι   τέσσερις  (24) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος
  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                                                   

  7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. Καταβούτα             Ελένη 

10.--------------------------------------                                                                                           11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

13. Λάππας                  Χρήστος                     
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16. Μπρουζούκη   Νικολέτα
17. Νάκης              Βασίλειος
18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη
19. Παπαστεργίου  Δημήτριος

20. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.

21. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

22. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου                

23. Σπαθής            Γεώργιος  

24. Σπανός            Θεόδωρος

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Κατσάρος               Μιλτιάδης  
 2.                                           

 3. 
	4.

5.

6.


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1)Σακκάς Στ. του Σωτηρίου & 2) Σπανός Θεόδ.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 14ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

Α)
- Την από 13/3/2006 εισήγηση  του Τμήματος Π.-Σχ.Πόλης (υπογράφεται από τον κ. Κουκούση & την κα Πισκόια ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:
Θ Ε Μ Α  : Εξέταση αιτήσεων για προσκύρωση Δημοτικής Έκτασης στην πλατεία 
                    Μεταξά


Επί των οδών Κουμουνδούρου και Μεταξά, υπάρχει οικοδομήσιμη δημοτική έκταση, εμβαδού 125.19 τ.μ., μη άρτια που προέκυψε μετά την τροποποίηση του σχεδίου πόλης επί της πλατείας Μεταξά (σχετική η με αριθ. 894/19.4.2004 απόφαση Νομάρχη Τρικάλων) και τη διαμόρφωση της πλατείας στο έδαφος.

Με το αριθ. 635/14.2.2005 έγγραφό μας προς τους ιδιοκτήτες των παρακείμενων οικοπέδων ζητήσαμε τις απόψεις τους σχετικά με την επιθυμία τους να προσκυρώσουν τμήματα της παραπάνω έκτασης.

Σε απάντηση του εγγράφου μας: 

· Οι κληρονόμοι Σωτηρίου Ζητζιόβα, με την αριθ. 800/23.2.2005 αίτησή τους, μας γνωρίζουν ότι προκειμένου να διαμορφωθεί η πλατεία Μεταξά παραχώρησαν έκταση 54.20 τ.μ. για κοινή χρήση κατόπιν προφορικής παράκλησης και παρέμβασης του τότε Δημάρχου Τρικκαίων κ. Παπαστεργίου, με την ρητή συμφωνία τόσο του Δημάρχου όσο και του τότε Δ/ντού Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου κ. Κατσαρού ότι σε αντικατάσταση του τμήματος αυτού θα λάβουν χωρίς καταβολή τιμήματος τμήμα ίσου εμβαδού από την οικοδομήσιμη δημοτική έκταση που εφάπτεται στην ιδιοκτησία τους και ότι με συμβολικό τίμημα θα προσκυρωθεί στην ιδιοκτησία τους και η υπόλοιπη έκταση εμβαδού 125.19 τ.μ.- 54.20 τ.μ.= 70.99 τ.μ. 

· Ο κ. Βασίλειος Τζατζάκης, με την αριθ. 765/21.2.2005 αίτησή του, μας γνωρίζει ότι ενδιαφέρεται κυρίως για την εξασφάλιση πρόσβασης της ιδιοκτησίας του στην οδό Μεταξά και στην πλατεία και ότι για να εξασφαλιστεί η πρόσβαση, επιθυμεί την προσκύρωση τμήματος της οικοδομήσιμης δημοτικής έκτασης ή σε διαφορετική περίπτωση την διατήρηση της υπάρχουσας κατάστασης, δηλαδή την μη προσκύρωση της έκτασης σε όμορους ιδιοκτήτες.

· Η κ. Παπαστεργίου Παρασκευή, δεν απάντησε στο έγγραφο της Υπηρεσίας μας που της κοινοποιήθηκε νόμιμα και αυτό σημαίνει ότι δεν επιθυμεί προσκύρωση έκτασης στην ιδιοκτησία της.

Μετά τα παραπάνω και επειδή ευσταθεί ο ισχυρισμός των κληρονόμων Ζητζιόβα ότι παραχώρησαν έκταση εμβαδού 54.20 τ.μ. για την διαμόρφωση της πλατείας,

Π Ρ Ο Τ Ε Ι Ν Ο Υ Μ Ε 

1. Να αποδοθεί στην ιδιοκτησία κληρονόμων Σωτηρίου Ζητζιόβα τμήμα εμβαδού 54.20 τ.μ. χωρίς την καταβολή τιμήματος (ανταλλαγή).

2. Για την διάθεση της υπόλοιπης δημοτικής έκτασης, εμβαδού 70.99 τ.μ., παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά, αφού λάβετε υπόψη: 

· Το σχήμα και το εμβαδόν της έκτασης που κρίνεται προσκυρωτέα.

· Την ύπαρξη ευρύτερου κοινόχρηστου χώρου στην περιοχή (πλατεία Μεταξά) και την ανάγκη αποζημίωσης τρίτων.

· Την επιθυμία και των δύο ενδιαφερομένων για προσκύρωση στην ιδιοκτησία τους της εν λόγω έκτασης, καθώς και τη δυνατότητα εκποίησης της έκτασης αυτής.  

Η ως άνω δημοτική έκταση, καθώς και τα επιμέρους τμήματά της φαινονται στο τοπογραφικό διάγραμμα που συνοδεύει την παρούσα εισήγηση.

Β)
- Την από 16/3/2006 συμπληρωματική εισήγηση του Τμήματος Π.-Σχ.Πόλης (υπογράφεται από τον κ. Κουκούση & την κα Πισκόια ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:
Θ Ε Μ Α  : Εξέταση αιτήσεων για προσκύρωση Δημοτικής Έκτασης στην πλατεία Μεταξά

Σε συνέχεια της από 13 Μαρτίου 2006 εισήγησης του Τ.Π.- ΣΧ.Π. προς το Δημοτικό Συμβούλιο και μετά την από 15 Μαρτίου 2006 εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου, έχουμε να προσθέσουμε τα παρακάτω:

1. Από παλιότερα τοπογραφικά διαγράμματα προκύπτει ότι οι κληρονόμοι Σωτηρίου Ζητζιόβα ήταν ιδιοκτήτες έκτασης 54.20 τ.μ. που παραχωρήθηκαν προκειμένου να διαμορφωθεί η πλατεία Μεταξά .
2. Το συγκεκριμένο τεταρτημόριο της πλατείας, διαμορφώθηκε αρχικά στο έδαφος και μετά επεβλήθη η σχετική ρυμοτομία.

3. Εάν συνταχθεί πράξη τακτοποίησης και αναλογισμού αποζημίωσης οικοπέδων οι κληρονόμοι Σωτηρίου Ζητζιόβα, δεν δικαιούνται να αποζημιωθούν από το Δήμο, επειδή βάσει της κείμενης νομοθεσίας αυτοαποζημιώνονται για την ρυμοτομούμενη έκταση των 54.20 τ.μ. Επίσης οι ιδιοκτήτες των οικοπέδων που αποκτούν πρόσωπο επί της πλατείας οφείλουν να αποζημιώσουν το Δήμο για τη ρυμοτομούμενη από την πλατεία δημοτική έκταση (πρώην ιδιοκτησία Νικολάου Τσόγκα )

Γ)
- Την από 15/3/2006 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσία (υπογράφεται από τον κ. Κωλέττη) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θέμα: Δημοτική έκταση στην Πλατεία Μεταξά-Προσκύρωση, ή μη.

Σχετ.: α’)Αριθ. 765/21-2-2005 και 800/23-2-2005 αιτήσεις Βασιλείου Τζατζάκη και 

               κληρονόμων Σωτηρίου Ζηντζιόβα.

           β’)Από 13-3-2005 εισήγηση Τμ.Π.-Σχ.Πόλης.


Το Τμ.Π.-Σχ.Πόλης παραθέτει τα αιτήματα των ανωτέρω ιδιωτών, που ζητούν συμβιβαστική προσκύρωση στις ιδιοκτησίες τους δημοτικής έκτασης 129.19 μ2 στην περιοχή της Πλατείας Μεταξά και ειδικότερα:


Α’) Ότι οι κληρονόμοι Σωτ. Ζηντζιόβα ζητούν να τους προσκυρωθεί τμήμα 54,20τ.μ. της έκτασης αυτής χωρίς καταβολή τιμήματος, το δε υπόλοιπο τμήμα 70,99 τ.μ. με συμβολική τιμή, διότι (κατ’ αυτούς πάντοτε) είχαν παραχωρήσει στο Δήμο για κοινή χρήση έκταση 54,20 τ.μ. προκειμένου να γίνει η πλατεία Μεταξά, με συμφωνία ότι θα τους παραχωρούνταν δωρεάν ίση δημοτική έκταση, εφαπτόμενη στο οικόπεδό τους.


Β’) Ότι ο Βασίλειος Τζατζάκης ζητάει να του προσκυρωθεί η ίδια αυτή δημοτική έκταση για να αποκτήσει πρόσβαση προς την πλατεία Μεταξά, πράγμα που (εκτός άλλων) χρησιμοποιήθηκε από τους δικαιοπαρόχους του, ως κίνητρο εκτίμησης του τμήματος αγοράς του οικοπέδου του.


Ανεξάρτητα από τη γνώμη, που διατυπώνει στην εισήγησή του το Τμ.Π.-Σχ.Πόλης, η υπηρεσία μας σημειώνει τα ακόλουθα:


Κατ’ αρχήν (και από όσα μπορούμε να γνωρίζουμε) δεν υπάρχει καμιά συμφωνία του Δήμου με τους κληρονόμους Ζηντζιόβα για παραχώρηση δημοτικής έκτασης χωρίς, ή με συμβολικό τίμημα. Άλλωστε οι ίδιοι δεν επικαλούνται συγκεκριμένη συμφωνία, αλλά προφορικές συζητήσεις, που ούτε να  ελεγχθούν είναι δυνατό, αλλά ούτε και δεσμεύουν το Δήμο.


Εκτός αυτού, ακόμα και στην περίπτωση, που είχαν έκταση 54,20 τ.μ. στο χώρο, που δημιουργήθηκε η πλατεία, δεν είναι βέβαιο ότι δικαιούνταν αποζημίωση, αφού η ιδιοκτησία τους, ως παρακείμενη της πλατείας, πέραν των όποιων επιβαρύνσεών της για αυτόαποζημίωση, θα επιβαρύνονταν και με αποζημίωση δεκάμετρης λωρίδας με ότι αυτό συνεπάγεται.


Έτσι δεν ευσταθούν τα επιχειρήματα των κληρονόμων Σωτηρίου Ζηντζιόβα, όπως δεν ευσταθούν και αυτά του Βασιλείου Τζατζάκη, που δεν έχουν νόμιμο έρεισμα  (οι οποίες συμφωνίες του με τους δικαιοπαρόχους του για το τίμημα κ.λ.π. δεν ενδιαφέρουν το Δήμο).


Κατόπιν τούτου και ενόψει του ότι ο Δήμος κατέβαλε σημαντικά ποσά για να αποζημιώσει τον άλλοτε ιδιοκτήτη της σημερινής δημοτικής έκτασης, γνώμη της υπηρεσίας μας είναι να παραμείνει στο Δήμο η έκταση αυτή λόγω του εμβαδού της (129,19 τ.μ.) και να αξιοποιηθεί όπως θα επιλέξουν τα αρμόδια όργανα του Δήμου (π.χ. για παιδική χαρά).


Αν όμως το Συμβούλιό σας επιλέξει την παραχώρηση της έκτασης αυτής, γνώμη μας είναι ότι η παραχώρηση της έκτασης αυτής, γνώμη μας είναι ότι η παραχώρηση πρέπει να γίνει με πολεοδομικούς κανόνες (προσκύρωση στις όμορες ιδιοκτησίες) και με την τρέχουσα αξία και όχι με πλειοδοτική δημοπρασία, που δεν μπορεί να γίνει  αφού η έκταση αυτή δεν είναι άρτια και οικοδομήσιμη, με αποτέλεσμα να αποκλείεται η ελεύθερη συμμετοχή τρίτων.


Σε περίπτωση προσκύρωση πρέπει να εξουσιοδοτηθεί ο κ. Δήμαρχος για την υπογραφή των συμβολαίων με έξοδα των αιτούντων μετά την εξόφληση του τιμήματος.

- Ο Γενικός Δ/ντής του Δήμου κ. Κατσαρός πρότεινε ν’ αναβληθεί το θέμα για να επανεξετασθεί το όλο θέμα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη τις ανωτέρω εισηγήσεις  

Α   π   ο   φ   α   σ   ί   ζ    ε   ι      ομόφωνα

           -Αναβάλει την λήψη απόφασης περί  «Εξέταση αιτήσεων για προσκύρωση   Δημοτικής   

       έκτασης στην πλατεία Μεταξά», προκειμένου να πραγματοποιηθεί αυτοψία των μελών του 
       Συμβουλίου στις 28-3-2006 ημέρα Τρίτη και 2.00 μεσημβρινή.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   108/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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