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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.109/2006 Α.Δ.Σ « Περί Αναβολής  λήψης απόφασης, για αποκατάστασης των ιδιοκτησιών Αφών Τριανταφύλλου, στην περιοχή Γέφυρα Πάσχου, - εντάλθηκε  η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου να εισηγηθεί για συνολική τακτοποίηση». 
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 21/03/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.109/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.4ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 109/2006
	Περίληψη

Περί Αναβολής  λήψης απόφασης, για αποκατάστασης των ιδιοκτησιών Αφών Τριανταφύλλου, στην περιοχή Γέφυρα Πάσχου, - εντάλθηκε  η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου να εισηγηθεί για συνολική τακτοποίηση». 


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 21-03-2006 ημέρα Τρίτη   ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 14-03-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι   τέσσερις  (24) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος
  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                                                   

  7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. Καταβούτα             Ελένη 

10.--------------------------------------                                                                                           11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

13. Λάππας                  Χρήστος                     
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16. Μπρουζούκη   Νικολέτα
17. Νάκης              Βασίλειος
18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη
19. Παπαστεργίου  Δημήτριος

20. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.

21. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

22. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου                

23. Σπαθής            Γεώργιος  

24. Σπανός            Θεόδωρος

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Κατσάρος               Μιλτιάδης  
 2.                                           

 3. 
	4.

5.

6.


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1)Σακκάς Στ. του Σωτηρίου & 2) Σπανός Θεόδ.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 15ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου: 

-
Την  από 10/3/2006 εισήγηση του Τμ.Π.&Σχ.Π. ( υπογράφεται από τους κ.κ. Κουκούση Αθ. & Πισκόια Ζωή)  στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ:  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΩΝ ΑΦ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

                ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΕΦΥΡΑ ΠΑΣΧΟΥ 

ΣΧΕΤΙΚΑ:  Η με αριθ. 6635/15.12.2005 αίτηση 
Με την παραπάνω σχετική αίτηση, οι αφοί Τριαντάφυλλος και Νικόλαος  Τριανταφύλλου, ιδιοκτήτες οικοπέδων στην περιοχή Γέφυρα Πάσχου, ζητούν από την Υπηρεσία μας να προβεί σε πολεοδομική ρύθμιση σχετική με τις ιδιοκτησίες τους και την μερική αποκατάστασή τους, πριν την κύρωση της πράξης εφαρμογής, προκειμένου να αξιοποιήσουν άμεσα τμήμα αυτής.

Πιο συγκεκριμένα :

· Οι αιτούντες είναι κύριοι της με Κ.Α. 020306 ιδιοκτησίας του Ο.Τ. 1499ε, εμβαδού 1329.17 τ.μ. με ποσοστό 50% έκαστος και συγκύριοι της με Κ.Α. 020301 του ιδίου Ο.Τ., εμβαδού 7205.49 τ.μ. με ποσοστό 27.16% έκαστος.

· Μετά την αφαίρεση της οφειλόμενης προς το Δήμο εισφοράς σε γη, πρέπει να τους αποδοθεί έκταση 972.50 τ.μ. για την πρώτη ιδιοκτησία και 2161.50 τ.μ. ήτοι έκταση συνολικού εμβαδού 3134.00 τ.μ.

· Επειδή στο Ο.Τ. Γ 1499ε όπου βρίσκονται οι αρχικές ιδιοκτησίες τους προκύπτει έλλειμμα γης και δεν είναι δυνατόν να αποκατασταθούν στη θέση αυτή όλοι οι αρχικοί ιδιοκτήτες, ζητούν από το Δήμο να τους αποδοθεί, πριν την κύρωση της πράξης εφαρμογής, έκταση εμβαδού 1566.51 τ.μ. στο Ο.Τ. Γ1501, η οποία έκταση έχει παραχωρηθεί στο Δήμο ως οφειλόμενη εισφορά γης από τους αρχικούς της ιδιοκτήτες, με την αριθ. 14359/6.7.2005 συμβολαιογραφική δήλωση, της συμβολαιογράφου Τρικάλων Ευθυμίας Βλαχοκώστα – Παπαστεργίου. 

Με δεδομένα ότι :
· Η θέση στην οποία ζητούν να αποκατασταθεί εν μέρει η ιδιοκτησία τους, είναι ίδιας αξίας με την αρχική θέση των ιδιοκτησιών τους, καθόσον ισχύουν οι ίδιοι όροι δόμησης, τα ίδια όρια αρτιότητας και επομένως ίδια αντικειμενική αξία.

· Η αποκατάσταση είναι μερική, δηλαδή και μετά την αποδοχή του αιτήματος και την απόδοση του οικοπέδου εμβαδού 1566.51 τ.μ. στο Ο.Τ. Γ1501 ο Δήμος θα οφείλει στους αιτούντες επιπλέον έκταση 3134.00 τ.μ. –1566.51 τ.μ. = 1564.49 τ.μ. 

και με την προϋπόθεση ότι: 

· Θα παραχωρήσουν με συμβολαιογραφική δήλωση προς το Δήμο Τρικκαίων το ρυμοτομούμενο τμήμα της ιδιοκτησίας με Κ.Α. 020306 εμβαδού 562.84 τ.μ. καθώς και τα οικοδομήσιμα τμήματα της ίδιας ιδιοκτησίας που απομένουν μετά τη ρυμοτομία στα Ο.Τ. 1499ε και 1499κ εμβαδών 577.02 τ.μ. και 189.29 τ.μ. αντίστοιχα ήτοι σύνολο 1329.15 τ.μ. 

· Θα δηλώσουν στην παραπάνω συμβολαιογραφική δήλωση ότι τα επιπλέον τετραγωνικά μέτρα που τους αποδίδονται ήτοι 1566.51τ.μ.- 1329.15τ.μ. = 237.36 τ.μ. θα συμψηφιστούν με την οφειλή του Δήμου για την ιδιοκτησία τους με Κ.Α. 020301,

εκτιμούμε ότι μπορεί να γίνει αποδεκτό το αίτημα των ενδιαφερομένων.

  Για τους παραπάνω λόγους  και αφού τηρηθούν οι παραπάνω προϋποθέσεις 

Π Ρ Ο Τ Ε Ι Ν Ο Υ Μ Ε

Την αποδοχή του αιτήματος των αδελφών Τριαντάφυλλου και Νικολάου Τριανταφύλλου και την απόδοση σε αυτούς του οικοπέδου εμβαδού 1566.51 τ.μ. στο Ο.Τ. Γ 1501 πριν την κύρωση της πράξης. 

-
Την από 15/3/2006 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσία (υπογράφεται από τον κ. Κωλέττη) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θέμα: Απόδοση έκτασης στους Αδελφούς Τριανταφύλλου

Σχετ.: α’)Από 10-3-2006 εισήγηση Τ.Π.-Σχ.Π.

           β’)Αριθ. 6635/15-12-2006 αίτηση Αδελφών Τριανταφύλλου


Με την ανωτέρω αίτησή του οι Αδελφοί Τριανταφύλλου, ιδιοκτήτες οικοπέδων στην περιοχή Γέφυρα Πάσχου, ζητούν όπως, πριν την κύρωση της πράξης εφαρμογής, γίνει ρυθμίση και μερική αποκατάστασή τους.


Στην από 10-3-2006 εισήγησή του το Τμ.Π.-Σχ.Πόλης αναφέρει ότι, έναντι της έκτασης συνολικού εμβαδού 3134,00 τετρ. μέτρων, που δικαιούνται να αποκατασταθούν οι αιτούντες, μπορούν να αποκατασταθούν μερικώς σε έκταση έχει παραχωρηθεί στο Δήμο ως οφειλόμενη εισφορά σε γη από τους αρχικού ιδιοκτήτες με την αριθ. 14359/6-7-2005 συμβολαιογραφική δήλωση της συμβολαιογράφου Τρικάλων Ευθυμίας Βλαχοκώστα-Παπαστεργίου και η οποία έκταση είναι ισάξια με αυτή των αιτούντων για τους λόγους που αναφέρονται στην ανωτέρω εισήγηση.


Εφόσον το Συμβούλιό σας αποδεχθεί την εισήγηση του Τμ.Π.-Σχ.Πόλης ως προς το ισάξιο των εκτάσεων, η υπηρεσία μας έχει τη γνώμη ότι μπορεί να γίνει η ζητούμενη μερική αποκατάσταση με τις ακόλουθες αναγκαίες διευκρινίσεις, ήτοι:


1)Ότι η προς το Δήμο Τρικκαίων παραχώρηση της εισφορά σε γη, που έγινε με την ανωτέρω αριθ. 14359/6-7-2005 συμβολαιογραφική δήλωση αφενός δεν αποτελεί τίτλο κυριότητας για το Δήμο Τρικκαίων, αφού η δήλωση αυτή δεν είναι μεταγραπτέα πράξη κι’ εκτός αυτού δεν έχει κυρωθεί η πράξη εφαρμογής και αφετέρου αφορά σε ιδανικά μερίδια (2/3) εξ αδιαιρέτου, αν γνωρίζουμε καλώς) του παραχωρηθέντος στο Δήμο οικοπέδου των 1566,51 τετρ. μέτρων.


2)Ότι οι ιδιοκτήτες του υπολοίπου μεριδίου (1/3) εξ αδιαιρέτου) του ίδιου οικοπέδου Αχιλλέας και Παναγιώτα Παπαστεριάδη έχουν και αυτοί προβεί σε παρόμοια συμβολαιογραφική δήλωση, η οποία όμως και αυτή δεν αποτελεί τίτλο κυριότητας.


3)Ότι κατόπιν τούτου και εφόσον το Συμβούλιό σας αποδεχθεί την εισήγηση του Τμ.Π.-Σχ.Πόλης, θα πρέπει στο συμβόλαιο μεταβίβασης της προς τους Αδελφούς Τριανταφύλλου αποδιδόμενης ως άνω έκτασης να συνυπογράψουν οι αρχικοί συνιδιοκτήτες του, που με συμβολαιογραφικές δηλώσεις το παραχώρησαν στο Δήμο Τρικκαίων, ήτοι τόσο οι αναφερόμενοι στην αριθ. 14359/6-7-2005 συμβολαιογραφική δήλωση της συμβολαιογράφου Τρικάλων Ευθυμίας Βλαχοκώστα-Παπαστεργίου, όσο και οι αδελφοί Αχιλλέας και Παναγιώτα Παπαστεριάδη.


4)Ότι η πιο πάνω μεταβιβαζόμενη έκταση θα συμψηφιστεί αυτοδικαίως σε όση μεγαλύτερη έκταση υποχρεούται ο Δήμος να αποδόσει στους Αδελφούς Τριανταφύλλου.


5)Ότι σε κάθε περίπτωση όλα τα έξοδα της μεταβίβασης αυτής βαρύνουν τους Αδελφούς Τριανταφύλλου.

Επίσης πρέπει να εξουσιοδοτηθεί ο κ. Δήμαρχος για την υπογραφή του μεταβιβαστικού συμβολαίου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, η οποία είναι καταγραμμένη στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, κι ύστερα από πρόταση για συνολική αντιμετώπιση του θέματος 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ομόφωνα

          - Αναβάλει την λήψη απόφασης περί «Αποκατάστασης ιδιοκτησιών Αφών  Τριανταφύλλου & Νικολάου Τριανταφύλλου στην περιοχή Γέφυρας Πάσχου», και εντέλλεται  η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου (Πολεοδομία) ,να μελετήσει την πλήρη δέσμευση ολοκλήρου του ακινήτου αυτών, για κοινωφελείς -κοινόχρηστες χρήσεις, με αντίστοιχη μεταφορά του οικοδομήσιμου χώρου, στην απέναντι πλευρά του δρόμου και να φέρει στην επόμενη συνεδρίαση του  Δημοτικού Συμβουλίου, σχέδιο πρότασης τροποποίησης σε ισοζύγιο των εκτάσεων και αποκατάσταση όλων των ιδιοκτησιών, έτσι ώστε αυτομάτως και ο Δήμος να  μπορεί,   να πάρει τις εισφορές. Να γίνει στην ουσία πλήρη  τακτοποίηση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   109/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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