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                                                                ΚΟΙΝ/ΣΗ  1.Γραμματεία Δ.Σ.  

                                                                                  2.Ο.Β.Σ.Δ.Τ  

                                                                                  3.                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                  4.Αρχείο                                                                                                                                                                                                                                                                            

ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.138/2006 Α.Δ.Σ «Γνωμοδότηση υπερ του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Ο.Β.Σ.Δ.Τρικκαίων.»                  

ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 13/04/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.138/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.6ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ.138/2006

	Περίληψη

«Γνωμοδότησε υπερ  του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Ο.Β.Σ.Δ. Τρικκαίων.»             


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 13-04-2006 ημέρα Πέμπτη ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 07-04-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι   τέσσερις  (24) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                                                   

  7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. Καταβούτα             Ελένη 

10. Κατσάρος               Μιλτιάδης                                                                                             11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

13. Λάππας                  Χρήστος                     
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16. Μπρουζούκη   Νικολέτα

17. Νάκης              Βασίλειος

18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

19. Παπαστεργίου  Δημήτριος

20.-------------------------------- 

21. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

22. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου                

23. Σπαθής            Γεώργιος  

24. Σπανός            Θεόδωρος

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

 2.                                           

 3. 
	4.

5.

6.


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημ. Σύμβουλοι: 1)Απ. Ζολώτας και 2)Χρ. Λάππας.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 29ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την αρίθ. 27/2006 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ο.Β.Σ.Δ.Τ. με την οποία εγκρίθηκε ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας του Οργανισμού Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Τρικκαίων (Ο.Β.Σ.Δ.Τ.) και πρότεινε να Γνωμοδοτήσει το Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 198 παρ. 3 του Π.Δ. 410/1995.

Ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπ’ όψη του Συμβουλίου το από 3/3/2006 υπόμνημα των εργαζομένων στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου,με το οποίο προτείνεται η παράγραφος Α το άρθρο 8 «ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ», να διατυπώθεί ως εξής: «Προϊστάμενος της Διεύθυνσης να επιλέγεται Υπάλληλος του κλάδου Π.Ε. Νηπιαγωγών (Προσωρινός), ΤΕ Νηπιαγωγών ( Προσωρινός)., ΤΕ  Βρεφονηπιοκομίας (προσωρινός) και ΤΕ  9 Βρεφονηπιοκομίας, καθ’ όσον οι εν λόγω ειδικότητες – κλάδοι εξυπηρετούν τον σκοπό των παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών».

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι το θέμα αυτό αναβλήθηκε σε προηγούμενη συνεδρίαση, προκειμένου να ερωτηθεί ατύπως η επιτροπή του άρθρου 18 στη Λάρισα:
α) Για την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ο.Σ.Β.Δ.Τ. όπου στο άρθρο 8 παρ. Α’ αναφέρεται, ότι για τη θέση Διευθυντού επιλέγεται κλάδος ΠΕ 1 Διοικητικού -Οικονομικού ή Π.Ε. Νηπιαγωγού ή Π.Ε. Νηπιαγωγού (Προσωρινός) ή ΤΕ 17 Δ/κού -Λογ/κού ή Τ.Ε. Νηπιαγωγού (Προσωρινός), Τ.Ε. Βρεφ/μίας, ή Τ.Ε. 9 Βρεφονηπιοκομίας ή Δ.Ε. Διοικητικού – Λογιστικού.

Και β) για την πρόταση των εργαζομένων.   
Η άποψη του Προέδρου της Επιτροπής του άρθρου 18, είναι ότι δεν υπάρχει νομοθεσία που να λέει, ότι Προϊστάμενος της Δ/νσης του Ο.Β.Σ.Δ.Τ. πρέπει να προέρχεται από τους κλάδους που υποστηρίζουν οι εργαζόμενοι, ενώ συμφωνεί με την διατύπωση του άρθρου 8 παρ.Α’ του ΟΕΥ, όπως αυτός εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΟΒΣΔΤ.

Ο Δημ. Σύμβουλος κ. Βασ. Νάκης πρότεινε να διατυπωθεί ως κατωτέρω η παρ. Α του άρθρου 8 του ΟΕΥ «ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ», ύστερα και από την άποψη της Επιτροπής του άρθρου 18, όπως ανέφερε ο κ. Δήμαρχος ήτοι:

«Προϊστάμενος Διεύθυνσης να επιλέγεται υπάλληλος του κλάδου ΠΕ Νηπιαγωγών ή Π.Ε. Νηπιαγωγών (προσωρινός) ή Τ.Ε. Νηπιαγωγών (προσωρινός) ή Τ.Ε. Βρεφονηπιοκομίας ή  Τ.Ε. 9 Βρεφονηπιοκομίας και ελλείψει αυτών από τους κλάδους Π.Ε. Διοικητικού – Οικονομικού ή Τ.Ε. 7 Διοικητικού – Λογιστικού».

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος έθεσε σε φανερά ψηφοφορία την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ο.Β.Σ.Δ.Τ. και συγκεκριμένα την παρ. Α’ του άρθρου 8 του Ο.Ε.Υ. «ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ» κατά την οποία υπέρ της παραγράφου αυτής ψήφισαν εννέα (9) Δημ. Σύμβουλοι ήτοι οι 1) Βράντζα Παν. 2)Γκίμτσας Χρ. 3)Καταβούτα Ελένη 4)Μαραγκός Δημ. 5) Μπαλοδήμος Γεώργ. 6) Ντιροκάλτση Πην. 7) Παπαστεργίου Δημ. 8) Σακκάς Στεφ. του Λάμπρου 9) Σακκάς Στεφ. του Σωτ.                                                                         

Ενώ κατά ψήφισαν δεκατρείς (13) Δημ. Σύμβουλοι ήτοι οι : 1)Αγγελής Άγγ. 2) Αργυροπούλου Ελένη 3) Βαβύλης Αθαν. 4) Γεωργολόπουλος Ευάγ. 5) Καϊκης Γεώργ. 6) Κατσάρος Μιλτ. 7) Κολότσιος ΑΠ. 8) Κωνσταντινίδου Ιωάν. 9) Μπρουζούκη Νικ. 10) Νάκης Βασίλειος 11) Σπαθής Γεώργ. 12) Σπανός Θεόδ. & 13) Τσιάρας Αθαν. 

Ύστερα από την ανωτέρω φανερά ψηφοφορία, το Δημ.Συμβούλιο γνωμοδοτεί αρνητικά για την παρ. Α’ του άρθρου 8 του Ο.Ε.Υ., που εγκρίθηκε με την αρίθ. 27/2006 απόφαση του Δ.Σ. του Ο.Β.Σ.Δ.Τ. 

Γίνεται μνεία ότι στο σημείο αυτό αποχώρησαν οι Δημ. Σύμβουλοι : 1)Γκίμτσας Χρ. 2) Καταβούτα Νίτσα και 3) Μαραγκός Δημ. 

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος έθεσε σε φανερά ψηφοφορία την πρόταση του Δημ. Συμβούλου κ. Βασ.  Νάκη κατά την οποία υπέρ αυτής ψήφισαν δώδεκα (12) Δημ. Σύμβουλοι ήτοι: : 1)Αγγελής Άγγ. 2) Αργυροπούλου Ελένη 3) Βαβύλης Αθαν. 4) Γεωργολόπουλος Ευάγ. 5) Κατσάρος Μιλτ. 6) Κολότσιος Απ. 7)Μπαλοδήμος Γεώργ. 8) Μπρουζούκη Νικ. 9) Νάκης Βασίλειος 10) Σπαθής Γεώργ. 11) Σπανός Θεόδ. & 12) Τσιάρας Αθαν. Ενώ κατά ψήφισαν επτά (7) Δημ. Σύμβουλοι ήτοι οι: 1) Βράντζα Παν. 2)Καϊκης Γεώργιος 3) Κωνσταντινίδου Ιωάν. 4) Ντιροκάλτση Πην. 5) Παπαστεργίου Δημ.6) Σακκάς Στεφ. του Λάμπρου 7) Σακκάς Στεφ. του Σωτ.

Ύστερα από την ανωτέρω ψηφοφορία το Δημοτικό Συμβούλιο γνωμοδοτεί υπέρ της πρότασης του Δημ. Συμβούλου κ. Βασ. Νάκη.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από τα ανωτέρω αφού έλαβε υπ’ όψη την αρίθ. 27/2006 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ο.Β.Σ.Δ.Τ. με την οποία εγκρίθηκε ο Ο.Ε.Υ. αυτού  και τις φανερές ψηφοφορίες

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   

Γνωμοδοτεί –Ομόφωνα- υπέρ του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Οργανισμού Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Τρικκαίων (Ο.Β.Σ.Δ.Τ), όπως αυτός εγκρίθηκε με την αρίθ. 27/2006 απόφαση του Δ.Σ. αυτού, εκτός της παρ. Α’ του άρθρου 8 του ΟΕΥ «ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ» που γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία  υπέρ της διατύπωσης της παραγράφου αυτής ως εξής:

«Προϊστάμενος Διεύθυνσης επιλέγεται υπάλληλος του κλάδου ΠΕ Νηπιαγωγών ή ΠΕ Νηπιαγωγών (Προσωρινός) ή ΤΕ Νηπιαγωγός (Προσωρινός) ή ΤΕ Βρεφονηπιοκομίας 

ή ΤΕ 9 Βρεφονηπιοκομίας και ελλείψει αυτών επιλέγεται από τους κλάδους ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού ή ΤΕ 17 Διοικητικού – Λογιστικού.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό  138 /2006

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006

                                                               Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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