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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.151/2006 Α.Δ.Σ «Έγκριση Συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς μεταξύ Δήμου Τρικκαίων & Μελετητή Ιωάννη Τζεράνη».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 08/05/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.151/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.7ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 151/2006
	Περίληψη

«Έγκριση Συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς μεταξύ Δήμου Τρικκαίων & Μελετητή Ιωάννη Τζεράνη».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 08-05-2006 ημέρα Δευτέρα ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 04-05-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι   τέσσερα  (24) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                                                   

  7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. Καταβούτα             Ελένη 

10. Κατσάρος               Μιλτιάδης                                                                                             11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

13. Λάππας                  Χρήστος                     
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16.--------------------------------- 

17. Νάκης              Βασίλειος

18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

19. Παπαστεργίου  Δημήτριος

20. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

21. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

22. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου                

23. Σπαθής            Γεώργιος  

24. Σπανός            Θεόδωρος

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Μπρουζούκη   Νικολέτα 

 2.                                           

 3. 
	4.

5.

6.


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Αργυροπούλου Ελ., 2) Γκίμτσας Χρ. & 3) Σπαθής Γεώργ.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 24ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

Α.
-Την από 6/4/2006 εισήγηση  της Τεχνικής Υπηρεσίας   (υπογράφεται από την κα Τσαπάλα Φανή) στην οποία αναφέρονται τα εξής:
ΘΕΜΑ:  «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς μεταξύ του μελετητού κ. Ιωάννη Τζεράνη 
                και του   Δήμου Τρικκαίων»
       Αναφορικά με το παραπάνω θέμα, σας γνωρίζουμε τα εξής:

·     Στις 02-05-2002 υπεγράφη Σύμβαση (αριθ. πρωτ. 1471) ανάθεσης της μελέτης «Εμπλουτισμός Υδάτινου Όγκου Ποταμών Ληθαίου – Αγιαμονιώτη» μεταξύ του κ. Γεωργίου Σπαθή, Δημάρχου Τρικκαίων και του κ. Ιωάννη Τζεράνη, Πολιτικού Μηχανικού, με την οποία ανατέθηκε η εκπόνηση της ανωτέρω μελέτης στον δεύτερο των συμβαλλομένων, με προεκτιμώμενη αμοιβή το ποσό των 108.584,01 Ευρώ.   

·    Ο μελετητής υπέβαλλε στις 05-03-2003 την Α’ Φάση της προμελέτης (Α’ και Β’ 
   μέρος).

·    Στις 03-06-2003 (αριθ. πρωτ. 1954) γνωστοποιήθηκε στον μελετητή ότι ο Δήμος δεν επιθυμεί συνέχιση της συνεργασίας.

·    Στις 15-12-2004 ο μελετητής υπέβαλε τον 3ο Λογαριασμό με τον οποίο ζητά την πληρωμή του, για ποσό 84.795,27 €, βασιζόμενος στον προϋπολογισμό που πρότεινε ο μελετητής στην Α’ Φάση της παραδοθείσας προμελέτης.

·    Στις 19-05-2005 ο μελετητής υπέβαλε εξώδικη όχληση – δήλωση – διαμαρτυρία προς την Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών του Δήμου Τρικκαίων, κατά της μη εξόφλησης του παραπάνω 3ου Λογαριασμού.

·    Στις 23-06-2005 υπέβαλε ένσταση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τη  μη εξόφληση του 3ου Λογαριασμού.

·    Το Δημοτικό Συμβούλιο απέρριψε ομόφωνα την παραπάνω ένσταση με την αριθ. 287/14-07-2005 Απόφασή του.

·    Στις 16-09-2005 μας κοινοποιήθηκε Αίτηση Θεραπείας του Ιωάννη Τζεράνη, ενώπιον του κ. Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

·    Ήδη έχουν γίνει δύο συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων (8 Δεκεμβρίου 2005 και 9 Μαρτίου 2006) στη Λάρισα, στις οποίες παρέστησαν η Δ/ντρια Τ.Υ.    κ. Φανή Τσαπάλα – Βαρδούλη στην πρώτη και ο Αντιδήμαρχος κ. Δημήτριος Παπαστεργίου με την Δ/ντρια Τ.Υ. στην δεύτερη και το θέμα ανεβλήθη ήδη δύο φορές.

·    Στις 30/01/2006 ασκήθηκε προσφυγή – αγωγή ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Λάρισας από τον Ιωάννη Τζεράνη κατά του Δήμου Τρικκαίων.

·    Στις 28/03/2006 (αριθ. πρωτ. 1656) λάβαμε επιστολή του κ. Ιωάννη Τζεράνη με την οποία αναφέρει ότι, δύναται να συμβιβαστεί με τον Δήμο Τρικκαίων, αφενός για ν’ αποφευχθεί η χρονοβόρα και ψυχοφθόρα διαδικασία δικών κ.λ.π. και αφετέρου διότι έχει πραγματικά άμεση ανάγκη ρευστότητας στο ποσό των 65.000,00 € πλέον Φ.Π.Α, αντί των 133.917,00 € που θεωρεί ότι του οφείλει ο Δήμος.

         Δηλαδή:

· Οριστική αμοιβή μελέτης (βάσει του προϋπολογισμού της μελέτης) : 306.446,88 €

· Αμοιβή που αντιστοιχεί στην προμελέτη              306.446,88 x 50% : 153.223,44 €

· Αμοιβή υδρολογικής μελέτης                                                              :   14.673,94 €

· Έχει εισπράξει από τον Δήμο                                                              :   33.981,05 €

  Άρα απομένουν : 153.223,44 + 14.673,94 – 33.981,05 = 133.917 €

   Επειδή έχει ήδη γνωστοποιηθεί προ τριετίας (03/06/2003) στον μελετητή ότι, ο Δήμος δεν επιθυμεί συνέχιση της συνεργασίας μαζί του και για να λήξει η οικονομική εκκρεμότητα του Δήμου προς τον μελετητή με ένα εύλογο ποσό συμβιβασμού, 

ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε

την αποδοχή του αιτήματος του κ. Ιωάννη Τζεράνη εφόσον βεβαίως η διαδικασία συμβιβασμού κρίνεται νόμιμη από τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου.

Β.
- Την από 10/4/2006 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας (υπογράφεται από την  κα Μπαρσούκη Θεοδ.) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ : Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς μεταξύ του μελετητού  Ιωάννη Τζεράνη και του Δήμου Τρικκαίων .

ΣΧΕΤ.: 1. Αριθμ. 1656/28.03.06 αίτηση του Ιωάννη Τζεράνη περί συμβιβασμού.. 

2.  Η από 06/04/06 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

   Με την πιο πάνω σχετική αίτησή του ο Ιωάννης Τζεράνης ζητά να συμβιβαστεί με το Δήμο αφενός για να αποφευχθεί η χρονοβόρα και ψυχοφθόρα διαδικασία δικών κ.λ.π και επειδή έχει ανάγκη ρευστότητας στο ποσό των 65.000 ευρώ πλέον Φ.Π.Α αντί του ποσού των 133.917,00 ευρώ που θεωρεί ότι του οφείλει ο Δήμος. 

 Ο Ιωάννης Τζεράνης άσκησε ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Λάρισας την από 31.01.2006 και με αριθμ. 8/07.02.2006 πράξη κατάθεσης προσφυγή  κατά 1) της σιωπηρής απόρριψης της από 12.09.2005 αιτήσεως θεραπείας του, 2) της υπ’ αριθμ. 287/05 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία απορρίφθηκε η από 22/06/2005 ένστασή του περί αμοιβής του για τη μελέτη του έργου « Εμπλουτισμός Υδάτινου Όγκου Ποταμών Ληθαίου – Αγιαμονιώτη » και κάθε άλλης προγενέστερης ή μεταγενέστερης συναφούς πράξης ή παράλειψης, ζητώντας να υποχρεωθεί ο Δήμος να του καταβάλει το ποσό των 84.795,27 ευρώ  (για γ’ λογαριασμό ) νομιμοτόκως μέχρι την εξόφληση του από της επιδόσεως της από 10.05.05 σχετικής εξώδικης όχλησης- δήλωσης – διαμαρτυρίας προς τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Τρικκαίων, άλλως από της επιδόσεως της από 12.09.2005 αιτήσεως θεραπείας του, άλλως από της επιδόσεως της παρούσης καθώς και να καταδικασθεί ο Δήμος στη δικαστική δαπάνη.   

  Κατ’ αρχήν σύμφωνα με το άρθρο 263 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα υφίσταται δυνατότητα συμβιβασμού αφού η αίτηση για συμβιβασμό εισαχθεί στο δημοτικό συμβούλιο με προηγούμενη γνωμοδότηση της νομικής υπηρεσίας. Για το συμβιβασμό και την κατάργηση δίκης πρέπει να συντρέχουν οι διατάξεις του άρθρου 871 του Αστικού Κώδικα σύμφωνα με τις οποίες με το συμβιβασμό οι συμβαλλόμενοι διαλύουν με αμοιβαίες υποχωρήσεις μια φιλονικία ή μια αβεβαιότητα για κάποια έννομη σχέση. Ο αιτών το συμβιβασμό στην τελευταία παράγραφο της αιτήσεώς του αναφέρει ότι μέχρι την εξόφληση του παραπάνω ποσού στην ταχθείσα προθεσμία των τριάντα ( 30 ) ημερών από της αιτήσεώς του ( αριθμ. πρωτ. αιτήσεως 1656/28.03.06 ) διατηρεί στο ακέραιο το δικαίωμά του για διεκδίκηση του συνόλου της οφειλής και οποιουδήποτε άλλου ποσού δικαιούται βάσει της νομοθεσίας και των συναλλακτικών ηθών. Συνεπώς διατηρεί μια επιφύλαξη η οποία δεν είναι συμφέρουσα για το Δήμο μας, ενώ θα πρέπει να διερευνηθεί από το Συμβούλιό σας, κατά πόσο είναι εφικτό να γίνει η εξόφληση του ποσού των 65.000 ευρώ πλέον Φ.Π.Α, είτε από πόρους του Δήμου, είτε με δάνειο από το Τ.Π και Δανείων, εντός των 30 ημερών από την παρούσα αίτησή του, διότι και αυτό τίθεται από τον αιτούντα  ως προϋπόθεση.

  Επομένως εφόσον κριθεί από το συμβούλιό σας ότι είναι επωφελής ο συμβιβασμός λαμβάνοντας υπόψη και την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών περί αποδοχής τού αιτήματος αυτού, θα πρέπει να γίνει αποδεκτός με την προϋπόθεση ότι κλείνει οριστικά η υπόθεση και ο αιτών  αποδέχεται ανεπιφύλακτα το συμβιβασμό. Ασφαλώς δε με την καταβολή του όποιου ποσού καταλήξουν τα συμβαλλόμενα μέρη θα εξοφληθεί πλήρως και ολοσχερώς κάθε απαίτηση του αιτούντος κατά του Δήμου Τρικκαίων και ο τελευταίος θα υπογράψει εξοφλητική απόδειξη για την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση της απαίτησής του, ενώ θα πρέπει να παραιτηθεί τόσο από το δικόγραφο της ασκηθείσας προσφυγής του, όσο και από την αναφερομένη σ’ αυτή απαίτησή του και ουδεμία απαίτηση θα έχει εξ αυτής ή άλλης αιτίας κατά του Δήμου Τρικκαίων.      

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη τις εισηγήσεις της τεχνικής & νομικής υπηρεσίας του Δήμου  και ότι ο συμβιβασμός είναι επωφελής για το Δήμο και προς αποφυγή περαιτέρω δικαστικών διενέξεων 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά πλειοψηφία

- Εγκρίνει την συμβιβαστική επίλυση διαφοράς μεταξύ του μελετητού Ιωάννη Τζεράνη και του Δήμου Τρικκαίων και εγκρίνει να καταβάλει στον κ. Ιωάννη Τζεράνη συμβιβαστικά το ποσό των 65.000 Ευρώ πλεόν Φ.Π.Α., με τους κατωτέρω  όρους: 
α) Ο αιτών  με σχετική δήλωσή του που θα υποβληθεί αρχικά στο Δήμο και στη συνέχεια 
     στο Διοικητικό Εφετείο Λάρισας θα παραιτηθεί οριστικά και αμετάκλητα από το 
     δικόγραφο της προσφυγής όσο και από την αναφερομένη σ’ αυτή απαίτησή του και 
      ουδεμία απαίτηση θα έχει εξ  αυτής ή άλλης αιτίας κατά του Δήμου Τρικκαίων.

β) Κλείνει οριστικά η υπόθεση και

γ) Ο αιτών αποδέχεται ανεπιφύλακτα τον συμβιβασμό.
- Με την καταβολή του ποσού, εξοφλείται πλήρως και ολοσχερώς κάθε απαίτηση του κ. Τζεράνη κατά του Δήμου Τρικκαίων και θα υπογράψει εξοφλητική απόδειξη για την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση της απαίτησής  του και θα παραιτηθεί οριστικά και αμετάκλητα  τόσο από το δικόγραφο της ασκηθείσης προσφυγής του, όσο και από την αναφερόμενη σ’ αυτή απαίτησή του και ουδεμία απαίτηση, θα έχει εξ’ αυτής ή άλλης αιτίας κατά του Δήμου Τρικκαίων.

- Ψηφίζει πίστωση 65.000€ πλέον Φ.Π.Α., σε βάρος του Κ.Α.30-7413.07 (50.000€) το οποίο ενισχύει με το ποσό των 27.350€ . Το ανωτέρω ποσό των 27.350€ αναλαμβάνεται  από τον Κ.Α. 30-7336.10   του προϋπολογισμού  του Δήμου  οικ. έτους 2006, για την απόδοση του ποσού στον κ. Ιωάννη Τζεράνη.  
- Γίνεται μνεία ότι ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Απ. Κολότσιος δήλωσε «Παρών».

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   151/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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