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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.158/2006 Α.Δ.Σ «Συμβιβαστική ρύθμιση διαφοράς 

               μεταξύ Δήμου Τρικκαίων & Στυλιανής Παύλη- Δερμίση».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 08/05/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.158/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.7ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 158/2006
	Περίληψη

«Συμβιβαστική ρύθμιση διαφοράς  μεταξύ Δήμου Τρικκαίων & Στυλιανής Παύλη- Δερμίση».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 08-05-2006 ημέρα Δευτέρα ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 04-05-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι   τέσσερα  (24) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                                                   

  7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. Καταβούτα             Ελένη 

10. Κατσάρος               Μιλτιάδης                                                                                             11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

13. Λάππας                  Χρήστος                     
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16.--------------------------------- 

17. Νάκης              Βασίλειος

18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

19. Παπαστεργίου  Δημήτριος

20. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

21. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

22. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου                

23. Σπαθής            Γεώργιος  

24. Σπανός            Θεόδωρος

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Μπρουζούκη   Νικολέτα 

 2.                                           

 3. 
	4.

5.

6.


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Γκίμτσας Χρ., 2)Σπαθής Γεώργ. , 3) Κατσάρος Μιλτ. & 4) Σακκάς Στ. του Σωτηρίου.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 8ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

Α.
- Την από 9/4/2006 αίτηση της Στυλιανή Παύλη  στην οποία αναφέρονται τα εξής:
Αίτηση
Της Στυλιανής συζύγου Κωνσταντίνου Δερμίση, το γένος Χρήστου Παύλη, κατοίκου Τρικάλων

Προς

Τον Δήμο Τρικκαίων, νομίμως εκπροσωπούμενο υπό του Δημάρχου του Μιχαήλ Ταμήλου, κατοίκου Τρικάλων.

@@@@@@@@@@
Δυνάμει της υπ΄αριθμ. 229/5-12-2005 αποφάσεως του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων, το διατακτικό της οποίας γνωρίζετε ήδη, για τις στην απόφαση αυτή αναγραφόμενες αιτίες υποχρεωθήκατε να μου καταβάλλετε το ποσό των 12.054,24 € ως επιδικασθείσα απαίτησή μου, εντόκως νομίμως από της επιδόσεως της στην απόφαση αυτή κριθείσης αγωγής μου, ως και το ποσό των 2.000 € ως δικαστική δαπάνη που επιδικάστηκε εις βάρος σας.

Δυνάμει επίσης της υπ’ αριθ. 112/2003 αποφάσεως του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων, το διατακτικό της οποίας επίσης γνωρίζετε και κατά της οποίας  εκκρεμεί ενώπιον του Εφετείου Λαρίσης έφεσή σας, που φέρεται προς εκδίκαση μετά από αναβολή για την δικάσιμο της  7 Απριλίου 2006 υποχρεωθήκατε επίσης να μου καταβάλλετε το ποσό των 6.350 € ως δικαστική δαπάνη που επιδικάστηκε εις βάρος σας.
Ήτοι και εν συνόλω εκ των ως άνω δύο αποφάσεων υποχρεωθήκατε να μου καταβάλλετε το ποσό των 20.404,24 € ως επιδικασθείσα απαίτησιν και δικαστική δαπάνη εκ των άνω αποφάσεων, πλεόν τόκων για κάθε επί μέρους ποσό, από τότε που αυτό έπρεπε να μου καταβληθεί.

Εν όψει της οριστικής τακτοποιήσεως όλων των θεμάτων που οι άνω αποφάσεις έκριναν.

Σας δηλώ

Ότι εκ του συνόλου των ως άνω οφειλομένων εις εμέ ποσών των 20.404,24 € παραιτούμαι των τόκων κάθε επί μέρους κονδυλίου, εις οιοδήποτε ποσό και αν ανέρχονται και 

Δέχομαι και Αιτούμαι

Να μου καταβάλλετε πριν από την 7η Απριλίου 2006 δι’ εντάλματος πληρωμής σας εν συνόλω το ποσό των είκοσι χιλιάδων τετρακοσίων τεσσάρων ευρώ και είκοσι τεσσάρων λεπτών (20.404,24 €).

Κατά δε την συζήτησιν της ορισθείσας εφέσεώς σας κατ’ εμού και της 112/2003 αποφάσεως του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων που εκδικάζεται την 7 Απριλίου ενώπιον του Εφετείου Λαρίσης συμφωνώ, όπως και εσείς, να μην παραστώ, ούτως ώστε η έφεσις αύτη να ματαιωθεί και οι παραπάνω υποθέσεις να κλείσουν οριστικώς με την άνω καταβολήν και ματαίωσιν.

Πληρεξούσιόν μου δικηγόρον και αντίκλητον για κάθε ενέργεια προς το σκοπό οριστικής τακτοποιήσεως των όσων οι άνω αποφάσεις ορίζουν, ορίζω τον Αθανάσιο Θεμ. Σφύρη, Δικηγόρο Τρικάλων 

Β.
- Την από 16/4/2006 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας (υπογράφεται από τον κ. Κωλέττη) στην οποία αναφέρονται τα εξής:
Θέμα: Συμβιβαστική ρύθμιση διαφοράς 

Σχετ.: Αριθ. 5964/13-3-2006 αίτηση Στυλιανής Παύλη-Δερμίση


Η Στυλιανή σύζ. Κων/νου Δερμίση, θυγ. Χρήστου Παύλη, κάτοικος Τρικάλων, άσκησε κατά του Δήμου Τρικκαίων ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων: 1)την από 18-7-2001 αγωγή με αριθ. κατάθεσης 195/18-7-2001 και 2)την από 21-8-2003 αγωγή  με αριθ. κατάθεσης 223/2-9-2003. Με την πρώτη από αυτές διεκδικούσε την κυριότητα οικοπέδου της, εμβαδού 1.150 μ2 στην περιοχή «νταούτι» Πυργετού, στο οποίο ανεγέρθηκε το 28ο Δημοτικό Σχολείο, χωρίς να προχωρήσει η διαδικασία της  πράξης εφαρμογής προς απόδοση σ’ αυτή άλλου οικοπέδου, ενώ με τη δεύτερη ζητούσε αποζημίωση ύψους 108.000,00 Ευρώ για την επί δεκαετία (1993-2003) στέρηση της χρήσης του ακινήτου της.

Η πρώτη αγωγή έγινε δεκτή με την αριθ. 112/2003 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων, κατά της οποίας ο δήμος άσκησε την από 30-9-2003 έφεση (που εκκρεμεί στο Εφετείο Λάρισας), διότι στο μεταξύ έγινε μερική κύρωση της πράξης εφαρμογής και αποδόθηκε στην ενάγουσα άλλο οικόπεδο (δικαστική δαπάνη 6.350 Ευρώ), η δε δεύτερη αγωγή έγινε δεκτή με την αριθ. 229/2005 απόφαση του ίδιου Δικαστηρίου, που επιδίκασε στην ενάγουσα αποζημίωση ποσού 12.054,24 Ευρώ, πλέον τόκων και δικαστικής δαπάνης 2.000 Ευρώ.

Ήδη η ενάγουσα με την ανωτέρω αίτησή της, αναφέροντας ότι δικαιούται για τις παραπάνω αιτίες, συνολικό ποσό (12.054,24 + 2.000 + 6.350=) 20.404,24 Ευρώ, πλέον τόκων, δηλώνει ότι δέχεται να λάβει το ποσό αυτό και  παραιτείται των τόκων και κάθε περαιτέρω αξίωσής της, ώστε να κλείσουν  συμβιβαστικά και οριστικά οι ανωτέρω δύο υποθέσεις.
Ενόψει της εκκρεμούσας στο Εφετείο Λάρισας έφεσης επί της πρώτης υπόθεσης, αλλά και του ότι με τη δεύτερη αγωγή η αιτούσα διεκδικεί ποσό πολλαπλάσιο του επιδικασθέντος , η υπηρεσία μας συμφωνεί να κλείσουν συμβιβαστικά και οι δύο αυτές υποθέσεις και να καταβληθεί το ζητούμενο ποσό με τον απαραίτητο όρο ότι η αιτούσα θα παραιτηθεί οριστικά και αμετάκλητα από το δικόγραφο και το δικαίωμα της πρώτης αγωγής της, αλλά και του δικαιώματος να διεκδικήσει  από το Δήμο Τρικκαίων οποιαδήποτε άλλη αποζημίωση από κάθε αιτία.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη  τις ανωτέρω εισηγήσεις και την τοποθέτηση του κ. Δημάρχου ότι ο Δήμος θα πρέπει να καταβάλει το παραπάνω, ποσό αλλά συγχρόνως και η κα Παύλη θα καταβάλει στον Δήμο την οφειλή της από εισφορά σε χρήμα στη βάση συμψηφισμού υποχρεώσεων και δικαιωμάτων αμφοτέρων. 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ομόφωνα

-Εγκρίνει την συμβιβαστική ρύθμιση διαφοράς μεταξύ του Δήμου Τρικκαίων και της Στ Στυλιανής  Παύλη-Δερμίση και εγκρίνει όπως ο Δήμος Τρικκαίων καταβάλει συμβιβαστικά στην Στυλιανή Παύλη-Δερμίση το συνολικό ποσό των -20.404,24-ευρώ άνευ τόκων, υπό των όρων ότι η αιτούσα θα παραιτηθεί οριστικά και αμετάκλητα από το δικόγραφο και το δικαίωμα της πρώτης αγωγής της, αλλά και του δικαιώματος να διεκδικήσει από το Δήμο Τρικκαίων οποιαδήποτε άλλη αποζημίωση από κάθε αιτία.
- Προ της εξόφλησής της η ανωτέρω, θα καταβάλει στο Δήμο Τρικκαίων την οφειλή της από εισφορά σε χρήμα, στην βάση συμψηφισμού υποχρεώσεων και Δικαιωμάτων αμφοτέρων.
-Ψηφίζει πίστωση ποσού 20.404,24 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 30-7122.01 του προϋπολογισμού οικ. έτους 2006, για τον ανωτέρω σκοπό.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   158/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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