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     ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.287/2006 Α.Δ.Σ ««Αναβολή λήψη απόφασης «Περί 

                    Ονομασίας ή Μετονομασίας οδών στην πόλη των Τρικάλων». 

ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 13/07/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.287/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.11ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 287/2006
	Περίληψη

   «Αναβολή λήψη απόφασης «Περί Ονομασίας ή Μετονομασίας οδών στην πόλη των Τρικάλων».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 13-07-2006 ημέρα Πέμπτη ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 07-07-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί είκοσι ένα   (21 ) μέλη ήτοι:

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  3. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  4. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος  
  5. Γκίμτσας                 Χρήστος             

  6. Ζολώτας                 Απόστολος                                                                                                                                               

  7. Καϊκης                    Γεώργιος

  8. Κολότσιος              Απόστολος

  9. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

10. Λάππας                  Χρήστος  
11. Μαραγκός       Δημήτριος                   
	12. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    13. Μπρουζούκη   Νικολέτα

14. Νάκης              Βασίλειος

15. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

16. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

17. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

18. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου                

19. Σπαθής            Γεώργιος  

20. Σπανός            Θεόδωρος

21. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Αργυροπούλου       Ελένη                                                                                                                             

 2.  Καταβούτα             Ελένη                                         

 
	3. Κατσάρος               Μιλτιάδης      

4. Παπαστεργίου  Δημήτριος


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1) Σπανός Θεόδ.,                    2) Μαραγκός Δημ., 3) Σπαθής Γεώργ., 4) Σακκάς Στ. του Σωτηρίου & 5) Γκίμτσας Χρ.                 

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 39ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την  από 5/7/2006 εισήγηση  της Δ/νσης  Πολεοδομίας   (υπογράφεται από τον κ. Τσαντήλα και την κ. Μπρουζούκη ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:
ΘΕΜΑ: ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΟΝΟΜΑΣΙΑ ΟΔΩΝ.


Έχοντας υπ’ όψιν:

Α) Την με αριθ. 4441/15-9-05 αίτηση της κ. Μπούμπας Σοφία  του Δημητρίου κατοίκου Τρικάλων, με την οποία ζητά να κάνουμε δεκτό το αίτημά της για αλλαγή ονομασίας της οδού Διογένους σε οδό Δημητρίου & Σοφίας Μπούμπα στην συνοικία Αγ. Μονής Τρικάλων όπου βρίσκεται το πατρικό της σπίτι, το οποίο έκανε δωρεά στο Δήμο μας, σαν ελάχιστο φόρο τιμής στη μνήμη του συζύγου της.

Β) Την με αριθ. 476/13-2-03 και την με αριθ. 640/27-2-02 αιτήσεις του κ. Κων/νου Αναγνωστόπουλου με τις οποίες ζητά την μετονομασία κεντρικότατου δρόμου των Τρικάλων, σε οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου.

Γ) Την με αριθ. 455/9-2-04 αίτηση των κατοίκων του συν/σμού Φλαμουλάκι, με την οποία μας παρακαλούν να δώσουμε ονοματοθεσίες στους δρόμους και στις παρόδους του συν/σμού τους και μας προτείνουν ο κεντρικός δρόμος να ονομαστεί οδός Φλαμουλάκι, οι δε υπόλοιποι κάθετοι σ’ αυτόν δρόμοι να ονομαστούν Α΄ πάροδος, Β΄ πάροδος κ.λ.π.

Δ) Το άρθρο του Δημ. Οικονόμου που δημοσιεύεται στο φύλο της Έρευνας στις 18 Μαρτίου 2005 για τους Πεσόντες Ηρώους του υψώματος 731.

Ε) Την με αριθ. 3966/23-8-05 αίτηση του κ. Βασ. Τσιώνου του Αθαν. Κατοίκου Αγ. Μονής Τρικάλων, που ζητά να μεριμνήσουμε να δοθεί ένα όνομα στο δρόμο έμπροσθεν του σπιτιού του, στην Αγία Μονή, διότι όπως αναφέρει στην αίτησή του, ο ταχυδρόμος δεν βρίσκει εύκολα την Δ/νση του σπιτιού του.

Ζ) Την με αριθ. 2995/12-5-2004 και την με αριθ. 14108/12-7-04 αίτηση του κ. Λεωνίδα Ανθόπουλου του Γεωργίου κατοίκου Τρικάλων, που ζητά να δοθεί το όνομα Βλάχου Αθανασίου του Ιωάννη σε κάποια οδό της πόλης των Τρικάλων, διότι ασχολήθηκε επί σειρά ετών με τα ζητήματα της ζωής της πόλης των Τρικάλων

Η) Την με αριθ. 333/25-1-05 αίτηση του κ. Γερασ. Κράγια κατοίκου Λάρισας, που ζητά να τιμήσουμε το γιο του Γιάννη Κράγια, δίνοντας το όνομά του σε κάποιο  δρόμο της πόλης των Τρικάλων, διότι όπως αναφέρει στην αίτησή του ο πατέρας, ο γιος του Ι. Κράγια παιδί των Τρικάλων, ήταν πυροσβέστης και έπεσε μαχόμενος στην ώρα του καθήκοντος στην υπηρεσία του στη Θεσσαλονίκη, θυσιάστηκε προκειμένου να υπερασπίσει τη ζωή και την περιουσία των συνανθρώπων μας.

Θ) Την με αριθ. 3165/11-9-03 αίτηση του κ. Γεωργ. Φίκα και την με αριθ. 3294/22-9-03 αίτηση του κ. Κων/νου Κατσίκη κατοίκους Τρικάλων, που ζητούν να δοθεί σε κάποιο δρόμο της πόλης των Τρικάλων το όνομα Θανάσης Παπαχρήστος, διότι όπως αναφέρουν στις αιτήσεις τους, ο Θαν. Παπαχρήστος αγωνίστηκε να λυθούν προβλήματα στην πόλη μας και ότι θα αποτελέσει η ονομασία οδού της πόλης μας ελάχιστη των τιμών στη μνήμη του.

Ι) Την με αριθ. 363/20-1-06 αίτηση του κ. Χρήστου  Αθ. Τσέλιου κατοίκου Τρικάλων, που μας ζητά να προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες για την ονοματοθεσία και την κατάλληλη σήμανση της καθέτου  οδού της παρόδου Φωρνονησίων, όπισθεν του Εργοστασίου Γάλακτος.

Κ) Την με αριθ. 5162/17-10-05 και 257/17-1-06 αίτηση των κατοίκων της Λεπτοκαρυάς Τρικάλων, με τις οποίες μας παρακαλούν να φροντίσουμε για την ονομασία όλων των δρόμων του Συν/σμού Λεπτοκαρυάς και να στείλουμε στα ΕΛΤΑ σχετικό χάρτη όπου και απεικονίζεται η ονομασία όλων των δρόμων θα δοθεί δυνατότητα, όπως αναφέρουν στην παραπάνω αίτησή τους, να λαμβάνουν την αλληλογραφία στα σπίτια τους, δίχως να έχουν προβλήματα.

Λ) Την με αριθ. 456/9-2-04 αιτήσεις 29 κατοίκων επί των οδών Φερεκίδη-Φώκου της οδού Αγ. Μονής-Πυργετού Τρικάλων μας παρακαλούν να αλλάξουμε την ονομασία δρόμου που διέρχεται έμπροσθεν της ιδιοκτησίας Φερεκίδη-Φώκου σε οδό Προδρόμου, καθώς και αν υπάρχει άλλος δρόμος με την ίδια ονομασία μας παρακαλούν οι αιτούντες δημότες να γίνει ανταλλαγή, οι λόγοι που το ζητούν αυτό είναι καθαρά συναισθηματικοί. Αν δεν είναι δυνατή αυτή η ονομασία να τους τοποθετήσουμε πινακίδα με την ονομασία «Συνοικία Πρόδρομος».

Μ) Την με αριθ. πρωτ. 5575/4-11-05 αίτηση των κ.κ. Κατσίκη Κων/νου του Γεωργ., Κατσίκη Αθαν. του Γεωργ. και  Ελένη Καταβούτα-Κατσίκη  του Γεωργ. μας ζητούν να ληφθούν από μέρους μας απόφαση προκειμένου να ονομαστεί ένας από τους υπό διάνοιξη δρόμους οδός Γεωργίου Κατσίκη στη θέση «Μάγγα» που βρίσκεται στον περιφ/κό δρόμο Τρικάλων-Καλ/κας. Ο Γεωργ. Κατσίκης στη θέση αυτή υπήρξε κάτοχος αγροκτήματος, όπως αναφέρουν στην αίτησή τους και εντάχθηκε στο σχέδιο πόλεως.

Επίσης υπήρξε Δημοτ. Σύμβ. του Δήμου μας και είχε πλούσια κοινωνική δράση.


Στις 7/2/06 η Επιτροπή ονομασίας ή μετονομασίας των οδών της πόλης του Δήμου Τρικκαίων, συνεδρίαση και αφού εξέτασε τα παραπάνω, έχοντας υπόψη την επισήμανση της Νομικής Υπηρεσίας μας, αποφασίζει ότι, η μετονομασία οδών δεν επιτρέπεται,  παρά μόνο επιτρέπεται για εξαιρετικούς λόγους, διότι επιφέρει σύγχυση στις δημόσιες υπηρεσίες και τους πολίτες, έχει δυσμενή επίδραση στις συναλλαγές, στο εμπόριο, στις αγοραπωλησίες ακινήτων, στην κοινωνική και οικονομική ζωή, στην αλληλογραφία των πολιτών, των υπηρεσιών και σε κάθε άλλη δραστηριότητα στο εσωτερικό και εξωτερικό της χώρας,

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

α) Κάνει δεκτή την αίτηση της κ. Σοφίας Μπούμπα του Δήμ. και μετονομάζει την οδό Διογένους σε οδό Δημητρίου & Σοφίας Μπούμπα στον συν/σμό Αγίας Μονής Τρικάλων.

β) Κάνει δεκτή την αίτηση του κ. Αναγνωστόπουλου Κων/νου και δίνει την ονομασία Μεγάλου Αλεξάνδρου στον κεντρικό δρόμο του συν/σμού Λεπτοκαρυάς Τρικάλων.

γ) Κάνει δεκτό  το αίτημα των κατοίκων του συν/σμού Φλαμουλάκι Τρικάλων και προτείνει ο κεντρικός δρόμος του συν/σμού θα παραμείνει οδός Φλαμουλάκι και οι κάθετοι σ’  αυτόν δρόμοι αλφαβητικά πάροδοι (Α΄ πάροδ, Β΄ πάροδ. κλπ).

δ) Προτείνει να ονομαστεί η πλατεία επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως «Πεσόντων Ηρώων υψώματος 731», που βρίσκεται όπισθεν Ι.Ν. Αγίου Κων/νου και παράλληλα με τον Ληθαίο ποταμό.

ε) Κάνει δεκτή την αίτηση του κ. Βασ. Τσιώνου του Αθαν. Κατοίκου Αγ. Μονής Τρικάλων και προτείνει να δοθεί το όνομα Αθανασίου Βλάχου του Ιωάννη σε δρόμο που υπάρχει έμπροσθεν της οικίας του στο συν/σμό Αγ. Μονή.

ζ) Κάνει δεκτή την αίτηση του κ. Ανθόπουλου Λεωνίδα του Γεωργίου κατοίκου Τρικάλων και προτείνει να δοθεί το όνομα Βλάχου Αθανασίου του Ιωάννη σε οδό  στον συν/σμό Αγ. Μονής Τρικάλων, έμπροσθεν  της οικίας του κ. Βασ. Τσιώνου του Αθανασίου.

η) Κάνει δεκτή την αίτηση του Γεράσιμου Ι. Κράγια κάτοικο Λάρισας και εγκρίνει να δοθεί το όνομα του πυροσβέστη Γιάννη Κράγια σε δρόμο του συν/σμού Λεπτοκαρυάς Τρικάλων.

θ) Κάνει δεκτές τις αιτήσεις των κ.κ. Γεωργ. Φίκα & Κων/νου  Γ. Κατσίκη και εγκρίνει να δοθεί το όνομα Θανάση Παπαχρήστου σε δρόμου του συν/σμού Λεπτοκαρυάς Τρικάλων.

ι) Απορρίπτει την αίτηση του κ. Χρήστου Αθ. Τσέλιου κατοίκου Τρικάλων, διότι ο δρόμος που διέρχεται έμπροσθεν της ιδιοκτησίας του είναι εκτός σχεδίου πόλης Τρικάλων.

κ) Κάνει δεκτή την αίτηση των κατοίκων του συν/σμού Λεπτοκαρυάς Τρικάλων και προτείνει να ονομαστεί ο κεντρικός  δρόμος του συν/σμού Λεπτοκαρυάς, Μεγ. Αλεξάνδρου, οι δε κάθετοι δρόμοι να ονομαστούν Γ. Κράγια, Νικ. Παπαπολύζου, Στεφ. Διβάνη, Αθαν. Παπαχρήστου, Μεν. Καταφυγιώτη, οδός Λεπτοκαρυάς, Γεωργ. Σαμολαδά, Βασ. Πηλίγκου.

λ) Απορρίπτει τις αιτήσεις των κατοικούντων επί  της οδού Φερεκίδη-Φώκου επί της οδού Πυργετού, κατά την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου μας.

μ) Κάνει δεκτή την αίτηση των κ.κ. Κατσίκη Κων/νου του Γεωργ., Κατσίκη Αθαν. του Γ. και Ελένης Καταβούτα- Κατσίκη του Γ. Δημοτών Τρικάλων και προτείνουν να μετονομαστεί η οδός Λεωνάτου σε οδό Γεωργίου Κατσίκη που βρίσκεται κάθετα επί της Εθνικής οδού Τρικάλων-Ιωαννίνων, πλησίον γέφυρας Ληθαίου ποταμού (θέση «Μάγγα»).


Σας επισυνάπτουμε σχεδιαγράμματα, αιτήσεις των αιτούντων, καθώς και εισηγήσεις της Νομικής υπηρεσίας του Δήμου μας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη την ανωτέρω εισήγηση της υπηρεσίας 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ομόφωνα

- Αναβάλλει την λήψη απόφασης περί Ονομασίας ή Μετονομασίας οδών στην πόλη των Τρικάλων», για να συζητηθεί το θέμα σε επόμενη συνεδρίαση.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   287/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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