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                                                                                                           2.Βεβαίωση  

                                                                                                           3.Ταμείο  

                                                                                                           4.Νομική Υπηρ.(κ.Κωλέττη)  
                                                                                                                    5. Αρχείο                                                                                                             
ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.376/2006 Α.Δ.Σ «Έγκριση μεταβίβαση μισθωτικής σχέσης 

               του αριθμ. 30 ισόγειου καταστήματος Δημοτικής αγοράς από την μισθώτρια 

              Αγορίτσα Αλεξ. Μπίζιου στη συσταθείσα Ο.Ε. με την επωνυμία  «Βασίλειος 

              Καλλιάγρας και Σια Ο.Ε.»

ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 24/10/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.376/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.14ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ.376/2006

	Περίληψη

«Έγκριση μεταβίβαση μισθωτικής σχέσης του αριθμ. 30 ισόγειου καταστήματος Δημοτικής αγοράς από την μισθώτρια Αγορίτσα   

Αλεξ. Μπίζιου στη συσταθείσα Ο.Ε. με την επωνυμία        

«Βασίλειος Καλλιάγρας και Σια Ο.Ε. 


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 24-10-2006 ημέρα Τρίτη ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 19-10-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί είκοσι τρία   (23 ) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος                 

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6. ------------------------------
  7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. ---------------------------------
10. Κατσάρος       Μιλτιάδης                                                                                                                                                                                              11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

13. Λάππας                  Χρήστος                     
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16. Μπρουζούκη   Νικολέτα

17. Νάκης              Βασίλειος
18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη
19. Παπαστεργίου  Δημήτριος

20. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.

21. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

 22. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου                   

23. Σπαθής            Γεώργιος     

24. Σπανός            Θεόδωρος

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                                               
 2. Καταβούτα             Ελένη  

 
	4.

5.

6.


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Μετά από αυτό ο κ. πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 26/9/2006 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου (υπογράφεται από τον κ.Αθαν.Κωλέττη) στην οποία αναφέρονται τα εξής:
Θέμα: Μεταβίβαση μισθωτικής σχέσης-Σύσταση εταιρίας

Σχετ.: Αριθμ. 305/3-8-2006 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου

Με την πιο πάνω απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιό σας ανέβαλε να αποφασίσει επί του θέματος της μεταβίβασης της μισθωτικής σχέσης του αριθμ. 30 ισόγειο καταστήματος της Δημοτικής Αγοράς από τη μισθώτρια Αγορίτσα Αλεξ. Μπίζιου στη συσταθείσα ομόρρυθμη εταιρία με την επωνυμία «Βασίλειος Καλλιάγρας και Σια Ο.Ε.», στην οποία η Αγορίτσα Αλεξ. Μπίζιου μετέχει με ποσοστό 35%. Η αναβολή αυτή αποφασίστηκε προκειμένου να εξεταστεί το θέμα από τη νομική υπηρεσία του Δήμου. Κατόπιν τούτου η υπηρεσία μας εισηγείται τα ακόλουθα, που αποτελούν επαναφορά προηγούμενων εισηγήσεων επί όμοιων περιπτώσεων.

Σύμφωνα με το άρθρο 11 παρ. 1 του Π.Δ. 34/1995 επιτρέπεται (μετά τριετία από τη σύναψη της μίσθωσης) η παραχώρηση της χρήσης του μισθίου σε εταιρία προσωπική, ή Ε.Π.Ε. που θα συσταθεί με ελάχιστη συμμετοχή και του μισθωτή κατά ποσοστό 35%, αλλά έναντι του εκμισθωτή (Δήμου Τρικκαίων) ευθύνονται σε ολόκληρο για την καταβολή του μισθώματος τόσο ο μισθωτής, όσο και η εταιρία, προς την οποία παραχωρείται η χρήση του μισθίου.

Με το ίδιο ως άνω άρθρο προβλέπεται ότι με την παραχώρηση της χρήσης του μισθίου σε εταιρία το καταβαλλόμενο μίσθωμα αυξάνεται κατά 20%.
Στην πιο πάνω περίπτωση συντρέχουν οι απαιτούμενες από το νόμο προϋποθέσεις μεταβίβασης της μισθωτικής σχέσης στην εταιρία, δοθέντος ότι η μίσθωση του αριθμ. 30 καταστήματος έχει ήδη διάρκεια (στο όνομα της μισθώτριας Αγορίτσας Μπίζιου) μεγαλύτερη της τριετίας.
Κατά συνέπεια μπορεί να γίνει η συγκεκριμένη μεταβίβαση με τους απαραίτητους όρους: α΄)ότι πριν καταρτιστεί η μεταβιβαστική πράξη θα εξοφληθούν όλες οι προς το Δήμο τυχόν υποχρεώσεις από την πιο πάνω μίσθωση, β΄)ότι η νέα μισθώτρια εταιρία θα προσκομίσει αξιόχρεο εγγυητή που να καλύπτει όλες τις υποχρεώσεις της από τη μίσθωση και γ΄)ότι το μίσθωμα θα αναπροσαρμοστεί κατά 20% από την ημέρα μεταβίβασης της μίσθωσης στη συσταθείσα εταιρία.

Όσο για την κατεδάφιση του ενδιαμέσου τοίχου δεν υπάρχει νομικό πρόβλημα, αρκεί να περιληφθεί στην  απόφασή σας  όρος ότι ο αιτών υποχρεούται να αποκαταστήσει τον τοίχο στην αρχική κατάσταση όταν παραστεί ανάγκη στο μέλλον.

Τέλος, ως προς τα διατυπωμένα στην ευρισκόμενη στο σχετικό φάκελλο από 28-6-2006 αίτηση της εταιρίας «Ν.Λιούλιου και Σια Ε.Ε.» έχουμε να σημειώσουμε ότι, σύμφωνα με το γράμμα και το πνεύμα των πιο πάνω διατάξεων, η μεταβίβαση της μισθωτικής σχέσης γίνεται μονομερώς από το μισθωτή, ο δε εκμισθωτής (στην περίπτωσή μας ο Δήμος Τρικκαίων) είτε την αποδέχεται (αν θεωρεί ότι συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις), οπότε στη μισθωτική σχέση υπεισέρχεται η συσταθείσα εταιρία, είτε αρνείται να την αποδεχθεί σε περίπτωση που θεωρεί ότι δεν συντρέχου οι σχετικές προϋποθέσεις, οπότε η μίσθωση εξακολουθεί να συνεχίζεται στο όνομα του προηγούμενο μισθωτή με όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις, που απορρέουν από τη μισθωτική σύμβαση.

Στην τελευταία όμως περίπτωση ο μισθωτής και η συσταθείσα εταιρία δικαιούνται να επιδιώξουν δικαστικώς την αναγνώριση της νομιμότητας της μεταβίβασης, πράγμα που, κατά την εκτίμησή μας, θα το επιτύχουν. Για ποιο λόγο, λοιπόν να εμπλακεί ο Δήμος σε μια άσκοπη δικαστική περιπέτεια τη στιγμή μάλιστα που με τη μεταβίβαση αυτή το μίσθωμα θα αυξηθεί κατά ποσοστό 20%;

Ακολούθως ο κ. πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 24/10/2006 αίτηση –αντιρρήσεις της ετερόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «Ν.ΛΙΟΥΛΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.» η οποία υπογράφεται από τον πληρεξούσιο Δικηγόρο κ.Αθαν. Πέτρου και ζητά ν’ αποφασισθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο η κίνηση της διαδικασίας αποβολής της μεν ομόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΑΓΡΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.»,από τα αριθ.8 & 9 καταστήματα, του δε Βασιλείου Καλλιάγρα από το αριθμ.30 κατάστημα της Δημοτικής Αγοράς και η με δημοπρασία νέα εκμίσθωση αυτών.

Ο κ.Δήμαρχος ανέφερε ότι το θέμα είχε επανέλθει στο Δημοτικό Συμβούλιο και με την αριθμ.305/3-8-2006 απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο ανέβαλε το θέμα αυτό, προκειμένου να εξετασθεί από την Νομική Υπηρεσία & να εισηγηθεί σχετικά.

Το θέμα της μεταβίβασης επανέρχεται αφού εισηγήθηκε θετικά η Νομική υπηρεσία του Δήμου.
Σήμερα το μεσημέρι πρωτοκολλήθηκε η  προαναφερόμενη αίτηση της εταιρείας Λιούλιου,η οποία κοινοποιήθηκε στον κ. Κωλέττη για να γνωμοδοτήσει.                                                                       

Ο κ. Κωλέττης  είπε ότι σεβόμενος την Νομική του δεοντολογία δεν μπορεί σε ελάχιστες ώρες να εισηγηθεί γραπτώς και είπε ότι εμμένει στην από 26-9-2006 προαναφερόμενη εισήγησή του και επι της ουσίας δεν θα αλλάξει.

Ο Αντιδήμαρχος  κ. Σακκάς Στέφανος του Λάμπρου ανέφερε τα εξής:
Εγώ προσωπικά θα επιθυμούσα πλήρη Νομική διερεύνηση του θέματος και έχω την αίσθηση ότι θα υπάρχουν προσφυγές στην επιτροπή του άρθρου 18.Για το λόγο αυτό προτείνω να αναβληθεί το θέμα και να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση με νέα εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας.

Οι Δημ. Σύμβουλοι  κ.κ.Σπανός Θεόδ.-Κολότσιος Απόσ.-Παπαστεργίου Δημ.-Σπαθής Γεώρ.-& Τσιάρας Αθαν. πρότειναν να μην αναβληθεί το θέμα, διότι επανέρχεται για δεύτερη φορά και επι των αντιρρήσεων της εταιρείας Λιούλιου δίνει απάντηση η εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας & εξετάσθηκαν όλοι οι παράμετροι και πρότειναν να εγκρίνει το συμβούλιο την εν λόγω μεταβίβαση, με τους όρους που αναφέρει η εισήγηση του κ.Κωλέττη.          
Ακολούθως ο κ. πρόεδρος έθεσε σε φανερά ψηφοφορία την πρόταση αναβολής κατά την οποία υπέρ της αναβολής ψήφισε μόνο ο Αντιδήμαρχος κ. Σακκάς Στέφ. Του Λάμπρου, ενώ κατά της αναβολής  τάχθηκαν εικοσι δύο (22) Δημ. Σύμβουλοι ήτοι:                                                                                                                                

1.Αγγελής Άγγ.2.Αργυροπούλου Ελ.3.Βαβύλης  Αθ.4.Βράντζα Παν.5.Γεωργολόπουλος  Ευάγ. 6.
Ζολώτας Απόσ. 7. Καϊκης Γεώρ.8.Κατσάρος Μιλτ.9.Κολότσιος Απόσ.10.Κωνσταντινίδου Ιωάν.

11.Λάππας Χρήσ. 12.Μαραγκός  Δημ.13.Μπαλοδήμος Γεώρ.14. Μπρουζούκη   Νικ.15.Νάκης Βασ.            
16. Ντιροκάλτση   Πην.17. Παπαστεργίου  Δημ.18.Πολυμερόπουλος   Αλέξ.19. Σακκάς   Στεφ. του Σωτ.20.Σπαθής Γεώρ.21.Σπανός Θεόδωρος & 22.Τσιάρας           Αθανάσιος                                                                                                                                                                                                                                                                    

Υστερα από την ανωτέρω φανερά ψηφοφορία το θέμα δεν αναβάλλεται.

Σε ερώτηση του κ. προέδρου ποιοι εγκρίνουν το θέμα της μεταβίβασης και ποιοι διαφωνούν ο κ. Σακκάς  Στέφανος του Λάμπρου ανέφερε τα εξής:

Για την συγκεκριμένη μεταβίβαση της μισθωτικής σχέσης, διαφωνώ διότι υπάρχουν λεπτά σημεία από Νομικής πλευράς, τα οποία δεν έχουν πλήρως διευκρινισθεί & αποσαφηνισθεί από πλευράς νομικής υπηρεσίας.
Εχω την αίσθηση ότι θα υπάρξει προσφυγή στην επιτροπή του άρθρου 18 και επειδή δεν θέλω η γνώμη η δική μου να είναι μη σύννομη , γι’ αυτό καταψηφίζω το συγκεκριμένο θέμα

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση η οποία είναι καταγραμμένη στα απομαγνητοφωνημένα  πρακτικά  & αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω  
                                            Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κατά  πλειοψηφία

Εγκρίνει την μεταβίβαση μισθωτικής σχέσης του αριθμ. 30 ισόγειου καταστήματος Δημοτικής αγοράς από την μισθώτρια Αγορίτσα   Αλεξ. Μπίζιου στη συσταθείσα Ο.Ε. με την επωνυμία        

«Βασίλειος Καλλιάγρας και Σια Ο.Ε. με τους κατωτέρω όρους:

Α.Πριν καταρτιστεί η μεταβιβαστική πράξη θα εξοφληθούν όλες οι προς το Δήμο τυχόν  υποχρεώσεις από την πιο πάνω μίσθωση. 

Β.Η νέα μισθώτρια εταιρία θα προσκομίσει αξιόχρεο εγγυητή που να καλύπτει όλες τις     υποχρεώσεις της από τη μίσθωση. 
Γ.Το μίσθωμα θα αναπροσαρμοστεί κατά 20% από την ημέρα μεταβίβασης της μίσθωσης στη   συσταθείσα εταιρία και
Δ. Η  εταιρεία υποχρεούται   να αποκαταστήσει τον τοίχο στην αρχική κατάσταση όταν παραστεί ανάγκη στο μέλλον.

Γίνεται μνεία ότι ο Αντιδήμαρχος Σακκάς Στέφ.του Λ. μειοψήφησε για τους λόγους που αναφέρονται                                                       

στο σκεπτικό της απόφασης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   376/2006
                                      ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ

 ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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