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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.394/2006 Α.Δ.Σ «Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του Σχεδίου Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού «ΤΡΙΚΚΗ» Τρικάλων στο Ο.Τ. 59».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 14/11/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.394/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.15ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 394/2006

	Περίληψη

«Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του Σχεδίου Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού «ΤΡΙΚΚΗ» Τρικάλων στο Ο.Τ. 59».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 14-11-2006 ημέρα Τρίτη ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 08-11-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί  παρόντα είκοσι τρία   (23 ) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος 

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                   

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος  
  6. Ζολώτας                 Απόστολος 

  7. Καΐκης                    Γεώργιος

  8. Καταβούτα             Ελένη

  9. Κολότσιος              Απόστολος

10. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

11. Λάππας                  Χρήστος  

12. Μαραγκός             Δημήτριος                   
	13. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    14. Μπρουζούκη   Νικολέτα

15. Νάκης              Βασίλειος

16. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

17. Παπαστεργίου   Δημήτριος

18. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

19. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

20. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου
21. Σπαθής             Γεώργιος                

22. Σπανός            Θεόδωρος

23. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                                                                                         

 2. Κατσάρος                Μιλτιάδης                                                                                                                                 

 
	3. 

4. 


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ευάγ. Γεωργολόπουλος και στην παρούσα απόφαση απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Αθ. Βαβύλης, 2) Δημ. Μαραγκός & 3) Θεόδ. Σπανός.
Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 10ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, «Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού «ΤΡΙΚΚΗ» Δήμου Τρικκαίων στο Ο.Τ. 59», έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

Α.
- Την από 06/07/2006 αίτηση του Δ.Σ. του Α.Ο.Σ. «ΤΡΙΚΚΗ» στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση σχεδίου Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού «ΤΡΙΚΚΗ» 

              Τρικάλων, στο Ο.Τ. 59.

Σας υποβάλουμε διάγραμμα τροποποίησης σχεδίου του Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού «ΤΡΙΚΚΗ» Τρικάλων, στο Ο.Τ. 59 και τεύχος συντεταγμένων των κορυφών των οικοπέδων με αριθμό 84 και 85 και σας παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την έγκριση των μεταβολών αυτών.

Β.
- Την από 14/07/2006 εισήγηση  της Δ/νσης Πολεοδομίας του 
Δήμου  (υπογράφεται από τον κ. Κουκούση ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

	ΘΕΜΑ:

	Τροποποίηση σχεδίου Αστικού Οικοδομικού Συνεταιριτισμό  «Τρίκκη»  Τρικάλων , στο Ο.Τ. 59


Μετά την απόρριψη της πρότασης τροποποίηση από το ΥΠΕΧΩΔΕ στη ιδιοκτησία Καραμπέρη , λόγο της μη εξασφάλισης του ισοζυγίου  κοινοχρήστων χώρων , ο συνεταιρισμός κατέθεσε νέα πρόταση με την οποία  δεν ρυμοτομείται η οικία Καραμπέρη και εξασφαλίζεται ισοζύγιο κοινοχρήστων χώρων στο Ο.Τ.  .

Γι’ αυτό  εισηγούμαστε

 Να γνωμοδοτήσετε υπέρ της τροποποίησης .

- Η κα Βόκα Βασιλική  Τοπογράφος Μηχ/κός του Δήμου Τρικκαίων,   ανέφερε ότι με την εισήγησή της η Δ/νση Πολεοδομίας του Δήμου, αποδέχεται την πρόταση του Δ.Σ. του Α.Ο.Σ. « ΤΡΙΚΚΗ», για τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου του Ο.Τ. 59 που προβλέπει την μετατόπιση της ρυμοτομικής γραμμής , ώστε να μην ρυμοτομείται η οικοδομή στην ιδιοκτησία  του κ. Καραμπέρη με αρ. 85 και μετατόπιση της ρυμοτομικής γραμμής στην ιδιοκτησία  84, η οποία είναι αδόμητη, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται το ισοζύγιο κοινόχρηστου χώρου.
- Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Απ. Κολότσιος εξέφρασε την άποψη  ότι τα δύο θέματα της ημερήσιας διάταξης το δέκατο (10)  που αφορά την τροποποίηση του σχεδίου του Α.Ο.Σ. «ΤΡΙΚΚΗ» στο Ο.Τ. 59 και το ενδέκατο (11) την επανέγκριση του διαγράμματος εφαρμογής ρυμοτομίας και άρση ασυμφωνιών σχεδίου του Α.Ο.Σ. «ΤΡΙΚΚΗ», Τρικάλων, θα πρέπει να συζητηθούν ενιαία και να ληφθεί μία απόφαση.
- 
Η κα Βόκα υποστήριξε ότι πρόκειται για δύο θέματα των οποίων η διαδικασία έγκρισης εμπίπτει σε διαφορετικές αρμοδιότητες. Αφ’ ενός μεν το δέκατο (10) θέμα,  αφορά  τροποποίηση του σχεδίου  (μετατόπιση ρυμοτομικών γραμμών) και για την έγκρισή του  απαιτείται η έκδοση Προεδρικού  Διατάγματος, αφ’ ετέρου το ενδέκατο (11) θέμα, αφορά επανέγκριση διαγράμματος εφαρμογής και άρση ασυμφωνιών και εγκρίνεται με απόφαση Νομάρχη.
-
Τόσο ο κ. Καραμπέρης, όσο και ο πληρεξούσιος Δικηγόρος του κ. Παναγιώτου υποστήριξαν ότι θα πρέπει να αναβληθούν και τα δύο θέματα, έως ότου εκδοθεί  το πόρισμα των ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης.
- 
Άλλωστε υποστήριξαν  ότι δεν πρέπει να διαχωριστούν τα δύο θέματα, διότι πρόβλημα δεν έχει μόνο η ιδιοκτησία Καραμπέρη, αλλά περίπου άλλες πενήντα ιδιοκτησίες στην «ΤΡΙΚΚΗ».

Για λόγους αρχής της ισότητας θα πρέπει να αντιμετωπισθούν ενιαία όλα τα προβλήματα του  οικισμού και δεν πρέπει  μεμονωμένα και ξεχωριστά,  ν’ αντιμετωπισθεί η  εν λόγω ιδιοκτησία Καραμπέρη.  Θα πρέπει ενιαία να δοθεί συνολική λύση.

- 
Ακολούθως  ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπ’ όψη του Συμβουλίου την από 31/10/2006 εξώδικη δήλωση  πρόσκληση των κ.κ. α) Νικολάου Κων. Καραμπέρη και β) Κωνσταντινιάς σύζ. Νικ. Καραμπέρη στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
Αξιότιμοι Κύριοι,


Όπως γνωρίζετε, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 238/2005 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων, με βάση την οποία υιοθετήθηκε πλήρως έγγραφη εισήγηση της Διεύθυνσης Πολεοδομίας του Δήμου Τρικκαίων, αποφασίστηκε η αναστολή χορήγησης οικοδομικών αδειών στον Αστικό Οικοδομικό Συνεταιρισμό «ΤΡΙΚΚΗ».


Επανερχόμαστε επί του ζητήματος αυτού και σας αναφέρουμε τα ακόλουθα:


Στις 3-8-2006 είχε προγραμματισθεί ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων η συζήτηση των κάτωθι θεμάτων:


Α) «Τροποποίηση Σχεδίου Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού «Τρίκκη» στο Ο.Τ. 59».


Β) «Γνωμοδότηση υπέρ της επανέγκρισης Διαγράμματος εφαρμογής ρυμοτομίας και άρσης ασυμφωνιών Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού – Τρίκκη Τρικάλων».


Με τις υπ’ αριθμ. 319 και 320/2006 αντίστοιχα αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων αναβλήθηκε για αόριστο χρονικό διάστημα η συζήτηση των συγκεκριμένων θεμάτων.


Όπως επίσης γνωρίζετε για τα συγκεκριμένα ως άνω ζητήματα, τα οποία μας ταλανίζουν τουλάχιστον μία δεκαετία, έχουμε απευθυνθεί στο Σώμα Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης, το οποίο σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα αναμένεται να εκδώσει και να μας κοινοποιήσει σχετικό πόρισμα.


Δια της παρούσης σας παρακαλούμε να απόσχητε από την συζήτηση των ως άνω θεμάτων, ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων, μέχρι να εκδοθεί το πόρισμα των Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης.


Σας παρακαλούμε επίσης να μας γνωστοποιήσετε εγγράφως τις προθέσεις σας επί του εν λόγω ζητήματος και προ της λήψης οιασδήποτε απόφασης να μας καλέστε να σας εκθέσουμε τις απόψεις μας.

- Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπ’ όψη του Συμβουλίου την από 7/11/2006 εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου κ. Αθ. Κωλέττη στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θέμα: Συζήτηση θεμάτων τροποποίησης σχεδίου Α.Ο.Σ. «Τρίκκη»

Σχετ.: 1)Αριθ. 5484/7-11-2006 έγγραφό σας

          2)Από 30-10-2006 εξώδικη δήλωση Νικ. Καραμπέρη κλπ.


Σε απάντηση των ερωτημάτων σας επί των ανωτέρω θεμάτων έχουμε να σημειώσουμε τα ακόλουθα:


Όπως προκύπτει από την υπάρχουσα στο φάκελλο αριθ. 4182/2-12-1996 αίτηση των ενδιαφερομένων, πέραν των οποιωνδήποτε αιτιάσεων, το βασικό αίτημά τους είναι να βρεθεί νόμιμη λύση για το πρόβλημα που προέκυψε με τη λαθεμένη τοποθέτηση του ανεγερθέντος κτίσματός τους. 


Από τον ίδιο αυτό φάκελλο προκύπτει  ότι μετά από επισταμένη διερεύνηση και αλληλογραφία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΥΠΕΧΩΔΕ που έκανε η Πολεοδομική Υπηρεσία του Δήμου, εισάγει στο Συμβούλιό σας πρόταση για γνωμοδότηση αφενός μεν τροποποίησης του σχεδίου του οικισμού «ΤΡΙΚΚΗ» κατά τρόπο που να μη θίγεται η οικία και γενικά η ιδιοκτησία Καραμπέρη και να εξασφαλίζεται το ισοζύγιο κοινοχρήστων χώρων στο οικοδομικό τετράγωνο, αφετέρου δε επανέγκρισης διαγράμματος εφαρμογής ρυμοτομίας και άρσης ασυμφωνιών σχεδίου του Α.Ο.Σ. «ΤΡΙΚΚΗ» Τρικάλων.

Με τα πιο πάνω δεδομένα γνώμη της υπηρεσίας μας είναι ότι το Συμβούλιό σας μπορεί να προβεί στις ζητούμενες γνωμοδοτήσεις, με τις οποίες σε τελική ανάλυση θα λυθεί το πρόβλημα της ιδιοκτησίας Καραμπέρη, αλλά και παράλληλα θα επιτευχθεί άρση των ασυμφωνιών στο σχέδιο του Α.Ο.Σ. ΤΡΙΚΚΗ.


Όσο για την εξώδικη δήλωση Καραμπέρη περί αποχής λήψης απόφασης μέχρι να εκδοθεί το πόρισμα του Σώματος Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης, γνώμη μας είναι να μην την αποδεχθείτε, αφού σε κάθε περίπτωση το οποιοδήποτε πόρισμα του ανωτέρω Σώματος μπορεί μεν να καταλογίσει ευθύνες, αν κρίνει  ότι υπάρχουν, με κανένα όμως τρόπο δεν θα οδηγήσει σε νομιμοποίηση του κτίσματος Καραμπέρη, ούτε βέβαια σε άρση των ασυμφωνιών. Τα τελευταία αυτά μπορούν να επιτευχθούν μόνο με τις προτεινόμενες από τη Πολεοδομική Υπηρεσία ρυθμίσεις, για τις οποίες χρειάζεται γνωμοδότηση του Συμβουλίου σας.

- 
Ο κ. Τσιάρας ανέφερε ότι ο κ. Καραμπέρης φοβάται ότι το θέμα του θα πάει στις καλένδες, επειδή είναι χρονοβόρα η διαδικασία –δεν πείσθηκε από τη Δημοτική Αρχή ότι θα δοθεί λύση στο θέμα του-.

- 
Ύστερα και από άλλη διαλογική συζήτηση η οποία είναι καταγραμμένη στα απομαγνητοφωνημέτα πρακτικά ο κ. Πρόεδρος έθεσε σε φανερή ψηφοφορία την εισήγηση της υπηρεσίας για «Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου Α.Ο.Σ. «ΤΡΙΚΚΗ» Τρικάλων στο Ο.Τ. 59» κατά την οποία υπέρ αυτής ψήφισαν δέκα τρεις (13) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1)Αγγελής Αγ., 2) Βράντζα Παν., 3) Ζολώτας Απ., 4)Λάππας Χρ., 5) Μπαλοδήμος Γεώργ., 6)Μπρουζούκη Νικ., 7)Νάκης Βασ.,                            8) Ντιροκάλτση Πην., 9)Παπαστεργίου Δημ., 10) Πολυμερόπουλος Αλέξ., 11) Σακκάς Στ. του Λάμπρου, 12) Σακκάς Στ. του Σωτηρίου & 13) Σπαθής Γεώργ.

Κατά ψήφισε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αθ. Τσιάρας, ενώ πέντε (5) Δημοτικοί Σύμβουλοι δήλωσαν «Παρών» ήτοι οι:1)Αργυροπούλου Ελ., 2)Καΐκης Γεώργ., 3)Καταβούτα Ελ., 4)Κολότσιος Απ. & 5) Κωνσταντινίδου Ιωάν.

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά πλειοψηφεία
- Γνωμοδοτεί υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου του Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού «ΤΡΙΚΚΗ» Τρικάλων στο Ο.Τ. 59, όπως φαίνεται στο από 06/07/2006 τοπογραφικό διάγραμμα κλιμ. 1:500 που συντάθηκε από τον Πασχάλη Βασίλειο  τοπογράφο Μηχανικό και θεωρήθηκε στις 14/07/2006 από τον Δ/ντή της Πολεοδομίας  του Δήμου  κ. Αθ. Κουκούση.
- Γίνεται μνεία ότι μειοψήφησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αθ. Τσιάρας και δήλωσαν «Παρών» οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1)Αργυροπούλου Ελ., 2)Καΐκης Γεώργ., 3)Καταβούτα Ελ., 4)Κολότσιος Απ. & 5) Κωνσταντινίδου Ιωάν.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   394/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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