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                                                                                            3. Τ.Π. & Σχ.Π. (κ. Ντίνο)                                                       

                                                                                            4. Αρχείο
ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.397/2006 Α.Δ.Σ «Αναβολή λήψη απόφασης περί «Γνωμοδότησης για την Τροποποίηση σχεδίου πόλης στο Ο.Τ. Γ577 της Πολεοδομικής Ενότητας Αγία Μονή Τμήμα ΙΙ».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 14/11/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.397/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.15ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 397/2006

	Περίληψη

«Αναβολή λήψη απόφασης περί «Γνωμοδότησης για την Τροποποίηση σχεδίου πόλης στο Ο.Τ. Γ577 της Πολεοδομικής Ενότητας Αγία Μονή Τμήμα ΙΙ».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 14-11-2006 ημέρα Τρίτη ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 08-11-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί  παρόντα είκοσι τρία   (23 ) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος 

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                   

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος  
  6. Ζολώτας                 Απόστολος 

  7. Καΐκης                    Γεώργιος

  8. Καταβούτα             Ελένη

  9. Κολότσιος              Απόστολος

10. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

11. Λάππας                  Χρήστος  

12. Μαραγκός             Δημήτριος                   
	13. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    14. Μπρουζούκη   Νικολέτα

15. Νάκης              Βασίλειος

16. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

17. Παπαστεργίου   Δημήτριος

18. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

19. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

20. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου
21. Σπαθής             Γεώργιος                

22. Σπανός            Θεόδωρος

23. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                                                                                         

 2. Κατσάρος                Μιλτιάδης                                                                                                                                 

 
	3. 

4. 


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι :1) Ευάγ. Γεωργολόπουλος, 2) Νικ. Μπρουζούκη.

Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 13ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 07/11/2006 εισήγηση  του Τ.Π.-Σχ. Π. (υπογράφεται από την κα Πισκόια Ζωή &  τον κ. Ντίνο Κων/νο) στην οποία αναφέρονται τα εξής:
ΘΕΜΑ :  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΗΣ ΣΤΟ   Ο.Τ.  Γ577 ΤΗΣ                                                                                                                                                                                ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΑ ΜΟΝΗ ΤΜΗΜΑ ΙΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ 4 ΜΕΤΡΩΝ


Με την αριθ. 2958/7-6-06 αίτησή τους οι κ.κ. Τραγανίτης Κυριάκος του Αποστόλου, και Τραγανίτης Αργύρης του Αποστόλου, ζητούν την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου στις ιδιοκτησίες τους, που βρίσκονται στην περιοχή Αγία Μονή τμήμα ΙΙ, στο Ο.Τ Γ577.

Ζητούν την επιβολή  πεζοδρόμου πλάτους 4 μ. που θα διαχωρίζει τις ιδιοκτησίες των   Τραγανίτη Κυριάκου του Αποστόλου  με Κ.Α. 220418, Τραγανίτη Αργύρη του Αποστόλου με Κ.Α. 220421, Τραγανίτη Κων/νου του Αποστόλου με Κ.Α. 220422, Τσαντήλα Ευθυμίου του Δημητρίου με Κ.Α. 220419, με την ιδιοκτησία  Γούναρη Ιωάννη με Κ.Α. 220420, όπως φαίνεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα.

Με την επιβολή πεζοδρόμου  η ιδιοκτησία  Τραγανίτη Αργύρη του Αποστόλου με Κ.Α. 220421 αποκτά το απαιτούμενο πρόσωπο και καθίσταται άρτια. 

Η Υπηρεσία μας αφού εξέτασε  το αίτημα των ενδιαφερομένων , σας γνωρίζει ότι:

1. Με το από 15-4-1988 Π.Δ. (Φ.Ε.Κ. 449/29-6-88), εγκρίθηκε η ένταξη στο σχέδιο πόλης της Πολεοδομικής Ενότητας IV της περιοχής ΄΄Αγίας Μονής ΄΄. Το τμήμα ΙΙ της περιοχής Αγία Μονή στο οποίο είναι το Ο.Τ. Γ577 βρίσκεται στην φάση της Γ΄ ανάρτησης της Πράξης Εφαρμογής.

2. Με την προτεινόμενη τροποποίηση και την επιβολή πεζοδρόμου, καθίσταται άρτια η τυφλή σήμερα ιδιοκτησία Τραγανίτη Αργύρη του Αποστόλου.

3. Με την προτεινόμενη τροποποίηση ρυμοτομείται από τον πεζόδρομο, εκτός των ιδιοκτησιών Τραγανίτη, η ιδιοκτησία Γούναρη Ιωάννη. Ωστόσο κρίνεται ότι δεν δημιουργείται πρόβλημα επειδή η οφειλόμενη εισφορά γης της ιδιοκτησίας είναι μεγαλύτερη σε εμβαδό από την ρυμοτομούμενη έκταση. 

4. Τέλος, προτείνεται η επιβολή πεζοδρόμου στη βόρεια πλευρά των οικοπέδων, όπως φαίνεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα, επειδή ο χώρος είναι ελεύθερος από κατασκευές και λοιπές διαμορφώσεις. Αντίθετα στο νότιο τμήμα των ιδιοκτησιών, που κατά την άποψη της υπηρεσίας μας είναι ορθότερο πολεοδομικά να επιβληθεί ο πεζόδρομος, υπάρχουν περιτοιχίσεις, δέντρα μεγάλης ηλικίας και λοιπές διαμορφώσεις που θα δυσχεράνουν την διάνοιξη του πεζοδρόμου.

Σύμφωνα με όσα αναφέρθηκαν παραπάνω προτείνουμε την αποδοχή του αιτήματος των ενδιαφερομένων και την γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης το σχεδίου πόλης όπως περιγράφεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1:500 της υπηρεσίας μας.    

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη την εισήγηση της υπηρεσίας κι ύστερα από πρόταση μελών του Συμβουλίου ν’ αναβληθεί το θέμα
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά πλειοψηφία
- Αναβάλει την λήψη απόφασης για «Γνωμοδότηση τροποποίησης του Σχεδίου πόλης στο Ο.Τ. Γ577 της Πολεοδομικής Ενότητας Αγία Μονή τμήμα ΙΙ», προκειμένου να διερευνηθεί το κατά πόσο τα τρία οικόπεδα των Αδελφών Τραγανίτη είναι διαιρετέα, βάσει συμβολαίων ή διαιρετά και να εξετασθεί από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου (Πολεοδομία), αν θα πρέπει να παραμείνει ως έχει η πρόταση για τον πεζόδρομο ή αν θα πρέπει να επιβληθεί πεζόδρομος τυφλός-αδιέξοδος μέχρι την ιδιοκτησία Τσαντίλα.
-Γίνεται μνεία ότι μειοψήφησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σακκάς Στέφανος του Λάμπρου, ο οποίος εξέφρασε την άποψη ότι το θέμα δεν πρέπει να αναβληθεί , διότι η συγκεκριμένη πολεοδομική ενότητα δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ το 1988 και είναι δεδομένο ότι υπάρχουν τρία συμβόλαια ήτοι πριν το 1988 σαν αγροτεμάχια και είναι νόμιμα, ήτοι μετά το 1988 και είναι κάθετος ιδιοκτησία.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   397/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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