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Πληροφορίες:Ι. Σούλιος                                   Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ AΥΤ/ΣΗΣ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ:ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 22                       & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
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ΤΗΛ. 24310 63264                                                          

FAX  24310 77569                                                           

                                                                ΚΟΙΝ/ΣΗ  1.Γραμματεία Δ.Σ.  

                                                                                  2. Νομική Υπ. κα Μπαρσούκη
                                                                                  3. Δ/ντή Πολ. κ. Κουκούση 

                                                                                  4. Τμ.Π. & Σχ.Π. κα Πισκόια                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                  5. Αρχείο                                                                                                                                                                                                                                                                            

ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.41/2006 Α.Δ.Σ « Έγκριση συμβιβαστικής αποζημίωσης Μαρία Γάκη για απολλοτριούμενα ακίνητα προς διάνοιξη οδού Βλαχάβα.-Η νομική υπηρεσία του Δήμου σε συνεργασία με τον πληρεξούσιο Δικηγόρο της αιτούσας να καθορίσουν το ποσό».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 14/02/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.41/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.2ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 41/2006
	Περίληψη

« Έγκριση συμβιβαστικής αποζημίωσης Μαρία Γάκη για απολλοτριούμενα ακίνητα προς διάνοιξη οδού Βλαχάβα.-Η νομική υπηρεσία του Δήμου σε συνεργασία με τον πληρεξούσιο Δικηγόρο της αιτούσας να καθορίσουν το ποσό».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα           14-02-2006 ημέρα  Τρίτη   ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από   09-02-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι  πέντε (25) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος                 
  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6. Γκίμτσας                 Χρήστος                                    

  7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος
  9. Καταβούτα             Ελένη 
10. Κατσάρος               Μιλτιάδης                                                                                              11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

13. Λάππας                  Χρήστος                     
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16. Μπρουζούκη   Νικολέτα
17. Νάκης              Βασίλειος
18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη
19. Παπαστεργίου  Δημήτριος

20. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.

21. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

 22. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου                    

23. Σπαθής            Γεώργιος  

24. Σπανός            Θεόδωρος

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. 
 2. 
 3. 
	4.

5.

6.


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι απείχε της παρούσης απόφασης η κ. Ελ. Αργυροπούλου, λόγω κωλύματος.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 11ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου τις από 9/2/2006 & 30/5/2005 εισηγήσεις της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου  (υπογράφεται από τον κ. Κωλέττη ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Τρίκαλα  9 Φεβρουαρίου 2006

ΘΕΜΑ: Συμβιβαστική αποζημίωση Μαρίας Γάκη


Επί του θέματος της συμβιβαστικής αποζημίωσης της Μαρίας Γάκη έχουμε να σημειώσουμε ότι την τελική θέση της υπηρεσίας μας διατυπώνουμε στην από 30-5-2005 εισήγησή μας, αντίγραφο της οποίας σας στέλνουμε εκ νέου και η οποία είναι εναρμονισμένη με προηγηθείσα εισήγηση του Τμήματος Πολεοδομίας-Σχεδίου Πόλης. Στην τελική αυτή θέση μας επιμένουμε για συμβιβαστικό κλείσιμο της υπόθεσης, διαφορετικά θα πρέπει να αναμείνουμε την έκδοση της δικαστικής απόφασης.

Τρίκαλα  30 Μαΐου 2005

ΘΕΜΑ: Αποζημίωση απαλλοτριούμενων ακινήτων

Σχετ.: 1) Αριθ. 2368/18-5-2005 αίτηση Μαρίας Γάκη.

           2) Από 20-5-2005 εισήγηση της υπηρεσίας μας 

           3) Από 24-5-2005 εισήγηση Τμ. Π.-Σχ.Πόλεως


Με την από 20-5-2005 εισήγησή μας επί της αριθ. 2368/18-5-2005 αίτησης της Μαρίας Γάκη θέσαμε υπόψη του Συμβουλίου σας τις προσωρινές και οριστικές τιμές μονάδας αποζημίωσης, που καθορίστηκαν από το Μονομελές Πρωτοδικείο Τρικάλων και το Εφετείο Λάρισας για τα ακίνητα που απαλλοτριώνονται προς διάνοιξη τμήματος της οδού Βλαχάβα.


Επίσης εισηγηθήκαμε την απόδοση στη Μαρία Γάκη μέρους του ποσού που έχει καταθέσει στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, αλλά και παράλληλα την εξόφληση των αποζημιώσεων που οφείλει ο Δήμος προς άλλα πρόσωπα που θίγονται από την απαλλοτρίωση αυτή.


Μετά την εισήγησή μας ακολούθησε η 24-5-2005 εισήγησή του Τμ.Π.-Σχ.Πόλεως της Διεύθυνσης Πολεοδομίας του Δήμου, με την οποία γίνονται διευκρινίσεις, που οδηγούν σε διαφοροποίηση των καταβλητέων αποζημιώσεων. Πιο συγκεκριμένα το Τμ.Π.-Σχ.Πόλεως διευκρινίζει ότι σύμφωνα με την αριθ. 1/2001 πράξη τακτοποίηση και αναλογισμού, ο Δήμος  είναι υπόχρεος σε αποζημίωση:

1)Για κτίσμα 66,85μ2 προς την ιδιοκτησία Ιωάννη Αργυροπούλου.

2)Για ημιϋπαίθριο χώρο 11,90μ2 προς την ιδιοκτησία Σωτηρίου και Ελένης Αργυροπούλου και

3)Για ρυμοτομούμενη έκταση 13,20μ2 λόγω εφαρμογής του ν. 625/1968 για λογαριασμό της ιδιοκτησίας Σωτηρίου και Ελένης Αργυροπούλου, η οποία αποζημίωση μπορεί να καταβληθεί στην ιδιοκτησία Μαρίας Γάκη (στην οποία θα οφείλεται αποζημίωση λόγω ρυμοτομίας για άλλα 88,22 μ2-13,20μ2=75,02μ2 από την ιδιοκτησία Σωτηρίου και Ελένης Αργυροπούλου).


Στη συνέχεια, στην ίδια αυτή εισήγησή του, το Τμ. Π.-Σχ. Πόλεως, λαμβάνοντας υπόψη τις τιμές μονάδας που προσδιορίστηκαν με τις αποφάσεις που αναφέρουμε στην από 20-5-2005 εισήγησή μας, υπολογίζει τις αποζημιώσεις που βαρύνουν το Δήμο Τρικκαίων ως ακολούθως:


1)Για το κτίσμα των 66,85μ2 ο Δήμος οφείλει αποζημίωση μόνο για το κτίσμα αυτό καθ’ εαυτό χωρίς την αξία του οικοπέδου που καταλαμβάνει το κτίσμα. Έτσι, από την ορισθείσα με την Εφετειακή απόφαση τιμή μονάδας για το κτίσμα (500 Ευρώ ανά μ2 συμπεριλαμβανομένης και της αξίας του οικοπέδου) προτείνει να αφαιρεθεί η αξία του οικοπέδου (150 Ευρώ ανά μ2), η οποία δεν βαρύνει το Δήμο, οπότε η συνολική αποζημίωση που βαρύνει το Δήμο Τρικκαίων για το κτίσμα αυτό ανέρχεται σε (500 -150=) 350Χ66,85=23.397,50 Ευρώ.


2)Με την ίδια συλλογιστική θεωρεί ότι η αποζημίωση που βαρύνει το Δήμο Τρικκαίων για τον ημιϋπαίθριο χώρο 11,90 μ2 ανέρχεται σε                                (160-150=)10Χ11,90=119,00 Ευρώ.


3)Τέλος για τη ρυμοτομούμενη έκταση των 13,20μ2 υπολογίζει την καταβλητέα αποζημίωση σε 150Χ13.20=1.980,00 Ευρώ.


Με τους υπολογισμούς αυτούς καταλήγει σε υποχρέωση του Δήμου για συνολική αποζημίωση ρυμοτομούμενων ακινήτων 25.496,50 Ευρώ.
Πλέον δε αυτής συμφωνεί για την καταβολή της πρόσθετης αποζημίωσης για την μεταφορά και μεταστέγαση του ιδιοκτήτη Ιωάννη Αργυροπούλου, καθώς και του ποσοστού που αναλογεί στο Δήμο για δικαστικά έξοδα και παραστάσεις δικηγόρων.


Κατόπιν των ανωτέρω διευκρινίσεων του Τμ. Π.-Σχ. Πόλεως, ως προς τα μέρη των ακινήτων που αποζημιώνει ο Δήμος, η υπηρεσία μας είναι αναγκασμένη, κατά τροποποίηση της από 20-5-2005 εισήγησής μας, να συμφωνήσει με την Εισήγηση του Τμ. Π.-Σχ. Πόλεως ως προς την καταβλητέα από το Δήμο ως άνω αποζημίωση των 25.496,50 Ευρώ, από το οποίο ποσό (23.397,50 + 1.980,00=)25,377,50 Ευρώ είναι αποδοτέα στη Μαρία Γάκη και 119 Ευρώ στους: Σωτήριο και Ελένη Αργυροπούλου 


Πέραν αυτών θα καταβληθούν (όπως αναφέρουμε στην πιο πάνω από  20-5-2005 εισήγησή μας):


α’) 2.000 Ευρώ ως πρόσθετη αποζημίωση για τη μεταφορά και μεταστέγαση του ιδιοκτήτη του αριθ. 4 ακινήτου από το απαλλοτριούμενο κτίσμα Ιωάννη Αργυρόπουλου,


β’) τα δικαστικά έξοδα του αιτούντα Ιωάννη Αργυροπούλου στο Εφετείο Λάρισας, ορισθέντα σε ποσοστό 3 % επί της αποζημίωσης, ήτοι (23.397,50 + 2.000 = 25.397,50 Χ 3%=) 761,93 Ευρώ,

γ’)550 Ευρώ για την παράσταση του πληρεξουσίου δικηγόρου των αιτούντων Ιωάννη Αργυροπούλου και Φανής Καλαμπάκα στο Εφετείο Λάρισας.


δ’) τα δικαστικά έξοδα των δικαιούχων της προσωρινής αποζημίωσης, ανερχόμενα σε 3% επί της προσωρινής αποζημίωσης, ήτοι (13,20 Χ 120,00 Χ 3%=) 47,52 Ευρώ, ως αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου της Μαρίας Γάκη, καθώς και (400,00 – 120,00 =) 280,00 Χ 66,85 Χ 2% = 374,36 Ευρώ,  ως αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου του Ιωάννη Αργυροπούλου και (119,00 Χ 2% =) 2,38 Ευρώ ως αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου των: Σωτηρίου και Ελένης Αργυροπούλου.


ε’) 300 Ευρώ για την παράσταση κάθε δικηγόρου των ανωτέρω δικαιούχων αποζημίωσης.


Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα αναφέρουμε στην πιο πάνω από 20-5-2005 εισήγησή μας και όσα αναφέρει το Τμ. Π.- Σχ. Πόλεως για τις κατά τρίτων απαιτήσεις του Δήμου Τρικκαίων.

- Ο κ. Γάκης ανέφερε ότι το ποσό είναι μεγαλύτερο απ’ αυτό που εισηγείται η νομική υπηρεσία του Δήμου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, η οποία είναι καταγραμμένη στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ομόφωνα

- Εγκρίνει να αποζημιωθεί συμβιβαστικά από τον Δήμο Τρικκαίων  η Μαρία Γάκη για απαλλοτριούμενα ακίνητα προς διάνοιξη τμήματος της οδού Βλαχάβα.

- Η Νομική Υπηρεσία του Δήμου, σε συνεργασία με τον πληρεξούσιο Δικηγόρο της αιτούσας,  να καθορίσουν λεπτομερώς το οριστικό ποσό της καταβολής από τον Δήμο Τρικκαίων στην κα Μαρία Γάκη.  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   41/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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