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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.416/2006 Α.Δ.Σ «Κατ’ αρχήν έγκριση συμμετοχής του Δήμου Τρικκαίων στην υπό ίδρυση Ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 05/12/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.416/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.16ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 416/2006

	Περίληψη

«Κατ’ αρχήν έγκριση συμμετοχής του Δήμου Τρικκαίων στην υπό ίδρυση Ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 05-12-2006 ημέρα Τρίτη ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 29-11-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί  παρόντα είκοσι δύο   (22 ) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος 

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                   

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος  
  6. Ζολώτας                 Απόστολος 

  7. Καΐκης                    Γεώργιος

  8. Καταβούτα             Ελένη
  9. Κατσάρος                Μιλτιάδης                                                                                                                                 
10. Κολότσιος              Απόστολος

11. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

12. Μαραγκός             Δημήτριος                   
	13. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    

14. Νάκης              Βασίλειος

15. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

16. Παπαστεργίου   Δημήτριος

17. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

18. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

19. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου
20. Σπαθής             Γεώργιος                

21. Σπανός            Θεόδωρος

22. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                                                                                         

 2. Λάππας                  Χρήστος
 
	3. Μπρουζούκη   Νικολέτα
4. 


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι:1)Γεωργολόπουλος Ευάγ., 2) Κατσάρος Μιλτ., 3) Μαραγκός Δημ.,  4) Σακκάς Στ. του Σωτ. & 5) Σπαθής Γεώργ.

Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 22ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 28/11/2006 εισήγηση  της Δ/νσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης  (υπογράφεται από τον κ. Χαρίση ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θέμα: Συμμετοχή του Δήμου Τρικκαίων στην υπό Ίδρυση Ανώνυμη Εταιρία με την Επωνυμία «ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.»

ΣΧΕΤ:α .Η αριθ. 192/2005 απόφ. του Δημοτικού Συμβουλίου

 β. Η με αρ. Πρωτ. 317490/5415/18-10-2006 απόφαση του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.

 γ. Άρθρο 265 παρ. 2  του ΔΚΚ (Ν.3463/2006 ΦΕΚ 114Α / 8-6-2006

Κύριε Πρόεδρε, 

Σε συνέχεια τις αριθ. 192/2005 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων σας καταθέτω σχέδιο καταστατικού της υπό Ίδρυση Ανώνυμης Εταιρίας με την Επωνυμία «ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.»

Στην υπό σύσταση Ανώνυμη Εταιρεία ο Δήμος Τρικκαίων προτείνεται να συμμετάσχει στο κεφάλαιο της Εταιρείας με το ποσό των 30.000,00 Ευρώ λαμβάνονται 3.000 ονομαστικές μετοχές αξίας δέκα (10) Ευρώ η καθεμία :

Η Κάλυψη της συμμετοχής θα γίνει με : 

α. Την εισφορά ενός αγροτεμαχίου εκτάσεως 10.780 τ.μ. αξίας 22.000,00 Ευρώ, σύμφωνα με την αριθ. Φ.21.8/4/5477/21-09-05 απόφαση του σώματος ορκωτών εκτιμητών. 

β. Την εισφορά ενός αγροτεμαχίου εκτάσεως 2.466,91 τ.μ .αξίας 5.000,00 Ευρώ, σύμφωνα με την αριθ. Φ.21.8/3/5476/21-09-05 απόφαση του σώματος ορκωτών εκτιμητών.

γ. Με την καταβολή μετρητών ποσού 3.000,00 Ευρώ.

Αν η επιχείρηση λυθεί, ο Δήμος Τρικκαίων, έχει δικαίωμα προτίμησης για την αγορά της εκποιούμενης περιουσίας.

Δεν επιτρέπεται η μεταβίβαση ή η σύσταση  εμπράγματου βάρους της ακίνητης περιουσίας που έχει εισφερθεί, από τον Δήμο Τρικκαίων χωρίς την προηγούμενη έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου.

(άρθρο 35 του καταστατικού της Εταιρείας )

Σε ότι αφορά την σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας ο Δήμος, προτείνεται να συμμετάσχει στο επταμελές Διοικητικό Συμβούλιο με δύο μέλη που θα ορίζονται μαζί με τους αναπληρωματικούς από το Δημοτικό Συμβούλιο και θα είναι μέλη αυτού.

(άρθρο 19 του καταστατικού της Εταιρείας ).

Κύριε πρόεδρε σας παρακαλώ όπως στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας εισάγεται το παραπάνω θέμα σε τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για συζήτηση και λήψη απόφασης.

- Το λόγο έλαβε ο Δ/ντής Προγραμματισμού & Ανάπτυξης του Δήμου κ. Γεώργιος  Χαρίσης ο οποίος ανέφερε τα εξής:  Σε προηγούμενο Δ.Σ. αποδεχθήκαμε την προέγκριση ίδρυσης του επενδυτικού σχεδίου που αφορά τα Σφαγεία Τρικάλων Α.Ε. και τώρα βρισκόμαστε στη φάση επανεπιβολής του  Επενδυτικού Σχεδίου με βάση τις προτάσεις του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

-Σήμερα καταθέσαμε στο Δ.Σ. ένα σχέδιο που αφορά την Α.Ε., η οποία στη συνέχεια θα συσταθεί και αφού εγκριθεί οριστικά από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, θα αποτελέσει το φορέα ο οποίος θα υλοποιήσει και θα διαχειρισθεί την επένδυση. Το σχέδιο καταστατικού που έχουν όλα τα μέλη του Συμβουλίου, είναι ένα προσχέδιο, που έγινε με βάση το Νόμο 2190/1920 περ. Α.Ε. Ο Κώδικας Δήμων & Κοινοτήτων δίνει τη δυνατότητα στους Δήμους να συμμετάσχουν σε Α.Ε. έστω κι αν αυτές  δεν είναι εταιρείες Τ.Α. Εμείς σαν Δήμος έχουμε εκφράσει την επιθυμία να συμμετάσχουμε σ’ αυτήν την Α.Ε.
- Η απόφαση που θα ληφθεί σήμερα, θα είναι κατ’ αρχήν απόφαση, διότι για να ληφθεί οριστική απόφαση, θα πρέπει να έχουμε οικονομοτεχνική μελέτη, που θα αφορά την βιοσιμότητα της επιχείρησης, η οποία  θα συσταθεί.

Δεν είμαστε σε θέση αυτή τη στιγμή να προχωρήσουμε στην οικονομοτεχνική μελέτη, διότι έχει αλλάξει το αρχικό επενδυτικό σχέδιο , που είχαμε υποβάλει προς το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης.  Το αρχικό σχέδιο που είχαμε υποβάλει προέβλεπε επένδυση ύψους 2.8000.000 Ευρώ περίπου, το σχέδιο όμως που εγκρίθηκε είναι 1.1000.000 Ευρώ.

- Τώρα βρισκόμαστε στην ανασύνταξη του σχεδίου και την επόμενη εβδομάδα, θα είμαστε σε θέση να συντάξουμε την οικονομοτεχνική μελέτη, από την οποία θα προκύπτει η βιοσιμότητα της επιχείρησης και στη συνέχεια θα έχει ολοκληρωθεί το καταστατικό της Α.Ε.
- Θα δρομολογηθεί η σύσταση και στη συνέχεια οριστικά θα γνωρίζουμε τις λεπτομέρειες  για την εταιρεία, δηλαδή το ύψος του συνόλου του κεφαλαίου, τους μετόχους της εταιρείας και το κεφάλαιο με το οποίο θα συμμετέχει ο Δήμος, για το οποία θα αποφασίσαμε σήμερα.

- Ο κ. Αθ. Βαβύλης ανέφερε ότι θα πρέπει αρχικά να ξεκαθαριστεί το νομικό καθεστώς. 

-Πως θα γίνει η μεταβίβαση της επένδυσης που έχει προεγκριθεί στο Δήμο Τρικκαίων από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, στην Ανώνυμη Εταιρεία που θα συσταθεί. Πρέπει να υπάρχει εισήγηση της νομικής υπηρεσίας του Δήμου.

Υπάρχουν θέματα που θα πρέπει να διευκρινισθούν.

-Το κεφάλαιο με το οποίο θα συμμετέχει ο Δήμος θα πρέπει ν’ αυξηθεί , ώστε να έχει λόγο στην εταιρεία.

- Ο κ. Χαρίσης ανέφερε ότι η μεταβίβαση θα γίνει με Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, μετά την οριστική έγκριση της επένδυσης από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης  & Τροφίμων.
- Ο κ. Δήμαρχος πρότεινε να αυξηθεί το κεφάλαιο στο ποσοστό του 10%.
- Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε να συμμετέχει στο προσωρινό Δ.Σ. της εταιρείας ο Δήμαρχος με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Σακκά  Στεφ. του Λάμπρου και ο κ. Τσιάρας με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Αγγελή Άγγελο.
- Το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από διαλογική συζήτηση, η οποία είναι καταγραμμένη στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, αφού έλαβε υπ’ όψη τα ανωτέρω κι ύστερα από φανερά ψηφοφορία κατά την οποία υπέρ της κατ’αρχήν έγκρισης συμμετοχής του Δήμου Τρικκαίων στο κεφάλαιο της υπό σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας με την Επωνυμία «ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.»με το ποσό των 55.000,00 Ευρώ, λαμβάνοντας 5.500 μετοχές αξίας 10,00 Ευρώ έκαστη ήτοι ποσοστό 10%,ψήφισαν δώδεκα (12) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1) Αγγελής Αγ., 2) Αργυροπούλου Ελ., 3) Βράντζα Παν., 4) Ζολώτας Απ., 5) Καταβούτα Ελ., 6) Μπαλοδήμος Γεώργ., 7) Νάκης Βασ.,                8) Ντιροκάλτση Πην., 9) Παπαστεργίου Δημ., 10) Πολυμερόπουλος Αλεξ., 11)Σακκάς Στ. του Λάμπρου & 12) Τσιάρας Αθ.

κατά ψήφισαν τρεις (3) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι:1) Βαβύλης Αθ., 2) Καΐκης Γεώργ. & 3) Κωνσταντινίδου Ιωάν.

και δήλωσαν «Παρών» δύο (2) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1) Κολότσιος Απ. & 2) Σπανός Θεόδ.
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά πλειοψηφία

- Εγκρίνει κατ’ αρχήν, με ψήφους δώδεκα (12) υπέρ, τριών (3) κατά και δύο (2) «Παρών». 
α. Τη συμμετοχή του Δήμου Τρικκαίων στο κεφάλαιο της υπό σύσταση Ανώνυμης Εταιρίας με την Επωνυμία : ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε. με το ποσό των 55.000,00 ευρώ , λαμβάνοντας 5.500 μετοχές αξίας 10,00 ευρώ εκάστη, ήτοι ποσοστό 10% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, που θα είναι 550.000,00 ευρώ  και θα καλυφθεί από το Δήμο Τρικκαίων ως εξής ;    

1. Με την εισφορά ενός αγροτεμαχίου εκτάσεως 10.780 τ.μ. αξίας 22.000,00 Ευρώ, σύμφωνα με την αριθ. Φ.21.8/4/5477/21-09-05 απόφαση του Σώματος Ορκωτών Εκτιμητών. 

2. Με την εισφορά ενός αγροτεμαχίου εκτάσεως 2.466,91 τ.μ .αξίας 5.000,00 Ευρώ, σύμφωνα με την αριθ. Φ.21.8/3/5476/21-09-05 απόφαση του Σώματος Ορκωτών Εκτιμητών.

3. Με την καταβολή μετρητών ποσού 28.000,00 Ευρώ.

Αν η επιχείρηση λυθεί, ο Δήμος Τρικκαίων, έχει δικαίωμα προτίμησης για την αγορά της εκποιούμενης περιουσίας.

Δεν επιτρέπεται η μεταβίβαση ή η σύσταση  εμπράγματου βάρους της ακίνητης περιουσίας που έχει εισφερθεί, από τον Δήμο Τρικκαίων χωρίς την προηγούμενη έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου.

β. Ορίζει μέλη του προσωρινού Δ.Σ. της υποσύστασης  Ανώνυμης Εταιρείας «ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.» τους  κατωτέρω:
1) Ταμήλο Μιχαήλ Δήμαρχο Τρικκαίων                        Τακτικό

2) Σακκά Στέφανο του Λάμπρου Δημ. Σύμβουλο          Αναπληρωματικό 

3) Τσιάρα Αθανάσιο Δημ. Σύμβουλο                             Τακτικό

4) Αγγελή Άγγελο Δημ. Σύμβουλο                                Αναπληρωματικό 

Η οριστική απόφαση συμμετοχής θα ληφθεί σε προσεχή τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την κατάθεση του οριστικού καταταστικού της Εταιρείας και της οικονομοτεχνικής μελέτης.    

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   416/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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