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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.85/2006 Α.Δ.Σ «Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης σχεδίου πόλεως στα Ο.Τ. Γ810 & Γ811 της περιοχής Κηπάκι Σαραγίων (ιδιοκτησία Τηλέμαχου Οικονομίδη)».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 7/03/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.85/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.3ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 85/2006
	Περίληψη

«Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης σχεδίου πόλεως στα Ο.Τ. Γ810 & Γ811 της περιοχής Κηπάκι Σαραγίων (ιδιοκτησία Τηλέμαχου Οικονομίδη)».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 07-03-2006 ημέρα Τρίτη   ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 28-02-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι   τέσσερις  (24) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος
  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6. ---------------------------------                                

  7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. Καταβούτα             Ελένη 

10. Κατσάρος               Μιλτιάδης                                                                                              11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

13. Λάππας                  Χρήστος                     
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16. Μπρουζούκη   Νικολέτα
17. Νάκης              Βασίλειος
18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη
19. Παπαστεργίου  Δημήτριος

20. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.

21. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

22. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου                

23. Σπαθής            Γεώργιος  

24. Σπανός            Θεόδωρος

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                   
 2.                                           

 3. 
	4.

5.

6.


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1)Λάππας Χρ., 2) Κατσάρος Μιλτ. & Σακκάς Στ. του Λάμπρου.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 11ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

Α.
 Την με αριθ. 1174/1-3-2006 αίτηση του Τηλέμαχου Σπ. Οικονομίδη στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΑΙΤΗΣΗ
ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ ΣΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ, Κατοίκου Τρικάλων (α’ πάροδος Φλεγύου).

Θέμα: Τροποποίηση Σχ. Πόλεως

Σχετ.: Αίτησή μου Α.Π. 4403/8-10-2004

Κύριοι,


Με αίτησή μου Α.Π. 4403/8-10-2004, εζήτησα την τροποποίηση του Σχ. Πόλεως στα Ο.Τ. 810-811, στην περιοχή «Κηπάκι Σαραγίων», διότι, όπως ισχύει σήμερα, κυριολεκτικά κατακρεουργεί και εξανεμίζει την ιδιοκτησία μου, για τους λόγους που λεπτομερώς αναφέρω στην παραπάνω αίτησή μου.


Το τμήμα Πολεο/μίας και Σχ. Πόλης, αναγνωρίζοντας το δίκαιό μου, με εμπεριστατωμένη εισήγησή του  προς το ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (18/3/2005) προτείνει την τροποποίηση των πιο πάνω Ο.Τ. (810-811), αποδίδοντάς μου, ενιαία την ιδιοκτησία μου μαζί με τις δύο (2) πομόνες, όπως φαίνεται στο συνυποβληθέν ρυμοτομικό σχέδιο. ΜΕ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΜΕΝΗ δε έκθεσή του εξηγεί τους λόγους αυτής της δίκαιης λύσης-πρότασης.

Παραδόξως – και άγνωστο για πιο λόγο – εκείνη η εισήγηση προς το Δ.Σ. αποσύρθηκε την τελευταία ώρα, και αντ’ αυτής την1/2/2006, ύστερα από εννέα (9) μήνες ήρθε κάποια άλλη πρόταση- εισήγηση από το Τ.Π.&Σχ.Πόλεως.


Η πρόταση αυτή, η οποία ήρθε στη συνεδρίαση του Δ.Σ. την 14/2/2006, απεσύρθη  (αναβλήθη η λήψη απόφασης) με αίτημά μου, προκειμένου να δικαιωθώ επί τέλους, αφού εγώ και η οικογένειά μου ταλαιπωρούμαστε επί μία 20ετία, εξ αιτίας της ομηρείας στην οποία μας κρατά αυτή η εκκρεμότητα.


Αυτή η πρόταση, αμβλύνει κάπως τα πράγματα, αλλά δεν αιρεί την εις βάρος της ιδιοκτησίας αδικία (π.χ. τη διαιρεί, αφήνοντας τυφλό οικόπεδο 10).

Για τους παραπάνω λόγους:
1) ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΠΟΛΥ, να επανέλθει στο Δ.Σ. προς συζήτηση το θέμα μου, στη βάση της από 18/3/2005 εισήγησης του Τ.Π.&Σχ.Π.-

2) Να εξαλειφθεί η τελευταία παράγραφος της εισήγησης, γιατί σε τίποτε δεν έφταιξα ο ίδιος για να πληρώνω δαπάνες που οφείλονται σε λαθεμένη σχεδίαση του ρυμοτομικού σχεδίου από άλλους!!
Β.
Την από 18/3/2005 εισήγηση του Τ.Π. & Σχ. Π. του Δήμου  στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θ Ε Μ Α  :     Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο Ι Η Σ Η     Σ Χ Ε Δ Ι Ο Υ    Π Ο Λ Η Σ    

                       ΣΤΑ  Ο.Τ.  Γ 810 ΚΑΙ Γ 811 ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ «ΚΗΠΑΚΙ  

                       ΣΑΡΑΓΙΩΝ»

Στην περιοχή «Κηπάκι Σαραγίων», στα Οικοδομικά Τετράγωνα Γ810 και Γ811, βρίσκεται η ιδιοκτησία με Κτηματολογικό Αριθμό 090710, που ανήκει στον Τηλέμαχο Οικονομίδη. (σχετικό το με αριθμό       συμβόλαιο).

Για την ιδιοκτησία αυτή, σύμφωνα με το εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο και την κυρωμένη πράξη εφαρμογής, ισχύουν τα κάτωθι στοιχεία :

· Αρχικό Εμβαδό               : 2064.97 τ.μ.

· Ρυμοτομούμενο Εμβαδό :   892.69 τ.μ.

· Τελικό Εμβαδό                : 1173.21 τ.μ.

Η ιδιοκτησία ρυμοτομείται εν μέρει από τη διαπλάτυνση της οδού της παράλληλης προς την σιδηροδρομική γραμμή, αλλά κυρίως ρυμοτομείται από την επιβολή Κ.Χ. και χώρου  Παιδικής Χαράς, ολικού εμβαδού    τ.μ. εκ των οποίων τα   τ.μ. ρυμοτομούν την εν λόγω ιδιοκτησία και τα υπόλοιπα  τ.μ. ρυμοτομούν την όμορη ιδιοκτησία με Κ.Α. 090711 με φερόμενο ιδιοκτήτη τον           Οικονομίδη.

Με την με αριθμό 4403/8.10.2004 αίτησή του (αλλά και με παλαιότερες αιτήσεις του), ο Τηλέμαχος Οικονομίδης ζητά την τροποποίηση του σχεδίου στην ιδιοκτησία του , προτείνοντας τρεις εναλλακτικές λύσεις, που απεικονίζονται στα υποβληθέντα με την αίτησή του σχεδιαγράμματα με αριθμούς 3, 4 και 5.

Οι λόγοι που επικαλείται για την αιτούμενη τροποποίηση, είναι το γεγονός ότι με το ισχύον σχέδιο : 

· Δεσμεύεται από το Δήμο η ωφέλιμη (γωνιακή) έκταση του οικοπέδου και αποδίδεται στον ιδιοκτήτη η έκταση η ευρισκόμενη στο πίσω μέρος αυτού που χαρακτηρίζεται «τυφλή» και ανεπίδεκτη αξιοποίησης, καθώς έχει σχήμα ακατάλληλο και παρά το σχετικά μεγάλο εμβαδόν της δεν είναι δυνατόν να κατατμηθεί παρά σε δύο μόνο άρτια οικόπεδα.

· Αφαιρούνται από την ιδιοκτησία δύο αρτεσιανά- πομόνες, που πρέπει μάλιστα να αποζημιωθούν από τον Δήμο, ως επικείμενα.

Η Υπηρεσία μας, αποδεχόμενη τους παραπάνω ισχυρισμούς ως βάσιμους, εξέτασε τις υποβληθείσες προτάσεις τροποποίησης του σχεδίου και προτείνει την τροποποίηση που φαίνεται στο διάγραμμα που συνοδεύει την παρούσα εισήγηση.

Με την προτεινόμενη τροποποίηση:

· Διατηρείται το συνολικό εμβαδόν του Κ.Χ. και του χώρου Παιδικής Χαράς που μεταφέρονται στο πίσω μέρος της ιδιοκτησίας.

· Αποδίδεται στον ιδιοκτήτη, η έκταση η ευρισκόμενη στο γωνιακό τμήμα της ιδιοκτησίας, με δυνατότητα κατάτμησης σε τέσσερα άρτια και οικοδομήσιμα οικόπεδα.

· Δεν ρυμοτομούνται επικείμενα και εκλείπει ο λόγος αποζημίωσης του ιδιοκτήτη από τον Δήμο.

· Η ιδιοκτησία με Κ.Α. 090711 ρυμοτομείται κατά   τ.μ. όσο δηλαδή και με το ισχύον σχέδιο.

· Η ιδιοκτησία με Κ.Α. 090711, εμβαδού 889.26 τ.μ., έχει δυνατότητα κατάτμησης, ενώ με το ισχύον σχέδιο έπρεπε να οικοδομηθεί ενιαία. 

· Η ιδιοκτησία με Κ.Α. 090708 ρυμοτομείται κατά  τ.μ. και θίγεται εν μέρει από την τροποποίηση, αλλά η μικρή αυτή ρυμοτόμηση γίνεται για την κατά το δυνατό ευθυγράμμιση του ανατολικού ορίου της παιδικής χαράς.

Μετά τα παραπάνω,

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Την τροποποίηση του σχεδίου, στα Οικοδομικά Τετράγωνα Γ810 και Γ811 της περιοχής «Κηπάκι Σαραγίων», με την μεταφορά του Κ.Χ. και του χώρου Παιδικής Χαράς, όπως φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα της Υπηρεσίας μας, που συνοδεύει την παρούσα εισήγηση.

Μετά την έγκριση της τροποποίησης, να συνταχθεί διορθωτική πράξη εφαρμογής με ευθύνη και δαπάνη του αιτούντα την τροποποίηση, για την καθορισμό των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων των ιδιοκτησιών, σύμφωνα με το Π.Δ. 17.7.1923.

Γ.
 Την από 1/2/2006 εισήγηση του Τ.Π. & Σχ. Π. του Δήμου  στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θ Ε Μ Α  :     Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο Ι Η Σ Η     Σ Χ Ε Δ Ι Ο Υ    Π Ο Λ Η Σ    

                       ΣΤΑ  Ο.Τ.  Γ 810 ΚΑΙ Γ 811 ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ «ΚΗΠΑΚΙ  
                       ΣΑΡΑΓΙΩΝ»

Στην περιοχή «Κηπάκι Σαραγίων», στα Οικοδομικά Τετράγωνα Γ810 και Γ811, βρίσκεται η ιδιοκτησία με Κτηματολογικό Αριθμό 090710, που ανήκει στον Τηλέμαχο Οικονομίδη. (σχετικό το με αριθμό 13740/9.11.1971 συμβόλαιο του συμβολαιογράφου Τρικάλων Σωτηρίου Μάνη).

Για την ιδιοκτησία αυτή, σύμφωνα με το εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο και την κυρωμένη πράξη εφαρμογής, ισχύουν τα κάτωθι στοιχεία :

· Αρχικό Εμβαδό               : 2064.97 τ.μ.

· Ρυμοτομούμενο Εμβαδό :   892.69 τ.μ.

· Τελικό Εμβαδό                : 1173.21 τ.μ.

Η ιδιοκτησία ρυμοτομείται εν μέρει από τη διαπλάτυνση της οδού της παράλληλης προς την σιδηροδρομική γραμμή, αλλά κυρίως ρυμοτομείται από την επιβολή Κ.Χ. και χώρου  Παιδικής Χαράς, ολικού εμβαδού 859.79 τ.μ. εκ των οποίων τα 774.04 τ.μ. ρυμοτομούν την εν λόγω ιδιοκτησία και τα υπόλοιπα 85.75 τ.μ. ρυμοτομούν την όμορη ιδιοκτησία με Κ.Α. 090711 με φερόμενο ιδιοκτήτη τον Κωνσταντίνο Οικονομίδη.

Με την με αριθμό 4403/8.10.2004 αίτησή του (αλλά και με παλαιότερες αιτήσεις του), ο Τηλέμαχος Οικονομίδης ζητά την τροποποίηση του σχεδίου στην ιδιοκτησία του, προτείνοντας τρεις εναλλακτικές λύσεις, που απεικονίζονται στα υποβληθέντα με την αίτησή του σχεδιαγράμματα με αριθμούς 3, 4 και 5.

Οι λόγοι που επικαλείται για την αιτούμενη τροποποίηση, είναι το γεγονός ότι με το ισχύον σχέδιο : 

· Δεσμεύεται από το Δήμο η ωφέλιμη (γωνιακή) έκταση του οικοπέδου και αποδίδεται στον ιδιοκτήτη η έκταση η ευρισκόμενη στο πίσω μέρος αυτού που χαρακτηρίζεται «τυφλή» και ανεπίδεκτη αξιοποίησης, καθώς έχει σχήμα ακατάλληλο και παρά το σχετικά μεγάλο εμβαδόν της δεν είναι δυνατόν να κατατμηθεί παρά σε δύο μόνο άρτια οικόπεδα.

· Αφαιρούνται από την ιδιοκτησία δύο αρτεσιανά- πομόνες, που πρέπει μάλιστα να αποζημιωθούν από τον Δήμο, ως επικείμενα.

Η Υπηρεσία μας, αποδεχόμενη τους παραπάνω ισχυρισμούς ως βάσιμους, εξέτασε τις υποβληθείσες προτάσεις τροποποίησης του σχεδίου και προτείνει την τροποποίηση που φαίνεται στο διάγραμμα που συνοδεύει την παρούσα εισήγηση.

Με την προτεινόμενη τροποποίηση:

· Διατηρείται , το συνολικό εμβαδόν του Κ.Χ. και του χώρου Παιδικής Χαράς που μεταφέρονται στο μεσαίο τμήμα της ιδιοκτησίας.

· Αποδίδεται στον ιδιοκτήτη, η έκταση η ευρισκόμενη στο γωνιακό τμήμα της ιδιοκτησίας, με δυνατότητα κατάτμησης σε δύο άρτια και οικοδομήσιμα οικόπεδα.

· Δεν ρυμοτομούνται επικείμενα και εκλείπει ο λόγος αποζημίωσης του ιδιοκτήτη από τον Δήμο.

· Η ιδιοκτησία με Κ.Α. 090711 δεν ρυμοτομείται και ωφελείται κατά 85.75 τ.μ. όσο δηλαδή ρυμοτομούνταν με το ισχύον σχέδιο.

· Η ιδιοκτησία με Κ.Α. 090711, μπορεί επίσης να κατατμηθεί, σε δύο άρτια και οικοδομήσιμα οικόπεδα, ενώ με το ισχύον σχέδιο έπρεπε να οικοδομηθεί ενιαία. 

Μετά τα παραπάνω,

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Την τροποποίηση του σχεδίου, στα Οικοδομικά Τετράγωνα Γ810 και Γ811 της περιοχής «Κηπάκι Σαραγίων», με την μεταφορά του Κ.Χ. και του χώρου Παιδικής Χαράς, όπως φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα της Υπηρεσίας μας, που συνοδεύει την παρούσα εισήγηση.

Μετά την έγκριση της τροποποίησης, να συνταχθεί διορθωτική πράξη εφαρμογής με ευθύνη και δαπάνη του αιτούντα την τροποποίηση, για την καθορισμό των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων των ιδιοκτησιών, σύμφωνα με το Π.Δ. 17.7.1923.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη την αίτηση του κ. Οικονομίδη και τις  από 18/3/2005 & 1/2/2006 εισηγήσεις  της υπηρεσίας  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ομόφωνα

- Κάνει δεκτή την από 1-3-2006 αίτηση του Τηλέμαχου Σπ. Οικονομίδη.

- Γνωμοδοτεί υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου πόλης Τρικάλων, στα οικοδομικά τετράγωνα Γ.810 και Γ.811 της περιοχής «ΚΗΠΑΚΙ ΣΑΡΑΓΙΩΝ», με την μεταφορά του Κ.Χ. και του χώρου παιδικής χαράς, όπως φαίνεται στο από 18-3-2005 τοπογραφικό διάγραμμα του Τ.Π.& Σχ. Π. του Δήμου, που υπογράφεται από την προϊσταμένη του τμήματος Ζωή Πισκόϊα Τοπογράφος-Μηχανικό του Δήμου.
- Μετά την έγκριση της τροποποίησης, να συνταχθεί διορθωτική πράξη εφαρμογής με ευθύνη και δαπάνη του Δήμου Τρικκαίων, για τον καθορισμό των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων των ιδιοκτησιών, σύμφωνα με το Π.Δ. 17.7.1923.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   85/2006
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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