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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.96/2006 Α.Δ.Σ «Έγκριση Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων: α)Αριστερά της οδού Κονδύλη και μέχρι Ματαραγκιώτη από Αθ. Διάκου έως Σολομού, β)Αριστερά της οδού Κονδύλη και μέχρι Καταραχιά, από Κρυστάλλη έως Πλαστήρα, γ)Δεξιά της οδού Κονδύλη και μέχρι Μακεδονίας από Μεταξά μέχρι Πλαστήρα, δ) Στο Σχολικό Συγκρότημα της οδού Λάμπρου Κατσώνη Αγίας Μονής, ε) Αλλαγή τρόπου στάθμευσης της οδού Χρήστου Χατζηκάκη».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 7/03/2006 που διαλαμβάνει: την αρ.96/2006 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.3ης/2006 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 96/2006
	Περίληψη

«Έγκριση Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων: α)Αριστερά της οδού Κονδύλη και μέχρι Ματαραγκιώτη από Αθ. Διάκου έως Σολομού, β)Αριστερά της οδού Κονδύλη και μέχρι Καταραχιά, από Κρυστάλλη έως Πλαστήρα, γ)Δεξιά της οδού Κονδύλη και μέχρι Μακεδονίας από Μεταξά μέχρι Πλαστήρα, δ) Στο Σχολικό Συγκρότημα της οδού Λάμπρου Κατσώνη Αγίας Μονής, ε) Αλλαγή τρόπου στάθμευσης της οδού Χρήστου Χατζηκάκη».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 07-03-2006 ημέρα Τρίτη   ώρα  8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 28-02-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 108 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών έχουν βρεθεί παρόντα είκοσι   τέσσερις  (24) μέλη ήτοι:

	Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος                     

  2. Αργυροπούλου       Ελένη                          

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος
  4. Βράντζα                  Παναγιώτα                               

  5. Γεωργολόπουλος    Ευάγγελος                

  6. ---------------------------------                                

  7. Ζολώτας                 Απόστολος                  

  8. Καϊκης                    Γεώργιος

  9. Καταβούτα             Ελένη 

10. Κατσάρος               Μιλτιάδης                                                                                              11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κωνσταντινίδου     Ιωάννα     

13. Λάππας                  Χρήστος                     
	14. Μαραγκός       Δημήτριος 

15. Μπαλοδήμος   Γεώργιος                                                                                    16. Μπρουζούκη   Νικολέτα
17. Νάκης              Βασίλειος
18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη
19. Παπαστεργίου  Δημήτριος

20. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.

21. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

22. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου                

23. Σπαθής            Γεώργιος  

24. Σπανός            Θεόδωρος

25. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Γκίμτσας                 Χρήστος                                                                   
 2.                                           

 3. 
	4.

5.

6.


                                             Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν προσκληθεί 

                                             Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Λάππας Χρ.,                                   2) Κωνσταντινίδου Ιωάν., 3) Σπανός Θεόδ. , 4) Ζολώτας Απ. & 5) Σακκάς Στ. του Σωτηρίου.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 21ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την εισήγηση  του  τμήματος Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού Τρικάλων  (υπογράφεται από την  Δ/ντρια Τεχν. Υπ. κα  Φ. Τσαπάλα και τον κ. Σωτ. Αζναουρίδη ΤΕ Εργοδηγό Α΄β) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ:«Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις:  Α. Αριστερά της οδού Κονδύλη και μέχρι

                                                                     Ματαραγκιώτη από Αθ. Διάκου έως 
                                                                     Σολομού  (μόνο για τη στάθμευση)

                                                                Β. Αριστερά της οδού Κονδύλη και μέχρι 

                                                                     Καταραχιά, από Κρυστάλλη έως Πλαστήρα
                                                                      (για μονοδρομήσεις και στάθμευση)

                                                                Γ. Δεξιά της οδού Κονδύλη και μέχρι 
                                                                    Μακεδονίας από Μεταξά μέχρι Πλαστήρα.

                                                                Δ. Στο Σχολικό Συγκρότημα της οδού 

                                                                    Λάμπρου Κατσώνη Αγίας Μονής                                                                             

                                                                Ε. Αλλαγή τρόπου στάθμευσης της 

                                                                     οδού Χρήστου Χατζηγάκη.

ΣΧΕΤΙΚΑ: 1) η υπ’ αριθ. 154/2003 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

                   2) η υπ’ αριθ. 434/2005 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

                   3) η υπ’ αριθ. 138/2000 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.


                   4) η υπ’ αριθ. 3835/09-08-2005 Επιστολή κατοίκων «Μπάρας».

                   5) η υπ’ αριθ. 2712/04-10-2005 Υπηρεσιακή Ενημέρωση - Εισήγηση.

                   6) η υπ’ αριθ. 1133/28-02-2006 Αίτηση κατοίκων οδού Χ. Χατζηγάκη.

     Η Υπηρεσία μας, παρακολουθώντας καθημερινά και από κοντά τα προβλήματα που δημιουργούνται κοντά σε Σχολικά Συγκροτήματα και προκειμένου να δημιουργηθούν συνθήκες ασφάλειας των μαθητών, λαμβάνοντας υπόψη  τη συνέχεια των ως άνω σχετικών Αποφάσεων και επεκτείνοντας αυτές,

ε ι σ η γ ε ί τ α ι     και     π ρ ο τ ε ί ν ε ι      τα παρακάτω: 

Α. 1. Η οδός Κων/νου Ματαραγκιώτη: α) να επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές,  από την οδό Σωκράτη προς την οδό Αθ. Διάκου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn). β) να επιτρέπεται η στάθμευση από την αριστερή πλευρά από την οδό Σωκράτη και μέχρι την οδό Κρυστάλλη, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από τη δεξιά πλευρά (πλατεία Αριστοτέλη Αντωνίου και αρχή καθέτων οδών), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40 

          γ) να επιτρέπεται η στάθμευση από τη δεξιά πλευρά από την οδό Κρυστάλλη μέχρι την οδό Δραγούμη (τέλος της οδού Ματαραγκιώτη), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από τη αριστερή, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40.

Α.  2. Η οδός Θεοδώρου Παγκάλου: να επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως   2,5 tn) εκτός της πλευράς της από την πλατεία Αριστοτέλη Αντωνίου και του τελευταίου τμήματος αυτής (τριγωνική πλατεία) όπου να επιτρέπεται μόνο από την δεξιά πλευρά.

Α. 3. Η οδός Σωκράτη: να επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) εκτός του τελευταίου τμήματος αυτής (πλατεία Αριστοτέλη Αντωνίου) όπου να επιτρέπεται μόνο από την αριστερή.

Α. 4. Η οδός Φιλίππου Β’: να επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn). 
Α. 5.  Η οδός Γεωργίου Ζαλοκώστα: να επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως   2,5 tn) εκτός του πρώτου τμήματος αυτής (πλατεία Αριστοτέλη Αντωνίου) όπου να επιτρέπεται μόνο από την αριστερή.

Α. 6. Η οδός Αλεξάνδρου Παπάγου: α) Στο τμήμα από την οδό Τιουσόν προς την οδό Ματαραγκιώτη, να επιτρέπεται η στάθμευση από την αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από τη δεξιά πλευρά (τριγωνική πλατεία), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40 β) Στο τμήμα από την οδό Τιουσόν προς την οδό Κονδύλη να επιτρέπεται η στάθμευση από την δεξιά πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από τη αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40.

Α. 7. Η οδός Διονυσίου Σολωμού: να παραμείνει η φορά του μονοδρόμου ως έχει (από Ματαραγκιώτη προς Κονδύλη) και  η στάθμευση να επιτρέπεται από την δεξιά πλευρά του μονοδρόμου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από την αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

          Επίσης να έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Κονδύλη (υφιστάμενη κατάσταση), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην της οδού Κονδύλη, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.
Β. 1. Η οδός Κώστα Κρυστάλλη: να παραμείνει η φορά του μονοδρόμου ως έχει (από Κονδύλη προς 7η ΤΑΞΥΠ) και  η στάθμευση να επιτρέπεται από την αριστερή πλευρά του μονοδρόμου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

          Επίσης να έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Ματαραγκιώτη (υφιστάμενη κατάσταση), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην της οδού Ματαραγκιώτη, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.
Β. 2. Η οδός Κωστή Παλαμά να μονοδρομηθεί από την οδό Ματαραγκιώτη προς την οδό Κονδύλη (δημιουργώντας έτσι ζεύγη μονοδρόμων) και να επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές (λόγω που το πλάτους οδοστρώματος), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn). 

         Επίσης να έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Κονδύλη, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην της οδού Κονδύλη, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.

Β. 3. Η οδός Ιωάννη Μεταξά να μονοδρομηθεί από την οδό Κονδύλη προς την οδό Κ. Οικονόμου (ημικυκλική πλατεία), λόγω της υφιστάμενης κατάστασης: α) σύμφωνα με την αριθ. 434/2005 Α.Δ.Σ., όπου μονοδρομείται η οδός                    Αλ. Κουμουνδούρου από την οδό Τιουσόν προς την οδό Δραγούμη και β) η στενότητα της οδού Κ. Οικονόμου και η φυσική φορά της (δεξιά της πλατείας). Επίσης η στάθμευση να επιτρέπεται και από τις δύο πλευρές (λόγω   πλάτους οδοστρώματος), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn).

Β. 4. Η οδός Κων/νου Οικονόμου να μονοδρομηθεί από την ημικυκλική πλατεία προς την οδό Ματαραγκιώτη (ως συνέχεια της οδού Μεταξά) και να έχει προτεραιότητα έναντι της οδού Βλαχάβα, εάν και όποτε γίνει η διάνοιξή της, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 & Ρ-7 επί της ως άνω οδού, στη συμβολή της με την οδό Ματαραγκιώτη. 

          Επίσης η στάθμευση να επιτρέπεται από την δεξιά πλευρά του μονοδρόμου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από την αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

Β. 5. Η οδός Ίωνα Δραγούμη να μονοδρομηθεί από την οδό Χασίων προς την οδό Κονδύλη ως συνέχεια της οδού Χασίων (κάθοδος Αστικής Συγκοινωνίας), να έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Κονδύλη, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλους τους κάθετους δρόμους πλην της οδού Κονδύλη, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού. Επίσης η στάθμευση να επιτρέπεται από την αριστερή πλευρά του μονοδρόμου μέχρι την οδό Κουμουνδούρου και από αυτή έως την οδό Κονδύλη από τη δεξιά πλευρά λόγω Αστικής Συγκοινωνίας, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά μέχρι την οδό Κουμουνδούρου και από αυτή έως την Κονδύλη από την αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

Β. 6. Η οδός Ιωάννη Παπαρηγοπούλου να μονοδρομηθεί από την οδό Κονδύλη προς την οδό Καταραχιά και να έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Καταραχιά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλους τους κάθετους δρόμους πλην της οδού Καταραχιά, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού. 

          Επίσης η στάθμευση να επιτρέπεται από την αριστερή πλευρά του μονοδρόμου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

Β. 7. Η οδός Κων/νου Ραδηνού: να παραμείνει η φορά του μονοδρόμου ως έχει (από Καταραχιά προς Κονδύλη) και  η στάθμευση να επιτρέπεται από την δεξιά πλευρά του μονοδρόμου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από την αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

          Επίσης να έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Κονδύλη (υφιστάμενη κατάσταση), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην της οδού Κονδύλη, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.
Β. 8. Η οδός Αλέξανδρου Κουμουνδούρου:  να παραμείνει η φορά του μονοδρόμου ως έχει (από Τιουσόν προς Δραγούμη) και  η στάθμευση να επιτρέπεται από την αριστερή πλευρά του μονοδρόμου (μέχρι την οδό Μεταξά), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά  (μέχρι την οδό Μεταξά), τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

          Επίσης να επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές του μονοδρόμου, από Μεταξά έως Δραγούμη (τελευταίο τμήμα της ως άνω οδού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70.

Β.  9. Η οδός Ευθυμίου Βλαχάβα να μονοδρομηθεί από την οδό Παπαρηγοπούλου μέχρι και την οδό Σολομού (τα τμήματα της οδού μεταξύ Παπαρηγοπούλου – Δραγούμη, Δραγούμη – Κ. Οικονόμου, Κ. Οικονόμου – Κωστή Παλαμά είναι αδιάνοικτα ή ημιτελή).

          Επίσης να επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές (λόγω πλάτους οδοστρώματος), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά μέχρι 2,5 tn) στα διανοιχθέντα τμήματα Κωστή Παλαμά – Κρυστάλλη και Κρυστάλλη – Σολομού.

Β.10. Η οδός Γεωργίου Δροσίνη να μονοδρομηθεί από την οδό Δραγούμη προς την οδό Πλαστήρα, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 & Ρ-7 επί της ως άνω οδού, στη συμβολή της με την οδό Πλαστήρα, η στάθμευση να επιτρέπεται από την αριστερή πλευρά του μονοδρόμου (μέχρι την οδό Ραδηνού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά (μέχρι την οδό Ραδηνού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.  Επίσης, λόγω της τριγωνικής πλατείας (μεταξύ Ραδηνού & Καταραχιά) να επιτρέπεται η στάθμευση  μόνο από την δεξιά πλευρά του μονοδρόμου, από Ραδηνού έως Πλαστήρα (τελευταίο τμήμα της ως άνω οδού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70.

Β.11. Η οδός Νικολάου Πλαστήρα να παραμείνει ως έχει διπλής κυκλοφορίας και να 

          επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70, εκτός της πλευράς του Σχολικού Συγκροτήματος και των δύο τριγωνικών πλατειών, από Κονδύλη μέχρι Παλαιολόγου & από Παλαιολόγου μέχρι Βαμβέτσου (τέλος οδού Ραδηνού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-39.

Γ. 1. Η οδός Ιωάννη Μεταξά (δεξιά της οδού Κονδύλη) να παραμείνει ως έχει διπλής κυκλοφορίας, να επιτρέπεται η στάθμευση μόνο από την δεξιά πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά μέχρι 2,5 tn) και να απαγορεύεται από την αριστερή πλευρά (λόγω εξόδου Βαμβέτσου και διασταύρωσης Μακεδονίας & 5ου Συντάγματος) , τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40.

Γ.  2. Η οδός Ηλία Βαμβέτσου να μονοδρομηθεί από την οδό Πλαστήρα προς την οδό Μεταξά (λόγω της διπλής κυκλοφορίας της οδού Πλαστήρα, της εξόδου της Ραδηνού και της απέναντι οδού Ιουστινιανού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες  Ρ-2 (STOP) & Ρ-7 στις εξόδους της με όλες τις καθέτους σ’ αυτή. Επίσης, να επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές για όλα τα οχήματα,  τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70. 

Γ.  3. Η οδός Ίωνα Δραγούμη να μονοδρομηθεί από την οδό Κονδύλη προς την οδό Μακεδονίας, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-2 (STOP) & Ρ-7 στην έξοδό της με την οδό Μακεδονίας. 

          Επίσης, να επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές,  τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn).

Γ.  4.  Η οδός Ιωάννη Παπαρηγοπούλου να μονοδρομηθεί από την οδό Μακεδονίας προς την οδό Κονδύλη, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-2 (STOP) & Ρ-7 στην έξοδό της με την οδό Κονδύλη. 

          Επίσης, να επιτρέπεται η στάθμευση  από την αριστερή πλευρά,  τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και να απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες   Ρ-40.

   Η σημερινή πρόταση διασφαλίζει την συνέχεια των νησίδων της οδού Κονδύλη, μέχρι την ένωσή των με αυτών της οδού Παλαιολόγου, αποφεύγοντας το κυκλοφοριακό πρόβλημα πέριξ του Αγίου Αθανασίου και τη γρηγορότερη ροή της Πυροσβεστικής προς το Άλσος και το κέντρο της πόλης.
   Επίσης ανακουφίζει από τη συσσωρευμένη και άναρχη στάθμευση, την οδό Κονδύλη, δημιουργώντας θέσεις «διπλής» στάθμευσης  στους παράπλευρους δρόμους Βλαχάβα, Παλαμά ( Ρ.   ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn ) & Βαμβέτσου για όλα τα οχήματα.

Δ. 1. Η οδός Σιμωνίδη που χωρίζει τον οικισμό της Αγ. Μονής με το Σχολικό Συγκρότημα του 6ου Γυμνασίου & 7ου Λυκείου, να έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών, πλην των οδών Λ. Κατσώνη και Σκόπα, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες    Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην των Λ. Κατσώνη και Σκόπα, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.

Δ. 2. Η στάθμευση επί της οδού Σιμωνίδη να επιτρέπεται μόνο από την δεξιά πλευρά και να απαγορεύεται από την πλευρά του Σχολικού Συγκροτήματος, για την ασφάλεια των μαθητών, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40 από την πλευρά του Σχολικού Συγκροτήματος και Ρ-70 (μόνο ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) από την άλλη.

Δ. 3. Η οδός Σωσάστρου έχει πολύ στενά έως ανύπαρκτα πεζοδρόμια και η σημερινή κυκλοφοριακή κατάσταση που επικρατεί (διπλής κυκλοφορίας) εγκυμονεί κινδύνους για τους πεζούς πρωτίστως, αλλά και για τα διερχόμενα οχήματα, που λόγω των συνεχόμενων αποκλίσεων από την πορεία τους, λόγω της ιδιαιτερότητάς της έρχονται αντιμέτωπα. Κρίνεται αναγκαία η μονοδρόμησή της  από την Λ. Κατσώνη (λόγω της υπάρχουσας τριγωνικής νησίδας) μέχρι και προς  την οδό Σκόπα. 

Δ. 4. Επίσης η οδός Σωσάστρου να έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Σκόπα, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην της οδού Σκόπα, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.
Ε. 1. Η στάθμευση της οδού Χρήστου Χατζηγάκη γίνεται μέχρι σήμερα εναλλάξ 

    (μονούς-ζυγούς μήνες), με παλαιότερη Απόφαση του τότε Διοικητή 
    Χωροφυλακής. 

    Η Υπηρεσία μας, λαμβάνοντας υπόψη τα σημερινά δεδομένα, την μερική πεζοδρόμηση Ιουλιέττας Αδάμ και την αύξηση του αριθμού των οχημάτων των πέριξ πολυκατοικιών (εκτός αυτών που αφαιρέθηκαν λόγω της πεζοδρόμησης), έχοντας ως αποτέλεσμα την μη αστυνόμευση της στάθμευσης που δημιουργεί κυκλοφοριακά προβλήματα και ιδιαίτερα στους πεζούς, οι οποίοι δεν μπορούν να διέρχονται τα πεζοδρόμια (μικρού πλάτους), αφού καταλαμβάνονται από τα σταθμευμένα αυτοκίνητα, κρίνει σκόπιμη την αλλαγή τρόπου στάθμευσης.

    Σύμφωνα με τα παραπάνω, υπάρχει ανάγκη δημιουργίας τρόπου αυτοαστυνόμευσης και κατόπιν αναλυτικής έρευνας (αυτοψία, συζήτηση με τους κατοίκους για διεύρεση λύσης), προτείνουμε η στάθμευση να γίνεται από τη δεξιά πλευρά της οδού, τοποθετώντας  κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (μόνο ΙΧΕ) και από την αριστερή πλευρά να απαγορεύεται παντελώς η στάθμευση, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη την εισήγηση της υπηρεσίας  

Α  π  ο  φ   α  σ   ί  ζ   ε   ι          ομόφωνα

- Εγκρίνει τις κατωτέρω Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις:

Α. 1. Οδός Κων/νου Ματαραγκιώτη: α) Επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές,  από την οδό Σωκράτη προς την οδό Αθ. Διάκου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn). β) Επιτρέπεται η στάθμευση από την αριστερή πλευρά από την οδό Σωκράτη και μέχρι την οδό Κρυστάλλη, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από τη δεξιά πλευρά (πλατεία Αριστοτέλη Αντωνίου και αρχή καθέτων οδών), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40 

          γ) Επιτρέπεται η στάθμευση από τη δεξιά πλευρά από την οδό Κρυστάλλη μέχρι την οδό Δραγούμη (τέλος της οδού Ματαραγκιώτη), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από τη αριστερή, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40.

Α.  2. Οδός Θεοδώρου Παγκάλου:  Επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως   2,5 tn) εκτός της πλευράς της από την πλατεία Αριστοτέλη Αντωνίου και του τελευταίου τμήματος αυτής (τριγωνική πλατεία) όπου  επιτρέπεται μόνο από την δεξιά πλευρά.

Α. 3. Οδός Σωκράτη:  Επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) εκτός του τελευταίου τμήματος αυτής (πλατεία Αριστοτέλη Αντωνίου) όπου επιτρέπεται μόνο από την αριστερή.

Α. 4. Οδός Φιλίππου Β’:  Επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn). 
Α. 5.  Οδός Γεωργίου Ζαλοκώστα:  Επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως   2,5 tn) εκτός του πρώτου τμήματος αυτής (πλατεία Αριστοτέλη Αντωνίου) όπου επιτρέπεται μόνο από την αριστερή.

Α. 6. Οδός Αλεξάνδρου Παπάγου: α) Στο τμήμα από την οδό Τιουσόν προς την οδό Ματαραγκιώτη,  επιτρέπεται η στάθμευση από την αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από τη δεξιά πλευρά (τριγωνική πλατεία), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40 β) Στο τμήμα από την οδό Τιουσόν προς την οδό Κονδύλη  επιτρέπεται η στάθμευση από την δεξιά πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από τη αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40.

Α. 7. Οδός Διονυσίου Σολωμού:  Παραμένει η φορά του μονοδρόμου ως έχει (από Ματαραγκιώτη προς Κονδύλη) και  η στάθμευση  επιτρέπεται από την δεξιά πλευρά του μονοδρόμου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από την αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

          Επίσης έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Κονδύλη (υφιστάμενη κατάσταση), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην της οδού Κονδύλη, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.
Β. 1. Οδός Κώστα Κρυστάλλη:  Παραμένει η φορά του μονοδρόμου ως έχει (από Κονδύλη προς 7η ΤΑΞΥΠ) και  η στάθμευση  επιτρέπεται από την αριστερή πλευρά του μονοδρόμου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

          Επίσης  έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Ματαραγκιώτη (υφιστάμενη κατάσταση), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην της οδού Ματαραγκιώτη, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.
Β. 2. Οδός Κωστή Παλαμά:  Μονοδρομείται από την οδό Ματαραγκιώτη προς την οδό Κονδύλη (δημιουργώντας έτσι ζεύγη μονοδρόμων) και  επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές (λόγω που το πλάτους οδοστρώματος), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn). 

         Επίσης  έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Κονδύλη, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην της οδού Κονδύλη, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.
Β. 3. Οδός Ιωάννη Μεταξά:  Μονοδρομείται από την οδό Κονδύλη προς την οδό Κ. Οικονόμου (ημικυκλική πλατεία), λόγω της υφιστάμενης κατάστασης: α) σύμφωνα με την αριθ. 434/2005 Α.Δ.Σ., όπου μονοδρομείται η οδός                    Αλ. Κουμουνδούρου από την οδό Τιουσόν προς την οδό Δραγούμη και β) η στενότητα της οδού Κ. Οικονόμου και η φυσική φορά της (δεξιά της πλατείας). Επίσης η στάθμευση  επιτρέπεται και από τις δύο πλευρές (λόγω   πλάτους οδοστρώματος), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn).

Β. 4. Οδός Κων/νου Οικονόμου:  Μονοδρομείται από την ημικυκλική πλατεία προς την οδό Ματαραγκιώτη (ως συνέχεια της οδού Μεταξά) και να έχει προτεραιότητα έναντι της οδού Βλαχάβα, εάν και όποτε γίνει η διάνοιξή της, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 & Ρ-7 επί της ως άνω οδού, στη συμβολή της με την οδό Ματαραγκιώτη. 

          Επίσης η στάθμευση  επιτρέπεται από την δεξιά πλευρά του μονοδρόμου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από την αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

Β. 5. Οδός Ίωνα Δραγούμη:  Μονοδρομείται από την οδό Χασίων προς την οδό Κονδύλη ως συνέχεια της οδού Χασίων (κάθοδος Αστικής Συγκοινωνίας),  έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Κονδύλη, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλους τους κάθετους δρόμους πλην της οδού Κονδύλη, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού. Επίσης η στάθμευση  επιτρέπεται από την αριστερή πλευρά του μονοδρόμου μέχρι την οδό Κουμουνδούρου και από αυτή έως την οδό Κονδύλη από τη δεξιά πλευρά λόγω Αστικής Συγκοινωνίας, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά μέχρι την οδό Κουμουνδούρου και από αυτή έως την Κονδύλη από την αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

Β. 6. Οδός Ιωάννη Παπαρηγοπούλου:  Μονοδρομείται από την οδό Κονδύλη προς την οδό Καταραχιά και  έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Καταραχιά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλους τους κάθετους δρόμους πλην της οδού Καταραχιά, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού. 

          Επίσης η στάθμευση  επιτρέπεται από την αριστερή πλευρά του μονοδρόμου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

Β. 7. Οδός Κων/νου Ραδηνού:  Παραμένει η φορά του μονοδρόμου ως έχει (από Καταραχιά προς Κονδύλη) και  η στάθμευση  επιτρέπεται από την δεξιά πλευρά του μονοδρόμου, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από την αριστερή πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

          Επίσης  έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Κονδύλη (υφιστάμενη κατάσταση), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην της οδού Κονδύλη, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.
Β. 8. Οδός Αλέξανδρου Κουμουνδούρου:  Παραμένει η φορά του μονοδρόμου ως έχει (από Τιουσόν προς Δραγούμη) και  η στάθμευση  επιτρέπεται από την αριστερή πλευρά του μονοδρόμου (μέχρι την οδό Μεταξά), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά  (μέχρι την οδό Μεταξά), τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.

          Επίσης επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές του μονοδρόμου, από Μεταξά έως Δραγούμη (τελευταίο τμήμα της ως άνω οδού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70.

Β. 9. Οδός Ευθυμίου Βλαχάβα: Μονοδρομείται από την οδό Παπαρηγοπούλου μέχρι και την οδό Σολομού (τα τμήματα της οδού μεταξύ Παπαρηγοπούλου – Δραγούμη, Δραγούμη – Κ. Οικονόμου, Κ. Οικονόμου – Κωστή Παλαμά είναι αδιάνοικτα ή ημιτελή).

          Επίσης  επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές (λόγω πλάτους οδοστρώματος), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά μέχρι 2,5 tn) στα διανοιχθέντα τμήματα Κωστή Παλαμά – Κρυστάλλη και Κρυστάλλη – Σολομού.

Β.10. Οδός Γεωργίου Δροσίνη: Μονοδρομείται από την οδό Δραγούμη προς την οδό Πλαστήρα, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 & Ρ-7 επί της ως άνω οδού, στη συμβολή της με την οδό Πλαστήρα, η στάθμευση  επιτρέπεται από την αριστερή πλευρά του μονοδρόμου (μέχρι την οδό Ραδηνού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά (μέχρι την οδό Ραδηνού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40.  Επίσης, λόγω της τριγωνικής πλατείας (μεταξύ Ραδηνού & Καταραχιά),  επιτρέπεται η στάθμευση  μόνο από την δεξιά πλευρά του μονοδρόμου, από Ραδηνού έως Πλαστήρα (τελευταίο τμήμα της ως άνω οδού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70.

Β.11. Οδός Νικολάου Πλαστήρα:  Παραμένει ως έχει διπλής κυκλοφορίας και  

          επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70, εκτός της πλευράς του Σχολικού Συγκροτήματος και των δύο τριγωνικών πλατειών, από Κονδύλη μέχρι Παλαιολόγου & από Παλαιολόγου μέχρι Βαμβέτσου (τέλος οδού Ραδηνού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-39.

Γ. 1. Οδός Ιωάννη Μεταξά (δεξιά της οδού Κονδύλη): Παραμένει ως έχει διπλής κυκλοφορίας,  επιτρέπεται η στάθμευση μόνο από την δεξιά πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά μέχρι 2,5 tn) και  απαγορεύεται από την αριστερή πλευρά (λόγω εξόδου Βαμβέτσου και διασταύρωσης Μακεδονίας & 5ου Συντάγματος) , τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40.

Γ.  2. Οδός Ηλία Βαμβέτσου:  Μονοδρομείται από την οδό Πλαστήρα προς την οδό Μεταξά (λόγω της διπλής κυκλοφορίας της οδού Πλαστήρα, της εξόδου της Ραδηνού και της απέναντι οδού Ιουστινιανού), τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες  Ρ-2 (STOP) & Ρ-7 στις εξόδους της με όλες τις καθέτους σ’ αυτή. Επίσης,  επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές για όλα τα οχήματα,  τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70. 

Γ.  3.Οδός Ίωνα Δραγούμη: Μονοδρομείται από την οδό Κονδύλη προς την οδό Μακεδονίας, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-2 (STOP) & Ρ-7 στην έξοδό της με την οδό Μακεδονίας. 

          Επίσης,  επιτρέπεται η στάθμευση και από τις δύο πλευρές,  τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn).

Γ.4.  Οδός Ιωάννη Παπαρηγοπούλου: Μονοδρομείται από την οδό Μακεδονίας προς την οδό Κονδύλη, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-2 (STOP) & Ρ-7 στην έξοδό της με την οδό Κονδύλη. 

          Επίσης,  επιτρέπεται η στάθμευση  από την αριστερή πλευρά,  τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70 (ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) και  απαγορεύεται από την δεξιά πλευρά, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες   Ρ-40.

Δ. 1.Οδός Σιμωνίδη που χωρίζει τον οικισμό της Αγ. Μονής με το Σχολικό Συγκρότημα του 6ου Γυμνασίου & 7ου Λυκείου: Έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών, πλην των οδών Λ. Κατσώνη και Σκόπα, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες    Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην των Λ. Κατσώνη και Σκόπα, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.

Δ. 2. Η στάθμευση επί της οδού Σιμωνίδη  επιτρέπεται μόνο από την δεξιά πλευρά και  απαγορεύεται από την πλευρά του Σχολικού Συγκροτήματος, για την ασφάλεια των μαθητών, τοποθετώντας κάθετη σήμανση πινακίδες Ρ-40 από την πλευρά του Σχολικού Συγκροτήματος και Ρ-70 (μόνο ΙΧΕ & Φορτηγά έως 2,5 tn) από την άλλη.

Δ. 3. Οδός Σωσάστρου: Μονοδρομείται  από την Λ. Κατσώνη (λόγω της υπάρχουσας τριγωνικής νησίδας) μέχρι και προς  την οδό Σκόπα. 

Δ. 4. Επίσης η οδός Σωσάστρου  έχει προτεραιότητα έναντι όλων των καθέτων οδών πλην της οδού Σκόπα, τοποθετώντας κάθετη σήμανση Ρ-2 (STOP) σε όλες τις παρόδους αυτής πλην της οδού Σκόπα, όπου η κάθετη σήμανση θα τοποθετηθεί επί της ως άνω οδού.
Ε. 1. Η στάθμευση της οδού Χρήστου Χατζηγάκη:  Εγκρίνεται να γίνεται από  

       τη δεξιά πλευρά της οδού, τοποθετώντας  κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-70  

       (μόνο ΙΧΕ) και από την αριστερή πλευρά να απαγορεύεται παντελώς η   

        στάθμευση, τοποθετώντας κάθετη σήμανση, πινακίδες Ρ-40.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   96/2006
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