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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.118/2007 Α.Δ.Σ «Απόρριψη ένστασης που στρέφεται κατά της αριθμ. 258/2006 ΑΔΣ περί «Γνωμοδότησης υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου πόλης με την αναγνώριση-επιβολή πεζοδρόμου μεταξύ των οδών Κορωνίδος & Ιάσωνος. (ιδιοκτησίες Μανθέλα, Νικάκη, Αδάμου κ.λ.π. επανάληψη διαδικασίας».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 27/02/2007 που διαλαμβάνει: την αρ.118/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.4ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 118/2007
	Περίληψη

«Απόρριψη ένστασης που στρέφεται κατά της αριθμ. 258/2006 ΑΔΣ περί «Γνωμοδότησης υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου πόλης με την αναγνώριση-επιβολή πεζοδρόμου μεταξύ των οδών Κορωνίδος & Ιάσωνος. (ιδιοκτησίες Μανθέλα, Νικάκη, Αδάμου κ.λ.π. επανάληψη διαδικασίας».


 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 27-02-2007 ημέρα Τρίτη ώρα 19:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 20-02-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι έξι  (26) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος 

  2. Αργυροπούλου-Καλλιάρα  Ελένη                   

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα

  5. Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη                               

  6. Γκουγκουστάμος     Ζήσης

  7. Δεληλίγκας              Χαράλαμπος

  8.  Ζολώτας                 Απόστολος 

  9. Καΐκης                    Γεώργιος

 10. Καταβούτα-Κατσίκη  Ελένη                                                                                                                                 
 11. Κολότσιος              Απόστολος

 12. Κόφφας                  Γεώργιος 

 13. Λάππας                  Χρήστος     
 14. Μαραγκός             Δημήτριος   
	15. Μπαλοδήμος         Γεώργιος

16. Μπρουζούκη-Αλεξίου Νικολέτα                                                                                  

17. Νάκης              Βασίλειος

18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

19. Παζαϊτης            Δημήτριος

20. Παπαϊωάννου    Βασίλειος

21. Παπαστεργίου   Δημήτριος

 22. Παρθένης          Σωτήριος

23. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

24. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου
25. Σπανός            Θεόδωρος

26. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ.
 2. 
	3.                                                                                                                                

4.      


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν στην παρούσα απόφαση οι Δημοτικοί Σύμβουλοι :                 1) Μπρουζούκη Νικ. & 2) Πολυμερόπουλος Αλέξ.
Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 25ο  θέμα της  ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 12/12/2006 εισήγηση του Τ.Π. & - Σχ.Π. του Δήμου  (υπογράφεται από τους κ.κ. Αθ. Κουκούση και Βασ. Πουλιανίτη ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θ Ε Μ Α  :   ΕΞΕΤΑΣΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 258/06 ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

                                 ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

Με την αριθ. 258/13.07.2006 απόφασή του, το Δημοτικό Συμβούλιο γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου πόλης με την αναγνώριση- επιβολή πεζοδρόμου μεταξύ των οδών Ιάσωνος και Κορωνίδος, σύμφωνα με την  αριθ. 87/1998 Α.Δ.Σ., την αριθ. 2η / πρακτικό 8ο / 6.8.1998 γνωμοδότηση του Σ.Χ.Ο.Π. Ν. Τρικάλων και την αριθ. 314/1999 Α.Δ.Σ., όπως φαίνεται στο από 25.6.1998 τοπογραφικό διάγραμμα που συντάχθηκε από το Τ.Π. – ΣΧ.Π.  του Δήμου Τρικκαίων.

Η ανωτέρω απόφαση, δημοσιεύθηκε στα φύλλα της 25ης και 26ης Αυγούστου 2006 των εφημερίδων «Τρικαλινά Νέα» και «Πρωινός Λόγος» και κοινοποιήθηκε ατομικά στους άμεσα ή έμμεσα θιγόμενους ιδιοκτήτες με το αριθ. 4147/23.08.06 έγγραφο της Υπηρεσίας μας.

Κατά της απόφασης υποβλήθηκε εμπρόθεσμα στην Υπηρεσία μας η με αριθμό 4428/8.9.06 ένσταση των : Ελένης Νικάκη συζ. Αθαν Κατσιάκου, Χρήστου Μπακλαβά, Ιωάννη Κατσανούλη, Χρήστου Χονδρού,  Εμμανουήλ Πούλιου, Ιωάννη Γιαννή, Δημητρίου Δράκου και Αχιλέα Μπίτα, ιδιοκτητών διαμερισμάτων της οικοδομής που ανεγέρθη βάσει της αριθ. 271/1998 οικοδομικής αδείας επί του οικοπέδου πρώην ιδιοκτησίας Ελένης Νικάκη.

Οι ενιστάμενοι ζητούν να γίνει δεκτή η ένστασή τους και να μην τροποποιηθεί το σχέδιο πόλης με τον τρόπο που προτείνεται, προβάλλοντας διάφορους ισχυρισμούς:

1. Οι κυριότεροι ισχυρισμοί αφορούν σε ιδιοκτησιακά ζητήματα, όπως κυριότητα της Μαρίας Νικάκη επί τμήματος του προτεινόμενου πεζόδρομου, προσκύρωση δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία που πραγμετοποιήθηκε σύμφωνα με την αριθ. 12/1970 πράξη τακτοποιήσεως, έκδοση οικοδομικών αδειών κ.λ.π.

2. Υποστηρίζουν ότι η προτεινόμενη τροποποίηση θίγει την ιδιοκτησία τους καθώς ρυμοτομεί τμήμα του ακαλύπτου – προαυλίου χώρου, το οποίο έχει πλακοστρωθεί και φυτευτεί και χρησιμοποιείται ως χώρος για την στάθμευση των αυτοκινήτων τους και ως παιδότοπος.

3. Υποστηρίζουν ότι η προτεινόμενη τροποποίηση γίνεται για την εξυπηρέτηση αποκλειστικά της ιδιοκτησίας Μανθέλα, ώστε αυτή να αποκτήσει πρόσωπο χωρίς να χρειαστεί να καταβάλλει την οφειλόμενη αποζημίωση λόγω προσκύρωσης και όχι προς το κοινό συμφέρον.

4. Υποστηρίζουν ότι με την προτεινόμενη τροποποίηση καθίσταται αυθαίρετη η οικοδομή τους επειδή ρυμοτομείται τμήμα της ιδιοκτησίας τους που συνυπολογίστηκε στο ποσοστό κάλυψης και στον συντελεστή δόμησης και καταργείται ο υποχρεωτικός ακάλυπτος χώρος και οι υποχρεωτικές θέσεις στάθμευσης. 

Επί των προβαλλόμενων ισχυρισμών, έχουμε να παρατηρήσουμε :

1. Οι  πρώτοι ισχυρισμοί κρίνονται αβάσιμοι καθώς τα όποια ιδιοκτησιακά ζητήματα τίθενται, θα αντιμετωπιστούν από τα αρμόδια δικαστήρια και δεν συνδέονται με την ισχύουσα ρυμοτομία.

2. Ο δεύτερος και τρίτος ισχυρισμός, κρίνονται επίσης μη βάσιμοι, επειδή ο προτεινόμενος για επιβολή πεζόδρομος, ήδη επί εδάφους είναι διαμορφωμένος και λειτουργεί ως πεζόδρομος καθώς συνδέει τις οδούς Κορωνίδος και Ιάσονος και χρησιμοποιείται από όλους τους κατοίκους της περιοχής και όχι μόνο από τους ιδιοκτήτες της οικοδομής Νικάκη- Μπακλαβά.

3. Ο τέταρτος ισχυρισμός, κρίνεται επίσης αβάσιμος επειδή η οικοδομή και μετά την προτεινόμενη ρυμοτομία εξακολουθεί να είναι νόμιμη εφόσον νόμιμα  είχε ανεγερθεί. 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Την απόρριψη της ένστασης, για τους λόγους που αναφέρονται παραπάνω και την συνέχιση της διαδικασίας για την έγκριση της τροποποίησης του σχεδίου πόλης με την αναγνώριση – επιβολή πεζοδρόμου μεταξύ των οδών Ιάσονος και Κορωνίδος, σύμφωνα με την αριθ. 314/1999 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων, η οποία δημοσιεύθηκε στο αριθ. 226/Δ/6.4.1999 Φ.Ε.Κ. και η οποία λήφθηκε νόμιμα μετά τις απαιτούμενες γνωμοδοτήσεις με την αριθ. 87/1998 Α.Δ.Σ. και με το αριθ. 8ο /6.8.1998 πρακτικό του Σ.Χ.Ο.Π. Ν. Τρικάλων. 

-  Ο κ. Τσιρογιάννης πληρεξούσιος  Δικηγόρος της κ. Νικάκη ανέφερε ότι το θέμα αυτό συζητείται αύριο στο Συμβούλιο Επικρατείας και έχει προσδιορισθεί να συζητηθεί στις 18 Απριλίου 2007 στα Δικαστήρια των Τρικάλων, γι’ το λόγο αυτό ζήτησε να μην συζητηθεί εν αναμονή των δικαστικών αποφάσεων.
- Ο κ. Μανθέλας υποστήριξε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να πάρει απόφαση και να συνεχισθούν οι διαδικασίες, διότι οι εργολάβος θα ζητήσει αποζημίωση, ήδη η οικοδομή ξεκίνησε, υπάρχει κτίσμα και δεν είναι δυνατόν το κτίσμα αυτό να καταστραφεί.

- Ο κ. Δήμαρχος, μεταξύ των άλλων ανέφερε ότι το ιδιοκτησιακό θα λυθεί στα Δικαστήρια.

- Η υπόθεση αυτή εκκρεμεί για χρόνια.

Σ’ ότι  αφορά τον πεζόδρομο αυτός δεν θα κλείσει ποτέ. Υπάρχει ο πεζόδρομος και χρησιμοποιείται από τους συμπολίτες. Είναι ρητή βούληση του Δημοτικού Συμβουλίου να παραμείνει πεζόδρομος και θα παραμείνει.

- Η οποία καθυστέρηση είναι ατελέσφορη και δεν οδηγεί πουθενά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο θα προχωρήσει σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

- Ο κ. Τσιάρας, ανέφερε  ότι επειδή αναμένεται να συζητηθεί το ιδιοκτησιακό  στο Συμβούλιο επικρατείας και έχει προσδιορισθεί  και για τις 18 Απριλίου να συζητηθεί στο Δικαστήριο Τρικάλων, να μην πάρει σήμερα απόφαση το Συμβούλιο. Σε αντίθετη, περίπτωση ο συνδυασμός μας θα δηλώσει «Παρών».
- Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να  προχωρήσει στην απόρριψη της ένστασης  και  επανέλαβε ότι ο πεζόδρομος θα παραμείνει.
Επίσης ο κ. Βαβύλης ανέφερε ότι θα πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να προχωρήσει. Υπάρχει πεζόδρομος και πρέπει να διατηρηθεί.  


Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη την εισήγηση της υπηρεσίας  και ύστερα από φανερά ψηφοφορία κατά την οποία υπέρ της  απόρριψης της ένστασης  που στρέφεται κατά της αριθμ. 258/2006 ΑΔΣ ψήφισαν  δέκα οκτώ  (18) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1)Αργυροπούλου Ελ.,  2) Βαβύλης Αθ., 3) Βράντζα Παν., 4) Δεληλίγκας Χαρ., 5)Ζολώτας Απ., 6)Καΐκης Γεώργ., 7) Καταβούτα Ελ., 8) Κολότσιος Απ., 9) Λάππας Χρ., 10) Μαραγκός Δημ., 11)Μπαλοδήμος Γεώργ., 12) Νάκης Βασ., 13)Ντιροκάλτση Πην., 14)Παζαϊτης Δημ., 15) Παπαϊωάννου Βασ., 16)Παπαστεργίου Δημ., 17)Σακκάς Στεφ. του Σωτηρίου & 18)Σπανός Θεόδ.
Ενώ  έξι (6) Δημοτικοί Σύμβουλοι  δήλωσαν «Παρών» ήτοι οι: 1) Αγγελής Αγ., 2) Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσ., 3)Γκουγκουστάμος Ζήσ.,4)Κόφφας Γεώργ., 5)Παρθένης Σωτ. &  6)Τσιάρα Αθ.,
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κατά πλειοψηφία 
- Εγκρίνει την  απόρριψη της ένστασης, που στρέφεται κατά της αριθμ. 258/2006 ΑΔΣ και εγκρίνει την συνέχιση της διαδικασίας για την έγκριση της τροποποίησης του σχεδίου πόλης με την αναγνώριση – επιβολή πεζοδρόμου μεταξύ των οδών Ιάσονος και Κορωνίδος, σύμφωνα με την αριθ. 314/1999 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων, η οποία δημοσιεύθηκε στο αριθ. 226/Δ/6.4.1999 Φ.Ε.Κ. και η οποία λήφθηκε νόμιμα μετά τις απαιτούμενες γνωμοδοτήσεις με την αριθ. 87/1998 Α.Δ.Σ. και με το αριθ. 8ο /6.8.1998 πρακτικό του Σ.Χ.Ο.Π. Ν. Τρικάλων. 

Γίνεται μνεία ότι δήλωσαν «Παρών» οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1) Αγγελής Αγ., 2) Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσ., 3)Γκουγκουστάμος Ζήσ.,4)Κόφφας Γεώργ., 5)Παρθένης Σωτ. &  6)Τσιάρα Αθ., για τους προαναφερομένους  λόγους.
Η παρούσα απόφαση έλαβε  αυξ. αριθμό     118/2007

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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