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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.121/2007 Α.Δ.Σ «Έγκριση συμβιβαστικής αποζημίωσης κληρ.  Χαρ. Κράλλη & Στ. Χαχάμη, για ρυμοτομούμενη έκταση επί της οδού Σουλίου στα Τρίκαλα».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 27/02/2007 που διαλαμβάνει: την αρ.121/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.4ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 121/2007
	Περίληψη

«Έγκριση συμβιβαστικής αποζημίωσης κληρ.  Χαρ. Κράλλη & Στ. Χαχάμη, για ρυμοτομούμενη έκταση επί της οδού Σουλίου στα Τρίκαλα».


 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 27-02-2007 ημέρα Τρίτη ώρα 19:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 20-02-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι έξι  (26) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος 

  2. Αργυροπούλου-Καλλιάρα  Ελένη                   

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα

  5. Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη                               

  6. Γκουγκουστάμος     Ζήσης

  7. Δεληλίγκας              Χαράλαμπος

  8.  Ζολώτας                 Απόστολος 

  9. Καΐκης                    Γεώργιος

 10. Καταβούτα-Κατσίκη  Ελένη                                                                                                                                 
 11. Κολότσιος              Απόστολος

 12. Κόφφας                  Γεώργιος 

 13. Λάππας                  Χρήστος     
 14. Μαραγκός             Δημήτριος   
	15. Μπαλοδήμος         Γεώργιος

16. Μπρουζούκη-Αλεξίου Νικολέτα                                                                                  

17. Νάκης              Βασίλειος

18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

19. Παζαϊτης            Δημήτριος

20. Παπαϊωάννου    Βασίλειος

21. Παπαστεργίου   Δημήτριος

 22. Παρθένης          Σωτήριος

23. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

24. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου
25. Σπανός            Θεόδωρος

26. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ.
 2. 
	3.                                                                                                                                

4.      


                                 Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                  Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

   Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 20ο  θέμα της  ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

Α.
Την από 16/02/2007 εισήγηση του Τ.Π. & - Σχ.Π. του Δήμου  (υπογράφεται από τους κ.κ. Αθ. Κουκούση και Βασ. Πουλιανίτη ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ: «Συμβιβαστική αποζημίωση για ρυμοτομούμενη έκταση κληρ. Χαρ. Κράλλη και Στ. Χαχάμη επί της οδού Σουλίου στα Τρίκαλα».

Έχοντας υπόψη τα εξής: 

Α. Με τις υπ’ αριθ. 765/16-2-2001, 4015/10-11-2003, 5695/9-11-2005 και 1359/13-3-06 αιτήσεις τους προς τον Δήμο Τρικκαίων, οι κ.κ. Στυλ., Γεωρ. Και Παν. Κράλλης του Γεωργίου και Γεωργία, Ελένη και Ευρυδίκη Χαχάμη του Στ. ζητούν τη συμβιβαστική αποζημίωση της ρυμοτομούμενης έκτασης του οικοπέδου τους επί της οδού Σουλίου στα Τρίκαλα, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 11/1983 πράξη τακτοποίησης και αναλογισμού.

Συμπληρωματικά σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με την ανωτέρω πράξη η οποία αποτελεί οδηγό αναλογισμού προβλέπονται τα παρακάτω: 

1. Η ιδιοκτησία υπ’ αρ. (3) Χαρ. Κράλλη και Στ. Χαχάμη θα αποζημιώσει λόγω ρυμοτομίας την ιδιοκτησία υπ’ αρ. (4) κληρ. Σωτ. Χρηστάκου η οποία ανήκει πλέον στην Εφορεία Σχολείων του Δήμου Τρικκαίων για το τμήμα υπό στοιχεία 66-67-68-66 εμβαδού 2,50 τ.μ..

2. Η ιδιοκτησία υπ’ αρ. (4) κληρ. Σωτ. Χρηστάκου που ανήκει πλεόν στην Εφορεία Σχολείων του Δήμου Τρικκαίων θα αποζημιώσει την ιδιοκτησία υπ. αρ. (3) Χαρ. Κράλλη και Στ. Χαχάμη λόγω μεν προσκύρωσης για το τμήμα υπό στοιχεία 63’-63-65-20-63’ εμβαδού 4.00 τ.μ. λόγω δε ρυμοτομίας για το τμήμα υπό στοιχεία 63’-63-65-66-59-60-63’ εμβαδού 34.00 τ.μ..

3. Η ιδιοκτησία υπ’ αρ. (5) 5ου Δημοτικού Σχολείου θα αποζημιώσει την ιδιοκτησία υπ’ αρ. (3) Χαρ. Κράλλη και Στ. Χαχάμη λόγω μεν προσκύρωσης για το τμήμα υπό στοιχεία 57-9-14-15-13-61-62-57 εμβαδού 78.00 τ.μ.. Άρα συνολικά οι ιδιοκτησίες υπ’ αρ. (4) και (5) που ανήκουν σήμερα στο Δήμο Τρικκαίων αποζημιώνουν έκταση: 4.00 + 34.00 + 53.00 + 78.00 – 2.50 = 166.50 τ.μ..

Β. Σύμφωνα με την ανωτέρω Π.Τ.Α. και το από 11-11-83 τοπ. διάγραμμα κλ. 1:200 που τη συνοδεύει για μεν την ιδιοκτησία υπ. αρ. (2) φερόμενος ιδιοκτήτης είναι ο κ. Αθανάσιος Φώτης για δε την ιδιοκτησία υπ. αρ. (3) φερόμενοι ιδιοκτήτες είναι οι κ.κ. Χαρ. Κράλλης και Στ. Χαχάμης. Οι ανωτέρω ιδιοκτησίες αντιμετωπίζονται στην Π.Τ.Α. σαν ξεχωριστές ιδιοκτησίες με διακεκριμένα όρια μεταξύ τους. 

Γ. Με την υπ. αρ. 78/1989 Α.Δ.Σ. εγκρίθηκε όπως ο Δήμος αποζημιώσει τον δικαιούχο Αθαν. Ηλ. Φώτη με το ποσό του 1.757.500 δρχ. για ρυμοτομούμενη και προκυρούμενη έκταση σύμφωνα με την αρ. 11/83 Π.Τ.Α. 

Δ. Με την αρ. 150/1999 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων προκύπτει ότι οι κ.κ. Στ. Χαχάμης, Χαρ. Κράλης και Αθαν. Φώτης ήταν συγκύριοι στο ενιαίο οικόπεδο (υπ. αρ. 2 και 3) εμβαδού 948.04 τ.μ. με ποσοστά 218.30/948.04, 369.22/948.04 και 360.52/948.04 αντίστοιχα ο καθένας.

Άρα τα ποσοστά στην ιδ/σία υπ. αρ. (3) συνολικού εμβαδού 369.22 + 218.30 = 587.52 τ.μ. είναι 62.84% και 37.16% αντίστοιχα για τους κληρ. Χρ. Κράλλης και Στ. Χαχάμη.

Εισηγούμαστε υπέρ της συμβιβαστικής αποζημίωσης της ιδιοκτησίας υπ. αρ. (3) κληρ. Χαρ. Κράλη και Στ. Χαχάμη ως εξής: 

α) για την ιδιοκτησία Στυλιανής, Γεωργίου και Παναγιώτη Κράλλη του Χαρ. για  166.50 τ.μ. * 62.84% = 104.63 τ.μ. 

β) Για την ιδιοκτησία Γεωργίας, χας Στ. Χαχάμης, Ελένης και Ευριδίκης Χαχάμη του Στ. για 166.50τ.μ. * 37.16% = 61.87 τ.μ. 

Β.
Την από 20/02/2007 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας  (υπογράφεται από τον κ. Κωλέττη ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θέμα: Συμβιβαστική αποζημίωση κληρον. Χαραλ. Κράλη και Στ. Χαχάμη

Όπως αναφέρουμε και στην προηγηθείσα από 5-7-2005 εισήγησή μας προς το Δημοτικό Συμβούλιό σας, το θέμα της αποζημίωσης των ιδιοκτησιών κληρονόμων Χαραλάμπους Κράλη και κληρονόμων Στεφάνου Χαχάμη στην οδό Σουλίου εκκρεμεί από πολλά χρόνια και προς αποφυγή δικαστικών διενέξεων ενδείκνυται η συμβιβαστική ρύθμιση με καθορισμό της αποζημίωσης από το Δημοτικό Συμβούλιό σας.

Με την νέα από 16-2-2007 εισήγησή του το Τ.Π.-Σχ.Π. διαχωρίζοντας την αποζημιωτέα από το Δήμο Τρικκαίων συνολική έκταση των 166,50 τετρ. μέτρα  σε δύο τμήματα και ειδικότερα 104,63 τετρ.μέτρα υπέρ των: Στυλιανής, Γεωργίου και Παναγιώτου Κράλη του Χαραλάμπους και 61,87 τετρ.μέτρα υπέρ των:Γεωργίας χήρας Στεφ. Χαχάμη, Ελένης και Ευρυδίκης Χαχάμη του Στεφάνου.

Η υπηρεσία μας συμφωνεί με την ανωτέρω εισήγηση του Τ.Π.-Σχ.Π. με την ακόλουθη αναγκαία διευκρίνιση προς προστασία των συμφερόντων του Δήμου Τρικκαίων:

Για συνολικό κλείσιμο της όλης υπόθεσης, αλλά και επειδή μεταξύ των πιο πάνω δύο πλευρών υπήρξαν διενέξεις, εισηγούμαστε όπως, στην περί συμβιβαστικής αποζημίωσης απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σας, περιληφθεί ρητός όρος, κατά τον οποίο πριν από την καταβολή αποζημίωσης σε οποιονδήποτε από τους ανωτέρω δικαιούχους, θα πρέπει όλοι οι δικαιούχοι να δηλώσουν εγγράφως προς το Δήμο Τρικκαίων ότι αποδέχονται την απόφαση που θα λάβει το Δημοτικό Συμβούλιό σας.

Γ.
Το από 26/2/2007 Πρακτικό Επιτροπής Εκτίμησης Ακινήτων στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Άρθρο 186 παρ. 5 Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.)

Οι κατωτέρω υπογράφοντες: 

1. Σακκάς Στέφανος του Λ. , Δημοτικός Σύμβουλος

2. Κολότσιος Απόστολος, Δημοτικός Σύμβουλος

3. Πισκόια Ζωή, Τοπογράφος Μηχανικός Δ/νσης Πολεοδομίας

Αποτελούντες την επιτροπή εκτίμησης ακινήτων σύμφωνα με την αριθ. 32/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και την αριθ. 51/2007 απόφαση του Δημάρχου Τρικκαίων,

συνήλθαμε σήμερα την 26η Φεβρουαρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10η πρωινή, στο Δημαρχείο και προβήκαμε στην εκτίμηση της αξίας του κατωτέρω ακινήτου:

α) Ιδιοκτησία   κληρ. Χαρ. Κράλλη, κληρ. Στ. Χαχάμη

β) Περιοχή       Οδός Σουλίου

     Ο.Τ               Μαυροκορδάτου, Σουλίου, Βαλαωρίτου, Λιακατά 

γ)  Εμβαδόν  57 τ.μ. λόγω προσκύρωσης & 109.50 τ.μ. λόγω ρυμοτομίας

δ) Τίμημα      476 €  ανά τ.μ. και συνολικά  79254  ΕΥΡΩ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΤΙΜΗΣ

Η επιτροπή έλαβε υπόψη της, για τον καθορισμό της παραπάνω τιμής:

· την αντικειμενική αξία της περιοχής έτους  2006, σύμφωνα με τα στοιχεία του Υπ. Οικονομικών, που ανέρχεται σε 274 €/τ.μ.

          Ζώνη Γ,  Τ.Ζ. =900€,  ΣΑΟ=1.2 , Τ.Ο.= 274€, Σ.Ε.= 1.0            

· την έκθεση εκτίμησης της αξίας οικοπέδου Χρηστάκου, έτους 2006, επί της οδού Σουλίου, από το Σώμα Ορκωτών Εκτιμητών βάσει της οποίας η αξία του οικοπέδου ανέρχεται σε 476 €/τ.μ.
· Η παραπάνω εκτίμηση λαμβάνεται υπόψη λόγω της γειτνίασης με το οικόπεδο ιδιοκτησίας κλ. Χρηστάκου.

- Ο κ. Θ. Σφύρης πληρεξούσιος Δικηγόρος των κληρ. Στ. Χαχάμη ανέφερε ότι οι κληρ. Στ. Χαχάμη δέχονται να ληφθεί  απόφαση για συμβιβαστική αποζημίωση της ρυμοτομούμενης  έκτασης με την προυπόθεση ότι αυτή θα κατανεμηθεί σε ποσοστά και όχι σε τετραγωνικά μέτρα.
- Ο κ. Δήμαρχος πρότεινε στην απόφαση να αναφέρονται μεταξύ των άλλων και τα  εξής:

- Ο Δήμος καθορίζει το τίμημα σε 476 Ευρώ ανά μ2, λαμβάνοντας υπ’ όψη την έκθεση εκτίμησης της αξίας του οικοπέδου  Χρηστάκου από το Σ.Ο.Ε.

-Η συνολική ρυμοτομούμενη έκταση είναι 166,50 μ2.

- Το συνολικό ποσό ανέρχεται σε (166,50τ.μ. x 476€=) 79.254,00 Ευρώ, το οποίο κατανέμεται ως εξής:

α) στην ιδιοκτησία κληρ. Χαρ. Κράλλη ποσοστό 62,84% και 

β) στην ιδιοκτησία κληρ. Στ. Χαχάμη ποσοστό 37,16%.
Την πρόταση του κ. Δημάρχου αποδέχθηκαν ο κ. Σφύρης ως εκπρόσωπος των κληρ. ΣΤ. Χαχάμη και οι κληρ. Χαρ. Κράλλη.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη τις ανωτέρω εισηγήσεις  και καθόρισε το τίμημα σε   476 €/ανά μ2 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα
-Εγκρίνει όπως ο Δήμος Τρικκαίων αποζημιώσει  συμβιβαστικά  τους κ.κ. α) κληρ. Χαρ. Κράλλη ήτοι Στυλιανή, Γεώργιο και Παναγιώτη Κράλλη  του Χαρ. και β) κληρ. Στ. Χαχάμη ήτοι: Γεωργία, χα  Στ. Χαχάμη, Ελένη και Ευριδίκη Χαχάμη του Στ.    λόγω προσκύρωσης για έκταση  εμβαδού 57 τ.μ. και  λόγω ρυμοτομίας για έκταση 109.50 τ.μ. ήτοι για συνολική έκταση εμβαδού 166,50 τ.μ. επί της οδού Σουλίου στα Τρίκαλα.
- Τα ποσοστά  συνιδιοκτησίας και επομένως τα ποσοστά αποζημίωσης είναι 62,84% των κληρ. Χαρ. Κράλλη και 37,16% των κληρ. Στ. Χαχάμη. 

- Καθορίζει το τίμημα σε 476 ευρώ ανά μ2.

-Το ποσό αποζημίωσης ανέρχεται σε 166,50μ2 x 476 €/μ2 = 79.254 Ευρώ, το οποίο κατανέμεται ως εξής:

α) Στους  εκ των συνιδιοκτητών  Στυλιανή, Γεώργιο και Παναγιώτη Κράλλη του Χαρ. σε ποσοστό  62,84% x 79254Ευρώ =  49.803,22 € και  

β) Στους εκ των συνιδιοκτητών  Γεωργία, χα Στ. Χαχάμη, Ελένη και Ευριδίκη Χαχάμη του Στ. σε ποσοστό  37,16% x 79254Ευρώ= 29.450,78 €

- Εγκρίνει όπως ο Δήμος Τρικκαίων αποζημιώσει  συμβιβαστικά τους :

α) Στυλιανή, Γεώργιο και Παναγιώτη Κράλλη του Χαρ. με το ποσό των 49.803,22 Ευρώ και
β) Γεωργία, χα Στ. Χαχάμη, Ελένη και Ευριδίκη Χαχάμη του Στ. με το ποσό των 29.450,78 Ευρώ.


- Ψηφίζει πίστωση ποσού 79.254,00 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 40-7122.01 του προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2007, για την απόδοση στους ανωτέρω.


-Πριν από την καταβολή της αποζημίωσης όλοι οι Δικαιούχοι θα δηλώσουν εγγράφως προς τον Δήμο Τρικκαίων ότι αποδέχονται την παρούσα απόφαση.
Η παρούσα απόφαση έλαβε  αυξ. αριθμό     121/2007

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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