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                                                                                                  2. Δ/ντή Πολεοδ. κ. Κουκούση
                                                                                                  3. Δ/νση Πολεοδ. κα Βόκα                                                      
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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.127/2007 Α.Δ.Σ «Απόρριψη ενστάσεων που στρέφονται κατά της υπ’  αριθμ. 394/2006 ΑΔΣ με θέμα «Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου του Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού  «ΤΡΙΚΚΗ» Τρικάλων στο Ο.Τ. 59».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 27/02/2007 που διαλαμβάνει: την αρ.127/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.4ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 127/2007
	Περίληψη

«Απόρριψη ενστάσεων που στρέφονται κατά της υπ’  αριθμ. 394/2006 ΑΔΣ με θέμα «Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου του Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού  «ΤΡΙΚΚΗ» Τρικάλων στο Ο.Τ. 59».


 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 27-02-2007 ημέρα Τρίτη ώρα 19:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 20-02-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι έξι  (26) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος 

  2. Αργυροπούλου-Καλλιάρα  Ελένη                   

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα

  5. Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη                               

  6. Γκουγκουστάμος     Ζήσης

  7. Δεληλίγκας              Χαράλαμπος

  8.  Ζολώτας                 Απόστολος 

  9. Καΐκης                    Γεώργιος

 10. Καταβούτα-Κατσίκη  Ελένη                                                                                                                                 
 11. Κολότσιος              Απόστολος

 12. Κόφφας                  Γεώργιος 

 13. Λάππας                  Χρήστος     
 14. Μαραγκός             Δημήτριος   
	15. Μπαλοδήμος         Γεώργιος

16. Μπρουζούκη-Αλεξίου Νικολέτα                                                                                  

17. Νάκης              Βασίλειος

18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

19. Παζαϊτης            Δημήτριος

20. Παπαϊωάννου    Βασίλειος

21. Παπαστεργίου   Δημήτριος

 22. Παρθένης          Σωτήριος

23. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

24. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου
25. Σπανός            Θεόδωρος

26. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ.
 2. 
	3.                                                                                                                                

4.      


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημ. Σύμβουλοι : 1)Αργυροπούλου Ελ.,                                 2) Λάππας Χρ. & 3) Σακκάς Στ. του Σωτηρίου.
Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 26ο  θέμα της  ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 12/2/2007 εισήγηση  της Δ/νσης Πολεοδομίας  (υπογράφεται από τον κ. Κουκούση και την κα Βόκα ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:
ΘΕΜΑ: Εξέταση των 6127/7-12-06 και 6328/18-12-06 ενστάσεων κατά της υπ’αριθμ.394/2006 ΑΔΣ  με θέμα “Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου του Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού «ΤΡΙΚΚΗ» Τρικάλων στο Ο.Τ 59 “ 

Οι παραπάνω ενστάσεις κατατέθηκαν εμπρόθεσμα .

Η υπηρεσία αφού μελέτησε τους λόγους της υπ’αριθμ .6127/7-12-06 ένστασης  Νικ. και Κων/νιάς Καραμπέρη ένστασης θεωρεί ότι 

- ο οικοδομικός συνεταιρισμός οφείλει δια των οργάνων της διοίκησης του να εκπληρώσει το σκοπό του .Η αποκατάσταση της πολεοδομικής και ρυμοτομικής ευρυθμίας  είναι υποχρέωση του Ο.Σ και εμπίπτει στη σφαίρα του δημοσίου δικαίου όπως όλες οι διατάξεις της πολεοδομικής νομοθεσίας και έχει υποχρέωση να συνεργαστεί με τους φορείς για την αποκατάσταση της ομαλότητας ,άποψη που έχει εκφρασθεί από τις υπηρεσίες του ΥΠΕΧΩΔΕ.

 -σύμφωνα με το 3811/30-3-2005 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων προς τον κ.Καραμπέρη ,το οποίο κοινοποιήθηκε στο Δήμο Τρικκαίων και στον ΑΟΣ Τρίκκη,για την άρση των ασυμφωνιών που προέκυψαν κατά την εφαρμογή του ρυμοτομικού σχεδίου στον ΑΟΣΤ Τρίκκη καθώς και για τυχόν απαιτούμενες τροποποιήσεις θα πρέπει με μέριμνα του Δήμου ή του συνεταιρισμού ή των ενδιαφερομένων για την τροποποίηση να συνταχθούν τα απαιτούμενα σχεδιαγράμματα κλπ και ο φάκελος να υποβληθεί στο Δήμο για την τήρηση της διαδικασίας έγκρισης.

-Το 2549/8-7-2003 έγγραφο ΠΕΧΩ Θεσσαλίας προς το Δήμο ,σύμφωνα με το οποίο εντοπισμένη πρόταση τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου στην ιδιοκτησία Καραμπέρη μπορεί να προωθηθεί μεμονωμένα με την προυπόθεση διατηρήσεως του ισοζυγίου των κοινοχρήστων χώρων . 

-Tο θέμα της νομιμότητας της λειτουργίας του συν/μού δεν επηρεάζει την αναγκαιότητα της διόρθωσης του σχεδίου. Εξ’άλλου τα αιτήματα για τροποποίηση σχεδίου,άρση ασυμφωνιών κ.λ.π μπορούν να υποβληθούν από οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο αλλά και ο ίδιος ο Δήμος μπορεί να προβεί σε αντίστοιχες ενέργειες.

-Ο Δήμος συνέταξε πρόταση τροποποίησης στον κ.Καραμπέρη ,την οποία δεν αποδέχθηκε στις 3-5-2005 .Στη συνέχεια  ζήτησε από τον συνεταιρισμό να προβεί στις ενέργειες σύνταξης σχετικού  φακέλου και να κατατεθεί συγχρόνως με το φάκελο της επανέγκρισης του διαγράμματος εφαρμογής του οικισμού ,προκειμένου να προωθηθούν συγχρόνως.

-Για την εξέταση του όλου θέματος λαμβάνεται υπ’όψη το αρχικώς εγκριθέν διάγραμμα εφαρμογής ρυμοτομίας το οποίο επέχει θέση ρυμοτομικού σχεδίου (σχ.άρθρο 5 παρ.1 του Ν.Δ 17-7-1923) και ως προς αυτό εξετάζονται οι τυχόν διορθώσεις ασυμφωνιών ή τροποποιήσεις.  

-Για το Ο.Τ 59  ο Δήμος Τρικκαίων ζήτησε από τον συνεταιρισμό να προβεί στην σύνταξη φακέλου (τοπογραφικό διάγραμμα ,συν/νες κλπ) για την απαραίτητη τροποποίηση για να προωθηθεί μέσω της νόμιμης διαδικασίας για έγκριση και να τακτοποιηθεί πλέον το πρόβλημα στην ιδιοκτησία Καραμπέρη.Η τροποποίηση που είχε ζητηθεί από τον κ.Καραμπέρη με την 4182/2-12-96 αίτηση του δεν είχε εγκριθεί από το ΥΠΕΧΩΔΕ διότι δεν εξασφαλίζονταν το ισοζύγιο κοινοχρήστων χώρων.( Σχ έγγραφο 45977/638/1-2-2002 έγγραφο ΥΠΕΧΩΔΕ ) .Κρίνουμε ότι η τροποποίηση δεν μπορεί να συμπεριληφθεί στην άρση ασυμφωνιών και ότι απαιτείται τροποποίηση διότι πρόκειται για  μετακίνηση του Ο.Τ προκειμένου να εξασφαλισθεί το ισοζύγιο Κοινοχρήστων χώρων ενώ συγχρόνως προβάλλονται αντιρρήσεις για τη ρύθμιση από τους απέναντι ιδιοκτήτες . Για τους παραπάνω λόγους  εισηγούμαστε να μη γίνει δεκτή η ένσταση

H υπηρεσία αφού μελέτησε τους λόγους της 6328/18-12-06 ένστασης των Σωτηρίου Ζαραμπούκα και Έφης Χατζημάνου θεωρεί ότι ικανοποιείται  ο έλεγχος του ιδεατού στερεού (1,5Π)και με τη μείωση του πλάτους του δρόμου , αφού άλλωστε το μέγιστο επιτρεπόμενο ύψος στην περιοχή είναι 8,60 μ αντί των 18,75μ που προκύπτουν από τον υπολογισμό σύμφωνα με το άρθρο 9,παρ.6α του ΓΟΚ.Μετά τα παραπάνω προκειμένου να τακτοποιηθεί οριστικά το πρόβλημα στην ιδιοκτησία Καραμπέρη ,το οποίο δημιουργήθηκε εν αγνοία τους,όπως δηλώνουν στην 4182/2-12-96 αίτησή τους για τροποποίηση και επειδή εξασφαλίζεται το ισοζύγιο κοινοχρήστων χώρων,εισηγούμαστε να απορριφθεί η ένσταση.

Μετά την παραπάνω εισήγησή μας για την απόρριψη των ενστάσεων,εμμένουμε στην αρχική εισήγησή μας υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου του Αστικού οικοδομικού συνεταιρισμού στο Ο.Τ 59

- Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη  την εισήγηση της υπηρεσίας
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ομόφωνα

- Απορρίπτει τις ενστάσεις με αριθμ. πρωτ.:6127/7-12-2006 και 6328/18-12-2006 που στρέφονται κατά τις αριθμ. 394/2006 ΑΔΣ με την οποία Γνωμοδότησε υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου του Αστικού οικοδομικού συνεταιρισμού «ΤΡΙΚΚΗ» Τρικάλων στο Ο.Τ. Γ 59 και εμμένει στην προαναφερόμενη αριθμ. 394/2006 απόφασή του. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε  αυξ. αριθμό     127/2007

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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