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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.149/2007 Α.Δ.Σ «Έγκριση  συμμετοχής του Δήμου Τρικκαίων στην υπό ίδρυση Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ  Α.Ε.». 
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 13/03/2007 που διαλαμβάνει: την αρ.149/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.5ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 149/2007
	Περίληψη

«Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Τρικκαίων στην υπό ίδρυση Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ  Α.Ε.». 


 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 13-03-2007 ημέρα Τρίτη ώρα 20:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 08-03-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι  έξι  (26) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1.Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη

2.Βράντζα                      Παναγιώτα

3.Δεληλίγκας                 Χαράλαμπος

4.Ζολώτας                     Απόστολος

5.Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη

6.Μαραγκός                  Δημήτριος

7.Μπαλοδήμος              Γεώργιος

9.Νάκης                        Βασίλειος

9.Ντιροκάλτση             Πηνελόπη

10.Παζαϊτης                 Δημήτριος

11.Παπαϊωάννου          Βασίλειος.

12.Παπαστεργίου         Δημήτριος                     

13.Πολυμερόπουλος    Αλέξανδρος


	14.Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου

15.Σακκάς    Στεφ.  του Σωτηρίου
16.Τσιάρας                   Αθανάσιος

17.Αγγελής                   Άγγελος
18.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη

19.Γκουγκουστάμος     Ζήσης

20.Κόφφας                    Γεώργιος  

21.Παρθένης                 Σωτήριος

22.Βαβύλης                  Αθανάσιος

23.Κολότσιος               Απόστολος

24.Λάππας                    Χρήστος

25.Σπανός                    Θεόδωρος.                 

26.Καϊκης                    Γεώργιος                        

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Μπρουζούκη-Αλεξίου     Νικολέτα                                                                                  

 2. 
	3.                                                                                                                                

4.      


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο  θέμα της  ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 07/3/2007 εισήγηση  της Δ/νσης  Προγραμματισμού & Ανάπτυξης (υπογράφεται από τον κ. Χαρίση ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θέμα: Συμμετοχή του Δήμου Τρικκαίων στην υπό Ίδρυση Ανώνυμη Εταιρία με την Επωνυμία «ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.»

ΣΧΕΤ: α .Η αριθ. 192/2006 απόφ. του Δημοτικού Συμβουλίου

 β. Η με αρ. Πρωτ. 269733/900 9-2-2007 απόφαση του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.

 γ. Άρθρο 265 παρ. 2  του ΔΚΚ Ν.3463/2006 ΦΕΚ 114Α / 8-6-2006

Κύριε Πρόεδρε, 
Σε συνέχεια τις αριθ. 192/2006 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων σας καταθέτω Σχέδιο Καταστατικού και Οικονομοτεχνική Μελέτη Βιωσιμότητα της υπό Ίδρυση Ανώνυμης Εταιρίας με την Επωνυμία: «ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.»

Στην υπό σύσταση Ανώνυμη Εταιρεία ο Δήμος Τρικκαίων προτείνεται να συμμετάσχει στο Κεφάλαιο της Εταιρείας με το ποσό των 290.000,00 Ευρώ και να λάβει 29.000 ονομαστικές μετοχές αξίας δέκα (10) Ευρώ η καθεμία, ήτοι ποσοστό 50% του μετοχικού κεφαλαίου.

Η Κάλυψη της συμμετοχής του Δήμου Τρικκαίων θα γίνει:  

α. Με την καταβολή μετρητών ποσού 263.00,00 ευρώ, από τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2007 και από τον Κ.Α. 00.6737.06 του σκέλους των εξόδων, ο οποίος εμφανίζει πίστωση 28.000,00 ευρώ και με ενίσχυσή του κατά 240.00,00 ευρώ, που θα αναληφθούν από αποθεματικό με τον Κ.Α. 9.111.    

β. Με την εισφορά ενός αγροτεμαχίου έκτασης 10.780 τ.μ .αξίας 22.000,00 ευρώ σύμφωνα με την αριθ. Φ.21.8/4/5477/21-09-05 απόφαση του σώματος ορκωτών εκτιμητών .

γ. Με την εισφορά ενός αγροτεμαχίου εκτάσεως 2.466,91 τ.μ. αξίας 5.000,00 ευρώ, σύμφωνα με την Φ.21.8/3/5476/21-09-05 απόφαση του σώματος ορκωτών λογιστών.

Ο Δήμος Τρικκαίων, ως αντισταθμιστικό όφελος για την εισφερόμενη άδεια υλοποίησης της επένδυσης: Ίδρυση σφαγείου τριών γραμμών σε αντικατάσταση άργουσας δυναμικότητας υπέρ της εταιρίας, θα λαμβάνει ετησίως ποσοστό 2%, επί των συνολικών ακαθαρίστων εσόδων της εταιρείας. .

Αν η επιχείρηση λυθεί, ο Δήμος Τρικκαίων, έχει δικαίωμα προτίμησης για την αγορά της εκποιούμενης περιουσίας.

Δεν επιτρέπεται η μεταβίβαση ή η σύσταση  εμπράγματου βάρους επί ακίνητης περιουσίας που έχει εισφερθεί, από τον Δήμο Τρικκαίων χωρίς την προηγούμενη έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου.

(άρθρο 35 του καταστατικού της Εταιρείας )

Σε ότι αφορά την σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας ο Δήμος, θα συμμετάσχει στο επταμελές Διοικητικό Συμβούλιο με δύο μέλη που θα ορίζονται μαζί με τους αναπληρωματικούς από το Δημοτικό Συμβούλιο και θα είναι μέλη αυτού.

(άρθρο 19 του καταστατικού της Εταιρείας ).

Κύριε πρόεδρε σας παρακαλώ όπως στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας εισάγετε το παραπάνω θέμα σε τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για συζήτηση και λήψη απόφασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη:

α) την αριθ. 192/2005 ΑΔΣ

β) την αριθ. πρωτ.: 269733/900/9-2-2007 απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων που αφορά την ένταξη του Επενδυτικού Σχεδίου: ίδρυση σφαγείου τριών γραμμών σε αντικατάσταση άργουσας  δυναμικότητας στο Δήμο Τρικκαίων.

γ) την παρ. 2 του άρθρου 265 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/8-6-2006, Φ.Ε.Κ. 114Δ).

δ) το σχέδιο καταστατικού της υπό ίδρυσης Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία: «ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με προσωρινό Α.Φ.Μ.: 998611620, ΔΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ.

ε) την οικονομοτεχνική μελέτη βιωσιμότητας της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία: «ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».
στ) τις προτάσεις του κ. Σκιαδά Κων/νου Γενικός Γραμματέας Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων,  που αφορούν τη διαδικασία εκτέλεσης της επένδυσης από την Ανώνυμη Εταιρία «ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.» όπως αυτές παρουσιάστηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο από το Δήμαρχο κ. Μιχαήλ Ταμήλο
ζ) τις προτάσεις της διαπαραταξιακής επιτροπής

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά πλειοψηφία
Α.
- Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Τρικκαίων στην υπό ίδρυση Ανώνυμη Εταιρία με την επωνυμία «ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.» με προσωρινό Α.Φ.Μ.: 998611620, ΔΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ, της οποίας το συνολικό μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσό των 580.000,00 Ευρώ, διαιρούμενο σε 58.000 ονομαστικές μετοχές αξίας δέκα (10) Ευρώ εκάστη, με το ποσό των 290.000,00 Ευρώ λαμβάνοντας 29.000 ονομαστικές μετοχές αξίας δέκα (10) Ευρώ εκάστη, ήτοι ποσοστό 50% του μετοχικού κεφαλαίου.
Η κάλυψη της συμμετοχής του Δήμου Τρικκαίων θα γίνει:


1) Με την καταβολή μετρητών ποσού 263.000,00 Ευρώ από τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2007 και από τον Κ.Α. 00.6737.06 του σκέλους των εξόδων


2) Με την εισφορά ενός αγροτεμαχίου έκτασης 10.780 τ.μ. αξίας 22.000,00 Ευρώ σύμφωνα με την αριθμ. Φ.21.8/4/5477/21-9-05 απόφαση του σώματος ορκωτών εκτιμητών.


3) Με την εισφορά ενός αγροτεμαχίου έκτασης 2.466,91 τ.μ. αξίας 5.000 Ευρώ σύμφωνα με την αριθμ. Φ.21.8/3/5476/21-9-05 απόφαση του σώματος ορκωτών εκτιμητών.

Β.
Ο Δήμος Τρικκαίων, ως αντισταθμιστικό όφελος για την εισφερόμενη άδεια υλοποίησης της επένδυσης: ίδρυση σφαγείου τριών γραμμών σε αντικατάσταση άργουσας δυναμικότητας υπέρ της εταιρίας: «ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», να λαμβάνει ετησίως ποσοστό 2% επί των συνολικών ακαθαρίστων εσόδων της εταιρίας.

Γ.
Αν η επιχείρηση λυθεί, ο Δήμος Τρικκαίων να έχει το δικαίωμα προτίμησης για την αγορά της εκποιούμενης περιουσίας.

Δ)
Η σύσταση εμπράγματου βάρους επί ακίνητης περιουσίας που έχει εισφερθεί, από το Δήμο Τρικκαίων να μην επιτρέπεται χωρίς την προηγούμενη έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου.
Ε) 
Ο Δήμος να συμμετάσχει στο 7μελές διοικητικό Συμβούλιο με 2 μέλη που θα ορίζονται μαζί με τους αναπληρωματικούς από το Δημοτικό Συμβούλιο και θα είναι μέλη αυτού.

ΣΤ)
Τροποποιεί τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2007 του Δήμου Τρικκαίων και ενισχύει τον Κ.Α.:00.6737.06 του σκέλους των εξόδων με το ποσό 240.000,00 Ευρώ, το οποίο αναλαμβάνει από το αποθεματικό του προϋπολογισμού με Κ.Α.:9.111.

- Το καταστατικό της Ανώνυμης Εταιρίας επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής.

- Γίνεται μνεία ότι μειοψήφησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γ. Καΐκης, ο οποίος εξέφρασε την άποψη ότι τα Σφαγεία θα μπορούσαν να ιδρυθούν και να λειτουργήσουν από παραγωγούς Αγελαδοτρόφους Κτηνοτρόφους κ.λ.π., ύστερα από προνόμια που θα έδιδε το κράτος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε  αυξ. αριθμό     149/2007

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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