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              ΘΕΜΑ:Αποστολή της αριθ.150/2007 Α.Δ.Σ «Εγκριση Αναπροσαρμογής  τελών 
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ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 13/03/2007 που διαλαμβάνει: την αρ.150/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.5ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ.150/2007
	Περίληψη

  «Εγκριση Αναπροσαρμογής  τελών Εβδομαδιαίας & 

 Καθημερινής Αγοράς –Εγκριση Καθορισμού  Ορίων   

 τέλεσης  των αγορών».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα  13-03-2007 ημέρα  Τρίτη   ώρα 8:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 08-03-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του N.3463/2006 (ΔKK) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου. Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών βρέθηκαν παρόντα   είκοσι έξι  (26)  μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ



	1.Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη

2.Βράντζα     Παναγιώτα

3.Δεληλίγκας     Χαράλαμπος

4.Ζολώτας  Απόστολος

5.Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη

6.Μαραγκός    Δημήτριος

7.Μπαλοδήμος   Γεώργιος

8.-----------------------------------       

9.Νάκης    Βασίλειος

10.Ντιροκάλτση Πηνελόπη

11.Παζαϊτης   Δημήτριος

12.Παπαϊωάννου Βασίλειος.

13.Παπαστεργίου Δημήτριος                     

14.Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος


	15.Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου

16.Σακκάς    Στεφ.  του Σωτηρίου
17.Τσιάρας  Αθανάσιος

18.Αγγελής    Αγγελος

19.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη

20.Γκουγκουστάμος Ζήσης

21.Κόφφας  Γεώργιος  

22.Παρθένης   Σωτήριος

23.Βαβύλης   Αθανάσιος

24.Κολότσιος    Απόστολος

25.Λάππας   Χρήστος

26.Σπανός   Θεόδωρος.                 

27.Καϊκης  Γεώργιος                        

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ



	 1. Μπρουζούκη -Αλεξίου  Νικολέτα       
 2. 
	3. 

4.      


                               Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                               Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημ.Σύμβουλοι:1.Μαραγκός Δημήτριος 2.Σακκάς Στέφ. του  Λάμπρου & στο παρών θέμα απουσίαζε η Δημ.Σύμβουλος κ.Βράντζα Παναγιώτα
Μετά από αυτό ο κ. πρόεδρος εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την με αριθμ. 127/2007 Απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Πρακτικά συνεδριάσεως της Δημαρχιακής Επιτροπής του Δήμου που συνήλθε σήμερα 7/3/2007 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. στο Δημαρχιακό κατάστημα μετά από πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε στις 2/3/2007 στα μέλη της Επιτροπής. 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Ταμήλος Μιχαήλ                                      Πρόεδρος – Δήμαρχος 

Γκουγκουστάμος Ζήσης                          Αντιπρόεδρος

Νάκης Βασίλειος                                      Μέλος

Βράντζα Παναγιώτα                                 Μέλος

Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος                 Μέλος

Σακκάς Στέφανος του Σωτηρίου              Μέλος

Αγγελής Άγγελος                                      Μέλος

 Μετά απ’ αυτό ο κος Πρόεδρος εισηγήθηκε το 24ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορούσε την αναπροσαρμογή τελών και τον καθορισμό ορίων τέλεσης της Εβδομαδιαίας και Καθημερινής λαϊκής αγοράς οικον. έτους 2007.

Λαμβάνοντας υπόψη:

1.Την με αριθμό 260/2005 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά την μετατόπιση της  αφετηρίας των αστικών λεωφορείων επί της 28ης Οκτωβρίου.

2.Το με αριθμ. πρωτ. 367/13.2.2007 έγγραφο του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού σύμφωνα με το οποίο προτείνεται όπως ισχύσουν οι προηγούμενες σχετικές αποφάσεις διάθεσης χώρων     στην Εβδομαδιαία και Καθημερινή αγορά.

3.Τις διατάξεις του Ν. 2323/95 όπως αυτές τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με τις 
    διατάξεις του Ν. 3377/2005

4.Το Π.Δ. 51/2006 

5.Την με αριθμό 412/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και

6.Τις με αριθμ. 62/97 και 223/2004 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνουμε τον καθορισμό ορίων τέλεσης των λαϊκών αγορών (Εβδομαδιαίας και Καθημερινής) οικ. έτους 2007 ως εξής:

α. Η Εβδομαδιαία Λαϊκή αγορά θα λειτουργήσει 1) από την οδό Κλεμανσώ & Αλβανικού 
    Μετώπου προς την οδό Αβέρωφ, ( Αλβανικού Μετώπου & Κολοκοτρώνη, Αλβανικού 
    Μετώπου & Άρεως, Αλβανικού Μετώπου & Αβέρωφ)     

2) αντίστοιχα από την οδό  28ης Οκτωβρίου &  Περσεφόνης έως και την οδό Αβέρωφ 
    (Περσεφόνης & Κολοκοτρώνη, 28ης Οκτωβρίου & Δικαστηρίων , 28ης Οκτωβρίου έως την οδό Αβέρωφ – 3ο Δημοτικό Σχολείο-). 3) Νησίδες επί των οδών Ηρώων Αλβανικού Μετώπου  & 28ης Οκτωβρίου : Η 2η νησίδα που βρίσκεται στο ύψος της οδού Κλεμανσώ & Αλβανικού Μετώπου – 28ης Οκτωβρίου & Περσεφόνης αντίστοιχα (καταργούνται τα πέταλα). Η 3η νησίδα παραμένει (καταργούνται τα πέταλα). Η 4η νησίδα παραμένει (χωρίς πέταλα) στην προέκταση της οδού Μιαούλη. Δημιουργείται 5η νησίδα πάνω από το υπόγειο πάρκινγκ έως το ύψος της εισόδου και εξόδου του πάρκινγκ. Η τελευταία νησίδα πάνω από την είσοδο και έξοδο του πάρκινγκ έως και την οδό Αβέρωφ παραμένει κενή προκειμένου να διευκολύνεται η διέλευση των οχημάτων. 4) Και στις άλλες οδούς όπως αναφέρονται στην με αριθμό 224/2003 απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου (οδός Κολοκοτρώνη από την 28ης Οκτωβρίου έως την οδό Θεοδοσοπούλου και παρόδους της Κολοκοτρώνη.)

β.Η Καθημερινή Λαϊκή αγορά θα λειτουργήσει στις νησίδες επί των οδών Ηρώων Αλβανικού Μετώπου & 28ης Οκτωβρίου: Η 2η νησίδα που βρίσκεται στο ύψος της οδού Κλεμανσώ & Αλβανικού Μετώπου – 28ης Οκτωβρίου & Περσεφόνης αντίστοιχα (καταργούνται τα πέταλα). Η 3η νησίδα παραμένει (καταργούνται τα πέταλα). Η 4η νησίδα παραμένει (χωρίς πέταλα) στην προέκταση της οδού Μιαούλη. Δημιουργείται 5η νησίδα πάνω από το υπόγειο πάρκινγκ έως το ύψος της εισόδου και εξόδου του πάρκινγκ. Η τελευταία νησίδα πάνω από την είσοδο και έξοδο του πάρκινγκ έως και την οδό Αβέρωφ παραμένει κενή προκειμένου να διευκολύνεται η διέλευση των οχημάτων.

Προτείνουμε α) το τέλος χρήσεως των χώρων της Εβδομαδιαίας Λαϊκής αγοράς να αναπροσαρμοστεί σε ποσοστό 10% σύμφωνα με το άρθρο 3 της με αριθμό 22416/2005 
αναλυτικής διακήρυξης ως εξής: Α.) Για τους μικροπωλητές βιοτεχνικών ειδών Ν. Τρικάλων από 260,00 € σε 280,00 € και οι τρίμετρες επί της οδού Σωκράτους από 220,00 € σε 240,00€.

 Β) Για τους παραγωγούς και μικροπωλητές οπωροκηπευτικών Δ. Τρικκαίων οι θέσεις που βρίσκονται επί των νησίδων και επί των οδών 28ης Οκτωβρίου και Ηρώων Αλβανικού Μετώπου από 240,00 € σε 260,00 € οι τρίμετρες και  από 170,00 € σε 190,00 € οι δίμετρες. Για τις θέσεις που βρίσκονται επί των παρόδων των οδών 28ης Οκτωβρίου, Ηρώων Αλβανικού Μετώπου και επί των οδών Καραϊσκάκη, Σωκράτους, Περσεφόνης, Αθ. Διάκου, Σαρανταπόρου από 220,00 € σε 240,00 € οι τρίμετρες και από 200,00 € σε 220,00€ οι δίμετρες.

 Γ) Για τους παραγωγούς και μικροπωλητές οπωροκηπευτικών Ν. Τρικάλων από  260,00 € σε 280,00 € οι τρίμετρες και από 200,00 € σε 220,00 € οι δίμετρες.

Δ) Για τους ψαράδες από 310,00 € σε 340,00 €.

Ε) Για τους παραγωγούς και μικροπωλητές εκτός Νομού από 350,00 € σε 380,00 € οι τρίμετρες και από 260,00 € σε 280,00 € οι δίμετρες.

ΣΤ) Για τους Αθίγγανους Ν. Τρικάλων από 110,00 € σε 120,00 € οι τρίμετρες και από 80,00 € σε 90,00 € οι δίμετρες. Και

β) το τέλος χρήσεως των χώρων της Καθημερινής Λαϊκής Αγοράς να αναπροσαρμοστεί σε ποσοστό 10% σύμφωνα με το άρθρο 4 της με αριθμό 7913/2004 αναλυτικής διακήρυξης ως εξής: Για τα μεσαία φατνώματα από 280,00 € σε 300,00 € και για τα γωνιακά φατνώματα από 560,00 € σε 610,00 €.  

Η διάθεση των φατνίων θα γίνει με δημοπρασία και προτεραιότητα θα έχουν οι Δημότες παραγωγοί και μικροπωλητές οπωροκηπευτικών.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση                 Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κατά πλειοψηφία

Να προτείνει προς το Δημοτικό Συμβούλιο α)  Η Εβδομαδιαία Λαϊκή αγορά να λειτουργήσει :1) από την οδό Κλεμανσώ & Αλβανικού Μετώπου προς την οδό Αβέρωφ, ( Αλβανικού Μετώπου & Κολοκοτρώνη, Αλβανικού Μετώπου & Άρεως, Αλβανικού Μετώπου & Αβέρωφ)     2) αντίστοιχα από την οδό  28ης Οκτωβρίου &  Περσεφόνης έως και την οδό Αβέρωφ (Περσεφόνης & Κολοκοτρώνη, 28ης Οκτωβρίου & Δικαστηρίων , 28ης Οκτωβρίου έως την οδό Αβέρωφ – 3ο Δημοτικό Σχολείο-). 3) Νησίδες επί των οδών Ηρώων Αλβανικού Μετώπου & 28ης Οκτωβρίου : Στη 2η νησίδα που βρίσκεται στο ύψος της οδού Κλεμανσώ & Αλβανικού Μετώπου – 28ης Οκτωβρίου & Περσεφόνης αντίστοιχα (καταργούνται τα πέταλα). Η 3η νησίδα να παραμείνει (καταργούνται τα πέταλα). Η 4η νησίδα να παραμείνει (χωρίς πέταλα) στην προέκταση της οδού Μιαούλη. Να δημιουργηθεί  5η νησίδα πάνω από το υπόγειο πάρκινγκ έως το ύψος της εισόδου και εξόδου του πάρκινγκ. Η τελευταία νησίδα πάνω από την είσοδο και έξοδο του πάρκινγκ έως και την οδό Αβέρωφ να παραμείνει κενή προκειμένου να διευκολύνεται η διέλευση των οχημάτων. 4) Και στις άλλες οδούς όπως αναφέρονται στην με αριθμό 224/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (οδός Κολοκοτρώνη από την 28ης Οκτωβρίου έως την οδό Θεοδοσοπούλου και παρόδους της Κολοκοτρώνη.)

β. Η Καθημερινή Λαϊκή αγορά να λειτουργήσει στις νησίδες επί των οδών Ηρώων Αλβανικού Μετώπου & 28ης Οκτωβρίου: Στη 2η νησίδα που βρίσκεται στο ύψος της οδού Κλεμανσώ & Αλβανικού Μετώπου – 28ης Οκτωβρίου & Περσεφόνης αντίστοιχα (καταργούνται τα πέταλα).  Η 3η νησίδα να παραμείνει (καταργούνται τα πέταλα). Η 4η νησίδα να παραμείνει (χωρίς πέταλα) στην προέκταση της οδού Μιαούλη. 

Να δημιουργηθεί 5η νησίδα πάνω από το υπόγειο πάρκινγκ έως το ύψος της εισόδου και εξόδου του πάρκινγκ. Η τελευταία νησίδα πάνω από την είσοδο και έξοδο του πάρκινγκ έως και την οδό Αβέρωφ να παραμείνει κενή προκειμένου να διευκολύνεται η διέλευση των οχημάτων.

 Προτείνουμε α) το τέλος χρήσεως των χώρων της Εβδομαδιαίας Λαϊκής αγοράς να αναπροσαρμοστεί σε ποσοστό 10% σύμφωνα με το άρθρο 3 της με αριθμό 22416/2005 αναλυτικής διακήρυξης ως εξής: Α.) Για τους μικροπωλητές βιοτεχνικών ειδών Ν. Τρικάλων από 260,00 € σε 280,00 € και οι τρίμετρες επί της οδού Σωκράτους από 220,00 € σε 240,00€.

 Β) Για τους παραγωγούς και μικροπωλητές οπωροκηπευτικών Δ. Τρικκαίων οι θέσεις που βρίσκονται επί των νησίδων και επί των οδών 28ης Οκτωβρίου και Ηρώων Αλβανικού Μετώπου από 240,00 € σε 260,00 € οι τρίμετρες, από 170,00 € σε 190,00 € οι δίμετρες. Για τις θέσεις που βρίσκονται επί των παρόδων των οδών 28ης Οκτωβρίου, Ηρώων Αλβανικού Μετώπου και επί των οδών Καραϊσκάκη, Σωκράτους, Περσεφόνης, Αθ. Διάκου, Σαρανταπόρου από 220,00 € σε 240,00 € οι τρίμετρες και από 200,00 € σε 220,00€ οι δίμετρες.

 Γ) Για τους παραγωγούς και μικροπωλητές οπωροκηπευτικών Ν. Τρικάλων από 260,00 € σε 280,00 € οι τρίμετρες και από 200,00 € σε 220,00 € οι δίμετρες.

Δ) Για τους ψαράδες από 310,00 € σε 340,00 €.

Ε) Για τους παραγωγούς και μικροπωλητές εκτός Νομού από 350,00 € σε 380,00 € οι τρίμετρες και από 260,00 € σε 280,00 € οι δίμετρες.

ΣΤ) Για τους Αθίγγανους Ν. Τρικάλων από 110,00 € σε 120,00 € οι τρίμετρες και από 80,00 € σε 90,00 € οι δίμετρες. Και

β) το τέλος χρήσεως των χώρων της Καθημερινής Λαϊκής Αγοράς να αναπροσαρμοστεί σε ποσοστό 10% σύμφωνα με το άρθρο 4 της με αριθμό 7913/2004 αναλυτικής διακήρυξης ως εξής: Για τα μεσαία φατνώματα από 280,00 € σε 300,00 € και για τα γωνιακά φατνώματα από 560,00 € σε 610,00 €. Η διάθεση των φατνίων θα γίνει με δημοπρασία και προτεραιότητα θα έχουν οι Δημότες παραγωγοί και μικροπωλητές οπωροκηπευτικών.  

Γίνεται μνεία ότι τα μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής κύριοι Γκουγκουστάμος Ζήσης και Αγγελής Άγγελος δήλωσαν παρών και διαφώνησαν για την μετατόπιση των ορίων τέλεσης της Εβδομαδιαίας και Καθημερινής λαϊκής αγοράς, επειδή δεν υπάρχει συναίνεση όλων των εμπλεκομένων φορέων.

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι το θέμα αυτό έχει δύο πτυχές: Το πρώτο είναι η αναπροσαρμογή των τελών, η οποία πραγματοποιείται ύστερα από τρία σχεδόν χρόνια. Τα ποσά είναι μικρότερα απ’ όλους τους Νομούς, ακόμα και από τους Περιφερειακούς Δήμους του Νομού μας και νομίζω ότι δεν πρέπει να υπάρχει αντίρρηση γι’ αυτό.

Το δεύτερο είναι σχετικά με τη μετατόπιση που γίνεται σ’ ένα τμήμα της αγοράς, δηλαδή να αποδεσμευθεί  και μέρος της Δεύτερης νησίδας, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ο χώρος αυτός για το Αστικό ΚΤΕΛ.

Θα μετακινηθούν περίπου πενήντα (50)  άτομα  (παραγωγοί) από το σύνολο των ανθρώπων που συμμετέχουν στην αγορά και ανέρχονται περίπου σε 950.

Υπάρχει χώρος για όλους τους παραγωγούς και δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα.

Εισηγούμαι εκ μέρους της Δημαρχιακής Επιτροπής, την αναλυτική περιγραφή των θέσεων και προτείνουμε  την ψήφιση της πρότασης αυτής.

Ο κ. Αγγελής ανέφερε μεταξύ άλλων ότι ο Συνδυασμός τους θα καταψηφίσει το θέμα για τους κατωτέρω λόγους:
α.Διότι οι εμπλεκόμενοι φορείς διαφωνούν με την μετατόπιση της Αγοράς και δεν έγινε η  
   απαιτούμενη συζήτηση & ενημέρωση.
β.Η αύξηση των τελών θα πρέπει να είναι με βάση τον ετήσιο πληθωρισμό, ενώ η 
   πρόταση είναι  πολύ μεγαλύτερη και 

γ.Διότι τα σταυροδρόμια της εβδομαδιαίας αγοράς είναι κλειστά, δηλ. οι κάθετοι δρόμοι 
   επι της  οδού Κολοκοτρώνη όπως Αθ. Διάκου, Σωκράτους, Φιλελλήνων κ.λ.π κλείνουν 
   με αποτέλεσμα να δημιουργούνται προβλήματα στην κυκλοφορία. Ενώ οι δρόμοι αυτοί 
   πρέπει να είναι ελεύθεροι. Να παραμείνει η αγορά ως έχει.   
Ο κ.Βαβύλης ανέφερε ότι ο Συνδυασμός του κατέθεσε πρόταση να αναπτυχθεί η αγορά εκεί που είναι, πάνω στην κεντρική νησίδα με διαμόρφωση, σύμφωνα με το σχέδιο που έχει υποβάλλει ο συνδυασμός του πριν τις εκλογές. Επειδή η Δημοτική Αρχή δεν έλαβε υπόψη την εν λόγω πρόταση διαφώνησε με την μετατόπιση της αγοράς.
Ο κ.Καϊκης διαφώνησε με την πρόταση για τους κατωτέρω λόγους:

α.Σ’ότι αφορά την αναπροσαρμογή, ανέφερε ότι ο Δήμος δεν βελτίωσε  τον τρόπο λειτουργίας της αγοράς και δεν προσέφερε τίποτε καλύτερο στους παραγωγούς. Επιπλέον  δεν θα πρέπει να γίνει αναπροσαρμογή λόγω της οικονομικής ανέχειας που ταλαιπωρεί όλες τις τάξεις και τα κοινωνικά στρώματα.

β.Για την μετατόπιση της εβδομαδιαίας διαφώνησε και ανέφερε ότι πρέπει να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για την τέλεση της εβδομαδιαίας αγοράς σε άλλο χώρο. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση  η οποία είναι καταγραμμένη στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά αφού έλαβε υπόψη την Απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής κι ύστερα  aπό φανερά ψηφοφορία κατά την οποία υπερ της αναπροσαρμογής των τελών & την μετατόπιση των χώρων όπως προτείνεται από την Δημαρχιακή Επιτροπή ψήφισαν δώδεκα (12) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι:1.Αργυροπούλου Ελ.2Δεληλίγκας  Χαρ.3.Ζολώτας Απ.4.Καταβούτα Ελ.5.Μπαλοδήμος   Γεώρ.6.Νάκης    Βασ.7.Ντιροκάλτση Πην.8.Παζαϊτης Δημ.9.Παπαϊωάννου Βασ.10.Παπαστεργίου Δημ.11.Πολυμερόπουλος Αλέξ.& 12.Σακκάς Στέφ.του Σωτηρίου κατά  ψήφισαν έντεκα (11) Δημ.Σύμβουλοι ήτοι οι: 1.Τσιάρας  Αθαν.2.Αγγελής    Αγγ.3.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη 4.Γκουγκουστάμος Ζής.5.Κόφφας  Γεώρ.6.Παρθένης   Σωτ.7.Βαβύλης Αθ.8.  Κολότσιος    Απός.9.Λάππας   Χρ.10.Σπανός   Θεόδ.& 11.Καϊκης  Γεώργιος                        
                                                Αποφασίζει  Κατά   Πλειοψηφία
Εγκρίνει Η Εβδομαδιαία Λαϊκή αγορά να λειτουργήσει : 

1.από την οδό Κλεμανσώ & Αλβανικού Μετώπου προς την οδό Αβέρωφ, ( Αλβανικού  
   Μετώπου & Κολοκοτρώνη, Αλβανικού Μετώπου & Άρεως, Αλβανικού Μετώπου & 
   Αβέρωφ)                                                                                                                            
2.αντίστοιχα από την οδό  28ης Οκτωβρίου &  Περσεφόνης έως και την οδό Αβέρωφ 
   (Περσεφόνης & Κολοκοτρώνη, 28ης Οκτωβρίου & Δικαστηρίων , 28ης Οκτωβρίου έως 
   την οδό Αβέρωφ – 3ο Δημοτικό Σχολείο-).                                                                                                                  
3.Νησίδες επί των οδών Ηρώων Αλβανικού Μετώπου & 28ης Οκτωβρίου : Στη 2η νησίδα που βρίσκεται στο ύψος της οδού Κλεμανσώ & Αλβανικού Μετώπου – 28ης Οκτωβρίου & Περσεφόνης αντίστοιχα (καταργούνται τα πέταλα). Η 3η νησίδα θα παραμείνει (καταργούνται τα πέταλα). Η 4η νησίδα θα παραμείνει (χωρίς πέταλα) στην προέκταση της οδού Μιαούλη. 
   Θα δημιουργηθεί  5η νησίδα πάνω από το υπόγειο πάρκινγκ έως το ύψος της εισόδου &

   εξόδου του πάρκινγκ. Η τελευταία νησίδα πάνω από την είσοδο και έξοδο του πάρκινγκ έως και την οδό Αβέρωφ θα παραμείνει κενή προκειμένου να διευκολύνεται η διέλευση των  οχημάτων.  
4.Και στις άλλες οδούς όπως αναφέρονται στην με αριθμό 224/2003 απόφαση του    Δημοτικού Συμβουλίου (οδός Κολοκοτρώνη από την 28ης Οκτωβρίου έως την οδό Θεοδοσοπούλου και   παρόδους της Κολοκοτρώνη.)
β.Η Καθημερινή Λαϊκή αγορά να λειτουργήσει στις νησίδες επί των οδών Ηρώων Αλβανικού Μετώπου & 28ης Οκτωβρίου: Στη 2η νησίδα που βρίσκεται στο ύψος της οδού Κλεμανσώ & Αλβανικού Μετώπου – 28ης Οκτωβρίου & Περσεφόνης αντίστοιχα (καταργούνται τα πέταλα). Η 3η νησίδα θα παραμείνει (καταργούνται τα πέταλα). Η 4η νησίδα θα παραμείνει (χωρίς πέταλα) στην προέκταση της οδού Μιαούλη. 

Να δημιουργηθεί 5η νησίδα πάνω από το υπόγειο πάρκινγκ έως το ύψος της εισόδου και  εξόδου tου πάρκινγκ. Η τελευταία νησίδα πάνω από την είσοδο και έξοδο του πάρκινγκ έως και την οδό Αβέρωφ θα παραμείνει κενή προκειμένου να διευκολύνεται η διέλευση των οχημάτων.

Εγκρίνει α) το τέλος χρήσεως των χώρων της Εβδομαδιαίας Λαϊκής αγοράς να αναπροσαρμοστεί σε ποσοστό 10% σύμφωνα με το άρθρο 3 της με αριθμό 22416/2005 αναλυτικής διακήρυξης ως εξής:  
                                                                                                                                             Α.Για τους μικροπωλητές βιοτεχνικών ειδών Ν. Τρικάλων από 260,00 € σε 280,00 € 
 και   οι   τρίμετρες επί της οδού Σωκράτους από 220,00 € σε 240,00€.

Β.Για τους παραγωγούς και μικροπωλητές οπωροκηπευτικών Δ. Τρικκαίων οι θέσεις που βρίσκονται επί των νησίδων και επί των οδών 28ης Οκτωβρίου και Ηρώων Αλβανικού Μετώπου από 240,00 € σε 260,00 € οι τρίμετρες, από 170,00 € σε 190,00 € οι δίμετρες. Για τις θέσεις που βρίσκονται επί των παρόδων των οδών 28ης Οκτωβρίου, Ηρώων Αλβανικού Μετώπου & επί των οδών Καραϊσκάκη, Σωκράτους, Περσεφόνης, Αθ. Διάκου, Σαρανταπόρου από 220,00 € σε 240,00 € οι τρίμετρες και από 200,00 € σε 220,00€ οι δίμετρες.

Γ.Για τους παραγωγούς και μικροπωλητές οπωροκηπευτικών Ν. Τρικάλων από  
   260,00 € σε 280,00 € οι τρίμετρες και από 200,00 € σε 220,00 € οι δίμετρες.

Δ.Για τους ψαράδες από 310,00 € σε 340,00 €.

Ε.Για τους παραγωγούς και μικροπωλητές εκτός Νομού από 350,00 € σε 380,00 € οι  

    τρίμετρες και από 260,00 € σε 280,00 € οι δίμετρες.

ΣΤ.Για τους Αθίγγανους Ν. Τρικάλων από 110,00 € σε 120,00 € οι τρίμετρες και από 
      80,00 € σε  90,00 € οι δίμετρες. Και

β.Το τέλος χρήσεως των χώρων της Καθημερινής Λαϊκής Αγοράς να αναπροσαρμοστεί σε ποσοστό 10% σύμφωνα με το άρθρο 4 της με αριθμό 7913/2004 αναλυτικής διακήρυξης ως εξής: Για τα μεσαία φατνώματα από 280,00 € σε 300,00 € και για τα γωνιακά φατνώματα από 560,00 € σε 610,00 €. Η διάθεση των φατνίων θα γίνει με δημοπρασία και προτεραιότητα θα έχουν οι Δημότες παραγωγοί και μικροπωλητές οπωροκηπευτικών.  

  Η παρούσα Απόφαση έλαβε αυξ. αριθ.150/2007
                                                     ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
        Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.              ΤΑ ΜΕΛΗ

        ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                                                                                                                                                 

                                                              ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007
Ο   ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
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