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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.165/2007 Α.Δ.Σ «Έγκριση απόδοσης καταπατημένης Δημοτικής έκτασης με Κ.Α. [100230] στο Ο.Τ. Γ1284 & προσκύρωση Δημοτικής έκτασης στον Χρήστο Βασ. Χελιδώνη κάτοχο και της ιδιοκτησίας με Κ.Α. [100225] περιοχής αριστερά οδού Καλαμπάκας».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 13/03/2007 που διαλαμβάνει: την αρ.165/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.5ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 165/2007
	Περίληψη

«Έγκριση απόδοσης καταπατημένης Δημοτικής έκτασης με Κ.Α. [100230] στο Ο.Τ. Γ1284 & προσκύρωση Δημοτικής έκτασης στον Χρήστο Βασ. Χελιδώνη κάτοχο και της ιδιοκτησίας με Κ.Α. [100225] περιοχής αριστερά οδού Καλαμπάκας».


 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 13-03-2007 ημέρα Τρίτη ώρα 20:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 08-03-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι  έξι  (26) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1.Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη

2.Βράντζα                      Παναγιώτα

3.Δεληλίγκας                 Χαράλαμπος

4.Ζολώτας                     Απόστολος

5.Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη

6.Μαραγκός                  Δημήτριος

7.Μπαλοδήμος              Γεώργιος

9.Νάκης                        Βασίλειος

9.Ντιροκάλτση             Πηνελόπη

10.Παζαϊτης                 Δημήτριος

11.Παπαϊωάννου          Βασίλειος.

12.Παπαστεργίου         Δημήτριος                     

13.Πολυμερόπουλος    Αλέξανδρος


	14.Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου

15.Σακκάς    Στεφ.  του Σωτηρίου
16.Τσιάρας                   Αθανάσιος

17.Αγγελής                   Άγγελος
18.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη

19.Γκουγκουστάμος     Ζήσης

20.Κόφφας                    Γεώργιος  

21.Παρθένης                 Σωτήριος

22.Βαβύλης                  Αθανάσιος

23.Κολότσιος               Απόστολος

24.Λάππας                    Χρήστος

25.Σπανός                    Θεόδωρος.                 

26.Καϊκης                    Γεώργιος                        

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Μπρουζούκη-Αλεξίου     Νικολέτα                                                                                  

 2. 
	3.                                                                                                                                

4.      


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1)Σακκάς Στ. του Λάμπρου, 2)Λάππας Χρ. & 3) Αγγελής Αγ.                                   
Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 16ο  θέμα της  ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 05/03/2007 εισήγηση  του Τμήματος Π.-Σχ.Π.  (υπογράφεται από τις κες Πισκόια & Μπερσίμη ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ    : «Απόδοση  καταπατημένης  Δημοτικής  έκτασης  με  Κ.Α.  [100230]  στο  Ο.Τ. Γ1284  και  προσκύρωση  δημοτικής  έκτασης  στον  Χρήστο  Βασ.  Χελιδώνη , κάτοχο  και  της  ιδιοκτησίας  με  Κ.Α.  [100225] , περιοχής  Αριστερά  Οδού  Καλαμπάκας».
Με  την  αριθ. 6484/29-12-2006  αίτηση , ο  Χρήστος  Βασ.  Χελιδώνης , ζητά  να  προσκυρωθεί  στην  ιδιοκτησία  του , το  οικόπεδο  με  Κ.Α.  [100230]  στο  Ο.Τ. Γ1284 , περιοχής  «Αριστερά  Οδού  Καλαμπάκας» , το  οποίο  σύμφωνα  με  τα  στοιχεία  της  διανομής  Τρικκαίογλου  του  έτους 1930  και  της  διανομής  Πύργου  έτους  1938 , είναι  Δημοτική  έκταση.

Με την μελέτη της πράξης εφαρμογής οι καταπατημένες δημοτικές εκτάσεις προσκυρώνονται  ή  υπολογίζονται  ως  εισφορά  γης  που  δεν  παρακρατήθηκε  και μετατρέπεται  σε  χρήμα. 

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  με  την  αριθ.  249Α/2004  απόφασή  του , αποφάσισε : «Όσοι  κατέχουν  καταπατημένες  εκτάσεις  του  Δήμου  και  καλούνται  να  πληρώσουν σήμερα , θα  καταβάλουν  την  τιμή  ζώνης – σύμφωνα  με  το  Ν. 3212/2003 – με  έκπτωση 30%  σε  12  εξαμηνιαίες  δόσεις.»

Μία  από  τις  ιδιοκτησίες  αυτές  είναι  η  ιδιοκτησία  με  Κ.Α. [100230] , αρχικού εμβαδού  265,74 μ2 , του  Ο.Τ. Γ1284 , που  βάσει  του  με  αριθ. 8044/27-12-1994  συμβολαίου  γονικής  παροχής , της  συμβολαιογράφου Τρικάλων Δέσποινας  Παυλίδου – Κουλορίδα , ανήκει  στον  Χρήστο  Χελιδώνη  του  Βασιλείου.

Βάσει  των  στοιχείων  της  πράξης  εφαρμογής  το  απομένον  μετά  την  ρυμοτομία οικόπεδο  είναι  το  με  αριθμό  09  του  Ο.Τ.  Γ1284  με  εμβαδόν  227,95 μ2.

Η  τιμή  μονάδας  (Τ.Ο.)  είναι  85 €/ μ2.

Η  συνολική οφειλή  λόγω  καταπάτησης  ανέρχεται  σε  : 227,95 μ2 * 85 €/μ2 * 70% =   = 13563,03 €.

Σημειώνουμε  επίσης  ότι  στο  εν  λόγω  Ο.Τ.  δεν  κυρώθηκε  η  πράξη  εφαρμογής.

Μετά  τη  σύνταξη  του  σχετικού  συμβολαίου , θα  διορθωθούν  τα  στοιχεία  της  συντασσόμενης  πράξης  εφαρμογής  για  το  εν  λόγω  Ο.Τ.  και  θα  αποδοθεί  στον  Χρήστο  Χελιδώνη  ενιαία  ιδιοκτησία  εμβαδού  Ε = 227,95 + 255,20 = 483,15 μ2. ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να  αποφασίσει  την  βεβαίωση  του  ποσού  13563,03 €  στο Ταμείο  του  Δήμου  και  να  εξουσιοδοτήσει  τον  Δήμαρχο  για  την  υπογραφή  του  σχετικού συμβολαίου.

Τα  παραπάνω  μεγέθη , φαίνονται  στο  υπό  κλίμακας  1:200  τοπογραφικό  διάγραμμα  του  Πολ. Μηχ/κού  Χρήστου  Π. Χελιδώνη , που  ελέγχθηκε  από  την  υπηρεσία  μας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη την εισήγηση της υπηρεσίας  και καθόρισε το τίμημα σε 85 Ευρώ ανά μ2
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ομόφωνα

-Εγκρίνει όπως αποδοθεί στον Χελιδώνη Χρήστο του Βασιλείου καταπατημένη Δημοτική έκταση εμβαδού 227,95 μ2 με Κ.Α. [100230] στο Ο.Τ. Γ 1284 που βρίσκεται στην περιοχή Αριστερά οδού Καλαμπάκας και φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα κλιμ. 1:200 του Πολ. Μηχαν. Χελιδώνη Π. Χρήστου, που ελέγχθηκε από την Πολεοδομία του Δήμου.

- Καθορίζει το τίμημα σε 85 Ευρώ ανά μ2.

-Εγκρίνει όπως ο Δήμος Τρικκαίων αποζημιωθεί συμβιβαστικά από τον Χελιδώνη Χρήστο του Βασιλείου με το συνολικό ποσό των (227,95μ2x85 €/μ2 x70%=)13.563,03 Ευρώ.
- Καθορίζει το ανωτέρω ποσό να καταβληθεί σε 12ισόποσες εξαμηνιαίες δόσεις.

- Το Γραφείο Βεβαίωσης να βεβαιώσει σε βάρος του Χελιδώνη Χρήστο του Βασιλείου το ποσό των 13.563,03 Ευρώ.

- Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Τρικκαίων για την υπογραφή του σχετικού Συμβολαίου, αφού εξοφληθεί το ανωτέρω  συνολικό ποσό.
Η παρούσα απόφαση έλαβε  αυξ. αριθμό     165/2007

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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