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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.178/2007 Α.Δ.Σ «Έγκριση σύναψης δανείου για αναχρηματοδότηση συναφθέντων  Δανείων από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ποσού 10.645.445,00 Ευρώ»
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 27/03/2007 που διαλαμβάνει: την αρ.178/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.6ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 178/2007
	Περίληψη

«Έγκριση σύναψης δανείου για αναχρηματοδότηση συναφθέντων  Δανείων του Δήμου Τρικκαίων από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ποσού 10.645.445,00 €»



 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 27-03-2007 ημέρα Τρίτη ώρα 20:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 22-03-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι  επτά  (27) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1.Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη

2.Βράντζα                      Παναγιώτα

3.Δεληλίγκας                 Χαράλαμπος

4.Ζολώτας                     Απόστολος

5.Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη

6.Μαραγκός                  Δημήτριος

7.Μπαλοδήμος              Γεώργιος

8. Μπρουζούκη-Αλεξίου     Νικολέτα                                                                                  
  9.Νάκης                        Βασίλειος

10.Ντιροκάλτση             Πηνελόπη

11.Παζαϊτης                 Δημήτριος

12.Παπαϊωάννου          Βασίλειος.

13.Παπαστεργίου         Δημήτριος                     

14.Πολυμερόπουλος    Αλέξανδρος


	15.Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου

16.Σακκάς    Στεφ.  του Σωτηρίου
17.Τσιάρας                   Αθανάσιος

18.Αγγελής                   Άγγελος
19.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη

20.Γκουγκουστάμος     Ζήσης

21.Κόφφας                    Γεώργιος  

22.Παρθένης                 Σωτήριος

23.Βαβύλης                  Αθανάσιος

24.Κολότσιος               Απόστολος

25.Λάππας                    Χρήστος

26.Σπανός                    Θεόδωρος.                 

27.Καϊκης                    Γεώργιος                        

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1.                                                                                   

 2. 
	3.                                                                                                                                

4.      


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο  θέμα της  ημερήσιας διάταξης, «Έγκριση  σύναψης δανείου για την Αναχρηματοδότηση συναφθέντων δανείων με ευνοϊκότερους όρους, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 23/3/2007 εισήγηση  της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών  (υπογράφεται από τον κ. Χαρίση ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση σύναψης Δανείου για την Αναχρηματοδότηση συναφθέντων  δανείων με ευνοϊκότερους όρους.

Σχετικά: α) Άρθρο 176 παρ. 4 του Ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α 114 Δ.Κ.Κ.

               β) Η υπ’ αριθμ. 422/2005 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου

               γ) Η υπ’ αριθμ. 36/2007 απόφαση Δημαρχιακής Επιτροπής

               δ) Η από 16/3/2007 με αριθμ. πρωτ. 9523/22-3-2007 εισήγηση 

                   αξιολόγησης προσφορών από Ο.Π.Α. (ΑΣΟΕΕ)

               ε) Την υπ’ αριθμ. 112/2007 απόφαση του Δημάρχου Τρικκαίων περί 

                   συγκρότησης Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών

Κύριε Πρόεδρε,

Έχοντας υπ’ όψιν τα παραπάνω σχετικά εισηγούμεθα την αναχρηματοδότηση συναφθέντων δανείων που έχει μέχρι σήμερα ο Δήμος  Τρικκαίων με χρηματοπιστωτικά ιδρύματα (Τ.Π. & Δ. και Τράπεζα Πειραιώς) συνολικού ύψους 10.645.445,00€ (σταθερού επιτ. 3.706.065,00 και κυμαινόμενου 6.939.380,00) από την Τράπεζα Πειραιώς διότι προκύπτει το μεγαλύτερο χρηματοοικονομικό όφελος σε σχέση με τις άλλες υποβληθείσες προσφορές 

Τραπεζών.

Συγκεκριμένα: 

Α) Ο Δήμος αν προβεί σε αναχρηματοδότηση του συγκεκριμένου υφιστάμενου δανεισμού από την τράπεζα Πειραιώς, με τις ίδιες προϋποθέσεις σε χρόνο και στην επιλογή επιτοκίου σταθερό 3.706.065,00 ευρώ και κυμαινόμενο 6.939.380,00 ευρώ, το τελικό όφελος θα είναι 343.848,00 ευρώ, έχει υπολογιστεί και το κόστος πρόωρης αποπληρωμής ποσού 144.000.00 ευρώ.

Τα παραπάνω ποσά αναφέρονται σε παρούσες αξίες.

Β) Ο Δήμος αν προβεί σε αναχρηματοδότηση σύμφωνα με την υπ αριθμ. 36/2007, απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής, με τις εξής προϋποθέσεις:

1) Χρόνος

15ετή απόσβεση με τα δύο πρώτα χρόνια 2007-2008 περίοδο χάριτος καταβάλλοντας μόνο τους τόκους των εξαμήνων και 

2) Επιτόκιο

Όλο το ποσό της αναχρηματοδότησης 10.645.445,00 ευρώ με κυμαινόμενο επιτόκιο τα οφέλη που προκύπτουν είναι:

Α) Όφελος ρευστότητας για την περίοδο χάριτος 2.213.643,00 ευρώ και επιπλέον για τα έτη 2009-2010 όφελος 435.952,00 ευρώ σε παρούσες αξίες.

Β) Τελικό όφελος σε κόστος υπέρ της αναχρηματοδότησης συγκριτικά με τον υφιστάμενο δανεισμό 170.405,00 ευρώ υπολογιζόμενο με το κόστος αποπληρωμής. Επισημαίνουμε ότι ο Δήμος μπορεί να προβεί σε νέα αναχρηματοδότηση μετά την πάροδο μερικών ετών εφόσον πρόκειται να προκύψει οικονομικό όφελος υπέρ του Δήμου.

Κύριε Πρόεδρε σας παρακαλούμε στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας να εισάγετε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου το παραπάνω θέμα για συζήτηση και λήψη αποφάσεως.

- Επίσης υπ’ όψη του Συμβουλίου ετέθη το Απόσπασμα της Αξιολόγησης των υποβληθέντων προσφορών από τις Τράπεζες ΠΕΙΡΑΙΩΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ -KOMMUNALKREDIT INTERNATIONAL BANK LTD - EUROBANK & MILLENNIUM BANK
Δήμαρχος: Έχει ήδη ληφθεί απόφαση για σύναψη δανείου για αναχρημαδότηση συναφθέντων δανείων με ευνοϊκότερους όρους. Με την αριθμ.36/2007 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής εγκρίθηκε σχέδιο πρόσκλησης υποβολής προσφορών από ενδιαφερόμενα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα (τράπεζες) που υπέβαλε προς το Δήμο Τρικκαίων το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, για την συνομολόγηση δανείου ύψους 10.645.445 Ευρώ με σκοπό την αναχρηματοδότηση υφιστάμενων δανείων του Δήμου     

Η πρόσκληση περιελάμβανε τους βασικούς όρους σύναψης του Δανείου (ποσό, διάρκεια, επιτόκιο, τρόπος αποπληρωμής, εξασφάλισης κλπ)

Στη συνέχεια και σύμφωνα με την αριθμ. 128/2007 Απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής υποβλήθηκαν προσφορές από τις προαναφερόμενες Τράπεζες.

Η διαδικασία υποβολής προσφορών είχε σαν στόχο να μπορέσει ο Δήμος να εξασφαλίσει φθηνότερο δανεισμό προκειμένου να προκύπτει για το Δήμο όφελος.

Από την αξιολόγηση των προσφορών προέκυψε ότι φθηνότερη προσφορά δόθηκε από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ.
Από  την διαδικασία της αναχρηματοδότησης προκύπτει όφελος του Δήμου που ανέρχεται στο ποσό των 343.848 Ευρώ και από την περίοδο χάριτος για δυο ετή (2) υπάρχει όφελος ρευστότητας του Δήμου.
Ο κ. Θ. Σπανός ανέφερε ότι πράγματι η ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ έχει το πιο χαμηλό επιτόκιο και σ’αυτό  -είπε- συμφωνούμε όλοι.

Ακολούθως πρότεινε το επιτόκιο να είναι σταθερό για όλο το ποσό για τρία (3)  χρόνια και στη συνέχεια να γίνει νέα διαπραγμάτευση και όχι μόνο για 3.706.065 Ευρώ, διότι είναι προς όφελος του Δήμου.

Συγχρόνως δίνεται η ευκαιρία να αποπληρωθεί το δάνειο και να πληρωθούν οι συμβασιούχοι, που είναι απλήρωτοι -χωρίς όμως περίοδο χάριτος.Με τις προϋποθέσεις αυτές θα ψηφίσω για την αναχρηματοδότηση.-

Ο κ. Λάππας ανέφερε ότι η Δημοτική Αρχή στην τρέχουσα τετραετία επιβαρύνεται  πάρα πολύ  με τις τοκοχρεωλυτικές δόσεις ,διότι δεν φρόντισε να εξυγιάνει τα οικονομικά του Δήμου, όπως υποσχέθηκε στον Τρικαλινό λαό. Με την αναχρηματοδότηση και την περίοδο χάριτος για δύο (2) έτη δίνεται η δυνατότητα στο Δήμαρχο να κάνει κάποια έργα να λύσει προβλήματα μεταθέτοντας τα χρέη του Δήμου στις επόμενες τετραετίες.   

Ο κ. Καΐκης ανέφερε ότι: Το υπερδάνειο αυτό ενδεχομένως  να λύσει κάποια προβλήματα, αλλά το τελικό μήνυμα που περνάει, είναι ότι η μοναδική λύση  για το μεγάλο οικονομικό   πρόβλημα που απασχολεί και το Δήμο μας είναι μόνο η λογική του  δανείου.

Η άποψη η δική μας είναι  ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση θα πρέπει να ζητήσει την οριστική επίλυση του οικονομικού προβλήματος, όπου μεγάλο μέρος ευθύνης φέρει και η κρατική χρηματοδότηση, η οποία μειώνεται και επιπλέον θα πρέπει οι ΟΤΑ να διεκδικήσουν τα παρακρατηθέντα. Εμείς διαφωνούμε με τη σύναψη των δανείων.
Ο κ. Ζολώτας ανέφερε ότι ο Δήμος δεν παίρνει δάνειο για να εξοφλήσει οφειλές της σημερινής  Δημοτικής Αρχής, κάνει μία χρηματοδότηση με την οποία θα εξοφλήσει παλαιά δάνεια.

Ο κ. Βαβύλης ανέφερε ότι συμφωνούμε για την αναχρηματοδότηση, αλλά με σταθερό επιτόκιο για ολόκληρο το ποσό και χωρίς περίοδο χάριτος,διότι με την περίοδο χάριτος 
μεταφέρονται τα χρέη του Δήμου στις επόμενες τετραετίες.   

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι να ακολουθηθεί η εξής διαδικασία:

α) Να αποφασισθεί πρώτα η σύναψη δανείου από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ για την αναχρηματοδότηση του ποσού των  10.645.445,00 Ευρώ με βάση τις προσφορές ότι υπάρχει προφανή  οφέλεια και ότι είναι η  πιο συμφέρουσα προσφορά.

β) Να τεθεί σε ψηφορία η πρόταση για σταθερό επιτόκιο για όλο το ποσό για τρία (3) χρόνια  

και     γ)  Για την περίοδο χάριτος δύο (2) ετών.

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος έθεσε σε φανερά ψηφοφορία  τις προτάσεις ως κατωτέρω:

1) Έγκριση σύναψη δανείου για αναχρηματοδότηση συναφθέντων δανείων (από Τ.Π. & ΔΑΝΕΙΩΝ και ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ), με ευνοϊκότερους όρους από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ    ποσού 10.645.445,00 Ευρώ, υπέρ της ανωτέρω πρότασης, ύστερα από φανερά ψηφοφορία ψήφισαν είκοσι πέντε (25) Δημ.Σύμβουλοι ήτοι οι:1) Αργυροπούλου Ελ., 2) Βράντζα Παν., 3) Δεληλίγκας Χαρ., 4) Ζολώτας Απ., 5)Καταβούτα Ελ., 6) Μαραγκός Δημ., 7) Μπαλοδήμος Γεωργ., 8) Μπρουζούκη Νικ., 9)Νάκης Βασ., 10)Ντιροκάλτση Πην., 11) Παζαϊτης Δημ., 12) Παπαϊωάννου Βασ., 13) Παπαστεργίου Δημ., 14) Πολυμερόπουλος Αλέξ., 15) Σακκάς Στ. του Λάμπρου, 16)Σακκάς Στ. του Σωτηρίου, 17) Τσιάρας Αθ., 18) Αγγελής Αγ., 19) Γάλλου-Δαλκαφούκη  Χρυσ., 20) Γκουγκουστάμος Ζήσ., 21) Κόφφας Γεώργ., 22) Παρθένης Σωτ., 23) Βαβύλης Αθ., 24) Κολότσιος Απ. & 25) Σπανός Θεόδ.
Ενώ κατά ψήφησαν δύο (2)  Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι:1) Λάππας Χρήστος & 2)Καΐκης Γεώργιος.

2) Για σταθερό επιτόκιο σε όλο το ποσό των 10.645.445,00 Ευρώ για τρία (3) χρόνια και στη συνέχεια επαναδιαπραγμάτευση ψήφισαν είκοσι πέντε (25) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1) Αργυροπούλου Ελ., 2) Βράντζα Παν., 3) Δεληλίγκας Χαρ., 4) Ζολώτας Απ., 5)Καταβούτα Ελ., 6) Μαραγκός Δημ., 7) Μπαλοδήμος Γεωργ., 8) Μπρουζούκη Νικ., 9)Νάκης Βασ., 10)Ντιροκάλτση Πην., 11) Παζαϊτης Δημ., 12) Παπαϊωάννου Βασ.,             13) Παπαστεργίου Δημ., 14) Πολυμερόπουλος Αλέξ., 15) Σακκάς Στ. του Λάμπρου, 16)Σακκάς Στ. του Σωτηρίου, 17) Τσιάρας Αθ., 18) Αγγελής Αγ., 19) Γάλλου-Δαλκαφούκη  Χρυσ., 20) Γκουγκουστάμος Ζήσ., 21) Κόφφας Γεώργ., 22) Παρθένης Σωτ., 23) Βαβύλης Αθ., 24) Κολότσιος Απ. & 25) Σπανός Θεόδ.

Ενώ κατά ψήφησαν δύο (2)  Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι:1) Λάππας Χρήστος & 2)Καΐκης Γεώργιος.

3) Για διετή περίοδο χάριτος ψήφισαν δέκα πέντε (15) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 

1) Αργυροπούλου Ελ., 2) Βράντζα Παν., 3) Δεληλίγκας Χαρ., 4) Ζολώτας Απ., 5)Καταβούτα Ελ., 6) Μαραγκός Δημ., 7) Μπαλοδήμος Γεωργ., 8) Μπρουζούκη Νικ., 9)Νάκης Βασ., 10)Ντιροκάλτση Πην., 11) Παζαϊτης Δημ., 12) Παπαϊωάννου Βασ.,             13) Παπαστεργίου Δημ., 14)  Σακκάς Στ. του Λάμπρου &  15)Σακκάς Στ. του Σωτηρίου

Ενώ κατά ψήφησαν έντεκα (11) Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι οι: 1) Τσιάρας Αθ.,                      2) Αγγελής Αγ., 3) Γάλλου-Δαλκαφούκη  Χρυσ., 4) Γκουγκουστάμος Ζήσ., 5) Κόφφας Γεώργ., 6) Παρθένης Σωτ., 7) Βαβύλης Αθ., 8) Κολότσιος Απ. , 9) Λάππας Χρήστος      10) Σπανός Θεόδ. &  11)Καΐκης Γεώργιος.

Στην ανωτέρω ψηφοφορία απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλέξανδρος Πολυμερόπουλος.

- Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπ’ όψη τα ανωτέρω 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κατά πλειοψηφία 

Α. Εγκρίνει την σύναψη δανείου για αναχρηματοδότηση συναφθέντων  Δανείων (από Τ.Π. & ΔΑΝΕΙΩΝ και ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ), με ευνοϊκότερους όρους από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ποσού 10.645.445,00 Ευρώ
Β. Όροι σύναψης δανείου :
1. Διάρκεια δανείου: Δεκαπενταετή (15) με δυνατότητα πρόωρης αποπληρωμής και επαναδιαπραγμάτευσης χωρίς κόστος.

2. Περίοδος χάριτος: Διετή (2) με αποπληρωμή μόνο τόκων.

3. Τρόπος αποπληρωμής : Εξαμηνιαίες τοκοχρεωλυτικές δόσεις.

4. Διάρθρωση δανείου: Τρία (3) πρώτα έτη σταθερού επιτοκίου και κυμαινόμενου για τα υπόλοιπα δώδεκα (12) έτη, χωρίς κόστος μετατροπής.

5. Επιτόκιο:  Σε ευρώ (€) σταθερό επιτόκιο για τα τρία (3) πρώτα έτη : 4,95 %, στη συνέχεια, σε ευρώ (€) κυμαινόμενο επιτόκιο, με δικαίωμα επαναδιαπραγμάτευσης χωρίς κόστος,  για τα υπόλοιπα δώδεκα (12) έτη :Εξαμηνιαίο Eurbor πλέον περιθώριο 0,73 %. 

6. Τα παραπάνω επιτόκια επιβαρύνονται με 0,6 %, εισφορά του Ν.128

7. Εξασφαλίσεις: Ενεχυρίαση – Εκχώρηση προς την Τράπεζα των μελλουσών απαιτήσεων του Δήμου που προέρχονται από την είσπραξη μέσω του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων του χρονικού διαστήματος από την έναρξη έως την λήξη του δανείου και μέχρι του ποσού των 10.645.445,00 Ευρώ (€), δηλαδή μέχρι ολοσχερούς εξοφλήσεως του δανείου. 

Γίνεται μνεία ότι  μειοψήφησαν για την αναχρηματοδότηση των συναφθέντων Δανείων 
οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.Λάππας Χρ & Καϊκης Γεώρ.για τους προαναφερόμενους λόγους ενώ για την περίοδο χάριτος των δύο ετών μειοψήφισαν οι Δημ.Σύμβουλοι:

1) Τσιάρας Αθ., 2) Αγγελής Αγ., 3) Γάλλου-Δαλκαφούκη  Χρυσ., 4) Γκουγκουστάμος Ζήσ., 5) Κόφφας Γεώργ., 6) Παρθένης Σωτ., 7) Βαβύλης Αθ., 8) Κολότσιος Απ. ,                       9) Λάππας Χρήστος      10) Σπανός Θεόδ. &  11)Καΐκης Γεώργιος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε  αυξ. αριθμό     178/2007

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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