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ΘΕΜΑ: Αποστολή του αριθ.2/2007 Πρακτικού περί «Εκλογής Αντιπροέδρου  Δημοτικού   Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων για τη Διετία 2007-2008».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 07/01/2007 που διαλαμβάνει: το αρ.2/2007 πρακτικό αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.1ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

Αρ.  Πρακτ.  2/2007
	Περίληψη

«Εκλογή Αντιπροέδρου  Δημοτικού   Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων για τη Διετία 2007-2008».



 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 07-01-2007 ημέρα Κυριακή ώρα 11:30 π.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 28-12-2006 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι έξι    (26) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος 

  2. Αργυροπούλου-Καλλιάρα  Ελένη                   

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα

  5. Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη                               

  6. Γκουγκουστάμος     Ζήσης

  7. Δεληλίγκας              Χαράλαμπος

  8.  Ζολώτας                 Απόστολος 

  9. Καΐκης                    Γεώργιος

10. Καταβούτα-Κατσίκη  Ελένη                                                                                                                                 
11. Κολότσιος              Απόστολος

12. Κόφφας                  Γεώργιος 

13. Λάππας                  Χρήστος     
 
	14. Μαραγκός             Δημήτριος    

15. Μπαλοδήμος         Γεώργιος

16. Μπρουζούκη-Αλεξίου Νικολέτα                                                                                  

17. Νάκης              Βασίλειος

18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

19. Παζαϊτης            Δημήτριος

20. Παπαϊωάννου    Βασίλειος

21. Παπαστεργίου   Δημήτριος

 22. Παρθένης          Σωτήριος

23. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

24. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου
25. Σπανός            Θεόδωρος

26. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

 2. 
	3.                                                                                                                                 

4.      


                                    Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

            Ο Προεδρεύων του Δημοτικού Συμβουλίου ο πρώτος κατά σειρά σε ψήφους εκλεγείς Δημοτικός Σύμβουλος του επιτυχόντος συνδυασμού κ. Δημήτριος Παπαστεργίου κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως & ανέθεσε τα καθήκοντα του  Ειδικού Γραμματέα του Συμβουλίου για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής, στον  υπάλληλο του Δήμου κ. Ιωάννη Σούλιο.

Μετά απ’ αυτό ο  Προεδρεύων  εισηγούμενος το 2ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, «Εκλογή Αντιπροέδρου Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων για τη διετία 2007-2008». Εξέθεσε στο  Συμβούλιο ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 92 του N.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.) πρέπει σήμερα 1η Κυριακή του  έτους της Δημοτικής Περιόδου ήτοι 07-01-2007, να διενεργηθεί η εκλογή του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου με φανερή ψηφοφορία, για τη διετία 2007-2008.

Ακολούθησε η Α’ φάση-Ανάδειξη Υποψηφίου Αντιπροέδρου από τους Συμβούλους των παρατάξεων  της μειοψηφίας.

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος κάλεσε τους Συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας χωριστά, να προβούν στην ανάδειξη του υποψηφίου Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. Υποψηφιότητα έθεσε η Δημοτική Σύμβουλος κα Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη.
Οι παρατάξεις της μειοψηφίας (σύνολο έντεκα Δημοτικοί Σύμβουλοι) ύστερα από φανερή ψηφοφορία ανέδειξαν Αντιπρόεδρο την Δημοτική Σύμβουλο κα Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη, με δέκα (10) ψήφους υπέρ  και ένα (1) κατά ήτοι ,υπέρ ψήφισαν οι έξι (6) Δημοτικοί Σύμβουλοι του Συνδυασμού «ΠΟΛΙΣ ΟΛΩΝ» και οι τέσσερις (4) του Συνδυασμού «ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ», ενώ ο επικεφαλής του Δ.Α.Σ. κ. Γεώργιος  Καΐκης μειοψήφησε.

Ακολούθησε η Β’ φάση-Εκλογή Αντιπροέδρου από το Δημοτικό Συμβούλιο
Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας ο Προεδρεύων κάλεσε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, να ψηφίσουν φανερά (δια ανατάσεως της χειρός), για την εκλογή του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου για τη διετία 2007-2008, που για το αξίωμα αυτό αναδείχθηκε από την μειοψηφία η Δημοτική Σύμβουλος κα Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη.

-Στη πρώτη ψηφοφορία επί συνόλου είκοσι έξι (26) παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η κα Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη έλαβε δέκα (10) ψήφους  ήτοι υπέρ ψήφισαν οι έξι (6) Δημοτικοί Σύμβουλοι του Συνδυασμού «ΠΟΛΙΣ ΟΛΩΝ» ήτοι: 1) Αθ. Τσιάρας, 2)Ζησ. Γκουγκουστάμος, 3) Αγ. Αγγελής, 4) Σωτ. Παρθένης, 5) Γεώργ. Κόφφας και 6) Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη και οι τέσσερις (4) του Συνδυασμού «ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ» ήτοι: 1) Αθ. Βαβύλης, 2) Χρ. Λάππας, 3) Θεόδ. Σπανός και 4) Απ. Κολότσιος.
Ενώ κατά ψήφισαν οι δέκα πέντε (15) Δημ. Σύμβουλοι της πλειοψηφίας ήτοι:                         1) Αργυροπούλου-Καλλιάρα Ελένη, 2) Βράντζα Παν., 3) Δεληλίγκας Χαρ., 4) Ζολώτας Απ.,  5) Καταβούτα –Κατσίκη Ελένη, 6) Μαραγκός Δημ., 7) Μπαλοδήμος Γεώρ.,                    8) Μπρουζούκη – Αλεξίου  Νικ., 9)Νάκης Βασ., 10) Ντιροκάλτση Πην., 11) Παζαϊτης Δημ., 12) Παπαϊωάννου Βασ.,  13) Παπαστεργίου Δημ.,  14) Πολυμερόπουλος Αλέξ. & 15)Σακκάς Στεφ. του Σωτηρίου.

 Και ο Γεώργιος Καΐκης  της Δ.Α.Σ.
- Ύστερα από το αποτέλεσμα της ανωτέρω φανεράς ψηφοφορίας και επειδή δεν συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών διενεργήθηκε δεύτερη φανερά ψηφοφορία κατά την οποία προέκυψε το ίδιο ακριβώς αποτέλεσμα της πρώτης ψηφοφορίας ήτοι ψήφισαν 10 υπέρ και 16 κατά.

- Τέλος διενεργήθηκε Τρίτη φανερά ψηφοφορία κατά την οποία προέκυψε και πάλι το ίδιο ακριβώς αποτέλεσμα της πρώτης και δεύτερης ψηφοφορίας, ήτοι η κα Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη έλαβε και πάλι δέκα (10) ψήφους υπέρ και δέκα έξι (16) κατά, δηλαδή πλειοψηφία μεγαλύτερη του 1/3 των παρόντων μελών του Συμβουλίου, σύμφωνα με την οποία εκλέγεται Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

- Ύστερα από τα αποτελέσματα των ανωτέρω φανερών ψηφοφοριών, λαμβανομένων υπ’ όψη και των διατάξεων του άρθρου 92 του Ν. 3463/2006 (ΔΚΚ).

- Εκλέγεται Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τρικκαίων, η Δημοτική Σύμβουλος της μειοψηφίας κα Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη , για την διετία 2007-2008.                  
Το παρόν πρακτικό έλαβε αυξ. αριθμό   2/2007
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Ακριβές Αντίγραφο
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