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                                                             ΚΟΙΝ/ΣΗ:   1.Γραμματεία Δ.Σ.  

                                                                                  2.Δ/νση Τεχν.Υπ. (κ.Τσαπάλα)
                                                                                  3.Τμήμα Κυκλ. Σχ. (κ.Μπράκη)  
                                                                                  4. ΔΕΠΑ                                                                                                                                                                                                                

                                                                                  5. Αρχείο

ΘΕΜΑ:Αποστολή της αριθ.248/2007 Α.Δ.Σ. «Έγκριση αποδοχής  του 5ου σεναρίου για το οικόπεδο της οδού Κανούτα από τους αναδόχους, για την υποστήριξη του Δήμου Τρικκαίων στην προσυμβατική διαδικασία επιλογής ΣΔΙΤ για την ανέγερση και εκμετάλλευση Χώρων Στάθμευσης & Συναφών Έργων στην Πόλη των Τρικάλων, για την ολοκλήρωση της Α’ Φάσης του έργου και την συνέχιση της Β’ Φάσης».

ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 24/05/2007 που διαλαμβάνει: την αρ.248/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.8ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 248/2007
	Περίληψη

«Έγκριση αποδοχής  του 5ου σεναρίου για το οικόπεδο της οδού Κανούτα από τους αναδόχους, για την υποστήριξη του Δήμου Τρικκαίων στην προσυμβατική διαδικασία επιλογής ΣΔΙΤ για την ανέγερση και εκμετάλλευση Χώρων Στάθμευσης & Συναφών Έργων στην Πόλη των Τρικάλων, για την ολοκλήρωση της Α’ Φάσης του έργου και την συνέχιση της Β’ Φάσης».


 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 24-05-2007 ημέρα Πέμπτη ώρα 20:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 18-05-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι  πέντε  (25) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1.Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη

2.Βράντζα                      Παναγιώτα

3.Δεληλίγκας                 Χαράλαμπος

4.Ζολώτας                     Απόστολος

5.Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη

6.Μαραγκός                  Δημήτριος

7.Μπαλοδήμος              Γεώργιος

8.Νάκης                        Βασίλειος

9.Ντιροκάλτση             Πηνελόπη                                                                                   
10. Παζαϊτης                 Δημήτριος

11.Παπαϊωάννου          Βασίλειος.

12.Παπαστεργίου         Δημήτριος                     

13.Πολυμερόπουλος    Αλέξανδρος


	14.Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου

15. Σακκάς    Στεφ.  του Σωτηρίου

16.Τσιάρας                   Αθανάσιος

17.Αγγελής                   Άγγελος
18.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη

19.Γκουγκουστάμος     Ζήσης

20.Κόφφας                    Γεώργιος  

21.Παρθένης                 Σωτήριος

22.Βαβύλης                  Αθανάσιος

23.Κολότσιος               Απόστολος

24.Σπανός                    Θεόδωρος.                 

25.Καϊκης                    Γεώργιος                        

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	1.  Μπρουζούκη-Αλεξίου     Νικολέτα                                                                                  
 2. Λάππας                    Χρήστος
	3.                                                                                                                                

4.      


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 1) Αργυροπούλου Ελ.,                         2) Βράντζα Παν., 3) Μαραγκός Δημ. & 4) Σακκάς Στ. του Λάμπ.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο  θέμα της   ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 17/04/2007 εισήγηση  του τμήματος Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού του Δήμου Τρικκαίων (υπογράφεται από την Δ/ντρια κ.Τσαπάλα & την κ. Μπράκη) στην οποία αναφέρονται τα εξής:
ΘΕΜΑ: «Λήψη Απόφασης για την αποδοχή ενός εκ των προτεινόμενων σεναρίων από τους αναδόχους για την υποστήριξη του Δήμου Τρικκαίων στην προσυμβατική διαδικασία επιλογής ΣΔΙΤ για την ανέγερση και εκμετάλλευση Χώρων Στάθμευσης & Συναφών Έργων στην Πόλη των Τρικάλων, για την ολοκλήρωση της Α’ Φάσης του έργου και την πρόοδο στη Β’ Φάση».

Μετά από την κατάθεση των προτάσεων του αναδόχου, όσον αφορά στην κατασκευή και εκμετάλλευση χώρων στάθμευσης και συναφών έργων στην πόλη των Τρικάλων και ειδικότερα στο οικόπεδο της οδού Κανούτα και στο οικόπεδο της οδού Σωκράτους, ολοκληρώνεται η Α΄ Φάση των συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου. Με την ολοκλήρωση της Α’ Φάσης  Υπηρεσία εισηγείται και προτείνει τα παρακάτω:

1.Για το οικόπεδο της οδού Κανούτα, μετά από ενδελεχή έλεγχο όλων των σεναρίων που προτείνονται από το Σύμβουλο Μελετητή, θεωρούμε ότι το σενάριο 5 που προβλέπει την κυριότητα και εκμετάλλευση του υπογείου Parking και το 65% (455,00 m2) των ισόγειων καταστημάτων από το Δήμο Τρικκαίων και την κυριότητα και εκμετάλλευση του 35% (245,00 m2) των ισόγειων καταστημάτων και το 100% των γραφείων του 1ου και 2ου ορόφου από τον ιδιώτη, παρουσιάζει το μεγαλύτερο ενδιαφέρον. Στο σενάριο αυτό καταλήξαμε όχι μόνο με βάση τα οικονομικά αποτελέσματα, υπάρχουν σενάρια με καλύτερα οικονομικά αποτελέσματα, αλλά κυρίως διότι υπάρχει πλήρης διαχωρισμός όσον αφορά στην κυριότητα των ακινήτων και το σημαντικότερο ότι ο Δήμος θα έχει στην κυριότητά του το Parking καθώς και την εκμετάλλευση αυτού. Με τον τρόπο αυτό σε συνάρτηση και με τα άλλα Parking που έχει ο Δήμος, μπορεί να ασκήσει τη δική του ανεξάρτητη τιμολογιακή πολιτική, προς όφελος των πολιτών, χωρίς τις ενδεχόμενες προστριβές εκ μέρους του ιδιώτη, αν αυτός είχε την εκμετάλλευση του Parking, ως προς την τιμολογιακή πολιτική. Πιστεύουμε ότι κυρίως για τους λόγους που αναφέραμε παραπάνω και όχι μόνο, το σενάριο 5 της πρότασης του αναδόχου είναι το καλύτερο και διασφαλίζει τα συμφέροντα του Δήμου αλλά και των Δημοτών.

2.Για το οικόπεδο της οδού Σωκράτους, σύμφωνα με τις προτάσεις του αναδόχου, δεν είναι ώριμες οι συνθήκες για την εκμετάλλευσή του ως χώρο στάθμευσης.

3.Προτείνεται η συνέχιση της Β’ Φάσης του έργου σύμφωνα με τις συμβατικές υποχρεώσεις  του αναδόχου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση,

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     κατά πλειοψηφία

- Εγκρίνει την αποδοχή του πέμπτου (5) σεναρίου σχετικά με την εκμετάλλευση  του οικοπέδου της οδού Κανούτα από τους αναδόχους του έργου: «Υποστήριξη του Δήμου Τρικκαίων στην προσυμβατική διαδικασία επιλογής ΣΔΙΤ, για την ανέγερση και εκμετάλλευση Χώρων Στάθμευσης και Συναφών Έργων στην πόλη των Τρικάλων», για την ολοκλήρωση της Α’ Φάσης του έργου και την συνέχιση της Β’ Φάσης, σύμφωνα με τις συμβατικές υποχρεώσεις του αναδόχου.

- Το -5- σενάριο προβλέπει την κυριότητα και  εκμετάλλευση του υπογείου Parking και το 65% (455,00 μ2) των ισογείων καταστημάτων από το Δήμο Τρικκαίων και την κυριότητα και εκμετάλλευση του 35% (245,00 μ2)  των  ισογείων καταστημάτων και το 100% των γραφείων του 1ου και 2ου ορόφου από τον ιδιώτη.
- Γίνεται μνεία ότι μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Τσιάρας Αθ.,                              2) Αγγελής Αγ., 3) Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσ., 4) Κόφφας Γεώργ., 5) Γκουγκουστάμος Ζήσης & 6) Παρθένης Σωτ., οι οποίοι τάχθηκαν υπέρ του 15ου σεναρίου, ενώ ο κ. Γεώργιος Καΐκης διεφώνησε γενικά με την εκμετάλλευση από ιδιώτη. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε  αυξ. αριθμό     248/2007

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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