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ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.321/2007 Α.Δ.Σ «Έγκριση Καθορισμού Παράβολων  για παρεχόμενες Υπηρεσίες  από το Τμήμα Πολεοδομίας Σχεδίου Πόλης του Δήμου».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 12/06/2007 & της συνεχιζόμενης στις 18-06-2007 που διαλαμβάνει: την αρ.321/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.9ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 321/2007
	Περίληψη

«Έγκριση Καθορισμού Παράβολων  για παρεχόμενες Υπηρεσίες  από το Τμήμα Πολεοδομίας Σχεδίου Πόλης του Δήμου».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα  12-06-2007 ημέρα  Τρίτη  ώρα  8:00 μ.μ. & συνεχιζόμενη αυτής στις 18-06-2007 ημέρα Δευτέρα & ώρα 20:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της  από 07-06-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι  επτά (27) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1.Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη

2.Βράντζα                      Παναγιώτα

3.Δεληλίγκας                 Χαράλαμπος

4.Ζολώτας                     Απόστολος

5.Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη

6.Μαραγκός                  Δημήτριος

7.Μπαλοδήμος              Γεώργιος

8.Μπρουζούκη-Αλεξίου     Νικολέτα                                                                                  
9.Νάκης                        Βασίλειος

10.Ντιροκάλτση             Πηνελόπη                                                                                   
11. Παζαϊτης                 Δημήτριος

1.Παπαϊωάννου          Βασίλειος.

12.Παπαστεργίου         Δημήτριος                     

13.Πολυμερόπουλος    Αλέξανδρος


	14.Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου

15. Σακκάς    Στεφ.  του Σωτηρίου

16.Τσιάρας                   Αθανάσιος

17.Αγγελής                   Άγγελος

18.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη

19.Γκουγκουστάμος     Ζήσης

20.Κόφφας                    Γεώργιος  

21.Παρθένης                 Σωτήριος

22.Βαβύλης                  Αθανάσιος

23.Κολότσιος               Απόστολος

24.Λάππας                    Χρήστος

25.Σπανός                    Θεόδωρος.                 

26.Καϊκης                    Γεώργιος                        

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	1.  

 2. 
	3.                                                                                                                                

4.      


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Διακοπείσης της από 12-06-2007 συνεδρίασης και συνεχιζόμενης σήμερα Δευτέρα    18-06-2007 & ώρα 20:00 μ.μ. με παρόντα είκοσι  έξι    (26) μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ήτοι: 1)Αργυροπούλου Ελ.,   2) Βράντζα Παν., 3) Δεληλίγκας Χαρ., 4)Ζολώτας Απ., 5)Καταβούτα Ελ., 6)Μαραγκός Δημ., 7)Μπαλοδήμος Γεώργ., 8)Μπρουζούκη Νικ., 9) Νάκης Βασ., 10)Ντιροκάλτση Πην., 11)Παζαΐτης Δημ., 12)Παπαϊωάννου Βασ., 13)Παπαστεργίου Δημ., 14)Πολυμερόπουλος Αλέξ.,                 15) Σακκάς Στ. του Λάμπ.  16)Σακκάς Στ. του Σωτ., 17) Τσιάρας Αθ., 18)Αγγελής Αγ., 19)Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσ., 20)Γκουγκουστάμος Ζήσης, 21)Κόφφας Γεώργ., 22)Παρθένης Σωτ., 23)Βαβύλης Αθ., 24)Κολότσιος Απ.,  25)Σπανός Θεόδ. &                    26) Καΐκης Γεωργ. 

Απών ο Δημ. Σύμβουλος κ.  Λάππας Χρ.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 13ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 18/05/2007 εισήγηση  του Τ.Π.-Σχ.Π.  (υπογράφεται από την κ. Πισκόια ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θ Ε Μ Α  :   Καθορισμός παραβόλων  για παρεχόμενες υπηρεσίες 

                     από το Τμήμα Πολεοδομίας και Σχεδίου Πόλης του Δήμου.

Το Τμήμα Πολεοδομίας και Σχεδίου Πόλης της Διεύθυνσης Πολεοδομίας του Δήμου, παρέχει υπηρεσίες προς ιδιοκτήτες ακινήτων, οι οποίες εκτός του λειτουργικού κόστους και του κόστους των αναλώσιμων υλικών, επιφέρουν στον Δήμο πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση από τη δαπάνη που απαιτείται για αποζημίωση των μελετητών, οι οποίοι πρέπει να τροποποιήσουν τα στοιχεία των συντασσόμενων μελετών, σύμφωνα με τις αλλαγές που γίνονται δεκτές μετά από αιτήματα των ιδιοκτητών.

Για να αντιμετωπιστεί εν μέρει η δαπάνη που απαιτείται, αλλά και για να περιοριστεί ο αριθμός των αιτημάτων, που αρκετές φορές υποβάλλονται αόριστα και χωρίς να συνοδεύονται με τα δικαιολογητικά που κάθε φορά απαιτούνται, προτείνουμε να θεσπιστεί παράβολο, μετά την καταβολή του οποίου θα προωθείται για έγκριση το αίτημα του ιδιοκτήτη.

Πιο συγκεκριμένα:

Α. Μετά την κύρωση των πράξεων εφαρμογής, υποβάλλονται στην Υπηρεσία μας αιτήσεις για σύνταξη διορθωτικών πράξεων για αλλαγή στοιχείων ιδιοκτητών ή αλλαγή στοιχείων ιδιοκτησιών. Στις περισσότερες περιπτώσεις τα λαθεμένα στοιχεία του πίνακα και του διαγράμματος της πράξης εφαρμογής, που πρέπει να τροποποιηθούν, οφείλονται σε υπαιτιότητα των ιδιοκτητών π.χ. μη υποβολή δήλωσης ιδιοκτησίας, τίτλου κυριότητας, τοπογραφικού διαγράμματος και άλλων εγγράφων που κρίνονται απαραίτητα για την ορθή σύνταξη της πράξης ή οφείλονται σε αποδοχή αιτημάτων που διατυπώνονται μετά την κύρωση της πράξης εφαρμογής π.χ. αποδοχή αιτήματος για τροποποίηση του σχεδίου, για παρακράτηση της οφειλόμενης εισφοράς σε άλλη θέση κ.λ.π.  Ωστόσο παρατηρούνται περιπτώσεις κατά τις οποίες τα λαθεμένα στοιχεία που πρέπει να τροποποιηθούν, οφείλονται σε υπαιτιότητα της Υπηρεσίας ή των αναδόχων μελετητών.

Προτείνεται 

Μετά την υποβολή αιτήματος για σύνταξη διορθωτικής πράξης, χωρίς να υποβάλλονται ταυτόχρονα πίνακες και σχεδιαγράμματα συνταγμένα από ιδιώτη μηχανικό, να διαπιστώνεται από τον επιβλέποντα μηχανικό της μελέτης η υπαιτιότητα της Υπηρεσίας, των μελετητών ή του ιδιοκτήτη. Σε περίπτωση υπαιτιότητας της Υπηρεσίας η διορθωτική πράξη θα συντάσσεται ατελώς από την Υπηρεσία, σε περίπτωση υπαιτιότητας των αναδόχων μελετητών θα δίδεται εντολή για ανασύνταξη χωρίς την καταβολή σχετικής αποζημίωσης και τέλος σε περίπτωση υπαιτιότητας του ιδιοκτήτη προτείνουμε να συντάσσεται η διορθωτική πράξη από την Υπηρεσία μετά την καταβολή σχετικού παραβόλου στο Ταμείο του Δήμου. 

Το παράβολο να καθοριστεί ως κατωτέρω:

1. Για μεταβολή των στοιχείων του πίνακα

      Παράβολο 100€ ανά ιδιοκτήτη 

      Σε περίπτωση συνιδιοκτησίας επιπλέον 10€ ανά συνιδιοκτήτη 

2. Για μεταβολή των στοιχείων του διαγράμματος

      Παράβολο 100€ ανά οικόπεδο του οποίου μεταβάλλονται είτε τα αρχικά                                    είτε τα τελικά όρια.

Β. Υποβάλλονται στην Υπηρεσία μας αιτήματα για έγκριση τροποποιήσεων του σχεδίου είτε στις εντασσόμενες στο σχέδιο περιοχές με το Ν. 1337/83, πριν ή μετά την κύρωση των πράξεων εφαρμογής, είτε στην περιοχή αναθεώρησης του σχεδίου. Προκειμένου να εγκριθεί μια τροποποίηση σχεδίου πρέπει να ακολουθηθεί μακρά  διαδικασία, ήτοι εξέταση όλων των εγγράφων που συνοδεύουν την αίτηση, αυτοψία στην περιοχή, σύνταξη και αποστολή εγγράφων προς τους άμεσα ή έμμεσα θιγόμενους ιδιοκτήτες, εισήγηση και λήψη απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο, δημοσίευση της απόφασης στον ημερήσιο Τύπο, εξέταση τυχόν ενστάσεων από την Υπηρεσία και το Δημοτικό Συμβούλιο, Τεχνική –Αιτιολογική Έκθεση και εισήγηση προς Σ.Χ.Ο.Π., έλεγχος ισοζυγίου κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων κ.λ.π. Μετά δε την έγκριση της τροποποίησης απαιτείται αρχειοθέτηση και ενημέρωση των συνολικών διαγραμμάτων με τις μεταβολές που επήλθαν.
Για την αντιμετώπιση της δαπάνης δημοσιεύσεων, του λειτουργικού κόστους και των αναλώσιμων υλικών προτείνεται η καταβολή σχετικού παραβόλου στο Ταμείο του Δήμου.
Το παράβολο να καθοριστεί ως κατωτέρω:

1. Παράβολο 50€ ανά μεταβαλλόμενη κορυφή Οικοδομικού Τετραγώνου.

2. Παράβολο 20€ ανά οικόπεδο με πρόσωπο στην Ρ.Γ. που μεταβάλλεται.

Προτείνουμε να αποφασίσετε σχετικά, επί των ανωτέρω και να εισαχθεί το θέμα προς συζήτηση και λήψη απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Να οριστεί επίσης ο χρόνος ισχύος της απόφασης, ειδικά για αιτήσεις των ιδιοκτητών που έχουν υποβληθεί στην Υπηρεσία μας, αλλά δεν έχουν ακόμη εξεταστεί λόγω του μεγάλου φόρτου που παρατηρείται.

- Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη την εισήγηση της υπηρεσίας

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     κατά πλειοψηφία 
 Α. - Μετά την υποβολή αιτήματος για σύνταξη διορθωτικής πράξης, χωρίς να υποβάλλονται ταυτόχρονα πίνακες και σχεδιαγράμματα συνταγμένα από ιδιώτη μηχανικό, να διαπιστώνεται από τον επιβλέποντα μηχανικό της μελέτης η υπαιτιότητα της Υπηρεσίας, των μελετητών ή του ιδιοκτήτη. Σε περίπτωση υπαιτιότητας της Υπηρεσίας η διορθωτική πράξη θα συντάσσεται ατελώς από την Υπηρεσία, σε περίπτωση υπαιτιότητας των αναδόχων μελετητών θα δίδεται εντολή για ανασύνταξη χωρίς την καταβολή σχετικής αποζημίωσης και σε περίπτωση υπαιτιότητας του ιδιοκτήτη εγκρίνει να συντάσσεται η διορθωτική πράξη από την Υπηρεσία του Δήμου (Πολεοδομία) μετά την καταβολή σχετικού παραβόλου στο Ταμείο του Δήμου Τρικκαίων το οποίο καθορίζεται ως εξής:
1. Για μεταβολή των στοιχείων του πίνακα

        Παράβολο 100€ ανά ιδιοκτήτη 

      Σε περίπτωση συνιδιοκτησίας επιπλέον 10€ ανά συνιδιοκτήτη 

2. Για μεταβολή των στοιχείων του διαγράμματος

       Παράβολο 100€ ανά οικόπεδο του οποίου μεταβάλλονται είτε τα αρχικά                                     είτε τα τελικά όρια.

Β. - Υποβάλλονται στην Πολεοδομία του Δήμου αιτήματα για έγκριση τροποποιήσεων του σχεδίου είτε στις εντασσόμενες στο σχέδιο περιοχές με το Ν. 1337/83, πριν ή μετά την κύρωση των πράξεων εφαρμογής, είτε στην περιοχή αναθεώρησης του σχεδίου. Προκειμένου να εγκριθεί μια τροποποίηση σχεδίου πρέπει να ακολουθηθεί μακρά  διαδικασία, ήτοι εξέταση όλων των εγγράφων που συνοδεύουν την αίτηση, αυτοψία στην περιοχή, σύνταξη και αποστολή εγγράφων προς τους άμεσα ή έμμεσα θιγόμενους ιδιοκτήτες, εισήγηση και λήψη απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο, δημοσίευση της απόφασης στον ημερήσιο Τύπο, εξέταση τυχόν ενστάσεων από την Υπηρεσία και το Δημοτικό Συμβούλιο, Τεχνική –Αιτιολογική Έκθεση και εισήγηση προς Σ.Χ.Ο.Π., έλεγχος ισοζυγίου κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων κ.λ.π. Μετά δε την έγκριση της τροποποίησης απαιτείται αρχειοθέτηση και ενημέρωση των συνολικών διαγραμμάτων με τις μεταβολές που επήλθαν. Για την αντιμετώπιση της δαπάνης δημοσιεύσεων, του λειτουργικού κόστους και των αναλώσιμων υλικών εγκρίνει την καταβολή σχετικού παραβόλου στο Ταμείο του Δήμου Τρικκαίων το οποίο καθορίζεται ως εξής:
1. Παράβολο 50€ ανά μεταβαλλόμενη κορυφή Οικοδομικού Τετραγώνου.

2. Παράβολο 20€ ανά οικόπεδο με πρόσωπο στην Ρ.Γ. που μεταβάλλεται.

Γίνεται μνεία ότι μειοψήφησε ο  Δημοτικός  Σύμβουλος κ. Γεώργιος Καΐκης, ο οποίος ανέφερε ότι ο καθορισμός παραβόλου για παρεχόμενες υπηρεσίες, σημαίνει ότι, επειδή κάποιος που έχει την οικονομική δυνατότητα μπορεί να κάνει αίτηση διευκόλυνσης ή πληροφόρησης από το Γραφείο της Πολεοδομίας ανά πάσα στιγμή, ενώ κάποιος ο οποίος δεν έχει την οικονομική  δυνατότητα,  δεν μπορεί να ενημερωθεί και η διαδικασία αυτή καταβολής παραβόλου γίνεται αποτρεπτική. Για το λόγο αυτό δεν ψηφίζω το θέμα καθορισμού παραβόλου.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμ. 321/2007
                                                     ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ

                                                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ          

                  Ακριβές Αντίγραφο

                    Τρίκαλα      /   /2007
                  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

                 ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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