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                                                                                                  4. Αρχείο 
ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.78/2007 Α.Δ.Σ «Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης  του  σχεδίου  πόλης  Τρικάλων  στο  Ο.Τ. 1090  περιοχής Αναθεώρησης Κόκκινου Πύργου, με την μετατόπιση των Ρ.Γ. & Ο.Τ.  έμπροσθεν της   ιδιοκτησίας  Βασιλείου  και  Σοφίας  Δέσπου».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 01/02/2007 που διαλαμβάνει: την αρ.78/2007 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.3ης/2007 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 78/2007
	Περίληψη

«Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης  του  σχεδίου  πόλης  Τρικάλων  στο  Ο.Τ. 1090  περιοχής Αναθεώρησης Κόκκινου Πύργου, με την μετατόπιση των Ρ.Γ. & Ο.Τ.  έμπροσθεν της   ιδιοκτησίας  Βασιλείου  και  Σοφίας  Δέσπου».


 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα 01-02-2007 ημέρα Πέμπτη ώρα 20:00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 26-01-2007 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι επτά    (27) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	  1. Αγγελής                  Άγγελος 

  2. Αργυροπούλου-Καλλιάρα  Ελένη                   

  3. Βαβύλης                 Αθανάσιος

  4. Βράντζα                  Παναγιώτα

  5. Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη                               

  6. Γκουγκουστάμος     Ζήσης

  7. Δεληλίγκας              Χαράλαμπος

  8.  Ζολώτας                 Απόστολος 

  9. Καΐκης                    Γεώργιος

 10. Καταβούτα-Κατσίκη  Ελένη                                                                                                                                 
 11. Κολότσιος              Απόστολος

 12. Κόφφας                  Γεώργιος 

 13. Λάππας                  Χρήστος     
 14. Μαραγκός             Δημήτριος   
	15. Μπαλοδήμος         Γεώργιος

16. Μπρουζούκη-Αλεξίου Νικολέτα                                                                                  

17. Νάκης              Βασίλειος

18. Ντιροκάλτση   Πηνελόπη

19. Παζαϊτης            Δημήτριος

20. Παπαϊωάννου    Βασίλειος

21. Παπαστεργίου   Δημήτριος

 22. Παρθένης          Σωτήριος

23. Πολυμερόπουλος   Αλέξ.   

24. Σακκάς   Στεφ. του Λάμπρ

25. Σακκάς  Στεφ. του Σωτηρίου
26. Σπανός            Θεόδωρος

27. Τσιάρας           Αθανάσιος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. 

 2. 
	3.                                                                                                                                

4.      


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

  Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Σακκάς Στ. του Λάμπρου, 2) Αγγελής Αγ., 3) Μπρουζούκη Νικ., 4) Αργυροπούλου Ελ. & 5) Λάππας Χρ.

Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 16ο  θέμα της  ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 23/01/2007 εισήγηση του Τ.Π. & - Σχ.Π. του Δήμου  (υπογράφεται από τις κες  Πισκόια & Μπερσίμη ) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ   :  «Τροποποίηση  Σχεδίου  Πόλης  στο  Ο.Τ. 1090  , περιοχής  Αναθεώρησης  Κόκκινου  Πύργου , με  τη  μετατόπιση  των  Ρ.Γ.  και  Ο.Γ. , έμπροσθεν της  ιδιοκτησίας  Βασιλείου  Δέσπου».

ΣΧΕΤΙΚΑ  :   Η  με  αριθ.  πρωτ.  2061/17-4-2006  αίτηση.

Με  την  παραπάνω  αίτηση , ο  κ. Βασίλειος  Δέσπος , συνιδιοκτήτης  οικοπέδου  στο  Ο.Τ. 1090  περιοχής  Αναθεώρησης  Κόκκινου  Πύργου (κατά  50%  ο  ίδιος , κατά  δε  το  υπόλοιπο  50%  η  σύζυγός  του  Σοφία) , ζητά  την  τροποποίηση  του  σχεδίου  πόλης  με  σκοπό  να  μην  ρυμοτομείται  τμήμα  της  οικοδομής  η  οποία  ανεγέρθηκε  σύμφωνα  με  την  αριθ. 1043/17-10-1980  οικοδομική  άδεια  (καθώς  και  την  από  15-6-1987  αναθεώρησή  της).

Έχοντας  υπ’ όψη :

· Την  αριθ. 1043/17-10-1980  οικοδομική  άδεια  η  οποία  εκδόθηκε  σύμφωνα  με  το  ισχύον  τότε  σχέδιο  πόλης.

· Την  αριθ. 281/31-1-90  (ΦΕΚ 65/Δ/13-2-90)  Απόφαση  Νομάρχη  Τρικάλων , με  την  οποία  εγκρίθηκε  η  πολεοδομική  μελέτη  Αναθεώρησης  ρυμοτομικού  σχεδίου  Τρικάλων  στην  Πολεοδομική  Ενότητα  «Κόκκινος  Πύργος – Ζωαγορά – Αμυγδαλιές»  όπου  με  την  επιβαλλόμενη  ρυμοτομία , ρυμοτομείται  τμήμα  του  νομίμως  υφιστάμενου  κτίσματος.

· Την  αριθ. 100/1995  Α.Δ.Σ. , με  την  οποία  εγκρίθηκε  η  τροποποίηση  του  σχεδίου  μεταξύ  των  άλλων  και  στο  Ο.Τ. Γ1279  περιοχής  επέκτασης  του  σχεδίου  και  στην  πολεοδομική  ενότητα  «Αριστερά  Οδού  Καλαμπάκας» , όπου  αναφέρεται  η  ανάγκη  επέκτασης  των  Ο.Τ.  των  ευρισκομένων  στα  όρια  της  επέκτασης  του  σχεδίου , καθώς  και  η  μελλοντική  τροποποίηση  του  σχεδίου  αναθεώρησης , επιβάλλοντας  ρυμοτομική  γραμμή  σε  προέκταση  της  εγκεκριμένης  ρυμοτομικής  του  σχεδίου  της  επέκτασης.       Η  εν  λόγω  τροποποίηση  στην  επέκταση  του  σχεδίου , εγκρίθηκε  με  την  αριθ.     2557/5-12-96  Απόφαση  Νομάρχη  Τρικάλων  (ΦΕΚ 31/Δ/24-1-97).

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Την  έγκριση  της  τροποποίηση  του  σχεδίου  πόλης  Τρικάλων  στο  Ο.Τ. 1090 , στην  ιδιοκτησία  Βασιλείου  και  Σοφίας  Δέσπου ,

· με  τη  μετατόπιση  της  Ρ.Γ.  και  Ο.Γ.  του  Ο.Τ. 1090  σε  προέκταση  της  εγκεκριμένης  Ρ.Γ.  και  Ο.Γ.  του  σχεδίου  της  επέκτασης  του  Ο.Τ.  Γ1279 – Αριστερά  Οδού  Καλαμπάκας , τη  μετατόπιση  της  απέναντι  αυτής  ευρισκόμενης  (προς  την  εκτός  σχεδίου  περιοχή)  Ρ.Γ.  παράλληλα  και  σε  απόσταση  5,00 μ. , 

· με  τη  μετατόπιση  τμημάτων  των  Ρ.Γ.  και  Ο.Γ.  στις  αποτιμήσεις  των  Ο.Τ. 1090  &  1091.

Η  παραπάνω  τροποποίηση  κρίνεται  απαραίτητη  για  να  μη  ρυμοτομούνται  υφιστάμενα  κτίσματα , τόσο  στην  περιοχή  αναθεώρησης , όσο  και  στην  περιοχή  επέκτασης  και  απεικονίζεται  στο  υπό  κλίμακας  1:500  τοπογραφικό  διάγραμμα  του  Τοπογράφου  Μηχανικού  Λεωνίδα  Κώτσιου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη την εισήγηση της υπηρεσίας 

 Γ ν ω μ ο δ ο τ ε ί    ομόφωνα

Γνωμοδοτεί  υπέρ της   τροποποίησης  του  σχεδίου  πόλης  Τρικάλων  στο  Ο.Τ. 1090  περιοχής Αναθεώρησης Κόκκινου Πύργου, στην   ιδιοκτησία  Βασιλείου  και  Σοφίας  Δέσπου, 
· με την  μετατόπιση  της  Ρ.Γ.  και  Ο.Γ.  του  Ο.Τ. 1090  σε  προέκταση  της  εγκεκριμένης  Ρ.Γ.  και  Ο.Γ.  του  σχεδίου  της  επέκτασης  του  Ο.Τ.  Γ1279 – Αριστερά  Οδού  Καλαμπάκας , τη  μετατόπιση  της  απέναντι  αυτής  ευρισκόμενης  (προς  την  εκτός  σχεδίου  περιοχή)  Ρ.Γ.  παράλληλα  και  σε  απόσταση  5,00 μ. , 

· με την  μετατόπιση  τμημάτων  των  Ρ.Γ.  και  Ο.Γ.  στις  αποτμήσεις  των  Ο.Τ. 1090  &  1091.

Η  παραπάνω  τροποποίηση  κρίνεται  απαραίτητη  για  να  μη  ρυμοτομούνται  υφιστάμενα  κτίσματα , τόσο  στην  περιοχή  αναθεώρησης , όσο  και  στην  περιοχή  επέκτασης  και  απεικονίζεται  στο  υπό  κλίμακας  1:500  τοπογραφικό  διάγραμμα  του  Τοπογράφου  Μηχανικού  Λεωνίδα  Κώτσιου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό     78/2007

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2007
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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