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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Τρίκαλα    /   /2008                                              
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                     Αρ. Πρωτ.:                     

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ


ΤΜΗΜΑ: ΥΠΟΣ/ΞΗΣ ΔΗΜ. ΕΡΓΟΥ

ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ & ΔΗΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ: ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.
              ΠΡΟΣ

Πληροφορίες:Ι. Σούλιος                                   Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ AΥΤ/ΣΗΣ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ:ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 22                       & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Ν. ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΤΑΧ. ΚΩΔ: 42 100                                      ΤΜΗΜΑ: ΤΟΠ. ΑΥΤ/ΣΗΣ & Ν.Π.Δ.Δ.

ΤΗΛ. 24313 51188                                                  Οδός Κολοκοτρώνη 30                                                         

FAX  24310 77569                                                           Τρίκαλα                                            

                                                               ΚΟΙΝ/ΣΗ  1.Γραμματεία Δ.Σ.                                                                                                 
                                                                                 2.Δημ.Αστυνομία κ.Κοντονάσιου
                                                                                 3.κ.Λεπεντσιώτη
                                                                                 4.                                     

            5. Αρχείο 

ΘΕΜΑ:Αποστολή της αριθ.312/2008 Α.Δ.Σ «Αναβολή συζήτησης του θέματος «Εγκριση 

              Επιβολής προστίμων για υπαίθρια διαφήμιση, σύμφωνα με το Ν.2946/2001».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 14/07/2008 που διαλαμβάνει: την αρ.312/2008 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΩΝ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΚΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ. 11ης/2008 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ.312/2008
	Περίληψη

«Αναβολή συζήτησης του θέματος «Εγκριση επιβολής προστίμων για υπαίθρια διαφήμιση, σύμφωνα με το Ν.2946/2001» 


 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα  14-07-2008 ημέρα Δευτέρα  &   ώρα  20:00   μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από  08-07-2008 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι  τρία  (23)  μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1.Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη              

2. Βράντζα     Παναγιώτα
3.Δεληλίγκας     Χαράλαμπος

4.Ζολώτας  Απόστολος

5.Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη            

6.Μαραγκός    Δημήτριος

7.Μπαλοδήμος   Γεώργιος

8.Μπρουζούκη -Αλεξίου  Νικολέτα   

9.Νάκης    Βασίλειος

10.Ντιροκάλτση Πηνελόπη

11.Παζαϊτης   Δημήτριος

12.Παπαϊωάννου Βασίλειος 

13.Παπαστεργίου Δημήτριος 

14.Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος 
	15. Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου
16.Σακκάς   Στέφ.  του Σωτηρίου                                                                                  
17.--------------------------
18.Αγγελής    Άγγελος

19.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη

20. -----------------------
21. -----------------------
22. ----------------------
23.Βαβύλης   Αθανάσιος

24.Κολότσιος    Απόστολος
25.Λάππας Χρήστος                                                                                                            
26.Σπανός Θεόδωρος                
27.Καϊκης  Γεώργιος                      

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Τσιάρας  Αθανάσιος
 2. Γκουγκουστάμος Ζήσης  
 3. Κόφφας  Γεώργιος                 
	4. Παρθένης   Σωτήριος    
       5. 

       6.


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημ.Σύμβουλοι:1. Πολυμερόπουλος Αλεξ.2.Σακκάς Στέφ.του Λάμπρου 3.Μπρουζούκη Νικ.& 4.Σπανός Θεόδ.

Μετά από αυτό ο κ.πρόεδρος εισηγούμενος το 39ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Συμβουλίου.την από 08-07-2008 εισήγηση  της Δ/νσης Δημοτικής Αστυνομίας  (υπογράφεται από την κ.Κοντονάσιου & την κ.Λεπεντσιώτη) στην οποία αναφέρονται τα εξής:     
ΘΕΜΑ:  Επιβολή προστίμων για υπαίθρια διαφήμιση

ΣΧΕΤΙΚΑ:  α) Ν.2946/2001 υπαίθρια διαφήμιση


          β) Αριθ. 316/2004 Α.Δ.Σ.

Κύριε Πρόεδρε

Σας γνωρίζουμε ότι η Υπηρεσία μας διαπίστωσε ότι:η διαφημιστική εταιρεία «ΔΟΜΗΣΗ   ΓΟΥΟΛ   Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Συγγρού και Φραντζή 2 (Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ – Α.Φ.Μ. 999841089) νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον κ. Τσιάκα Δημήτριο, προέβη σε παράνομη αφισοκόλληση μη διαθέτοντας συμβόλαιο εκμετάλλευσης των διαφημιστικών μέσων ευρισκόμενος σε διαδικασία δικαστικής εκκαθάρισης με την Δ.Ε.Κ.Α και  χωρίς να καταβάλλει το προβλεπόμενο τέλος διαφήμισης ήτοι: 
Α) Το χρονικό διάστημα  από 24/5/2008 μέχρι 20/6/2008 στα (2) δύο διαφημιστικά πλαίσια P.I.S.A που βρίσκονται το πρώτο επί της οδού Καλαμπάκας (πλατεία Γαλλίας) διπλής όψεως και το δεύτερο επί της οδού Πύλης (έναντι πάρκου Ματσόπουλου) διπλής όψεως τοποθέτησε αυθαίρετα διαφημιστικό πανί P.V.C (βυνίλιο – μουσαμάς) χρώματος φούξια, διαστάσεων  4μ Χ 3μ με την διαφημιζόμενη εταιρεία HELLAS on Line Α.Ε. ηλεκτρονικής επικοινωνίας που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αδριανείου 2 και Παπαδά (Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ – Α.Φ.Μ. 094285523).
Β) Στις 21/6/2008 ο Δήμος προέβη σε αφισοκόλληση σχετικά με την ανακύκλωση σε  (6) έξι διαφημιστικά πλαίσια P.I.S.A, πλην όμως στις 23/6/2008 ημέρα Δευτέρα  η διαφημιστική εταιρεία «ΔΟΜΗΣΗ   ΓΟΥΟΛ   Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Συγγρού και Φραντζή 2 (Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ – Α.Φ.Μ. 999841089) νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον κ. Τσιάκα Δημήτριο, αυθαίρετα προέβη στην αποξήλωση του διαφημιζόμενου υλικού του Δήμου και αυθαίρετα τοποθέτησε στα  (2) δύο διαφημιστικά πλαίσια P.I.S.A που βρίσκονται το πρώτο στην οδό Ασκληπιού Τέρμα (πλατεία Ο.Σ.Ε.) μονής όψεως και το δεύτερο στην οδό Πύλης έναντι (πάρκου Ματσόπουλου) διπλής όψεως διαφημιστικό πανί P.V.C (βυνίλιο – μουσαμάς) χρώματος μπλε, διαστάσεων      4μ Χ 3μ, με την διαφημιζόμενη εταιρεία British American Tobacco Hellas Α.Ε. (BAT) που εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφόρος Κρυονερίου 114 και Ασκληπιού 1 (Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ – Α.Φ.Μ. 094306535) νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον κ. Γιαννόπουλο Σωτήριο.


Για την περίπτωση Α τα διαφημιστικά πανιά P.V.C ευρίσκονται στην υπηρεσία μας, ενώ για την περίπτωση Β (η οποία πιστοποιείται με επισυναπτόμενες φωτογραφίες) τα διαφημιστικά πανιά P.V.C της ανακύκλωσης δεν επεδόθησαν στην Π.Α.Δ.Υ.Θ της οποίας αποτελούσαν ιδιοκτησία.

Γ) Επίσης στις 7/7/2008 στα διαφημιστικά πλαίσια P.I.S.A που βρίσκονται το πρώτο στην πλατεία Κιτριλάκη (έναντι Ξεν. Διβάνη) μονής όψεως και το δεύτερο επί της οδού Καλαμπάκας (πλατεία Γαλλίας) διπλής όψεως τοποθέτησε αυθαίρετα διαφημιστικό πανί P.V.C (βυνίλιο – μουσαμάς) διαστάσεων 4μ Χ 3μ με διαφημιζόμενη την Αγροτική Τράπεζα Ελλάδος Α.Ε., που εδρεύει στην Αθήνα οδός Πανεπιστημίου 23 (Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ – Α.Φ.Μ. 094326270) νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον κ. Μηλιάκο Δημήτριο.

Μετά τα παραπάνω παρακαλούμε όπως επιβληθεί στις διαφημιζόμενες εταιρείες, το ανάλογο πρόστιμο και για τις (3) τρεις περιπτώσεις χωριστά σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 2946/2001 και την αριθ. 316/2004 Α.Δ.Σ. ήτοι: το πρόστιμο επιβάλλεται μετά από αιτιολογημένη έκθεση της Δημ. Αστυνομίας με απόφαση Δημ. Συμβουλίου στα όρια του Δήμου του οποίου τελέσθηκε η παράβαση το ύψος του προστίμου του οποίου ανέρχεται στο ποσό από 1.467,35 € μέχρι 29.347,03 €.
Επομένως: Α) Για την διαφημιζόμενη εταιρεία  «HELLAS on Line Α.Ε.» ηλεκτρονικής επικοινωνίας που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αδριανείου 2 και Παπαδά (Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ – Α.Φ.Μ. 094285523) στα (2) δύο διαφημιστικά πλαίσια P.I.S.A που βρίσκονται το πρώτο στην οδό Καλαμπάκας (πλατεία Γαλλίας) διπλής όψεως και το δεύτερο στην οδό Πύλης έναντι (πάρκου Ματσόπουλου) διπλής όψεως, το πρόστιμο ανέρχεται στο ποσό των 1.467,35 € μέχρι 29.347,03 €.  
Β)  Για τη διαφημιζόμενη εταιρεία British American Tobacco Hellas Α.Ε. (BAT) που εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφόρος Κρυονερίου 114 και Ασκληπιού 1 (Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ – Α.Φ.Μ. 094306535) νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον κ. Γιαννόπουλο Σωτήριο  στα (2) δύο διαφημιστικά πλαίσια P.I.S.A που βρίσκονται το πρώτο στην οδό Ασκληπιού Τέρμα (πλατεία Ο.Σ.Ε.) μονής όψεως και το δεύτερο  στην οδό Πύλης έναντι (πάρκου Ματσόπουλου) διπλής όψεως, το πρόστιμο ανέρχεται στο ποσό των 1.467,35 € μέχρι 29.347,03 €, πλέον του κόστους των πανιών το οποίο ανέρχεται στο ποσό των 500 €.

Γ) Για την διαφημιζόμενη Αγροτική Τράπεζα Ελλάδος Α.Ε., που εδρεύει στην Αθήνα οδός Πανεπιστημίου 23 (Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ – Α.Φ.Μ. 094326270) νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον κ. Μηλιάκο Δημήτριο στα (2) δύο διαφημιστικά πλαίσια P.I.S.A που βρίσκονται στην πλατεία Κιτριλάκη (έναντι Ξεν. Διβάνη) μονής όψεως και το δεύτερο επί της οδού Καλαμπάκας (πλατεία Γαλλίας) διπλής όψεως το πρόστιμο ανέρχεται στο ποσό των 1.467,35 € μέχρι 29.347,03 €.
Δ)  Επίσης από την Υπηρεσία μας και από το συνεργείο Καθαριότητας του Δήμου διαπιστώθηκε ότι το χρονικό διάστημα από 1/7/2008 μέχρι 4/7/2008 το νυχτερινό κέντρο διασκέδασης με την επωνυμία «EROS SUMMER» που βρίσκεται στο 4ο χ.λ.μ. Τρικάλων-Λαρίσης επί ονόματος, ΣΤΕΦΑΝΟΥ Γεωργίου & Σ.Ι.Α Ο.Ε.  (Α.Φ.Μ. 82992773) προέβη σε παράνομη αφισοκόλληση χωρίς να καταβάλλει το προβλεπόμενο τέλος διαφήμισης και να προκαλεί μεγάλη ρύπανση προσβάλλοντας  την αισθητική εικόνα της πόλης.

Η διαφημιζόμενη αφίσα (Νίκος Μακρόπουλος) διαστάσεων 1μ X 0,70μ είχε παράνομα επικολληθεί σε όλα τα κεντρικά και μη σημεία της πόλης, στύλους, φανοστάτες, τοίχους κ.λ.π. και σύμφωνα με το συνεργείο καθαριότητας του Δήμου Τρικκαίων που ανέλαβε την αποξήλωση και απομάκρυνση αυτών στις παραπάνω ημερομηνίες ο αριθμός των αναρτημένων αφισών ανέρχεται τουλάχιστον σε (700) επτακόσιες. 


Μετά τα παραπάνω παρακαλούμε όπως επιβληθεί στην ανωτέρω εταιρεία ΣΤΕΦΑΝΟΥ Γεωργίου & Σ.Ι.Α Ο.Ε.  το ανάλογο πρόστιμο σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2946/2001 και την αριθ. 316/2004 Α.Δ.Σ. το ύψος του οποίου (προστίμου) ανέρχεται  στο ποσό των από 1.467,35 € μέχρι 29.347,03 €.

Το πρόστιμο επιβάλλεται σύμφωνα με τις διατάξεις του προαναφερόμενου Νόμου και την αριθ. 316/2004 Α.Δ.Σ. ύστερα  από αιτιολογημένη έκθεση της Δημ. Αστυνομίας με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου στα όρια του οποίου τελέσθηκε η παράβαση.


Επομένως:  Για το νυχτερινό κέντρο διασκέδασης «EROS SUMMER» (Α.Φ.Μ. 82992773) που βρίσκεται στο 4ο χ.λ.μ. Τρικάλων-Λαρίσης επί ονόματος, ΣΤΕΦΑΝΟΥ Γεωργίου & Σ.Ι.Α Ο.Ε. το πρόστιμο ανέρχεται στο ποσό των 1.467,35 € μέχρι 29.347,03 €.

  Επισυνάπτουμε την με αριθ.316/2004 Α.Δ.Σ.      

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη την  ανωτέρω 

εισήγηση της υπηρεσίας  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   Ομόφωνα

Αναβάλλει  την συζήτηση του θέματος  «Εγκριση επιβολής προστίμων για υπαίθρια διαφήμιση, 

σύμφωνα με το Ν.2946/2001»                                                                             

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό   312/2008
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2008
Ο ΔΗΜΑΡΧΩΝ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΚΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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