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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Τρίκαλα    /    /2008
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                            Αρ. Πρωτ.:
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ


ΤΜΗΜΑ: ΥΠΟΣ/ΞΗΣ ΔΗΜ. ΕΡΓΟΥ

ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ & ΔΗΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ: ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.
              ΠΡΟΣ

Πληροφορίες:Ι. Σούλιος                                   Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ AΥΤ/ΣΗΣ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ:ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 22                       & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Ν. ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΤΑΧ. ΚΩΔ: 42 100                                        ΤΜΗΜΑ: ΤΟΠ. ΑΥΤ/ΣΗΣ & Ν.Π.Δ.Δ.

ΤΗΛ. 24313 51188                                                  Οδός Κολοκοτρώνη 30                                                         

FAX  24310 77569                                                           Τρίκαλα

                                                                                            ΚΟΙΝ:  1.Γραμματεία Δ.Σ.

                                                                                                  2.Βεβαίωση
                                                                                                  3.Κυκλ. Σχεδ.                                                       

                                                                                                  4. e- trikala 
                                                                                                  5.Αρχείο                                                 

ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ.373/2008 Α.Δ.Σ «Έγκριση υπογραφής συμβάσεων για την Τοποθέτηση Διαφημιστικών και Πληροφοριακών πινακίδων και στάσεων αστικών γραμμών στον Δήμο Τρικκαίων».
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 17-09-2008 & συνεχιζόμενης αυτής στις 18-09-2008 που διαλαμβάνει: την αρ.373/2008 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ.   14ης/2008 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου    Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 373/2008
	Περίληψη

«Έγκριση υπογραφής συμβάσεων για την Τοποθέτηση Διαφημιστικών και Πληροφοριακών πινακίδων και στάσεων αστικών γραμμών στον Δήμο Τρικκαίων».


Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα   17-09-2008 ημέρα Τετάρτη   ώρα  20:00  μ.μ. & συνεχιζόμενη αυτής στις   18-09-2008  ημέρα Πέμπτη  & ώρα  13:00   μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της  από  09-06-2008 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι πέντε  (25)  μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1. Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη

2. Βράντζα     Παναγιώτα             

3. Δεληλίγκας     Χαράλαμπος

4. Ζολώτας  Απόστολος

5. Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη  

6. Μαραγκός    Δημήτριος         

7. Μπαλοδήμος   Γεώργιος

       8. Νάκης    Βασίλειος

9.Ντιροκάλτση Πηνελόπη

10.Παζαϊτης   Δημήτριος

11.Παπαϊωάννου Βασίλειος

12.Παπαστεργίου Δημήτριος

13.Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος          
	       14. Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου

15. Σακκάς   Στέφ.  του Σωτηρίου 16. Τσιάρας  Αθανάσιος                                                                            

17. Αγγελής    Άγγελος 

18. Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη   

19.Γκουγκουστάμος Ζήσης  

20.Κόφφας  Γεώργιος 

21.Βαβύλης   Αθανάσιος      

22. Κολότσιος    Απόστολος

23. Λάππας Χρήστος  

24. Σπανός Θεόδωρος                                                                                                                       

25.  Καϊκης  Γεώργιος                  

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. Μπρουζούκη -Αλεξίου  Νικολέτα

 2. Παρθένης   Σωτήριος

 3. 

          
	4. 

5. 


                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Διακοπείσης της από 17-09-2008 συνεδρίασης και συνεχιζόμενης αυτής σήμερα   Πέμπτη  18-09-2008 & ώρα   13:00   μ.μ. με παρόντα είκοσι ένα   (21) μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ήτοι: 1)Αργυροπούλου Ελ., 2 ) Βράντζα Παν., 3) Δεληλίγκας Χαρ., 4)Ζολώτας Απ., 5) Καταβούτα Ελ.,   6) Μαραγκός Δημ., 7)Μπαλοδήμος Γεώργ., 8) Νάκης Βασ., 9)Ντιροκάλτση Πην., 10)Παζαΐτης Δημ.,  11) Παπαϊωάννου Βασ., 12)Παπαστεργίου Δημ., 13)Πολυμερόπουλος Αλέξ.,  14) Σακκάς Στ. του Σωτ.,                       15) Τσιάρας Αθ., 16)Αγγελής Αγ., 17)Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσ., 18)  Κόφφας Γεώργ., 19) Κολότσιος Απ.,  20)  Σπανός Θεόδ. &   21) Καΐκης Γεωργ. 

Απόντα έξι (6)  Δημ. Σύμβουλοι: 1)  Μπρουζούκη Νικ., 2) Σακκάς Στ. του Λάμπ.,                3) Γκουγκουστάμος Ζήσης,  4)Παρθένης Σωτ.,   5) Βαβύλης Αθ., & 6)   Λάππας Χρ.

Μετά από αυτό ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 15ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 12/2/2008 εισήγηση  της εισήγηση  του Γραφείου Δημοτικών Προσόδων & Δημοτικής Περιουσίας (υπογράφεται από τις κες Λιακατή & Λώλη) στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Θέμα: Έγκριση για την υπογραφή συμβάσεων για την Τοποθέτηση Διαφημιστικών και Πληροφοριακών πινακίδων και στάσεων αστικών γραμμών στον Δήμο Τρικκαίων
 Η προβολή μηνυμάτων για την προώθηση εμπορικών και επαγγελματικών σκοπών είναι σύννομη κατά την έννοια της περιπτ.1 του άρθρου 1 του ν.29462001 περί υπαίθριας διαφήμισης.

    Οι οθόνες (βλέπε στάσεις, ρακέτες,billboard) είναι σύμφωνα με το άρθρο 2 πεπτ. υποπεριπτ. αα ν.29462001 μέσα τα οποία συμβαδίζουν με τον όρο υπαίθρια διαφήμιση.

     Ο χώρος της εγκατάστασης αυτών καθορίζεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία εκδίδεται υποχρεωτικά πριν την λήξη του ημερολογιακού έτους που υποβλήθηκε η αίτηση και ισχύει για τα 3 επόμενα έτη.

    Το Δικαίωμα παραχώρησης της χρήσης κοινόχρηστων δημοτικών χώρων για υπαίθρια διαφήμιση ανήκει στον Δήμο σύμφωνα με τις διατάξεις που ισχύουν κάθε φορά για την εκμίσθωση ακινήτων των Δήμων και κοινοτήτων (άρθρο 3 παρ. 3 ν.29462001).

     Σύμφωνα με το άρθρο 77 του ΠΔ 60/2007 «………….Καταργείται:

          α) Το π.δ. 370/1995 (Α΄199)

          β) Το π.δ. 346/1998 (Α΄230) εκτός από τις διατάξεις του άρθρου 35 παρ. 1 και του άρθρου 36 που διατηρούνται σε ισχύ……….».

      Για τη σύναψη σύμβασης απαιτείται απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου, η οποία όμως λόγω του αντικειμένου της δεν υποβάλλεται προς έλεγχο νομιμότητας – έγκριση από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας.

      Οποιαδήποτε δαπάνη που αφορά την τοποθέτηση αυτών θα καλυφθεί εξολοκλήρου από τους αναδόχους.

       Η σχετική άδεια για την υπαίθρια διαφήμιση χορηγείται με απόφαση του Δημάρχου ύστερα από αίτηση, η οποία συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά για τον προσδιορισμό του τέλους και προηγούμενη καταβολή του τέλους διαφήμισης που προβλέπεται στο άρθρο 15 του β.δ. 24.9/20.10 1958 ¨Περί Κωδικοποιήσεως εις Ενιαίον Κείμενον Νόμου των ισχυουσών διατάξεων περί των προσόδων των Δήμων και Κοινοτήτων¨(ΦΕΚ 171 Α), (άρθρο 5 παρ.1 ν.2946 2001).

       Επιπρόσθετα, με απόφαση του Δημάρχου εκδίδεται η απαιτούμενη άδεια για την τοποθέτηση των αναγκαίων πλαισίων από τον διαφημιστή.

        Η άδεια για την υπαίθρια διαφήμιση ισχύει μέχρι τρία έτη και μπορεί να ανανεώνεται μία ή περισσότερες φορές.

Τρεις αιτήσεις έχουν υποβληθεί έως και σήμερα ως ανωτέρω: 

1. Εταιρία «Montana», με την υπό Α/Π 24838/04-09-08 αίτησή της.  Η εν λόγω εταιρία προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ την κατασκευή, τοποθέτηση και συντήρηση 9 φωτεινών διαφημιστικών(βλέπε λίστα θέσεων) πινακίδων επί εδάφους διαστάσεων 2,00μ. ύψος Χ 1,20μ. πλάτος από αλουμίνιο.

Στην μια όψη της θα εμφανίζεται ο χάρτης της πόλης(βλέπε επισυναπτόμενο έντυπο) για διευκόλυνση των επισκεπτών ενώ την δεύτερη όψη θα χρησιμοποιήσει η εταιρία καταχωρώντας τοπικά καταστήματα με στόχο την αποπληρωμή της επένδυσης της.

Το κόστος, σύμφωνα με δήλωση της εταιρίας, ανέρχεται στα 23.203 Ευρώ, για 9 πινακίδες, είναι ιδιοκτησία αυτής και παραχωρούνται με σύμβαση χρησιδανείου στον Δήμο Τρικκαίων για 9 έτη(3+3+3) κατά τα οποία δεν θα εισπράττουμε ενοίκιο παρά μόνον τα νόμιμα τέλη.

2. Η εταιρία «Loggner Multimedia Α.Ε», με την υπό Α/Π 24839/04-09-08 αίτησή της.  

Η εν λόγω εταιρία προτίθεται να τοποθετήσει φωτεινό ηλεκτρονικό πίνακα (Led) διαστάσεων 4μ Χ3μ στύλου ύψους 31μ. στον χώρο όπισθεν του parking μοτοποδηλάτων και μηχανών παραπλεύρως της κεντρικής γέφυρας με όψη προς την οδό Ασκληπιού,( βλέπε συνημμένη εικόνα προσομοίωσης ). 

Η πινακίδα θα εμφανίζει διαφημιστικά μηνύματα και με ΑΠΟΛΥΤΗ προτεραιότητα ο Δήμος θα δύναται να καταχωρεί κοινωνικά ή άλλα μηνύματα και με προσυνεννόηση μετάδοση εκδηλώσεων του.

Η αισθητική της πινακίδας έχει λάβει την έγκριση της Δ/ντριας των τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας και η ανταποδοτική προσφορά της εταιρίας συνίσταται στην παροχή χιλίων διακοσίων πινακίδων ονοματοθεσίας των οδών της πόλης και 600 μεταλλικών ιστών στήριξης αυτών.

Η ενέργεια αυτή έχει την σύμφωνη γνώμη της υπηρεσίας ΟΔΟ σήμανσης του Δήμου και η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται στα 4 έτη(1+3) κατά τα οποία δεν θα εισπράττουμε ενοίκιο παρά μόνο τα νόμιμα τέλη μετά την λήξη των οποίων θα τα επαναδιαπραγματευτεί εφόσον και οι δύο πλευρές το επιθυμούνε.

3. Το Αστικό ΚΤΕΛ Τρικάλων με την εταιρία Γραμμή ΕΠΕ, με την υπό Α/Π 24841/04-09-08 αίτησή της, η οποία διαχειρίζεται την διαφήμιση επί των λεωφορείων, και σύμφωνα με το άρθρο 21 του ΦΕΚ 268/23/11/01 ( επισυνάπτεται ) προτίθεται να τοποθετήσει 50 Νέα στέγαστρα στάσεων και μεταλλικές (μαντεμένιες) καλαίσθητες κολώνες και σύμφωνα με την συνημμένη κατάσταση.

Ο Δήμος Τρικκαίων, και προγενέστερα αυτού η ΔΕΚΑ κατόρθωσε να εισπράττει έως και 19.500 Ευρώ τον χρόνο από την αγορά για την χρήση όλων των επίγειων διαφημιστικών μέσων (στάσεις, ρακέτες επί εδάφους).

Η προσφορά ενοικίου της εταιρίας Γραμμή ΕΠΕ προς τον Δήμο Τρικκαίων ανέρχεται στα 30.000€ τον χρόνο και καλύπτει όλα τα έξοδα κατασκευής αποξήλωσης παλαιών, τοποθέτησης νέων και συντήρησης αυτών.

Επιπλέον και σύμφωνα με επιστολή τους προτίθενται να τοποθετήσουν κολόνες για την σήμανση της τουριστικής διαδρομής της πόλης (σχεδιάζεται) και όπου είναι ανέφικτη η τοποθέτηση στάσης.

Προτείνεται:

Η έγκριση της τοποθέτησης των παραπάνω αναφερόμενων μέσων.

Η τοποθέτηση, εγκατάσταση και συντήρηση των μέσων θα βαρύνουν τις εταιρίες, οι οποίες παραχωρούνται στο Δήμο ως χρησιδάνειο και ο οποίος αναλαμβάνει την υποχρέωση της ηλεκτροδότησης και τα έξοδα ηλεκτροφωτισμού των.

Η εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Μ. Ταμήλου για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων. 

- Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ΄ όψη την εισήγηση της υπηρεσίας 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     Ομόφωνα

Α) - Εγκρίνει την υπογραφή σύμβασης μεταξύ Δήμου Τρικκαίων και την Εταιρεία «Montana», η οποία  προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ την κατασκευή, τοποθέτηση και συντήρηση 9 φωτεινών διαφημιστικών πινακίδων επί εδάφους διαστάσεων 2,00μ. ύψος Χ 1,20μ. πλάτος από αλουμίνιο.
Στην μια όψη της θα εμφανίζεται ο χάρτης της πόλης, για διευκόλυνση των επισκεπτών ενώ την δεύτερη όψη θα χρησιμοποιήσει η εταιρία καταχωρώντας τοπικά καταστήματα με στόχο την αποπληρωμή της επένδυσης της.
Το κόστος, σύμφωνα με δήλωση της εταιρίας, ανέρχεται στα 23.203 Ευρώ, για 9 πινακίδες, είναι ιδιοκτησία αυτής και παραχωρούνται με σύμβαση χρησιδανείου στον Δήμο Τρικκαίων για 9 έτη(3+3+3) κατά τα οποία δεν θα εισπράττουμε ενοίκιο παρά μόνον τα νόμιμα τέλη.

Β) - Εγκρίνει την υπογραφή σύμβασης μεταξύ Δήμου Τρικκαίων και  το Αστικό ΚΤΕΛ Τρικάλων με την εταιρία Γραμμή ΕΠΕ, η οποία διαχειρίζεται την διαφήμιση επί των λεωφορείων, και σύμφωνα με το άρθρο 21 του ΦΕΚ 268/23/11/01 προτίθεται να τοποθετήσει 50 Νέα στέγαστρα στάσεων και μεταλλικές (μαντεμένιες) καλαίσθητες κολώνες και σύμφωνα με την συνημμένη κατάσταση.
Ο Δήμος Τρικκαίων, και προγενέστερα αυτού η ΔΕΚΑ κατόρθωσε να εισπράττει έως και 19.500 Ευρώ τον χρόνο από την αγορά για την χρήση όλων των επίγειων διαφημιστικών μέσων (στάσεις, ρακέτες επί εδάφους).
Η προσφορά ενοικίου της εταιρίας Γραμμή ΕΠΕ προς τον Δήμο Τρικκαίων ανέρχεται στα 30.000€ τον χρόνο και καλύπτει όλα τα έξοδα κατασκευής αποξήλωσης παλαιών, τοποθέτησης νέων και συντήρησης αυτών.
Επιπλέον και σύμφωνα με επιστολή τους προτίθενται να τοποθετήσουν κολόνες για την σήμανση της τουριστικής διαδρομής της πόλης  και όπου είναι ανέφικτη η τοποθέτηση στάσης.

Γ) - Εγκρίνει  την τοποθέτηση, εγκατάσταση και συντήρηση των μέσων θα βαρύνουν τις εταιρίες, οι οποίες παραχωρούνται στο Δήμο ως χρησιδάνειο και ο οποίος αναλαμβάνει την υποχρέωση της ηλεκτροδότησης και τα έξοδα ηλεκτροφωτισμού των.
Δ) - Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Τρικκαίων  κ. Μ. Ταμήλου για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων. 

Ε) - Αναβάλλει την υπογραφή σύμβασης μεταξύ Δήμου Τρικκαίων και   την εταιρία «Loggner Multimedia Α.Ε».
Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμ. 373/2008
                                                     ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ

                                                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ          

                  Ακριβές Αντίγραφο

                    Τρίκαλα      /   /2008
                  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

                 ΜΙΧΑΗΛ  Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
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