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ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                     Αρ. Πρωτ.:                     

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ


ΤΜΗΜΑ: ΥΠΟΣ/ΞΗΣ ΔΗΜ. ΕΡΓΟΥ

ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ & ΔΗΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ: ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.
              ΠΡΟΣ

Πληροφορίες:Ι. Σούλιος                                   Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ AΥΤ/ΣΗΣ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ:ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 22                       & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Ν. ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΤΑΧ. ΚΩΔ: 42 100                                      ΤΜΗΜΑ: ΤΟΠ. ΑΥΤ/ΣΗΣ & Ν.Π.Δ.Δ.

ΤΗΛ. 24310 63264                                                   Οδός Κολοκοτρώνη 30                                                         

FAX  24310 77569                                                           Τρίκαλα

                                                                                ΚΟΙΝ/ΣΗ 1.Γραμματεία Δ.Σ.  

                                                                                                 2.ΔΕΠΑ
                                                                                                 3. 

                                                                                                 4. Αρχείο
ΘΕΜΑ:Αποστολή της αριθ.69/2008 Α.Δ.Σ «Εγκριση  της υπ’αριθ.65/2007 απόφασης  του Δ.Σ. της ΔΕΠΑ περί «Αναδόχου συνεργασίας για την κατασκευή και λειτουργία πάρκου Φωτοβολταϊκών στους Αγίους Αποστόλους».  
ΣΧΕΤΙΚΑ:

Σας στέλνουμε κεκυρωμένο απόσπασμα του πρακτικού συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου της 14/02/2008 που διαλαμβάνει: την αρ. 69/2008 απόφαση αυτού, μετά του αποδεικτικού δημοσιεύσεως και των λοιπών σχετικών εγγράφων & παρακαλούμε όπως προέλθετε εις τον κατά νόμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΩΝ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΚΗΣ
                                                                   ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της αριθ. 3ης/2008 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τρικκαίων 

ΑΡ.  ΑΠΟΦ.69/2008
	Περίληψη

«Έγκριση της υπ’αριθ.65/2007 απόφασης  του Δ.Σ. της ΔΕΠΑ περί «Αναδόχου συνεργασίας για την κατασκευή και λειτουργία πάρκου Φωτοβολταϊκών στους Αγίους Αποστόλους»


 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων 

Τρίκαλα & στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Τρικκαίων σήμερα  14-02-2008 ημέρα Πέμπτη & ώρα  8.00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της από 08-02-2008 προσκλήσεως του Προέδρου που έχει επιδοθεί στο καθένα σύμβουλο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) παρόντος & του Δημάρχου κ. Μιχαήλ Ταμήλου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμος απαρτία δεδομένου ότι επί  συνόλου 27 μελών βρέθηκαν   παρόντα είκοσι  επτά  (27 ) μέλη ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1. Αργυροπούλου–Καλλιάρα Ελένη              

2. Βράντζα     Παναγιώτα

3. Δεληλίγκας     Χαράλαμπος

4. Ζολώτας  Απόστολος

5. Καταβούτα –Κατσίκη  Ελένη            

6. Μαραγκός    Δημήτριος

7. Μπαλοδήμος   Γεώργιος

8. Μπρουζούκη -Αλεξίου  Νικολέτα   
9.Νάκης    Βασίλειος

10.Ντιροκάλτση Πηνελόπη

11.Παζαϊτης   Δημήτριος

12.Παπαϊωάννου Βασίλειος 

13.Παπαστεργίου Δημήτριος 

14.Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος 
	15.Σακκάς    Στεφ.  του Λάμπρου
16.Σακκάς   Στέφ.  του Σωτηρίου                                                                                  
17.Τσιάρας  Αθανάσιος

18.Αγγελής    Αγγελος
19.Γάλλου-Δαλκαφούκη Χρυσάνθη
20.Γκουγκουστάμος Ζήσης  
21.Κόφφας  Γεώργιος  

22.Παρθένης   Σωτήριος

23.Βαβύλης   Αθανάσιος

24.Κολότσιος    Απόστολος
25.Λάππας Χρήστος
26.Σπανός Θεόδωρος                

27.Καϊκης  Γεώργιος                      

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

	 1. 
 2. 


	3.   
       4.                                                                                                              




                                     Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν & έχουν νόμιμα  προσκληθεί 

                                     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

Γίνεται μνεία ότι αποχώρησαν οι Δημ.Σύμβουλοι 1.Καταβούτα Ελ.& 2.Μαραγκός Δημ.ενώ στην παρούσα απόφαση απουσίαζαν οι Δημ.Σύμβ.1.Γκουγκοστάμος Ζής.& 2.Λάππας Χρ.
Μετά από αυτό ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 16ο  θέμα της  ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την  με αριθμ. 65/2007 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΠΑ στην οποία αναφέρονται τα εξής:                                                     
                ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Λήψη  απόφασης  αναδόχου  συνεργασίας  για  την  κατασκευή  

                          και  λειτουργία  πάρκου Φωτοβολταϊκών  στους  Αγίους Αποστόλους

Το Διοικητικό Συμβούλιο της  ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’  Τρικάλων

Στα  Τρίκαλα  και  στα  γραφεία  της ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’ Τρικάλων  σήμερα  την  28η του μηνός

Δεκεμβρίου του έτους 2007, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 01:30 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της ‘‘Δ.Ε.ΠΑ.’’ Τρικάλων, μετά από την 12/21-12-2007  πρόσκληση του Προέδρου αυτού και η  οποία δόθηκε στον καθένα από τα μέλη του σύμφωνα  με   το  άρθρο  5  του  Κανονισμού  Διοίκησης  της  επιχείρησης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο  7 μελών βρέθηκαν   παρόντα   και  τα  επτά    μέλη  του  Δ.Σ. ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

	1.  Ταμήλος Μιχαήλ

2.  Σακκάς  Στέφανος

3.  Παπαϊωάννου  Βασίλειος

4.  Δεληλίγκας  Χαράλαμπος

5.  Γκουγκουστάμος  Ζήσης

6.  Κούρεντας  Σωτήριος

7.  Τσόγιας    Δημήτριος
	Πρόεδρος

Αντιπρόεδρος

Μέλος

Μέλος

Μέλος

Μέλος

Μέλος


ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ:  Κανένα  

   Μετά απ’ αυτό ο κ. Πρόεδρος  εισηγούμενος   το 2ο θέμα  της  ημερήσιας διάταξης  που  είναι: «Λήψη  απόφασης  αναδόχου  συνεργασίας  για  την  κατασκευή  και  λειτουργία  πάρκου  Φωτοβολταϊκών  στους  Αγίους  Αποστόλους » το λόγο έδωσε  στον  Δ/ντή  της  επιχείρησης  κ.  Πανάγο  Χρήστο  ο  οποίος  είπε,  μετά  την  υπ’ αρ. 36/2007   απόφαση  του  Δ.Σ.  της  Δ.Ε.ΠΑ. Τρικάλων,  η  Υπηρεσία  προχώρησε  στην  δημοσίευση  της  πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  και  κατατέθηκαν  προτάσεις  από  δύο  ενδιαφερόμενους.

Στη  συνέχεια  έγινε   ενδελεχής   έλεγχος   των   προτάσεων  και  για  να    γίνει  

 η  αξιολόγηση  των  προτάσεων  με  αξιοπιστία,  ζητήθηκε  με  τα  υπ’  αρ. 167/29-10-2007  και  168/30-10-2007  έγγραφα από τους  ενδιαφερόμενους,  διευκρινήσεις  επί  των  προσφορών  τους.

Οι  ενδιαφερόμενοι  κατέθεσαν  τις  διευκρινήσεις  τους  έγκαιρα  στο  χρόνο  που  τους  δόθηκε.

     Από  τον  έλεγχο  που  έγινε  συνολικά,  επί  των  αρχικών  προτάσεων  και  των  διευκρινήσεων  που  τους  ζητήθηκε σε  σχέση  με  την  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος,  συντάχθηκαν  οι  πίνακες  1  και  2  και  οι  οποίοι  επισυνάπτονται.   

Μετά  από  τις  διευκρινήσεις  που  δόθηκαν  από  τους  ενδιαφερόμενους  και  οι  οποίες  συζητήθηκαν  στο  Δ.Σ.  της  Δ.Ε.ΠΑ.  Τρικάλων στις   27/11/2007  το  Δ.Σ.  της  Δ.Ε.ΠΑ.  Τρικάλων  με  την  υπ’ αρ. 52/27-11-2007 απόφασή  του,   έκανε  δεκτούς  και  τους  δύο  ενδιαφερόμενους  για  την  συνέχεια  της  διαδικασίας  και  επειδή  προέκυψαν διάφορα  ερωτήματα  ως  προς  την  τεχνική   τους  προσφορά,  αποφάσισε  να  συστήσει  μία  επιτροπή  από  τους  κ.κ. Παπαστεργίου Δημήτριο,  Παρθένη  Σωτήριο,  Τσόγια  Δημήτριο,  Μουστακίδη  Αντώνιο  και   Μισιάκα  Αθανάσιο,  για  να  ελέγξουν  τις  τεχνικές  προσφορές  των  δύο  ενδιαφερομένων  και  στη  συνέχεια  να  πάρουν  την  τελική  τους  απόφαση.

Η  ως  άνω  επιτροπή  αφού  εξέτασε  τις  δύο  τεχνικές  προσφορές  προχώρησε  στη  σύνταξη  των  παρατηρήσεών  της  και  οι  οποίες  επισυνάπτονται  στην  παρούσα  εισήγηση.

Με  βάση  λοιπόν  τις  παρατηρήσεις  της  επιτροπής,  παρατηρούμε ότι:

1)  Η τεχνική  προσφορά  της  εταιρείας   Κ/ΞΙΑ  GANTZOYLAS  S.A- THE.GE.RO.S.A. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ  ΠΑΛΑΙΟΣΑΜΑΡΙΝΑΣ  παρουσιάζει  πολλά  ερωτηματικά  ως  προς  την  συνολική  ετήσια  παραγωγή  ηλεκτρικής  ενέργειας  και  επί  πλέον  τα  panels τα  οποία  προτείνουν  είναι  μιας  εταιρείας  η  οποία  είναι  ουσιαστικά  άγνωστη  στην  αγορά  με  συνέπεια  τ’  αποτελέσματα  ως  προς  την  ομαλή  λειτουργία  του  συστήματος  (ζημιές)  αλλά  και  της  συνολικής  ετήσιας  παραγωγής  να  τίθενται  εν  αμφιβόλω.

Επί  πλέον    από  τον  έλεγχο  που  έκανε  η  επιτροπή,  θεωρεί  ότι  το  σύνολο  των  panels  που  μπορούν  να  τοποθετηθούν  στο  συγκεκριμένο χώρο  είναι  κατά  πολύ  λιγότερα,  με  ισχύ  εγκατάστασης  3,8 ΜW  και  όχι  5MW.

Εφόσον  τοποθετηθούν  σε  μικρότερες  αποστάσεις  όπως  ισχυρίζεται  η  εταιρεία,  θεωρητικά  μπορεί  να  επιτευχθεί  εγκατεστημένη  ισχύ  5MW  αλλά  θα  υπάρχει  σκίαση,  με  αποτέλεσμα  πρακτικά  και  όχι  θεωρητικά,  η  ετήσια  παραγωγή  ηλεκτρικής  ενέργειας  να  τίθενται  εν  αμφιβόλω.

 Θεωρούμε  ότι  δεν  μπορούμε  να  εμπλακούμε  σε  λύσεις  που  το  αποτέλεσμά  τους  δεν  είναι  ξεκάθαρο.  

Επί πλέον  θα  πρέπει  ν’  αναφερθεί  ότι  η  εμπειρία κατασκευής  και  λειτουργίας  Φωτοβολταϊκών  πάρκων  είναι  ελάχιστη  έως  καθόλου  παρά  την    έμμεση  εμπειρία       ( μέσω  συνεργασίας  με  μελετητική εταιρεία )  σύμφωνα  με  τα  στοιχεία  που  μας  προσκόμισε.

Αυτό  όπως  αντιλαμβάνεστε  επηρεάζει  σημαντικά  και  τα  οικονομικά  αποτελέσματα  της  προσφοράς  και  επιπλέον  το  κόστος  λειτουργίας  θα  είναι  αυξημένο ( μεγαλύτερος  αριθμός  προσωπικού),  χωρίς  να  μπορεί  να  προσδιορισθεί  επακριβώς,  διότι  εξαρτάται  από  τις  τυχόν  ζημιές  του  συστήματος,  της  συντήρησης,  της  παρακολούθησης,  κ.λ.π.

2)  Η  τεχνική  προσφορά  της  εταιρείας  EDF EN &   ΣΙΑ  ΑΓ.  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2 Ε.Ε.  ανταποκρίνεται  στα  όσα  μας  κατέθεσαν  παρόλο  που  η  τεχνική  τους  προσφορά  δεν  είναι  αναλυτική  και  η  οποία   θα  γίνει,  εφόσον  επιλεγεί  με  σύνταξη  της  οριστικής  μελέτης  (και  της  τεχνικής μελέτης)  πριν  από  την  υπογραφή  σύστασης  της  νέας  εταιρείας,  άλλωστε  δεν  απαιτούνταν  αναλυτική  τεχνική  μελέτη  από  την  πρόσκληση  ενδιαφέροντος.   Επιπλέον   η  ισχύς  εγκατάστασης  των  5MW    μπορεί  να  γίνει  σε  χώρο  85  στρεμμάτων,  με  αποτέλεσμα  την  ενδεχόμενη  επέκταση  του  πάρκου  και  στους  υπόλοιπους  χώρους  που  διαθέτουμε.

Είναι  βέβαιο  ότι  όποια  εταιρεία  και  αν  επιλεγεί,  πριν  από  την  σύνταξη  της  μελέτης,  θα  της  υποδεχθούν  από  την  Υπηρεσία  να  μελετήσει  εναλλακτικά   και  την  δυνατότητα  επιλογής  panels  περισσότερο  αποδοτικά,  καθώς  και  στην  τοποθέτηση  περισσότερων  αντιστροφέων,  κ.λ.π.

    Με  βάση  λοιπόν  όλα  τα  ανωτέρω  η Υπηρεσία  εισηγείται  προς  το  Δ.Σ.  της  Δ.Ε.ΠΑ  Τρικάλων,  τη  συνεργασία  με  την  εταιρεία  EDF  EN & ΣΙΑ  ΑΓ.  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  2  Ε.Ε.,  θεωρώντας  ότι  τα  συμφέροντα  της  επιχείρησης  διασφαλίζονται  καλλίτερα  και  ποιο  αποδοτικότερα.

      Στη  συνέχεια  το  λόγο  πήρε  ο Πρόεδρος  της  επιχείρησης  κ.  Ταμήλος  Μιχαήλ  ο  οποίος  είπε,  ότι  σύμφωνα  με   τις  παρατηρήσεις  και   τα  αποτελέσματα  της  επιτροπής  που  εξέτασε  και  τις  δύο  προσφορές,  διαφαίνεται  σαφώς  ότι  η  πρόταση  της EDF  EN & ΣΙΑ  ΑΓ.  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  2  Ε.Ε.,  είναι  αποδοτικότερη  σε  ετήσια  παραγωγή  Η/Ε  και  οικονομικότερη  στο  ετήσιο  λειτουργικό  κόστος (σημαντικότατος  παράγοντας στην  υλοποίηση  κάθε  επένδυσης ) και  απαιτεί  την  δέσμευση  λιγότερης  έκτασης,  περίπου  στα  2/3  της  διαθέσιμης  έκτασης,   για  την  ανάπτυξη  του  Φ/Β  πάρκου.

Επί  πλέον  υπάρχει  διεθνής  εμπειρία  και  προτίμηση  στην  επιλογή  σταθερών  πλαισίων  στην  συντριπτική  πλειοψηφία  των  εγκαταστάσεων και  επειδή  εμείς  δεν  είμαστε  ιδιώτες,  πρέπει  να  έχουμε  σαφή  και  ξεκάθαρα  αποτελέσματα  ως  προς  την  απόδοση  της  επένδυσης,  χωρίς  την  παραμικρή  αμφιβολία  για  τις  προθέσεις  μας  ως  προς  την  διασφάλιση  των  συμφερόντων  του  Δήμου.

  Προτείνω  λοιπόν  να  εγκρίνουμε  την  εισήγηση  του  Δ/ντή ,  και  να  κοινοποιήσουμε  τα  αποτελέσματα   στους  δύο  ενδιαφερόμενους,  χωρίς  να  δεσμευόμαστε  απέναντι  στην  εταιρεία  σε  οποιαδήποτε  απαίτησή  της,  εφόσον  δεν  επέλθει  συμφωνία  στην  τελική  συνεργασία  μας.

  Θα  γίνει  επίσης   ενημέρωση  στην  Διαπαραταξιακή  Επιτροπή  και    κατόπιν    θα  έρθει  το  θέμα  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου  Τρικκαίων. 

   Στη  συνέχεια  το  λόγο  πήρε  ο  κ.  Σακκάς  Στέφανος  ο οποίος  είπε  ότι,   συμφωνώ  με  την  πρόταση  του  Προέδρου,  διότι  θεωρώ  πως  πρέπει  να  πάμε  σε  ξεκάθαρες  λύσεις  χωρίς  να  υπάρχει  και  η  παραμικρή  σκιά  ως  προς  το  αποτέλεσμα  της  επένδυσης.  

 Στη  συνέχεια  το  λόγο  πήρε  ο  κ.  Γκουγκουστάμος  Ζήσης   ο  οποίος  είπε,  ότι    θα   τοποθετηθώ   στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  και  δηλώνω  παρών.

Στη συνέχεια  το λόγο  πήρε  ο κ. Κούρεντας  Σωτήριος  ο οποίος είπε  ότι δηλώνει  παρών.      

Μετά   την  εισήγηση  του  Δ/ντή  της  επιχείρησης και  την  πρόταση  του Προέδρου,   το Διοικητικό Συμβούλιο  της ΄΄Δ.Ε.ΠΑ.΄΄  Τρικάλων  και μετά  από  διαλογική  συζήτηση  των  μελών του,  με  πέντε (5) ψήφους  υπέρ  και  δύο (2) ψήφους παρών  του κ. Γκουγκουστάμο  Ζήση  και   του κ. Κούρεντα  Σωτήριο                                                                                       

                                                   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   

Την  συνεργασία  με  την  εταιρεία  EDF  EN  &  ΣΙΑ  ΑΓΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  2  Ε.Ε.  για  την  κατασκευή  και  λειτουργία  του  πάρκου  Φωτοβολταϊκών  στους  Αγίους  Αποστόλους  στους  χώρους  που  έχουν  παραχωρηθεί  στην  Δ.Ε.ΠΑ.  Τρικάλων  με  την  υπ’  375 /2007  απόφαση  του  Δ.Σ. του  Δήμου  Τρικκαίων,  σύμφωνα  με  όλους  τους  όρους  της  πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος.

Η συγκεκριμένη  απόφαση  θα  έρθει  στο  προσεχές  διάστημα  στο  Δ.Σ.  του  Δήμου  Τρικκαίων  για  συζήτηση  και  στη  συνέχεια  αφού  συζητηθούν  και  διευκρινισθούν  όλες  οι  λεπτομέρειες  σύμφωνα  με  την  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  θα  υπογραφεί  η  σύμβαση  συνεργασίας  μεταξύ  της  Δ.Ε.ΠΑ.  Τρικάλων  και  της  εταιρείας  EDF EN & ΣΙΑ  ΑΓΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  2 Ε.Ε.

Εφόσον  δεν  υπάρξει  συμφωνία  ως  προς  την  τελική  συνεργασία,  η  ΄΄ Δ.Ε.ΠΑ.΄΄  Τρικάλων  δεν  δεσμεύεται  για  οποιαδήποτε  απαίτηση   της   εταιρείας   EDF EN  &  ΣΙΑ  ΑΓΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  2  Ε.Ε.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση η οποία είναι καταγραμμένη στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά κι ύστερα από φανερή ψηφοφορία κατά την οποία υπερ της έγκριση  της υπ’ αριθμ. 65/2007 απόφασης του Δ.Σ. της ΔΕΠΑ,  ψήφισαν δεκατρείς Δημ.Σύμβουλοι ήτοι οι: 1.Αργυροπούλου Ελ.2. Δεληλίγκας  Χαρ.3.Ζολώτας Απόσ.4. 

Μπαλοδήμος   Γεώρ.5. Μπρουζούκη Νικ.6.Νάκης  Βασ.7.Ντιροκάλτση Πην.8. Παζαϊτης  Δημ.9.Παπαϊωάννου Βασ.10.Παπαστεργίου Δημ.11.Πολυμερόπουλος Αλέξ.12.Σακκάς Στέφ. 

του Λάμ.& 13.Σακκάς Στέφ.του Σωτ.ενώ κατά ψήφισαν δέκα (10) Δημ.Σύμβουλοι ήτοι: 1.Βράντζα Πανα.2.Τσιάρας  Αθαν.3.Αγγελής  Αγγ.4.Γάλλου Χρυσ.5.Κόφφας Γεώρ. 6. Παρθένης   Σωτ.7.Βαβύλης   Αθαν.8.Κολότσιος    Απόστ.9.Σπανός Θεόδ.& 10. Καϊκης Γ.        

                                          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την αριθμ.65/2007 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Πάρκιγκ (ΔΕΠΑ) σύμφωνα με την οποία εγκρίθηκε η συνεργασία της ΔΕΠΑ  με  την  εταιρεία  EDF  EN  &  ΣΙΑ  ΑΓΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  2  Ε.Ε.  για  την  κατασκευή  και  λειτουργία  του  πάρκου  Φωτοβολταϊκών  στους  Αγίους  Αποστόλους του Δήμου Τρικκαίων  στους  χώρους  που  έχουν  παραχωρηθεί  στην  Δ.Ε.ΠΑ.  Τρικάλων  με  την  υπ’  375 /2007  απόφαση  του  Δημοτικού Συμβουλίου του  Δήμου  Τρικκαίων,  σύμφωνα  με  όλους  τους  όρους  της  πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος.

Η συγκεκριμένη  απόφαση  θα  έρθει  στο  προσεχές  διάστημα  στο  Δ.Σ.  του  Δήμου  Τρικκαίων  για  συζήτηση  και  στη  συνέχεια  αφού  συζητηθούν  και  διευκρινισθούν  όλες  οι  λεπτομέρειες  σύμφωνα  με  την  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  θα  υπογραφεί  η  σύμβαση  συνεργασίας  μεταξύ  της  Δ.Ε.ΠΑ.  Τρικάλων  και  της  εταιρείας  EDF EN & ΣΙΑ  ΑΓΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  2 Ε.Ε.

Εφόσον  δεν  υπάρξει  συμφωνία  ως  προς  την  τελική  συνεργασία,  η  ΄΄ Δ.Ε.ΠΑ.΄΄  Τρικάλων  δεν  δεσμεύεται  για  οποιαδήποτε  απαίτηση   της   εταιρείας   EDF EN  &  ΣΙΑ  ΑΓΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  2  Ε.Ε.

Γίνεται μνεία ότι μειοψήφισαν οι Δημ.Σύμβουλοι:1.Βράντζα Πανα. λέγοντας πως πρέπει να πραγματοποιηθεί λαϊκή συνέλευση στους Αγ.Αποστόλους, 2.Τσιάρας  Αθαν.3.Αγγελής  Αγγ.4.Γάλλου Χρυσ.5.Κόφφας Γεώρ. 6. Παρθένης   Σωτ.7.Βαβύλης   Αθαν.8.Κολότσιος    Απόστ.9.Σπανός Θεόδ.& 10. Καϊκης Γ.διότι δεν συμφωνούν με την διαδικασία της επιλογής της συγκεκριμένης εταιρείας και ενδεχομένως να υπάρξουν περιβαλλοντικές επιπτώσεις κ.λ.π.
	     Η παρούσα  απόφαση έλαβε  αυξ. αριθμό    69/2008

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΜΗΛΟΣ                                                  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΑΛΟΔΗΜΟΣ

Ακριβές Αντίγραφο

Τρίκαλα      /   /2008

Ο ΔΗΜΑΡΧΩΝ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΚΗΣ
            ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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